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E Espafiol  (Traducido de instrucciones originales)

FREGONA ELECTRICA
HFE150B

Distinguido cliente,

Le agradecemos que se haya decidido por la compra de un
producto de la marca TAURUS.

Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con el
hecho de superar las mas estrictas normas de calidad le
comportaran total satisfaccion durante mucho tiempo.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

H::“ Leer Ia_s, instrucciones de

==l operacion

* Lea atentamente estas instrucciones
antes de poner en marcha el aparato
y consérvelas para futuras consultas.
La no observacion y cumplimiento de
estas instrucciones pueden comportar
como resultado un accidente.

* Este aparato pueden utilizarlo nifios
con edad de 8 afios y superior y
personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o
falta de experiencia y conocimiento,
si se les ha dado la supervision o
formacion apropiadas respecto al
uso del aparato de una manera
segura y comprenden los peligros
que implica. Los nifios no deben
jugar con el aparato. La limpieza y
el mantenimiento a realizar por el
usuario no deben realizarlos los nifios
sin supervision.

Este aparato esta provisto de
DL una unidad de alimentacion

amovible

(CZH013270045EUWH).

* ADVERTENCIA: Para recargar
la bateria, utilice Unicamente la
unidad de alimentacion amovible
suministrada con este aparato.

* ADVERTENCIA: Existe riesgo de
atrapamiento en el accesorio de mano
con piezas giratorias.

* Asegurese de que el aparato esté
apagado y de que el enchufe esté
desconectado de la toma de corriente
antes de limpiarlo o realizarle
mantenimiento.

* Este aparato esta pensado
Unicamente para un uso doméstico,
no para uso profesional o industrial.

* Puede producirse un accidente si el
aparato pasa por encima del cable de
alimentacion.

* Desconecte el enchufe de la toma de
corriente antes de limpiar o realizar
cualquier mantenimiento en el
aparato.

+ Las instrucciones para los aparatos
con sistema de dispensacion de
liquidos deberan especificar la
cantidad y el tipo de liquido que se
debe utilizar.

ﬁ Sélo para uso en interiores.

Cabezal de limpieza
motorizado para limpieza por
succién de agua.
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+ Este aparato contiene baterias que pueden ser
sustituidas por el usuario.



+ La referencia de tipo de la bateria es FFW-F11
(6INR19/66) para el modelo HFE150B (Homeland
Waterpro 1))

+ No utilice ningun otro tipo de bateria, el uso de una
bateria diferente puede causar riesgo de explosion o
incendio.

+ Consulte las instrucciones para extraer e insertar
la bateria y para cargar la bateria en el manual de
instrucciones.

+ PRECAUCION: El aparato debe estar desconectado de la
red eléctrica al insertar / remover las baterias extraibles.

+ Las terminales de alimentacién no deben cortocircuitarse.

+ Evite sobrecargar la bateria, ya que podria provocar
un sobrecalentamiento y causar riesgo de explosion o
incendio.

+ Evite la descarga completa de la bateria. Retire la bateria
del aparato si no va a utilizarlo durante algin tiempo.
Si se deja la bateria en el aparato durante demasiado
tiempo cuando no se utiliza, existe riesgo de fuga. Si
€s0 ocurre evite cualquier contacto con el liquido ya que
puede causar quemaduras quimicas, si el contacto ocurre
accidentalmente, enjuague con agua, si el liquido entra
en contacto con los ojos, adicionalmente busque ayuda
médica.

+ Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser
sustituido por el fabricante, por su servicio posventa o por
personal cualificado similar con el fin de evitar un peligro.

+ Antes de conectar el aparato a la red, verificar que el
voltaje indicado en la placa de caracteristicas coincide
con el voltaje de red.

+ La clavija del cargador de baterias debe coincidir con la
base eléctrica de la toma de corriente. Nunca modificar la
clavija. No usar adaptadores de clavija.

+ No tirar del cable de alimentacion. Nunca usar el cable
eléctrico para levantar, transportar o desenchufar el
aparato.

+ No enrollar el cable eléctrico de conexion alrededor del
aparato.

+ Verificar el estado del cable eléctrico de conexion. Los
cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de
choque eléctrico.

+ No utilizar el aparato con el cable eléctrico o la clavija
dafiada.

+ No tocar las partes méviles del aparato en marcha.

USO Y MANTENIMIENTO

+ No use el aparato si sus accesorios no estan bien fijados.

+ No use el aparato si los accesorios fijados al mismo estan
defectuosos. Proceda a sustituirlos inmediatamente.

+ No usar el aparato si su dispositivo de arranque/parada
no funciona.

* No usar detergente que genere espuma.

+ No usar el aparato sin colocar correctamente los
depdsitos de agua sucia y limpia.

+ No actue sobre zonas que contengan objetos metalicos
como clavos y/o tornillos.

+ Nunca aspire objetos incandescentes o cortantes (colillas,
cenizas, clavos...).

+ No usar el aparato sobre animales domésticos o de
compafiia.

+ Mantenga el aparato en buen estado. Compruebe que
las piezas moviles no estén desalineadas o atascadas,
que no haya piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al correcto funcionamiento del aparato.

DESCRIPCION

Botdn encendido/apagado

Boton de modo

Botén de autolimpieza

Pantalla LED

Botones de apertura de la bateria

Bateria

Deposito de agua sucia

Abridor del depésito de agua sucia
Deposito de agua limpia

Abridor del depésito de agua limpia

Base de carga y limpieza

Cepillo de rodillo

Soporte de almacenamiento de accesorios
M1. Soporte cepillo de rodillo y cepillo limpieza
M2. Soporte filtro
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Cepillo de limpieza
O  Escobilla limpiaparabrisas
P Soporte del filtro



PANTALLA LED

Indicador de autolimpieza

Indicador de modo inteligente

Indicador modo fuerte

Alerta de atasco del cepillo

Indicador de sensor de polvo

Alerta de bajo nivel de agua

Indicador de estado de la bateria

Alerta de agua residual llena

Indicador de modo de aspiracion en seco
10 Indicador de Secado

Si el modelo de su aparato no dispone de los accesorios
descritos anteriormente, también puede adquirirlos por
separado en el Servicio de Asistencia Técnica.
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INSTALACION

+ Asegurese de retirar todo el material de embalaje del
interior del aparato.

+ Introduzca el extremo del asa en el orificio de la unidad
principal en la direccion indicada en el diagrama.
Introduzca hasta el fondo hasta que oiga un clic y, al
mismo tiempo, asegurese de que el pestillo se alinea
con la linea indicadora del asa, asegurandose de que
el asa esté bien sujeta sin flojedad, lo que indica que la
instalacion se ha realizado correctamente. (FIG.1)

+ Para desmontarlo, introduzca una herramienta
profesional u otro objeto duro en el orificio situado en la
parte posterior de la maquina. Presione el pestillo hacia
abajo mientras tira de la asa hacia arriba. (FIG.2)

+ Para usar la base de carga y limpieza, primero inserte el
soporte para guardar los accesorios y, a continuacion,
conéctela a una toma de corriente doméstica. (FIG.3)

CARGA DE LA BATERIA

* Precaucion: Una bateria nueva no esta completamente
cargada, por lo que debe cargarse antes de usar el
aparato por primera vez.

+ Cargue la bateria a una temperatura atmosférica de entre
4y 40°C.

+ Se necesitan aproximadamente 6 horas para una carga
completa de la bateria. No intente nunca sobrecargar la
bateria (aunque se recomienda que la primera carga de
la bateria sea de 8 horas de duracion).

+ La pantalla de estado de la bateria se encendera para
indicar que el cargador esta cargando la bateria.

+ Nota: No use el aparato mientras esté conectado al
cargador.

INSTRUCCIONES DE USO
ANTES DE USAR EL APARATO
+ Asegurese de haber retirado el embalaje del producto.

+ Lea atentamente la seccién "Consejos de seguridad y
advertencias" antes de usar el aparato por primera vez.

+ Antes de usar este producto por primera vez, es
importante realizar una carga completa de las pilas.

* Prepare el aparato segun la funcién que desee usar:

USAR

+ Extraiga el deposito de agua limpia presionando el
abridor, y llénelo de agua a menos de 60 grados, sin
jabon. Vuelva a colocarlo. (FIG.4)

+ Asegurese de que el rodillo esta en su sitio.

+ Para iniciar la fregona, coloque un pie sobre la base con
cepillo para mantenerla fija y, a continuacion, incline el
mango hacia usted hasta que deje de estar en posicién
vertical.

+ Encienda el aparato, usando el boton encendido/
apagado.

+ Seleccione la velocidad deseada usando el boton de
modo (modo inteligente, modo fuerte o modo aspiracion
en seco) y comience a aspirar/barrer.

* Rellene el depdsito de agua limpia si aparece la alerta de
bajo nivel de agua en la pantalla.

* Vierta el agua sucia del depdsito de agua sucia si
aparece la alerta de agua sucia llena en la pantalla.
Extraiga el deposito de agua sucia presionando el
abridor. (FIG.5)

+ Compruebe el estado de la bateria mirando el estado de
la bateria en la pantalla. Si se queda sin bateria, conecte
el aparato a la base de carga.

CUANDO TERMINE DE USAR EL APARATO

* Apague el aparato pulsando el boton de encendido/
apagado. Seguira funcionando durante 5 segundos, y
éste se apagara.

+ Colocar el aparato a la base de carga y limpieza, que
debe estar conectada a la red eléctrica.

* Retire la bateria del aparato si no va a usar el aparato
durante un periodo prolongado, pulsando al mismo
tiempo los dos botones situados en la parte inferior de la
bateria.

AUTO LIMPIEZA

La funcion de autolimpieza y autosecado se pueden iniciar
cuando la fregona se encuentra cargando en la base. Para
iniciarlo, haga lo siguiente:



+ Apriete el boton de autolimpieza. Su indicador de
la pantalla comenzara a parpadear. El proceso de
auolimpieza consta de tres ciclos y tarda 3 minutos.

+ El pulverizador de agua se detendra pasados estos
3 minutos y el indicador de autolimpieza dejara de
parpadear.

+ El indicador de autosecado comenzaré a parpadear y
el rodillo se movera durante 20 minutos para facilitar el
secado.

+ Para realizar el proceso de autolimpieza y autosecado del
rodillo, pulse el boton de autolimpieza una vez (el nivel
de bateria debe ser superior al 40%). Si desea realizar
la autolimpieza sin secado, mantenga pulsado el boton
durante 2 segundos (el nivel de bateria debe ser superior
al 30%).

LIMPIEZA

+ Desconecte la base de carga y limpiela con un pafio
humedo y usando el cepillo de limpieza.

+ Retire el rodillo presionando primero los botones de
la tapa. Limpie el pafio con agua, séquelo y vuelva a
colocarlo. (FIG.6)

+ No usar disolventes, ni productos con pH acido o basico
como lejia, ni productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

+ No sumerja nunca el aparato en agua u otro liquido, ni lo
ponga bajo el grifo.

+ Retire el depdsito de aguas sucias y use el cepillo de
limpieza para limpiar la suciedad del tubo. (FIG.7)

+ Retire el marco del filtro de la parte superior del depésito
de aguas sucias. Abra la tapa del filtro, lleve el filtro y

limpielo con agua. Una vez seco, vuelva a colocar el
filtro. (FIG.8)

COMO VOLVER A COLOCAR LA BATERIA

« ATENCION: El aparato debe estar desconectado de la
red eléctrica cuando coloque/extraiga la bateria.

+ PRECAUCION: Use solo el tipo de bateria con la
referencia especifica para su modelo.

+ Usar una bateria diferente puede causar peligro de
explosion o incendio.

+ Extraiga la bateria pulsando los botones de apertura de
la bateria.

* Inserte la nueva bateria respetando la polaridad, y
deslicela hasta oir un clic.

+ Para extraer la bateria, una vez finalizada la vida Util del
aparato, proceda de la siguiente manera

* Retire la bateria presionando los botones de apertura de
la bateria.

+ A continuacion, deséchela en recipientes especiales. No
desmonte ni arroje al fuego.

SERVICIO

+ Toda utilizacion inadecuada, o en desacuerdo con las
instrucciones de uso, puede comportar peligro, anulando
la garantia y la responsabilidad del fabricante.

ANOMALIAS Y REPARACION

En caso de averia lleve el aparato a un Servicio de
Asistencia Técnica autorizado. No intente desmontarlo o
repararlo ya que puede existir peligro.

PARA LAS VERSIONES EU DEL PRODUCTO Y/O EN EL
CASO DE QUE EN SU PAIS APLIQUE:
ECOLOGIA Y RECICLABILIDAD DEL PRODUCTO

* Los materiales que constituyen el envase de este
aparato, estan integrados en un sistema de recogida,
clasificacion y reciclado de los mismos. Si desea
deshacerse de ellos, puede utilizar los contenedores
publicos apropiados para cada tipo de material.

+ El producto esta exento de concentraciones de
sustancias que se puedan considerar dafiinas para el
medio ambiente.

Este simbolo significa que, si desea deshacerse
del producto, una vez transcurrida la vida del
mismo, debe depositarlo por los medios
I adecuados a manos de un gestor de residuos
autorizado para la recogida selectiva de

Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE).

Este simbolo significa que el producto puede

disponer de pilas o baterias en su interior; las

cuales deben ser retiradas previamente antes

de deshacerse del producto. Recuerde que las

pilas/baterias deben depositarse en
contenedores especiales autorizados. Y que nunca deben
tirarse al fuego.

+ Informacién relativa al Reglamento (UE) 2023/826 sobre
requisitos de disefio ecologico para el consumo de
energia en modo apagado y en espera.

Este aparato tiene un consumo de energia de 0,60 W en
modo de espera.

+ Informacién relativa a las sustancias extremadamente
preocupantes (SVHC) segun el Reglamento 1907/2006/
CE (REACH).

Este producto contiene plomo, Nimero CAS: 7439-92-1;
Acido perfluorobutanosulfénico (PFBS) y sus sales.

+ Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/EU de Baja
Tension, con la Directiva 2014/30/EU de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU sobre
restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias



peligrosas en aparatos eléctricos y electronicos y con
la Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de disefio
ecoldgico aplicable a los productos relacionados con la

energia

+ La siguiente informacion detalla las caracteristicas
relacionadas con el disefio ecolégico (Reglamento (UE)

2019/1782):

Nombre y direccion
del fabricante:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

en vacio

|dentificador de CZH013270045EUWH
modelo:

Tension de entrada 100-240 V
Frecuencia de CAde | 50/60 Hz
entrada

Tension de salida 27,0V DC
Intensidad de salida 0,45A
Potencia de salida 12,15 W
Eficiencia media en 86,31%
activo

Eficiencia a baja 81,57%
carga (10 %)

Consumo eléctrico 0,079W

Para determinar el cumplimiento con los requisitos de
disefio ecoldgico y para el calculo de los parametros de
etiquetado energético la normativa Europea EN 50563 es

tomada como referencia.




Solucién de problemas

Posibles causas de mal funcionamiento

Medidas correctivas

Averia del cepillo de rodillo

Blogueo del cepillo de rodillo

Limpie el cepillo de rodillo.

Cepillo de rodillo desgastado

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
el cepillo de rodillo.

Correa de transmision desgastada

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
la correa.

Eje lateral del cepillo de rodillo
desprendido

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
el cepillo de rodillo.

La aspiradora no funciona
correctamente

Instalacion incorrecta del cepillo de
rodillo, la cubierta del cepillo de rodillo
o el deposito de aguas sucias

Vuelva a instalar los componentes.

Obstruccion en la entrada o en las
tuberias

Limpie la boquilla o las tuberias.

El depésito de agua residual esta lleno

Vacie el depdsito de aguas sucias
inclinandolo.

El soporte del filtro situado encima del
sensor de aguas residuales esta sucio

Limpie el soporte del filtro.

El filtro de algodén esté sucio o no esta
correctamente instalado

Limpie el filtro de algodén o vuelva a
instalarlo.

El cepillo de rodillo esta enredado con
pelo o residuos.

Limpie el cepillo de rodillo.

La asa no esta correctamente instalada

Vuelva a instalar los componentes.

Bateria baja

Recargue el aparato

Funcionamiento anormal de la
maquina con ruido excesivo

El depdsito de agua limpia esta vacio

Rellene el depésito de agua.

El deposito de aguas sucias esta lleno

Vacie el deposito de aguas sucias
inclinandolo.

La entrada esta bloqueada

Limpie la boquilla.

El cepillo de rodillo no esta
correctamente instalado.

Vuelva a instalar el cepillo de rodillo.

El motor principal esta expuesto al
agua

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
el motor principal.

La maquina no dispensa agua

El depdsito de agua limpia esta vacio.

Rellene el depdsito de agua limpia.

El depésito de agua limpia no esta
correctamente instalado.

Vuelva a instalar el componente
correctamente.

La bomba de agua esta dafiada.

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
la bomba de agua.

La tuberia de agua esta doblada.

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
la tuberia de agua.

El cepillo de rodillo se detiene
automaticamente durante el uso.

Se ha activado el dispositivo de
proteccion del cepillo.

Compruebe si hay alguna obstruccion:
asegurese de que el cepillo de rodillo
gira con suavidad después de eliminar la
obstruccion.




Solucién de problemas

Posibles causas de mal funcionamiento

Medidas correctivas

Potencia de succién reducida

No se ha instalado el filtro de limpieza

Asegurese de que la instalacion sea
correcta antes de usar.

Elfiltro esta obstruido.

Limpie el filtro de limpieza y el depésito de
agua sucia.

La boquilla o las tuberias estan
obstruidas.

Elimine las obstrucciones de la boquilla y
las tuberias.

La salida de aire tiene fugas de
agua.

El filtro de algodon no se ha secado
después de la limpieza.

Deje queel filtro se seque completamente.

La maquina ha sufrido un impacto o se
ha sumergido en agua.

Utilice la maquina de forma constante y
suave.

Fuga en la parte inferior del
cepillo de rodillo

No se ha instalado el depdsito de
aguas sucias ni el soporte del filtro

Instale el depésito de aguas sucias o
soporte del filtro.

La bomba de agua esta dafiada.

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
la bomba de agua.

La pantalla no se ilumina
durante la carga

El enchufe no esta bien conectado.

Compruebe que el enchufe esté bien
insertado.

Mal contacto entre el producto y la
base de carga.

Asegurese de que la colocacion en la base
de carga sea correcta.

Fuga de agua del depésito de
agua limpia

El depdsito de agua limpia esté
dafiado.

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para sustituir
el deposito de agua limpia.

La pantalla no se ilumina o no
muestra nada

La pantalla esté dafiada.

Péngase en contacto con un centro de
servicio posventa autorizado para su
reparacion.

No se puede iniciar la
autolimpieza

La maquina no esta colocada
correctamente en la base de carga.

Asegurese de que la maquina esté
correctamente colocada en la base de
carga y conectada a la corriente.

La autolimpieza no funciona
durante el funcionamiento.

Es posible que el cepillo de rodillo esté
obstruido por residuos de gran tamafio.

Inspeccione y limpie la cubierta del cepillo
de rodillo.

Mal contacto entre el producto y la
base de carga.

Asegurese de que el producto active la
funcion de autolimpieza solo cuando esté
en modo de carga.

El nivel de bateria del producto es
inferior al 30 %, lo que impide que se
inicie la autolimpieza.

Inicie la autolimpieza cuando la maquina
esté cargada a un nivel superior al 30 %.

El depésito de agua sucia esta lleno o
no esté instalado, o el depdsito de agua
limpia esta vacio.

Instale o vacie el depésito de agua sucia, 0
llene el de agua limpia.




m English  (Original instructions)

FLOOR CLEANER VACUUM
HFE150B

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a TAURUS brand
product.

Thanks to its technology, design and operation and the
fact that it exceeds the strictest quality standards, a fully
satisfactory use and long product life can be assured.

SAFETY ADVICE AND WARNINGS
[[:]] Read the operator’s manual.

* Read these instructions carefully
before switching on the appliance,
and keep them for future reference.
Failure to follow and observe these
instructions could lead to an accident.

* This appliance can be used by
children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge
if they have been given supervision
or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by
children without supervision.

This appliance has a
DL K detachable supply unit.
(CZH013270045EUWH).

* WARNING: For the purposes of
recharging the battery, only use the

detachable supply unit provided with
this appliance.

* WARNING: There is a risk of
entrapment on the hand-held
accessory with rotating parts.

+ Make sure that the appliance is
switched off and the plug is removed
from the socket outlet before cleaning
or maintaining the appliance.

* This appliance is for household use
only, not professional or industrial use.

* A hazard may occur if the appliance
runs over the supply cord.
The plug must be removed from
the socket-outlet before cleaning or
maintaining the appliance.

* The instructions for appliances with a
liquid dispensing system shall specify
the amount and type of the liquid to be
used.

ﬁ For indoor use only.

A Motorized cleaning head for
oSS, water suction cleaning.

[ETEERARNTINN)

* This appliance contains batteries that are intended to be
replaced by the user.

+ The type of the battery is FFW-F11 (6INR19/66) for the
model HFE150B (Homeland Waterpro 1))

+ Do not use any other type of battery, using a different
battery can cause risk of explosion or fire.

+ See instructions on how to remove and insert the
batteries and for charging the battery at the instructions
manual.

+ WARNING: The appliance must be disconnected from the
mains when inserting / removing the batteries.

* The supply terminals are not to be short-circuited.



+ Avoid overcharge the battery, as it could cause
overheating and it can cause risk of explosion or fire.

+ Avoid complete discharge of the battery. Remove the
battery from the appliance if you are not going to use it for
some time. If the battery is left in the device for too long
when it's not used, there is risk of leakage. If that happens
avoid any contact with the liquid as it can cause chemical
burns, if contact accidentally occurs, flush with water, if
liquid contacts eyes, additionally seek medical help.

+ If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

+ Ensure that the voltage indicated on the charger rating
label matches the mains voltage before plugging in the
charger.

* The charger’s plug must fit correctly into the mains
socket. Do not alter the plug. Do not use plug adaptors.

+ Do not pull on the supply cord. Never use the supply cord
to lift up, carry or unplug the appliance.

+ Do not wrap the supply cord around the appliance.

+ Check the state of the supply cord. If it is damaged it will
increase the risk of electric shock.

+ Do not use the appliance if the supply cord or the plug is
damaged.

+ Do not touch any of the appliance’s moving parts while it
is operating.

USE AND CARE

+ Do not use the device if its accessories are not properly
attached.

+ Do not use the appliance if the accessories attached to it
are defective. Proceed to replace them immediately.

+ Do not use the appliance if its start/stop device does not
work.

+ Do not use detergent that generates foam.

+ Do not use the appliance without placing the dirty and
clean water tanks correctly.

+ Do not act on areas that contain metal objects such as
nails and/or screws.

+ Never vacuum up incandescent or sharp objects
(cigarette butts, ashes, nails...).

* Do not use the device on pets or animals.

+ Keep the device in good condition. Check that the moving
parts are not misaligned or stuck, that there are no broken

parts or other conditions that could affect the proper
functioning of the appliance.

DESCRIPTION

ON/Off button

Mode button
Self-cleaning button
LED screen

Battery release buttons
Battery

Dirty water tank

Dirty water tank opener
Clean water tank

Clean water tank opener
Charging and cleaning base
Roller Brush
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Accessory Storage Bracket
M1.Roller brush and cleaning brush storage
M2.Filter storage

N Cleaning brush
O Wiper Blade

P Filter Holder
LED SCREEN

Self-Clean Indicator

Smart Mode Indicator
Strong Mode Indicator
Brush Jam Alert

Dust Sensor Indicator

Low Water Alert

Battery Status Indicator
Full Waste Water Alert

Dry Suction Mode Indicator
10 Drying Indicator

If the model of your appliance does not have the
accessories described above, they can also be bought
separately from the Technical Assistance Service.

© 0 N O O B W N -

INSTALLATION

* Be sure to remove all packaging material from inside the
appliance.

* Insert the handle end into the main unit port in the
direction shown in the diagram. Insert it to the bottom
until you hear a click, and at the same time, make sure
the latch aligns with the handle indicator line, ensuring
that the handle is securely attached without looseness,
indicating successful installation (FIG.1).



+ To disassemble, insert a professional tool or other hard
object into the hole at the back of the machine. Press
down the latch while pulling the handle upwards. (FIG.2)

+ To use the charging and cleaning base, first insert the
accessory storage bracket, then connect it to a household
socket. (FIG.3)

CHARGING THE BATTERY

+ Caution: A new battery is not fully charged and must
therefore be charged before the appliance is used for the
first time.

+ Charge the battery at an atmospheric temperature of
between 4 and 40°C.

+ Approximately 6 hours are needed for a complete charge
of the battery. Never attempt to over-charge the battery
(although it is recommended that the first charge of the
battery be of 8 hours in duration).

+ The battery status display will come on to indicate that the
charger is charging the battery.

+ Note: Do not use the appliance while it is connected to
the charger.

INSTRUCTIONS FOR USE
BEFORE USE
+ Make sure that product's packaging has been removed.

* Please read carefully the “Safety advice and warnings”
section before first use

+ Before using this product for the first time, it is important
to make a full charge of batteries.

+ Prepare the appliance according to the function you wish
to use:

USE

+ Remove the clean water tank by pressing the release
button, and fill it with water at a temperature below 60
degrees, without soap. Replace it. (FIG.4)

+ Make sure the roller is in place.

+ To start the mop, place one foot on the brush base to
keep it steady, then tilt the handle towards you until it is
no longer vertical.

+ Switch the appliance on using the on/off button.

+ Select the desired speed using the mode button (smart

mode, strong mode or dry vacuum mode) and start
vacuuming/sweeping.

+ Refill the clean water tank if the low water level alert
appears on the screen.

+ Empty the dirty water from the dirty water tank if the ‘dirty
water full’ alert appears on the screen. Remove the dirty
water tank by pressing the release button. (FIG.5)

+ Check the battery status by looking at the battery status
on the display. If the battery runs out, connect the
appliance to the charging dock.

WHEN YOU HAVE FINISHED USING THE APPLIANCE

+ Turn off the device by pressing the power button. It will
continue to operate for 5 seconds, then it will turn off.

* Place the appliance on the charging and cleaning base,
which must be connected to the mains.

+ Remove the battery from the appliance if you are not
going to use it for a prolonged period, by pressing both
buttons on the underside of the battery simultaneously.

AUTO CLEAN

+ The self-cleaning and self-drying functions can be started
whilst the mop is charging on the base. To start it, do the
following:

* Press the self-cleaning button. The indicator on the
display will start to flash. The self-cleaning process
consists of three cycles and takes 3 minutes.

* The water spray will stop after these 3 minutes and the
self-cleaning indicator will stop flashing.

* The self-drying indicator will start to flash and the roller
will move for 20 minutes to aid drying.

+ To perform the cleaning and self-drying process of the
roller, press the self-cleaning button once (battery level
must be above 40%). To perform self-cleaning without
drying, press and hold the button for 2 seconds (battery
level must be above 30%).

CLEANING

+ Disconnect the charging base and clean it with a damp
cloth and using the cleaning brush tool.

+ Take out the roller by pressing first the buttons on the
cover. Clean the cloth with water, dry it and put it back
again.(FIG.6)

+ Do not use solvents, or products with an acid or base pH
such as bleach, or abrasive products, for cleaning the
appliance.

+ Never immerse the appliance itself in water or any other
liquid or place it under running water.

+ Remove the wastewater tank and use the cleaning brush
to clean dirt from the pipe. (FIG.7)

* Remove the filter frame from the top of the wastewater
tank. Open the filter lid, remove the filter, and clean it with
water. Once dry, replace the filter. (FIG.8)



HOW TO REPLACE THE BATTERY

+ CAUTION: The appliance must be disconnected from the
mains when inserting/removing the removable battery.

+ CAUTION: Use only the type of battery with the specific
reference for your model.

+ Using a different battery may cause an explosion or fire
hazard.

+ Remove the battery by pressing the battery release
buttons.

* Insert the new battery respecting the polarity, and slide it
in until you hear a click.

« To remove the battery, once the life of the appliance,
proceed as follows

* Remove the battery by pressing the battery release
buttons

+ Then, dispose of it into special containers. Do not
disassemble or dispose of in fire.

SERVICE

+ Any misuse or failure to follow the instructions for use
renders the guarantee and the manufacturer’s liability null
and void.

ANOMALIES AND REPAIR

Take the appliance to an authorised technical support
service if problems arise. Do not try to dismantle or repair
without assistance, as this may be dangerous.

FOR EU PRODUCT VERSIONS AND/OR IN THE CASE
THAT IT IS REQUESTED IN YOUR COUNTRY:
ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE PRODUCT

+ The materials of which the packaging of this appliance
consists are included in a collection, classification and
recycling system. Should you wish to dispose of them,
use the appropriate public containers for each type of
material.

* The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful to the
environment.

X

(WEEE).

dispose of the product once its working life
has ended, take it to an authorised waste
agent for the selective collection of waste
electrical and electronic equipment

This symbol means that the product may

include a battery or batteries; the user must

remove them before disposing of the
product. Remember that batteries must be

disposed of in duly authorised containers. Do not dispose
of them in the fire.

+ Information relating to Regulation (EU) 2023/826 on
ecodesign requirements for energy consumption in off
mode and standby mode.

This appliance has a power consumption of 0,60W in
standby mode.

“Information regarding substances of very high concern
(SVHC) according to the Regulation 1907/2006/EC
(REACH).

This product contains Lead, CAS Number: 7439-92-1;
Perfluorobutane sulfonic acid (PFBS) and its salts.

This appliance complies with Directive 2014/35/EU on
Low Voltage, Directive 2014/30/EU on Electromagnetic
Compatibility, Directive 2011/65/EU on the restrictions of
the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the
ecodesign requirements for energy-related products.

The following information details the features related to
ecodesign (Regulation (EU) 2019/1782):

This symbol means that in case you wish to

Manufacturer's name
and address:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

consumption

Model identifier: CZH013270045EUWH
Input voltage 100-240 V
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 27,0VDC
Output current 0,45A
Output power 12,15 W
Average active 86,31%
efficiency

Efficiency at low load | 81,57%
(10 %)

No-load power 0,079W

To establish compliance with the ecodesign requirements
and for the calculation of energy labelling parameters, the
European standard EN 50563 is used as a reference.




Troubleshooting

Possible causes of malfunctions

Countermeasures

Roller brush malfunction

Roller brush blockage

Clean the roller brush.

Worn-out roller brush

Contact an authorized after-sales service
center to replace the roller brush.

Worn-out drive belt

Contact an authorized after-sales service
center to replace the belt.

Detached roller brush side axle

Contact an authorized after-sales service
center to replace the roller brush.

Vacuum cleaner not working
correctly

Improper installation of roller brush,
roller brush cover, or wastewater tank

Reinstall the components.

Obstruction in the intake or pipes

Clean the nozzle or pipes.

Wastewater tank is full

Empty the wastewater tank by tilting it.

The filter port above the sewage
sensor is dirty

Please clean the filter port.

Cotton filter is dirty or not correctly
installed

Please clean the cotton filter or re-install it.

Roller brush is entangled with hair
or debris

Clean the roller brush.

Handle not properly installed

Reinstall the components.

Low battery

Recharge the machine.

Abnormal machine operation
with excessive noise

Clean water tank is empty

Refill the water tank.

Wastewater tank is full

Empty the wastewater tank by tilting it.

Intake is blocked

Clean the nozzle.

Roller brush is not correctly installed

Reinstall the roller brush.

Main motor is exposed to water

Contact an authorized after-sales service
center to replace the main motor.

Machine doesn't dispense water

Clean water tank is empty.

Refill the clean water tank.

Clean water tank is not properly
installed.

Reinstall the component properly.

Water pump is damaged.

Contact an authorized after-sales service
center to replace the water pump.

Water pipe is bent.

Contact an authorized after-sales service
center to replace the water pipe.

Roller brush stops automatically
during use

Brush protection device is activated.

Check for obstruction: Ensure roller brush
rotates smoothly after clearing obstruction.

Reduced suction power

No installation of cleaning filter

Ensure proper installation before use.

Filter is clogged.

Clean the cleaning filter and dirty water tank.

Nozzle or pipes are obstructed.

Remove obstructions from the nozzle and
pipes.

Air outlet leaks water

Filter not dried after cleaning.

Allow the cleaning filter to dry thoroughly.

Machine encountered impact or
immersion in water.

Operate the machine steadily and smoothly.




Troubleshooting

Possible causes of malfunctions

Countermeasures

Leakage from the bottom of the
roller brush

No installation of wastewater tank or
filter holder.

Install the wastewater tank or cleaning filter
holder.

Water pump is damaged.

Contact an authorized after-sales service
center to replace the water pump.

Screen doesn't light up while
charging

Power plug is not properly connected.

Check if the power plug is properly inserted.

Poor contact between the product
and charging base.

Ensure correct placement on the charging
base.

Water leakage from the clean
water tank

Clean water tank is damaged.

Contact an authorized after-sales service
center to replace the clean water tank.

Screen doesn't light up or shows
no display

Screen is damaged.

Contact an authorized after-sales service
center for repair.

Self-cleaning cannot be initiated

Machine is not properly placed on the
charging dock.

Ensure the machine is correctly placed on the
charging dock and connected to power.

Self-cleaning doesn't work during
operation

Roller brush might be obstructed by
large debris.

Inspect and clean the roller brush cover.

Poor contact between the product
and charging base.

Ensure the product activates the self-cleaning
function only when in charging mode.

Product's battery level is below 30%,
preventing self-cleaning initiation.

Initiate self-cleaning when the machine is
charged to a level above 30%.

The wastewater tank is full or not
installed, or the cleanwater tank is
empty.

Install or empty the wastewater tank, or fill the
cleanwater tank.




E Frangais (Traduit des instructions originales)

ASPIRATEUR BALAI
HVCA7302B

Cher Client,
Nous vous remercions d’avoir acheté un produit TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité, outre

sa parfaite conformité aux normes de qualité les plus
strictes, vous permettront d’en tirer une longue et durable
satisfaction.

CONSEILS ET MESURES DE
SECURITE

”::“ Lire le manuel d'utilisation.

* Lire attentivement cette notice
d’instructions avant de mettre
I'appareil en marche, et la conserver
pour la consulter ultérieurement. Le
non-respect de ces instructions peut
étre source d’'accident.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec 'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par l'usager
ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Cet appareil est destiné a étre
D{}¢ alimenté par une unité

d’alimentation amovible

(CZH013270045EUWH).

* MISE EN GARDE: Pour le
rechargement de la batterie, utiliser
uniquement l'unité d’alimentation
amovible fournie avec I'appareil.

* AVERTISSEMENT : Les pieces
rotatives de I'accessoire portatif
présentent un risque de coincement.

* Assurez-vous que I'appareil est
éteint et que la fiche est retirée de la
prise de courant avant de nettoyer ou
d’entretenir 'appareil.

* Cet appareil est uniquement destiné
a un usage domestique et non
professionnel ou industriel.

* Un danger peut survenir si 'appareil
roule sur le cordon d’alimentation.
La fiche doit étre retirée de la prise
de courant avant tout nettoyage ou
entretien de I'appareil.

* Les instructions relatives aux
appareils dotés d’'un systeme de
distribution de liquide doivent préciser
la quantité et le type de liquide a
utiliser.

Pour usage a l'intérieur
uniquement.

Cet appareil contient des
% batteries qui peuvent étre
wwnunn - remplacées par ['utilisateur.

+ Cet appareil contient des batteries qui peuvent étre
remplacées par I'utilisateur.

+ La référence du type de la batterie est FFW-F11
(6INR19/66) pour le modéle HFE150B (Homeland
Waterpro 1))

+ N'utilisez pas d'autres types de piles. L'utilisation d’'une
pile différente peut entrainer un risque d’explosion ou
d'incendie.



+ Voir les instructions relatives au retrait et a I'insertion de
la batterie et le chargement de la batterie dans le manuel
d'instructions.

+ AVERTISSEMENT: L'appareil doit étre débranché du
secteur lors de l'insertion/du retrait des batteries.

+ Les bornes d’alimentation ne doivent pas étre court-
circuitées.

+ Evitez de surcharger la batterie, car cela pourrait
entrainer une surchauffe et un risque d’explosion ou
d'incendie.

+ Evitez de décharger complétement la batterie. Retirez la
batterie de I'appareil si vous ne I'utilisez pas pendant un
certain temps. Si la batterie reste trop longtemps dans
I'appareil alors qu'il n’est pas utilisé, il y a un risque de
fuite. Si cela se produit, évitez tout contact avec le liquide
car il peut provoquer des bralures chimiques. En cas de
contact accidentel, rincez a I'eau, si le liquide entre en
contact avec les yeux, consultez un médecin.

+ Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

+ Avant de raccorder 'appareil au secteur, s'assurer que le
voltage indiqué sur la plaque signalétique correspond a
celui du secteur.

+ La prise de courant du chargeur de batterie doit coincider
avec la base de la prise de courant. Ne jamais modifier
la prise de courant. Ne pas utiliser d’adaptateur de prise
de courant.

* Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation. Ne jamais
utiliser le cable électrique pour lever, transporter ou
débrancher I'appareil.

* Ne pas enrouler le cable électrique autour de I'appareil.

« VVérifier 'état du cable électrique de connexion. Les
cables endommagés ou emmélés augmentent le risque
de choc électrique.

+ Ne pas utiliser 'appareil si son céble électrique ou sa
prise est endommagé.

+ Ne pas toucher les parties mobiles de I'appareil en
marche.

UTILISATION ET ENTRETIEN

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil si ses accessoires ne
sont pas correctement fixés.

* Veuillez ne pas utiliser I'appareil si les accessoires qui
y sont fixés sont défectueux. Veuillez les remplacer
immédiatement.

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil si son dispositif de
démarrage/arrét ne fonctionne pas.

+ Veuillez ne pas utiliser de détergent qui génére de la
mousse.

* Veuillez ne pas utiliser 'appareil sans avoir correctement
positionné les réservoirs d'eau sale et d'eau propre.

+ Veuillez ne pas agir sur des zones contenant des objets
métalliques tels que des clous et/ou des vis.

+ N'aspirez jamais d'objets incandescents ou pointus
(mégots de cigarette, cendres, clous...).

* Veuillez ne pas utiliser I'appareil sur des animaux
domestiques ou autres animaux.

+ Maintenez I'appareil en bon état. Vérifiez que les pieces
mobiles ne sont pas désalignées ou bloquées, qu'il n'y
a pas de pieces cassées ou d'autres conditions qui
pourraient affecter le bon fonctionnement de I'appareil.

DESCRIPTION

Bouton marche/arrét

Bouton Mode

Bouton d’autonettoyage

Ecran LED

Boutons de déverrouillage de la batterie
Batterie

Réservoir d'eau sale

Ouvre-bac a eau sale

Réservoir d'eau propre
Ouvre-réservoir d’eau propre

Base de recharge et de nettoyage
Brosse a rouleau

Support de rangement des accessoires

M1.Rangement pour brosse a rouleau et brosse de
nettoyage

M2.Rangement du filtre
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N Brosse de nettoyage
Lame d'essuie-glace
P Support de filtre



ECRAN LED

Indicateur d’auto-nettoyage
Indicateur de mode intelligent
Indicateur de mode puissant

Alerte de blocage de la brosse
Indicateur de capteur de poussiére
Alerte niveau d’eau bas

Indicateur d'état de la batterie

Alerte de réservoir d’'eaux usées plein
Indicateur du mode d’aspiration a sec
10 Indicateur de séchage

Si le modéle de votre appareil ne dispose pas des
accessoires décrits ci-dessus, ceux-ci peuvent étre achetés
séparément auprés du service d’assistance technique.
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INSTALLATION

* Veuillez retirer tous les matériaux d’emballage de
I'intérieur de I'appareil.

* Insérez I'extrémité de la poignée dans le port de l'unité
principale dans le sens indiqué sur le schéma. Insérez-la
jusqu’en fond jusqu’a ce que vous entendiez un clic et, en
méme temps, assurez-vous que le loquet s'aligne avec
la ligne indicatrice de la poignée, en veillant a ce que la
poignée soit solidement fixée sans jeu, ce qui indique que
linstallation est réussie (FIG.1).

+ Pour le démonter, insérez un outil professionnel ou un
autre objet dur dans le trou situé & I'arriére de I'appareil.
Appuyez sur le loquet tout en tirant la poignée vers le
haut. (FIG.2)

+ Pour utiliser la base de chargement et de nettoyage,
insérez d’abord le support de rangement des accessoires,
puis branchez-le & une prise domestique. (FIG.3)

CHARGEMENT DE LA BATTERIE

+ Attention : une batterie neuve n'est pas completement
chargée et doit donc étre chargée avant la premiére
utilisation de I'appareil.

+ Chargez la batterie a une température ambiante comprise
entre 4 et 40 °C.

« |l faut environ 6 heures pour charger compléetement la
batterie. Ne tentez jamais de surcharger la batterie (bien
qu'il soit recommandé de la charger pendant 8 heures
lors de la premiére utilisation).

+ L'indicateur d'état de la batterie s'allume pour signaler
que le chargeur est en train de charger la batterie.

* Remarque : veuillez ne pas utiliser I'appareil lorsqu'il est
connecté au chargeur.

MODE D’EMPLOI
AVANT UTILISATION
* Assurez-vous que I'emballage du produit a été retiré.

+ Veuillez lire attentivement la section « Conseils de
sécurité et avertissements » avant la premiére utilisation.

+ Avant d'utiliser ce produit pour la premiere fois, il est
important de charger completement les batteries.

* Préparez 'appareil en fonction de la fonction que vous
souhaitez utiliser :

UTILISATION

* Retirez le réservoir d'eau propre en appuyant sur le
bouton d’ouverture, puis remplissez-le d’'eau a moins de
60 °C, sans savon. Remettez-le en place. (FIG.4)

+ Assurez-vous que le rouleau est bien en place.

+ Pour mettre la serpilliere en marche, placez un pied sur
la base avec la brosse pour la maintenir en place, puis
inclinez le manche vers vous jusqu'a ce qu'il ne soit plus
en position verticale.

+ Allumez I'appareil a 'aide du bouton marche/arrét.

+ Sélectionnez la vitesse souhaitée a l'aide du bouton Mode
(mode intelligent, mode puissant ou mode aspiration a
sec) et commencez a aspirer/balayer.

* Remplissez le réservoir d’eau propre si I'alerte de niveau
d'eau bas s'affiche a I'écran.

* Videz I'eau sale du réservoir d'eau sale si I'alerte «
réservoir d'eau sale plein » s'affiche a I'écran. Retirez
le réservoir d’eau sale en appuyant sur le bouton
d'ouverture. (FIG.5)

+ Vérifiez I'état de la batterie en consultant l'indicateur de
batterie a I'écran. Si la batterie est déchargée, placez
I'appareil sur la base de recharge.

LORSQUE VOUS AVEZ FINI D’UTILISER L'APPAREIL

+ Eteignez I'appareil en appuyant sur le bouton
d'alimentation. Il continuera de fonctionner pendant 5
secondes, puis s'éteindra.

* Placez I'appareil sur la base de recharge et de nettoyage,
qui doit étre branchée sur le secteur.

* Retirez la batterie de I'appareil si vous ne comptez pas
I'utiliser pendant une période prolongée, en appuyant
simultanément sur les deux boutons situés au bas de la
batterie.

AUTO-NETTOYAGE

+ Les fonctions d’auto-nettoyage et d’auto-séchage peuvent
étre lancées lorsque la serpilliére est en charge sur la
base. Pour les lancer, procédez comme suit :



* Appuyez sur le bouton d’auto-nettoyage. Le voyant sur
I'écran commencera a clignoter. Le processus d'auto-
nettoyage comprend trois cycles et dure 3 minutes.

* Le pulvérisateur d’eau s'arrétera au bout de ces 3
minutes et le voyant d'auto-nettoyage cessera de
clignoter.

+ Le voyant de séchage automatique commencera a
clignoter et le rouleau tournera pendant 20 minutes pour
faciliter le séchage.

+ Pour lancer le processus de nettoyage et de séchage
automatique du rouleau, appuyez une fois sur le
bouton d’autonettoyage (le niveau de la batterie doit
étre supérieur a 40 %). Pour lancer I'autonettoyage
sans séchage, maintenez le bouton enfoncé pendant 2
secondes (le niveau de la batterie doit étre supérieur a
30 %).

NETTOYAGE

+ Débranchez |a base de recharge et nettoyez-la a l'aide
d’un chiffon humide et de la brosse de nettoyage.

* Retirez le rouleau en appuyant d’abord sur les boutons
situés sur le couvercle. Nettoyez le tissu a I'eau, séchez-
le et remettez-le en place. (FIG. 6)

* N'utilisez pas de solvants, de produits a pH acide ou
basique tels que 'eau de Javel, ni de produits abrasifs
pour nettoyer I'appareil.

* Ne plongez jamais I'appareil lui-méme dans I'eau ou tout
autre liquide et ne le placez pas sous I'eau courante.

* Retirez le réservoir d'eaux usées et utilisez la brosse de
nettoyage pour éliminer les saletés du tuyau. (FIG.7)

+ Retirez le cadre du filtre situé sur le dessus du réservoir
d’eaux usées. Ouvrez le couvercle du filtre, retirez le filtre
et nettoyez-le a 'eau. Une fois sec, remettez le filtre en
place. (FIG.8)

COMMENT REMPLACER LA BATTERIE

+ ATTENTION : 'appareil doit étre débranché du secteur
lors de l'insertion/du retrait de la batterie amovible.

+ ATTENTION : Utilisez uniquement le type de batterie
correspondant a la référence spécifique de votre modéle.

« L'utilisation d’une batterie différente peut entrainer un
risque d'explosion ou d'incendie.

+ Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de
déverrouillage.

* Insérez la nouvelle batterie en respectant la polarité, puis
faites-la glisser jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

* Pour retirer la batterie a la fin de la durée de vie de
I'appareil, procédez comme suit

* Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de
déverrouillage.

+. Jetez-la ensuite dans des conteneurs spéciaux. Ne la
démontez pas et ne la jetez pas au feu.

GARANTIE

+ Toute utilisation inappropriée ou non conforme aux
instructions d'utilisation annule la garantie et la
responsabilité du fabricant.



ANOMALIES ET REPARATION

En cas de panne, remettez 'appareil a un service
d'assistance technique agréé. Il est dangereux de tenter
de procéder aux réparations ou de démonter I'appareil
soi-méme.

POUR LES VERSIONS UE DU PRODUIT ET/OU
EN FONCTION DE LA LEGISLATION DU PAYS
D’INSTALLATION :

ECOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT

+ Les matériaux constitutifs de 'emballage de cet appareil
font partie d’'un programme de collecte, de tri et de
recyclage. Si vous souhaitez vous débarrasser du produit,
merci de bien vouloir utiliser les conteneurs publics
appropriés a chaque type de matériau.

+ Le produit ne contient pas de substances concentrées
susceptibles d'étre considérées comme nuisibles a
I'environnement.

Ce symbole signifie que si vous souhaitez
vous débarrasser de I'appareil, en fin de vie
utile, celui-ci devra étre déposé, en prenant
les mesures adaptées, a un centre agréé
pour la collecte et le tri des déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE).

Ce symbole signifie que le produit peut

disposer de piles ou de batteries, lesquelles

doivent étre retirées avant de vous défaire

du produit. Rappelez-vous que les piles/

batteries doivent étre jetées dans des
conteneurs spéciaux autorisé. Et qu’elles ne doivent pas
étre jetées au feu.

+ Informations relatives au reglement (UE) 2023/826
concernant les exigences d'écoconception relatives a la
consommation d'énergie en mode arrét et en mode veille.
Cet appareil a une consommation d’énergie en veille de
0,60 W.

+ Informations concernant les substances extrémement
préoccupantes (SVHC) conformément au réglement
1907/2006/CE (REACH).

Ce produit contient du plomb, numéro CAS: 7439-92-1;
Acide perfluorobutane sulfonique (PFBS) et ses sels.

+ Cet appareil est certifié conforme a la directive 2014/35/
EU de basse tension, de méme qu'a la directive 2014/30/
EU en matiere de compatibilité électromagnétique, a la
directive 2011/65/EU relative a la limitation de I'utilisation
de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques et a la directive
2009/125/EC pour la fixation d’exigences en matiere
d'écoconception applicable aux produits liés a I'énergie.

+ Les informations suivantes fournissent les
caractéristiques liées a la conception écologique
(Reglement (UE) 2019/1782):

Nom et adresse du
fabricant :

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

électrique hors charge:

Référence du modéle: | CZH013270045EUWH
Tension d'entrée 100-240 V
Fréquence du CA 50/60 Hz
d'entrée:

Tension de sortie 27,0V DC
Courant de sortie 0,45A
Puissance de sortie 12,15 W
Rendement moyenen | 86,31%
mode actif:

Rendement a faible 81,57%
charge (10 %)

Consommation 0,079W

Pour déterminer la conformité aux criteres de conception
écologique et pour le calcul des paramétres d'étiquetage
énergétique, la norme européenne EN 50563 est prise en

référence.



Dépannage

Causes possibles des
dysfonctionnements

Solutions

Dysfonctionnement de la brosse
arouleau

Blocage de la brosse a rouleau

Nettoyez la brosse a rouleau.

Brosse a rouleau usée

Veuillez contacter un centre de service
apres-vente agréé pour remplacer la brosse
arouleau.

Courroie d'entrainement usée

Veuillez contacter un centre de service aprés-
vente agréé pour remplacer la courroie.

Axe latéral de la brosse a rouleau
détaché

Veuillez contacter un centre de service
apres-vente agréé pour remplacer la brosse
arouleau.

L'aspirateur ne fonctionne pas
correctement

Installation incorrecte de la brosse a
rouleau, du couvercle de la brosse a
rouleau ou du réservoir d'eaux usées

Veuillez réinstaller les composants.

Obstruction dans I'admission ou les
tuyaux

Veuillez nettoyer la buse ou les tuyaux.

Le réservoir d'eau usée est plein

Videz le réservoir d'eaux usées en linclinant.

L'orifice du filtre situé au-dessus du
capteur d'eaux usées est encrassé

Veuillez nettoyer l'orifice du filtre.

Le filtre en coton est encrassé ou mal
installé

Veuillez nettoyer le filtre en coton ou le
réinstaller.

La brosse a rouleau est emmélée
dans des cheveux ou des débris

Veuillez nettoyer la brosse a rouleau.

La poignée n'est pas correctement
installée

Veuillez réinstaller les composants.

Batterie faible

Veuillez recharger I'appareil.

Fonctionnement anormal de
I'appareil avec bruit excessif

Réservoir d'eau propre vide

Veuillez remplir le réservoir d'eau.

Réservoir d'eaux usées plein

Veuillez vider le réservoir d'eaux usées en
linclinant.

L'arrivée d'eau est obstruée

Veuillez nettoyer la buse.

La brosse a rouleau n'est pas
correctement installée

Veuillez réinstaller la brosse a rouleau.

Le moteur principal est exposé a I'eau

Veuillez contacter un centre de service
apres-vente agréé pour remplacer le moteur
principal.

La machine ne distribue pas
d'eau

Le réservoir d'eau propre est vide.

Veuillez remplir le réservoir d'eau propre.

Le réservoir d'eau propre n'est pas
correctement installé.

Veuillez réinstaller correctement le
composant.

La pompe a eau est endommagée.

Veuillez contacter un centre de service aprés-
vente agréé pour remplacer la pompe a eau.

Le tuyau d'eau est plié.

Veuillez contacter un centre de service aprés-
vente agréé pour remplacer le tuyau d'eau.

La brosse a rouleau s'arréte
automatiquement pendant
I'utilisation.

Le dispositif de protection de la
brosse est activé.

Vérifiez s'il y a une obstruction : assurez-vous
que la brosse a rouleau tourne correctement
apres avoir éliminé l'obstruction.




Puissance d'aspiration réduite

Le filtre de nettoyage n'est pas
installé

Veuillez vous assurer que l'installation est
correcte avant utilisation.

Le filtre est bouché.

Nettoyez le filtre de nettoyage et le réservoir
d'eau sale.

La buse ou les tuyaux sont obstrués.

Veuillez retirer les obstructions de la buse et
des tuyaux.

La sortie d'air fuit de 'eau.

Le filtre n'est pas sec apreés le
nettoyage.

Laissez le filtre de nettoyage sécher
complétement.

La machine a subi un choc ou a été
immergée dans l'eau.

Utilisez la machine de maniére réguliére et
en douceur.

Fuite au niveau de la partie
inférieure de la brosse a rouleau

Le réservoir d'eaux usées ou le
support du filtre n'est pas installé.

Veuillez installer le réservoir d'eaux usées ou
le support du filtre de nettoyage.

La pompe a eau est endommagée.

Veuillez contacter un centre de service aprés-
vente agréé pour remplacer la pompe a eau.

L'écran ne s'allume pas pendant
le chargement

La fiche d'alimentation n'est pas

Veuillez vérifier si la fiche d'alimentation est

correctement branchée. correctement insérée.
Mauvais contact entre le produit et la | Veuillez vous assurer que le produit est
base de chargement. correctement placé sur la base de recharge.

Fuite d'eau du réservoir d'eau
propre

Le réservoir d'eau propre est
endommagé.

Veuillez contacter un centre de service aprés-
vente agréé pour remplacer le réservoir d'eau
propre.

L'écran ne s'allume pas ou
n‘affiche rien

L'écran est endommagé.

Veuillez contacter un centre de service aprés-
vente agréé pour le faire réparer.

L'autonettoyage ne peut pas
étre lancé

L'appareil n'est pas correctement
placé sur la station de recharge.

Veuillez vous assurer que I'appareil est
correctement placé sur la station de recharge
et connecté a I'alimentation électrique.

L'autonettoyage ne fonctionne
pas pendant le fonctionnement

La brosse a rouleau est peut-étre
obstruée par des débris volumineux.

Veuillez inspecter et nettoyer le couvercle de
la brosse a rouleau.

Mauvais contact entre le produit et la
base de recharge.

Veuillez vous assurer que le produit n'active
la fonction d'autonettoyage qu'en mode de
recharge.

Le niveau de batterie du produit est
inférieur a 30 %, ce qui empéche le
lancement de I'autonettoyage.

Lancez I'autonettoyage lorsque la batterie de
I'appareil est chargée a plus de 30 %.

Le réservoir d’eaux usées est plein
ou n'est pas installé, ou le réservoir
d’eau propre est vide.

Installez ou videz le réservoir d’'eaux usées,
ou remplissez le réservoir d'eau propre.




Portugués  (Traduzido das instruces originais)

ASPIRADOR PARA LIMPEZA DE PISOS
HFE150B

Caro cliente,

Muito obrigado por ter escolhido adquirir um produto da
marca TAURUS.

Gragas a sua tecnologia, design e funcionamento, e ao
facto de exceder os mais rigorosos padres de qualidade,
& possivel garantir uma utilizagao totalmente satisfatéria e
uma longa vida Util do produto.

CONSELHOS DE SEGURANCAE
AVISOS

L]

* Leia atentamente estas instrucoes
antes de ligar o aparelho e guarde-
as para referéncia futura. O ndo
cumprimento e observancia destas
instru¢des pode causar acidentes.

« Este aparelho pode ser utilizado
por criangas com idade igual ou
superior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, desde
que tenham recebido supervisdo ou
instrucdes sobre a utilizagao segura
do aparelho e compreendam os riscos
envolvidos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutengao pelo utilizador nao
devem ser realizadas por criangas
sem supervisao.

]- Leia 0 manual do operador.

Este aparelho tem uma
DL unidade de alimentagéo
destacavel.
(CZH013270045EUWH).

* AVISO: Para recarregar a bateria,
utilize apenas a unidade de
alimentacédo destacavel fornecida com
este aparelho.

+ AVISO: Existe o risco de
aprisionamento no acessorio manual
com pegas rotativas.

* Certifique-se de que o aparelho esta
desligado e que a ficha esta retirada
da tomada antes de limpar ou fazer a
manutencgao do aparelho.

* Este aparelho destina-se apenas a
uso doméstico, nao profissional ou
industrial.

* Pode ocorrer um perigo se o
aparelho passar por cima do cabo de
alimentagé&o.

Aficha deve ser retirada da
tomada antes de limpar ou fazer a
manutenc¢éo do aparelho.

* As instrugdes para aparelhos com
um sistema de distribuigao de liquido
devem especificar a quantidade e o
tipo de liquido a utilizar.

é Apenas para uso interno.

Cabega de limpeza
motorizada para limpeza por
sucgao de agua.

0000

+ Este aparelho contém baterias que devem ser
substituidas pelo utilizador.

+ O tipo de bateria & FFW-F11 (6INR19/66) para o modelo
HFE150B (Homeland Waterpro I).
+ N&o utilize nenhum outro tipo de bateria, pois a utilizagao

de uma bateria diferente pode causar risco de explosao
ou incéndio.



+ Consulte as instrugdes sobre como remover e inserir as
baterias e sobre como carregar a bateria no manual de
instrugdes.

+ AVISO: O aparelho deve ser desligado da rede elétrica
ao inserir/remover as pilhas.

+ Os terminais de alimentagdo ndo devem ser colocados
em curto-circuito.

+ Evite sobrecarregar a bateria, pois isso pode causar
sobreaquecimento e risco de explosdo ou incéndio.

+ Evite descarregar completamente a bateria. Retire a
bateria do aparelho se néo for utiliza-lo durante algum
tempo. Se a bateria for deixada no dispositivo por muito
tempo quando néo estiver a ser utilizada, existe o risco
de fuga. Se isso acontecer, evite qualquer contacto com
o liquido, pois pode causar queimaduras quimicas. Se
ocorrer contacto acidental, lave com &gua. Se o liquido

entrar em contacto com os olhos, procure ajuda médica.

+ Se 0 cabo de alimentag&o estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante, pelo seu agente
de assisténcia ou por pessoas com qualificagdes
semelhantes, a fim de evitar riscos.

« Certifique-se de que a tenséo indicada na etiqueta do
carregador corresponde a tenséo da rede elétrica antes
de ligar o carregador.

+ Aficha do carregador deve encaixar corretamente na
tomada da rede elétrica. N&o altere a ficha. N&o utilize
adaptadores de ficha.

+ N&o puxe o cabo de alimentag&o. Nunca utilize o cabo
de alimentag&o para levantar, transportar ou desligar o
aparelho.

+ N&o enrole o cabo de alimentacéo a volta do aparelho.

+ Verifique o estado do cabo de alimentag&o. Se estiver
danificado, aumentara o risco de choque elétrico.

+ Néo utilize o aparelho se o cabo de alimentagéo ou a
ficha estiverem danificados.

+ Ndo toque em nenhuma das pegas méveis do aparelho
enquanto estiver em funcionamento.

UTILIZAGAO E CUIDADOS

+ N&o utilize o aparelho se 0s seus acessorios nao
estiverem corretamente fixados.

+ N&o utilize o aparelho se os acessorios acoplados
estiverem com defeito. Substitua-os imediatamente.

+ Né&o utilize o aparelho se o seu dispositivo de arranque/
paragem né&o funcionar.

+ Néo utilize detergente que gere espuma.

+ Né&o utilize o aparelho sem colocar corretamente os
depositos de &gua suja e limpa.

+ Néo atue em areas que contenham objetos metalicos,
como pregos e/ou parafusos.

+ Nunca aspire objetos incandescentes ou pontiagudos
(pontas de cigarro, cinzas, pregos...).

+ Né&o utilize o dispositivo em animais de estimagéo ou
outros animais.

+ Mantenha o dispositivo em boas condi¢des. Verifique se
as pegas moveis ndo estdo desalinhadas ou presas, se
néo ha pegas partidas ou outras condi¢des que possam
afetar o bom funcionamento do aparelho.

DESCRIGAO

Botao ON/Off

Botéo de modo

Botéo de autolimpeza

Ecrd LED

Botdes de liberagao da bateria
Bateria

Reservatorio de agua suja

Abertura do depdsito de agua suja
Reservatorio de agua limpa
Abertura do depdsito de agua limpa
Base de carregamento e limpeza
Escova giratoria

Suporte para armazenamento de acessorios

M1. Armazenamento da escova giratoria e da escova
de limpeza

M2. Armazenamento do filtro

= X T I o mMmoo w >

N Escova de limpeza
O Lamina do limpador
P Suporte do filtro
ECRA LED

Indicador de autolimpeza

Indicador do modo inteligente
Indicador do modo forte

Alerta de obstrugéo da escova
Indicador do sensor de poeira

Alerta de nivel baixo de agua
Indicador do estado da bateria
Alerta de agua residual cheia
Indicador do modo de sucgéo a seco
10 Indicador de secagem

Se 0 modelo do seu aparelho n&o tiver os acessorios
descritos acima, eles também podem ser adquiridos
separadamente junto ao Servigo de Assisténcia Técnica.
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INSTALAGAO

+ Certifique-se de remover todo o material de embalagem
do interior do aparelho.

* Insira a extremidade da pega na porta da unidade
principal na dire¢ao indicada no diagrama. Insira-a até ao
fundo até ouvir um clique e, a0 mesmo tempo, certifique-
se de que o trinco fica alinhado com a linha indicadora da
pega, garantindo que a pega esta bem fixada sem folga,
indicando que a instalagéo foi bem-sucedida (FIG. 1).

+ Para desmontar, insira uma ferramenta profissional
ou outro objeto rigido no orificio na parte traseira da
maquina. Pressione a trava para baixo enquanto puxa a
alga para cima. (FIG.2)

+ Para utilizar a base de carregamento e limpeza, primeiro

insira o suporte de armazenamento de acessorios e, em
seguida, conecte-o a uma tomada doméstica. (FIG.3)

CARREGAR A BATERIA

+ Cuidado: Uma bateria nova néo est4 totalmente
carregada e, portanto, deve ser carregada antes de o
aparelho ser utilizado pela primeira vez.

+ Carregue a bateria a uma temperatura ambiente entre 4
e40°C.

+ S&0 necessarias aproximadamente 6 horas para carregar
completamente a bateria. Nunca tente sobrecarregar a
bateria (embora seja recomendavel que a primeira carga
da bateria tenha uma duragéo de 8 horas).

+ O indicador de estado da bateria acendera para indicar
que o carregador esta a carregar a bateria.

+ Nota: Nao utilize o aparelho enquanto estiver ligado ao
carregador.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO
ANTES DA UTILIZAQAO

+ Certifique-se de que a embalagem do produto foi
removida.

+ Leia atentamente a secgao «Conselhos de seguranga e
avisos» antes da primeira utilizagéo

+ Antes de utilizar este produto pela primeira vez, &
importante carregar totalmente as baterias.

* Prepare o aparelho de acordo com a fungéo que pretende
utilizar:

UTILIZAGAO

* Retire 0 depdsito de &gua limpa pressionando o botéo de
abertura e encha-o com agua a menos de 60 graus, sem
sabdo. Volte a coloca-lo no lugar. (FIG. 4)

+ Certifique-se de que o rolo esta no lugar.

+ Para ligar a esfregona, coloque um pé sobre a base com
a escova para a manter fixa e, em seguida, incline o cabo
na sua diregao até que deixe de estar na posicéo vertical.

+ Ligue o aparelho, utilizando o botao de ligar/desligar.

+ Selecione a velocidade desejada utilizando o botéo
de modo (modo inteligente, modo forte ou modo de
aspiragao a seco) € comece a aspirar/varrer.

+ Encha o deposito de &gua limpa se aparecer o aviso de
nivel baixo de agua no ecra.

* Esvazie a agua suja do depésito de agua suja se
aparecer o aviso de deposito de agua suja cheio no ecra.
Retire o depésito de agua suja premindo o botdo de
abertura. (FIG.5)

+ Verifique o estado da bateria observando o indicador
de bateria no ecra. Se a bateria ficar sem carga, ligue o
aparelho a base de carregamento.

QUANDO TERMINAR DE UTILIZAR O APARELHO

+ Desligue o dispositivo premindo o botéo de alimentagao.
Este continuara a funcionar durante 5 segundos e, em
seguida, desligar-se-a.

+ Cologue o aparelho na base de carregamento e limpeza,
que deve estar ligada a rede elétrica.

+ Retire a bateria do aparelho se nao for utiliza-lo durante
um periodo prolongado, premindo simultaneamente os
dois botdes situados na parte inferior da bateria.

AUTOLIMPEZA

+ Afung@o de autolimpeza e autosecagem pode ser
iniciada quando o esfregéo estiver a carregar na base.
Para iniciar, faga o seguinte:

+ Prima o botéo de autolimpeza. O indicador no ecra
comegara a piscar. O processo de autolimpeza consiste
em trés ciclos e demora 3 minutos.

+ O pulverizador de &gua ir4 parar apos estes 3 minutos e
o indicador de autolimpeza deixara de piscar.

+ O indicador de secagem automatica comegara a piscar
e o0 rolo mover-se-a durante 20 minutos para facilitar a
secagem.

* Para realizar o processo de limpeza e secagem
automatica do rolo, prima o botéo de autolimpeza uma
vez (o nivel da bateria deve ser superior a 40%). Para
realizar a autolimpeza sem secagem, mantenha o botdo
premido durante 2 segundos (o nivel da bateria deve ser
superior a 30%).

LIMPEZA

+ Desligue a base de carregamento e limpe-a com um pano
humido e a escova de limpeza.

* Retire o rolo pressionando primeiro os botdes na tampa.
Limpe o pano com agua, seque-o e coloque-0 novamente
no lugar. (FIG. 6)

+ N&o utilize solventes, produtos com pH &cido ou basico,
como lixivia, ou produtos abrasivos para limpar o
aparelho.



+ Nunca mergulhe o aparelho em agua ou qualquer outro
liquido, nem o coloque sob agua corrente.

* Retire o depésito de aguas residuais e utilize a escova de
limpeza para limpar a sujidade do tubo. (FIG.7)

* Retire a estrutura do filtro da parte superior do depésito
de aguas residuais. Abra a tampa do filtro, retire o filtro
e limpe-o com agua. Depois de seco, volte a colocar o
filtro. (FIG.8)

COMO SUBSTITUIR A BATERIA

+ CUIDADO: O aparelho deve ser desligado da rede
elétrica ao inserir/remover a bateria removivel.

+ CUIDADO: Utilize apenas o tipo de bateria com a
referéncia especifica para o seu modelo.

+ A utilizagdo de uma bateria diferente pode causar risco de
explosdo ou incéndio.

* Remova a bateria pressionando os botdes de liberagdo
da bateria.

+ Insira a nova bateria respeitando a polaridade e deslize-a
até ouvir um clique.

+ Para remover a bateria, uma vez esgotada a vida til do
aparelho, proceda da seguinte forma

* Remova a bateria pressionando os botdes de liberacéo
da bateria

+ Em seguida, descarte-a em recipientes especiais. Ndo
desmonte nem descarte no fogo.

ASSISTENCIA

+ Qualquer utilizag&o indevida ou incumprimento
das instrugdes de utilizagdo invalida a garantia e a
responsabilidade do fabricante.

ANOMALIAS E REPARAGAO

Leve o aparelho a um servigo de assisténcia técnica
autorizado se surgirem problemas. N&o tente desmontar
ou reparar sem assisténcia, pois isso pode ser perigoso.

PARA VERSOES DO PRODUTO NA UE E/OU NO CASO

DE SER SOLICITADO NO SEU PAIS:

ECOLOGIA E RECICLABILIDADE DO PRODUTO

+ Os materiais que compdem a embalagem deste aparelho
estdo incluidos num sistema de recolha, classificagéo
e reciclagem. Se desejar descarta-los, utilize os
contentores publicos adequados para cada tipo de
material.

+ O produto ndo contém concentragdes de substancias que
possam ser consideradas prejudiciais ao ambiente.

X

Este simbolo significa que, caso deseje
descartar o produto apés o fim da sua vida
(til, deve leva-lo a um agente autorizado

para a recolha seletiva de residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos (REEE).

Este simbolo significa que o produto pode
incluir uma ou mais baterias; o utilizador
deve remové-las antes de descartar o
produto. Lembre-se de que as baterias
devem ser descartadas em contentores
devidamente autorizados. N&o as descarte no fogo.

* Informagao relativa ao Regulamento (UE) 2023/826
relativo aos requisitos de concegao ecoldgica para o
consumo de energia em modo desligado e em modo de
espera.

Este aparelho tem um consumo de energia de 0,60 W em
modo de espera.

* Informagdes relativas a substancias que suscitam
elevada preocupagéo (SVHC) de acordo com o
Regulamento 1907/2006/CE (REACH).

Este produto contém chumbo, nimero CAS: 7439-92-1;
acido perfluorobutano sulfénico (PFBS) e seus sais.

Este aparelho esta em conformidade com a Diretiva
2014/35/UE relativa a baixa tenséo, a Diretiva 2014/30/
UE relativa & compatibilidade eletromagnética, a
Diretiva 2011/65/UE relativa a restrigéo do uso de
determinadas substancias perigosas em equipamentos
elétricos e eletronicos e a Diretiva 2009/125/CE relativa
aos requisitos de concegao ecoldgica para produtos
relacionados com a energia.

As informagdes seguintes detalham as caracteristicas
relacionadas com o ecodesign (Regulamento (UE)
2019/1782):

Nome e endereco do | Electrodomésticos Taurus, S.L.

fabricante: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identificador do CZH013270045EUWH

modelo:

Tens&o de entrada 100-240 V

Frequéncia CA de 50/60 Hz

entrada

Tensdo de saida 27,0V CC

Corrente de saida 0,45A

Poténcia de saida 12,15 W

Eficiéncia média ativa | 86,31

Eficiéncia em baixa 81,57

carga (10 %)

Consumo de energia | 0,079 W

sem carga




+ Para determinar a conformidade com os requisitos de
ecodesign e para o calculo dos parametros de rotulagem
energética, é utilizada como referéncia a norma europeia

EN 50563.

Resolugéo de problemas

Possiveis causas de avarias

Contramedidas

Avaria da escova giratoria

Blogueio da escova giratdria

Limpe a escova giratoria.

Escova giratéria desgastada

Entre em contacto com um centro de
assisténcia técnica autorizado para substituir
a escova giratoria.

Correia de transmissao desgastada

Contacte um centro de assisténcia pés-venda
autorizado para substituir a correia.

Eixo lateral da escova giratéria solto

Contacte um centro de assisténcia pés-venda
autorizado para substituir a escova giratoria.

Aspirador ndo funciona
corretamente

Instalagdo incorreta da escova
giratéria, da tampa da escova
giratoria ou do depoésito de &gua suja

Reinstale os componentes.

Obstrugao na entrada ou nos tubos

Limpe o bocal ou o0s tubos.

O deposito de &gua residual esta
cheio

Esvazie o tanque de &guas residuais
inclinando-o.

A porta do filtro acima do sensor de
esgoto esta suja

Limpe a porta do filtro.

O filtro de algodao esta sujo ou ndo
esta instalado corretamente

Limpe o filtro de algodo ou reinstale-o.

A escova giratoria esta emaranhada
com cabelos ou detritos

Limpe a escova giratoria.

A pega néo esta corretamente
instalada

Reinstale os componentes.

Bateria fraca

Recarregue a maquina.

Funcionamento anormal da
maquina com ruido excessivo

O depdsito de agua limpa esta vazio

Encha novamente o depdsito de agua.

O deposito de aguas residuais esta
cheio

Esvazie o depésito de aguas residuais
inclinando-o.

Aentrada esta bloqueada

Limpe o bocal.

A escova giratoria ndo esta
corretamente instalada

Reinstale a escova giratoria.

O motor principal esta exposto a
agua

Contacte um centro de assisténcia técnica
autorizado para substituir o motor principal.

A maquina ndo dispensa agua

O depdsito de agua limpa esta vazio.

Encha novamente o depésito de agua limpa.

O depdsito de agua limpa néo esta
instalado corretamente.

Reinstale o componente corretamente.

Abomba de &gua esta danificada.

Contacte um centro de assisténcia técnica
autorizado para substituir a bomba de &gua.

0O tubo de agua esta dobrado.

Contacte um centro de assisténcia pés-venda
autorizado para substituir o tubo de agua.

A escova giratoria para
automaticamente durante a
utilizagéo

O dispositivo de protecéo da escova
esta ativado.

Verifique se ha obstrugdes: Certifique-se de
que a escova giratoria gira suavemente apos
remover a obstrugao.




Poténcia de sucgéo reduzida

Né&o instalagéo do filtro de limpeza

Certifique-se de que a instalagao esta correta
antes de usar.

O filtro esté entupido.

Limpe o filtro de limpeza e o depoésito de
agua suja.

Bocal ou tubos obstruidos.

Remova as obstrugées do bocal e dos tubos.

A saida de ar apresenta fugas
de agua

O filtro n@o secou apos a limpeza.

Deixe o filtro de limpeza secar
completamente.

A méaquina sofreu impacto ou imerséo
em agua.

Opere a maquina de forma constante e
suave.

Fuga na parte inferior da escova
giratoria

Nao foi instalado o depdsito de aguas
residuais ou o suporte do filtro.

Instale o depésito de aguas residuais ou o
suporte do filtro de limpeza.

Abomba de agua esta danificada.

Contacte um centro de assisténcia técnica
autorizado para substituir a bomba de agua.

O ecra ndo acende durante o
carregamento

Aficha de alimentagdo ndo esta bem
ligada.

Verifique se a ficha de alimentagéo esta
corretamente inserida.

Mau contacto entre o produto e a
base de carregamento.

Certifique-se de que o produto esté colocado
corretamente na base de carregamento.

Fuga de &gua do depésito de
agua limpa

O deposito de agua limpa esta
danificado.

Contacte um centro de assisténcia pés-venda
autorizado para substituir o depdsito de agua
limpa.

O ecra ndo acende ou ndo
apresenta nenhuma imagem

0 ecra esta danificado.

Contacte um centro de assisténcia pés-venda
autorizado para reparagao.

A autolimpeza néo pode ser
iniciada

A magquina n&o esta corretamente
colocada na base de carregamento.

Certifique-se de que a maquina esta
corretamente colocada na base de
carregamento e ligada a alimentagéo.

A autolimpeza n&o funciona
durante o funcionamento

A escova giratéria pode estar
obstruida por detritos grandes.

Inspecione e limpe a tampa da escova
giratoria.

Mau contacto entre o produto e a
base de carregamento.

Certifique-se de que o produto ativa a fungéo
de autolimpeza apenas quando estiver no
modo de carregamento.

O nivel da bateria do produto esta
abaixo de 30%, impedindo o inicio da
autolimpeza.

Inicie a autolimpeza quando a maquina
estiver carregada a um nivel superior a 30%.

O deposito de aguas residuais esta
cheio ou n&o esta instalado, ou o
deposito de agua limpa esta vazio.

Instale ou esvazie o deposito de aguas
residuais, ou encha o deposito de agua
limpa.




Italiano  (Tradotto dal manuale di istruzioni originale)

ASPIRAPOLVERE PER PAVIMENTI
HFE150B

Gentile cliente,

La ringraziamo per aver scelto un prodotto a marchio
TAURUS.

Grazie alla sua tecnologia, al suo design e al suo
funzionamento, nonché al fatto che supera i piu severi
standard di qualita, & possibile garantire un utilizzo
pienamente soddisfacente e una lunga durata del prodotto.

CONSIGLI DI SICUREZZA E
AVVERTENZE

ﬂ:] Leggere il manuale d'uso.

* Leggere attentamente queste
istruzioni prima di accendere
I'apparecchio e conservarle per
riferimento futuro. La mancata
osservanza e il mancato rispetto di
queste istruzioni potrebbero causare
incidenti.

* Questo apparecchio pud essere
utilizzato da bambini di eta superiore
agli 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
0 con mancanza di esperienza e
conoscenza, purché siano state
fornite loro istruzioni o supervisione
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e comprendano i pericoli che esso
comporta. | bambini non devono
giocare con l'apparecchio. La pulizia e
la manutenzione da parte dell'utente
non devono essere effettuate da
bambini senza supervisione.

Questo apparecchio e dotato
DI diun'unita di alimentazione

rimovibile.

(CZH013270045EUWH).

* ATTENZIONE: per ricaricare la
batteria, utilizzare esclusivamente
l'unita di alimentazione rimovibile
fornita con questo apparecchio.

« ATTENZIONE: Esiste il rischio di
intrappolamento nell'accessorio
manuale con parti rotanti.

* Assicurarsi che |'apparecchio sia
spento e che la spina sia rimossa
dalla presa di corrente prima di pulirlo
o di effettuare la manutenzione.

* Questo apparecchio € destinato
esclusivamente all'uso domestico, non
professionale o industriale.

* Potrebbero verificarsi pericoli se
I'apparecchio passa sopra il cavo di
alimentazione.

Prima di pulire o effettuare la
manutenzione dell'apparecchio,
scollegare la spina dalla presa di
corrente.

* Le istruzioni per gli apparecchi dotati
di un sistema di erogazione di liquidi
devono specificare la quantita e il tipo
di liquido da utilizzare.

ﬁ Solo per uso domestico.

Testina di pulizia motorizzata
per la pulizia con aspirazione
d'acqua.
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+ Questo apparecchio contiene batterie che devono essere
sostituite dall'utente.

+ Il tipo di batteria € FFW-F11 (6INR19/66) per il modello
HFE150B (Homeland Waterpro I).
+ Si prega di non utilizzare alcun altro tipo di batteria,

poiché I'uso di batterie diverse puo causare il rischio di
esplosione o incendio.



+ Consultare le istruzioni su come rimuovere e inserire
le batterie e per la ricarica delle batterie nel manuale di
istruzioni.

+ ATTENZIONE: I'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica durante I'inserimento/la rimozione delle
batterie.

« | terminali di alimentazione non devono essere
cortocircuitati.

+ Si prega di evitare di sovraccaricare la batteria, poiché
cio potrebbe causarne il surriscaldamento e comportare il
rischio di esplosione o incendio.

+ Si prega di evitare la scarica completa della batteria.
Rimuovere la batteria dall'apparecchio se non si prevede
di utilizzarlo per un certo periodo di tempo. Se la batteria
viene lasciata nel dispositivo per troppo tempo quando
non viene utilizzata, sussiste il rischio di perdite. In tal
caso, si prega di evitare qualsiasi contatto con il liquido
in quanto pud causare ustioni chimiche; se il contatto
avviene accidentalmente, sciacquare con acqua; se
il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare un
medico.

+ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, dal suo agente di assistenza o
da personale qualificato per evitare pericoli.

+ Prima di collegare il caricabatterie, assicurarsi che
la tensione indicata sull'etichetta del caricabatterie
corrisponda alla tensione di rete.

+ La spina del caricabatterie deve inserirsi correttamente
nella presa di corrente. Non modificare la spina. Non
utilizzare adattatori per spine.

+ Non tirare il cavo di alimentazione. Non utilizzare mai
il cavo di alimentazione per sollevare, trasportare o
scollegare 'apparecchio.

+ Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno
all'apparecchio.

+ Controllare lo stato del cavo di alimentazione. Se &
danneggiato, aumenta il rischio di scossa elettrica.

+ Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione o
la spina sono danneggiati.

+ Non toccare nessuna delle parti mobili dell'apparecchio
mentre € in funzione.

UTILIZZO E CURA

+ Si prega di non utilizzare il dispositivo se gli accessori non
sono fissati correttamente.

+ Non utilizzare I'apparecchio se gli accessori collegati
sono difettosi. Procedere immediatamente alla loro
sostituzione.

+ Non utilizzare I'apparecchio se il dispositivo di avvio/
arresto non funziona.

+ Si prega di non utilizzare detergenti che generano
schiuma.

+ Si prega di non utilizzare I'apparecchio senza aver
posizionato correttamente i serbatoi dell'acqua sporca e
pulita.

+ Si prega di non agire su aree che contengono oggetti
metallici come chiodi e/o viti.

+ Non aspirare mai oggetti incandescenti o appuntiti
(mozziconi di sigaretta, cenere, chiodi...).

+ Si prega di non utilizzare il dispositivo su animali
domestici o altri animali.

+ Mantenere il dispositivo in buone condizioni. Verificare
che le parti mobili non siano disallineate o bloccate, che
non vi siano parti rotte o altre condizioni che potrebbero
compromettere il corretto funzionamento dell'apparecchio.

DESCRIZIONE

Pulsante ON/Off

Pulsante modalita

Pulsante autopulente

Schermo LED

Pulsanti di sgancio della batteria
Batteria

Serbatoio dell'acqua sporca

Apertura del serbatoio dell'acqua sporca
Serbatoio dell'acqua pulita

Apertura serbatoio acqua pulita

Base di ricarica e pulizia

Spazzola a rullo

Supporto per accessori

M1. Porta spazzola a rullo e spazzola di pulizia
M2.Vano porta filtro

= X« T I o mmoo w >
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Spazzola di pulizia
Lama tergicristallo
P Supporto per filtro

o



SCHERMO LED

Indicatore di autopulizia

Indicatore modalita intelligente
Indicatore modalita forte

Awviso di inceppamento della spazzola
Indicatore sensore polvere

Awviso di livello dell'acqua basso
Indicatore dello stato della batteria
Allarme serbatoio acque reflue pieno
Indicatore modalita aspirazione a secco
10 Indicatore di asciugatura

Se il modello del vostro elettrodomestico non dispone
degli accessori sopra descritti, € possibile acquistarli
separatamente dal Servizio di Assistenza Tecnica.
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INSTALLAZIONE

+ Assicurarsi di rimuovere tutto il materiale di imballaggio
dall'interno dell'apparecchio.

* Inserire I'estremita della maniglia nella porta
dell'unita principale nella direzione indicata nel
diagramma. Inserirla fino in fondo fino a sentire un
clic e, contemporaneamente, assicurarsi che il fermo
sia allineato con la linea indicatrice della maniglia,
verificando che la maniglia sia fissata saldamente senza
allentamenti, a indicare che l'installazione & stata eseguita
correttamente (FIG.1).

+ Per smontarlo, inserire un attrezzo professionale o un
altro oggetto duro nel foro sul retro della macchina.
Premere il fermo mentre si tira la maniglia verso ['alto.
(FIG.2)

* Per utilizzare la base di ricarica e pulizia, inserire prima
la staffa di stoccaggio degli accessori, quindi collegarla a
una presa domestica. (FIG.3)

RICARICA DELLA BATTERIA

+ Attenzione: una batteria nuova non & completamente
carica e deve quindi essere caricata prima di utilizzare
I'apparecchio per la prima volta.

+ Caricare la batteria a una temperatura ambiente
compresa tra 4 e 40 °C.

+ Sono necessarie circa 6 ore per una ricarica completa
della batteria. Non tentare mai di sovraccaricare la
batteria (anche se si consiglia che la prima ricarica della
batteria abbia una durata di 8 ore).

« |l display dello stato della batteria si accendera per
indicare che il caricabatterie sta caricando la batteria.

+ Nota: non utilizzare I'apparecchio mentre & collegato al
caricabatterie.

ISTRUZIONI PER L'USO
PRIMA DELL'USO

+ Assicurarsi che I'imballaggio del prodotto sia stato
rimosso.

* Leggere attentamente la sezione "Consigli di sicurezza e
avvertenze" prima del primo utilizzo.

* Prima di utilizzare questo prodotto per la prima volta, &
importante caricare completamente le batterie.

* Preparare I'apparecchio in base alla funzione che si
desidera utilizzare:

UTILIZZO

+ Estrarre il serbatoio dell'acqua pulita premendo il pulsante
di sblocco e riempirlo con acqua a una temperatura
inferiore a 60 gradi, senza sapone. Reinserirlo. (FIG.4)

+ Assicurarsi che il rullo sia in posizione.

+ Per avviare il mocio, appoggiare un piede sulla base
con la spazzola per mantenerlo fermo, quindi inclinare il
manico verso di sé fino a quando non smette di essere in
posizione verticale.

+ Accendere I'apparecchio utilizzando il pulsante di
accensione/spegnimento.

+ Selezionare la velocita desiderata utilizzando il pulsante
modalita (modalita intelligente, modalita forte 0 modalita
aspirazione a secco) e iniziare ad aspirare/spazzare.

* Riempire il serbatoio dellacqua pulita se sul display
compare l'awviso di livello dell'acqua basso.

+ Svuotare I'acqua sporca dal serbatoio se sul display
compare I'avviso di serbatoio pieno. Estrarre il serbatoio
dellacqua sporca premendo il pulsante di sgancio.
(FIG.5)

+ Controllare lo stato della batteria osservando I'indicatore
sullo schermo. Se la batteria si scarica, collegare
I'apparecchio alla base di ricarica.

AL TERMINE DELL’UTILIZZO DELL’APPARECCHIO

* Spegnere il dispositivo premendo il pulsante di
accensione. Continuera a funzionare per 5 secondi, poi
si spegnera.

+ Posizionare I'apparecchio sulla base di ricarica e pulizia,
che deve essere collegata alla rete elettrica.

* Rimuovere la batteria dall'apparecchio se non si
intende utilizzarlo per un periodo prolungato, premendo
contemporaneamente i due pulsanti situati nella parte
inferiore della batteria.

AUTOPULIZIA

+ La funzione di autopulizia e autosecatura pud essere
avviata quando il mocio € in carica sulla base. Per
awviarla, procedere come segue:



* Premere il pulsante di autopulizia. L'indicatore sul display
iniziera a lampeggiare. Il processo di autopulizia consiste
in tre cicli e dura 3 minuti.

+ Lo spruzzatore d'acqua si fermera dopo questi 3 minuti e
I'indicatore di autopulizia smettera di lampeggiare.

+ L'indicatore di autoasciugatura iniziera a lampeggiare e il
rullo si muovera per 20 minuti per facilitare 'asciugatura.

+ Per eseguire il processo di pulizia e autoasciugatura
del rullo, premere una volta il pulsante di autopulizia (il
livello della batteria deve essere superiore al 40%). Per
eseguire l'autopulizia senza asciugatura, tenere premuto
il pulsante per 2 secondi (il livello della batteria deve
essere superiore al 30%).

PULIZIA

+ Scollegare la base di ricarica e pulirla con un panno
umido e utilizzando lo strumento di pulizia a spazzola.

+ Rimuovere il rullo premendo prima i pulsanti sul
coperchio. Pulire il panno con acqua, asciugarlo e
rimetterlo al suo posto. (FIG.6)

+ Non utilizzare solventi, prodotti con pH acido o basico
come la candeggina o prodotti abrasivi per pulire
I'apparecchio.

+ Non immergere mai 'apparecchio in acqua o in altri liquidi
né metterlo sotto I'acqua corrente.

+ Rimuovere il serbatoio dell'acqua di scarico e utilizzare
la spazzola di pulizia per rimuovere lo sporco dal tubo.
(FIG.7)

+ Rimuovere il telaio del filtro dalla parte superiore del
serbatoio dell'acqua di scarico. Aprire il coperchio del
filtro, rimuovere il filtro e pulirlo con acqua. Una volta
asciutto, sostituire il filtro. (FIG.8)

COME SOSTITUIRE LA BATTERIA

+ ATTENZIONE: I'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica durante I'inserimento/la rimozione della
batteria rimovibile.

+ ATTENZIONE: utilizzare solo il tipo di batteria con il
riferimento specifico per il proprio modello.

« L'utilizzo di una batteria diversa pud causare il rischio di
esplosione o incendio.

* Rimuovere la batteria premendo i pulsanti di sgancio.

* Inserire la nuova batteria rispettando la polarita e farla
scorrere fino a sentire un clic.

* Per rimuovere la batteria, una volta esaurita la durata
dell'apparecchio, procedere come segue

* Rimuovere la batteria premendo i pulsanti di sgancio della
batteria.

+ Quindi, smaltirla in appositi contenitori. Non smontarla né
gettarla nel fuoco.

ASSISTENZA

+ Qualsiasi uso improprio 0 mancato rispetto delle istruzioni
per l'uso rende nulla la garanzia e la responsabilita del
produttore.

ANOMALIE E RIPARAZIONI

In caso di problemi, portare I'apparecchio presso un
servizio di assistenza tecnica autorizzato. Non tentare di
smontarlo o ripararlo senza assistenza, poiché potrebbe
essere pericoloso.

PER LE VERSIONI DEL PRODOTTO DESTINATE
ALL'UE E/O NEL CASO IN CUI SIA RICHIESTO NEL
VOSTRO PAESE:

ECOLOGIA E RICICLABILITA DEL PRODOTTO

+ | materiali di cui & composto I'imballaggio di questo
apparecchio sono inclusi in un sistema di raccolta,
classificazione e riciclaggio. Se si desidera smaltirli,
utilizzare i contenitori pubblici appropriati per ogni tipo di
materiale.

« |l prodotto non contiene concentrazioni di sostanze che

potrebbero essere considerate dannose per I'ambiente.
presso un agente autorizzato per la

B | coolta differenziata dei rifiuti df

apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).

Questo simbolo indica che il prodotto pud

contenere una o pill batterie; l'utente deve

rimuoverle prima di smaltire il prodotto. Si

ricorda che le batterie devono essere

smaltite in contenitori debitamente
autorizzati. Non smaltirle nel fuoco.

Questo simbolo indica che, nel caso in cui
si desideri smaltire il prodotto al termine
della sua vita utile, & necessario portarlo

+ Informazioni relative al Regolamento (UE) 2023/826 sui
requisiti di progettazione ecocompatibile per il consumo
energetico in modalita spento e in modalita standby.
Questo apparecchio ha un consumo energetico di 0,60 W
in modalita standby.

+ Informazioni relative alle sostanze estremamente
preoccupanti (SVHC) ai sensi del Regolamento
1907/2006/CE (REACH).

Questo prodotto contiene piombo, numero CAS: 7439-92-
1; acido perfluorobutano solfonico (PFBS) e suoi sali.

* Questo apparecchio & conforme alla direttiva 2014/35/
UE sulla bassa tensione, alla direttiva 2014/30/UE sulla
compatibilita elettromagnetica, alla direttiva 2011/65/

UE sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche
e alla direttiva 2009/125/CE sui requisiti di progettazione
ecocompatibile dei prodotti connessi all'energia.



+ Le seguenti informazioni descrivono in dettaglio le
caratteristiche relative alla progettazione ecocompatibile
(Regolamento (UE) 2019/1782):

Nome e indirizzo del

Electrodomésticos Taurus, S.L.

a vuoto

produttore: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

|dentificativo del CZH013270045EUWH

modello:

Tensione diingresso | 100-240 V

Frequenza CAin 50/60 Hz

ingresso

Tensione di uscita 27,0V CC

Corrente in uscita 0,45A

Potenza in uscita 12,15 W

Efficienza media attiva | 86,31

Efficienza a basso 81,57

carico (10 %)

Consumo energetico | 0,079

+ Per stabilire la conformita ai requisiti di progettazione
ecocompatibile e per il calcolo dei parametri di
etichettatura energetica, viene utilizzata come riferimento
la norma europea EN 50563.




Risoluzione dei problemi

Possibili cause di malfunzionamenti

Contromisure

Malfunzionamento della
spazzola a rullo

Blocco della spazzola a rullo

Si prega di pulire la spazzola a rullo.

Spazzola a rullo usurata

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire la
spazzola a rullo.

Cinghia di trasmissione usurata

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire la
cinghia.

Asse laterale della spazzola a rullo
staccato

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire la
spazzola a rullo.

L'aspirapolvere non funziona
correttamente

Installazione non corretta della
spazzola a rullo, del coperchio della
spazzola a rullo o del serbatoio
dell'acqua di scarico

Si prega di reinstallare i componenti.

Ostruzione nell'aspirazione o nei tubi

Si prega di pulire l'ugello o i tubi.

Il serbatoio dell'acqua di scarico &
pieno

Svuotare il serbatoio delle acque reflue
inclinandolo.

La porta del filtro sopra il sensore
delle acque reflue & sporca

Si prega di pulire la porta del filtro.

Il filtro in cotone & sporco o non &
installato correttamente

Si prega di pulire il filtro in cotone o di
reinstallarlo.

La spazzola a rullo € impigliata in
capelli o detriti

Si prega di pulire la spazzola a rullo.

Maniglia non installata correttamente

Si prega di reinstallare i componenti.

Batteria scarica

Ricaricare la macchina.

Funzionamento anomalo della
macchina con rumore eccessivo

Il serbatoio dell'acqua pulita € vuoto

Riempire il serbatoio dell'acqua.

Il serbatoio dell'acqua di scarico &
pieno

Svuotare il serbatoio dell'acqua di scarico
inclinandolo.

L'aspirazione & ostruita

Si prega di pulire 'ugello.

La spazzola a rullo non ¢ installata
correttamente

Reinstallare la spazzola a rullo.

Il motore principale & esposto
all'acqua

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire il
motore principale.

La macchina non eroga acqua

Il serbatoio dell'acqua pulita € vuoto.

Riempire il serbatoio dell'acqua pulita.

Il serbatoio dell'acqua pulita non &
installato correttamente.

Si prega di reinstallare correttamente il
componente.

La pompa dell'acqua é danneggiata.

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire la
pompa dell'acqua.

Il tubo dell'acqua & piegato.

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire il tubo
dell'acqua.

La spazzola a rullo si arresta
automaticamente durante ['uso.

Il dispositivo di protezione della
spazzola ¢ attivato.

Verificare la presenza di ostruzioni:
assicurarsi che la spazzola a rullo ruoti senza
intoppi dopo aver rimosso |'ostruzione.




Potenza di aspirazione ridotta

Mancata installazione del filtro di
pulizia

Assicurarsi che 'installazione sia corretta
prima dell'uso.

Il filtro ¢ intasato.

Pulire il filtro di pulizia e il serbatoio dell'acqua
sporca.

L'ugello o i tubi sono ostruiti.

Rimuovere le ostruzioni dall'ugello e dai tubi.

L'uscita dell'aria perde acqua.

Il filtro non & asciutto dopo la pulizia.

Lasciare asciugare completamente il filtro di
pulizia.

La macchina ha subito un urto 0 &
stata immersa in acqua.

Utilizzare la macchina in modo costante e
regolare.

Perdita dalla parte inferiore della
spazzola a rullo

Il serbatoio dell'acqua di scarico o
il supporto del filtro non sono stati
installati.

Installare il serbatoio dell'acqua di scarico o il
supporto del filtro di pulizia.

La pompa dell'acqua e danneggiata.

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire la
pompa dell'acqua.

Lo schermo non si illumina
durante la ricarica

La spina di alimentazione non
collegata correttamente.

Verificare che la spina di alimentazione sia
inserita correttamente.

Contatto insufficiente tra il prodotto e
la base di ricarica.

Assicurarsi che il prodotto sia posizionato
correttamente sulla base di ricarica.

Fuoriuscita d'acqua dal serbatoio
dell'acqua pulita

Il serbatoio dell'acqua pulita €
danneggiato.

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per sostituire il
serbatoio dell'acqua pulita.

Lo schermo non si illumina o non
visualizza alcuna immagine

Lo schermo é danneggiato.

Si prega di contattare un centro di assistenza
post-vendita autorizzato per la riparazione.

Non & possibile avviare
l'autopulizia

La macchina non & posizionata
correttamente sulla base di ricarica.

Assicurarsi che la macchina sia posizionata
correttamente sulla base di ricarica e
collegata all'alimentazione.

L'autopulizia non funziona
durante il funzionamento.

La spazzola a rullo potrebbe essere

ostruita da detriti di grandi dimensioni.

Controllare e pulire il coperchio della
spazzola a rullo.

Contatto insufficiente tra il prodotto e
la base di ricarica.

Assicurarsi che il prodotto attivi la funzione
di autopulizia solo quando & in modalita di
ricarica.

Il'livello della batteria del prodotto &
inferiore al 30%, impedendo I'avvio
dell'autopulizia.

Awviare l'autopulizia quando la macchina
carica al di sopra del 30%.

Il serbatoio dell'acqua di scarico &
pieno o non ¢ installato, oppure il
serbatoio dell'acqua pulita & vuoto.

Installare o svuotare il serbatoio dell'acqua
di scarico, oppure riempire il serbatoio
dell'acqua pulita.




Catala (Traduit d'instruccions originals)

FREGONA ELECTRICA
HFE150B

Distingit client,

Us agraim que us hagiu decidit per la compra d’'un
producte de la marca TAURUS.

La seva tecnologia, disseny i funcionalitat, juntament amb
el fet de superar les més estrictes normes de qualitat, li
comportaran total satisfaccié durant molt de temps.

CONSELLS | ADVERTIMENTS DE
SEGURETAT

Llegir les instruccions
H::“ d’'operacid

* Llegiu atentament aquestes
instruccions abans de posar en marxa
I'aparell i conserveu-les per a futures
consultes. La no observacié i el
compliment d’aquestes instruccions
poden comportar com a resultat un
accident.

* Aquest aparell el poden utilitzar
nens amb edat de 8 anys i superior
i persones amb capacitats fisiques,
sensorials 0 mentals reduides o
manca dexperiencia i coneixement, si
sels ha donat la supervisi6 o formacio
apropiades respecte a lus de I'aparell
duna manera segura i comprenen els
perills que implica. Els nens no han
de jugar amb l'aparell. La neteja i el
manteniment a realitzar per l'usuari
no els han de fer els nens sense
supervisio.

Aquest aparell esta proveit
DL duna unitat d'alimentacié

amovible
(CZH013270045EUWH).

* ADVERTIMENT: Per recarregar la
bateria, utilitzeu Unicament la unitat
d’alimentacié amovible subministrada
amb aquest aparell.

+ ADVERTENCIA: Hi ha risc
d’atrapament a I'accessori de ma amb
peces giratories.

* Assegureu-vos que I'aparell
estigui apagat i que I'endoll estigui
desconnectat de la presa de
corrent abans de netejar-lo o fer-ne
manteniment.

* Aquest aparell esta pensat Unicament
per a us domestic, no per a us
professional o industrial.

* Es pot produir un accident si
l'aparell passa per sobre del cable
d’alimentacio.

* Desconnecteu I'endoll de la presa
de corrent abans de netejar o fer
qualsevol manteniment a I'aparell.

* Les instruccions per als aparells amb
sistema de dispensacié de liquids han
d’especificar la quantitat i el tipus de
liquid que cal utilitzar.

ﬁ Només per a Us a interiors.

Capgal de neteja motoritzat
per a neteja per succio
d’aigua.

0000

+ Aquest aparell conté bateries que poden ser substituides
per lusuari.

+ La referéncia de tipus de la bateria és FFW-F11
(6INR19/66) per al model HFE150B (Homeland Waterpro
1))

+ No utilitzeu cap altre tipus de bateria, lis duna bateria
diferent pot causar risc dexplosio o incendi.



+ Consulteu les instruccions per extreure i inserir la bateria i
per carregar la bateria al manual d'instruccions.

« ATENCIO: L'aparell ha d'estar desconnectat de la xarxa
eléctrica en inserir/remenar les bateries extraibles.

+ Les terminals d’alimentacié no s’han de curtcircuitar.

+ Eviteu sobrecarregar la bateria, ja que podria provocar un
sobreescalfament i causar risc dexplosié o incendi.

+ Eviteu la descarrega completa de la bateria. Traieu la
bateria de I'aparell si no I'utilitzeu durant un temps. Si la
bateria es deixa a I'aparell durant massa temps quan no
s'utilitza, hi ha risc de fuga. Si aix0 passa eviteu qualsevol
contacte amb el liquid ja que pot causar cremades
quimiques, si el contacte ocorre accidentalment,
esbandida amb aigua, si el liquid entra en contacte amb
els ulls, addicionalment busqui ajuda medica.

+ Si el cable d'alimentacid esta malmes, I'ha de substituir
el fabricant, el servei postvenda o el personal qualificat
similar per evitar un perill.

+ Abans de connectar I'aparell a la xarxa, cal verificar que
el voltatge indicat a la placa de caracteristiques coincideix
amb el voltatge de xarxa.

+ La clavilla del carregador de bateries ha de coincidir amb
la base eléctrica de la presa de corrent. Mai no modificar
la clavilla. No utilitzeu adaptadors de clavilla.

* No estireu el cable d'alimentacié. No utilitzeu mai el cable
eléctric per aixecar, transportar o desendollar I'aparell.

* No enrotlleu el cable eléctric de connexié al voltant de
I'aparell.

+ Verifiqueu I'estat del cable eléctric de connexié. Els
cables danyats o enredats augmenten el risc de xoc
electric.

* No utilitzeu I'aparell amb el cable eléctric o la clavilla
danyada.

+ No toqueu les parts mobils de I'aparell en marxa.

US | MANTENIMENT

+ No utilitzeu I'aparell si els accessoris no estan ben fixats.

+ No utilitzeu I'aparell si els accessoris fixats estan
defectuosos. Procediu a substituir-los immediatament.

* No utilitzeu I'aparell si el dispositiu d’arrencada/aturada
no funciona.

+ No utilitzeu detergent que generi escuma.

+ No feu servir 'aparell sense col-locar correctament els
diposits d’aigua bruta i neta.

+ No actueu sobre zones que continguin objectes metal-lics
com ara claus i/o cargols.

+ Mai aspireu objectes incandescents o tallants (burilles,
cendres, claus...).

+ No feu servir I'aparell sobre animals domestics o de
companyia.

* Mantingueu I'aparell en bon estat. Comproveu que les
peces mobils no estiguin desalineades o encallades,
que no hi hagi peces trencades o altres condicions que
puguin afectar el funcionament correcte de I'aparell.

DESCRIPCIO

Botd encés/apagat

Bot6 de mode

Boto d'autoneteja

Pantalla LED

Botons d'obertura de la bateria

Bateria

Diposit d’aigua bruta

Obridor del diposit d'aigua bruta

Diposit d'aigua neta

Obridor del diposit d'aigua neta

Base de carrega i neteja

Raspall de rodet

Suport d’'emmagatzematge d’accessoris
M1. Suport raspall de rodet i raspall neteja
M2. Suport filtre

N Raspall de neteja

O  Escombreta eixugaparabrises
P Suport del filtre

PANTALLA LED

=Zr X~ T T o mmoo w >

Indicador d’autoneteja

Indicador de mode intel-ligent
Indicador mode fort

Alerta d’embus del raspall

Indicador de sensor de pols

Alerta de baix nivell d’aigua
Indicador d’estat de la bateria

Alerta d’aigua residual plena
Indicador de mode d’aspiraci6 en sec
10 Indicador d’assecatge

Si el model del vostre aparell no disposa dels accessoris
descrits anteriorment, també podeu adquirir-los per separat
al Servei d'Assistencia Tecnica.
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INSTAL-LACIO

+ Assegureu-vos de retirar tot el material d'embalatge de
linterior de I'aparell.

* Introduiu 'extrem de la nansa a l'orifici de la unitat
principal en la direccio indicada al diagrama. Introduiu fins
al fons fins que sentiu un clici, a la vegada, assegureu-
vos que el pestell s'alinea amb la linia indicadora de
la nansa, assegurant-vos que la nansa estigui ben
subjecta, cosa que indica que la instal-laci6 s’ha realitzat
correctament. (FIG.1)

+ Per desmuntar-lo, introduiu una eina professional o un
altre objecte dur a l'orifici situat a la part posterior de la
maquina. Premeu el pestell cap avall mentre estireu la
nansa cap amunt. (FIG.2)

* Per utilitzar la base de carrega i neteja, primer inseriu
el suport per desar els accessoris i, a continuacio,
connecteu-la a una presa de corrent doméstic. (FIG.3)

CARREGA DE LA BATERIA

+ Precaucié: Una bateria nova no esta completament
carregada, per la qual cosa s’ha de carregar abans de fer
servir 'aparell per primera vegada.

« Carregueu la bateria a una temperatura atmosférica
d’entre 4 i 40°C.

+ Es necessiten aproximadament 6 hores per a una carrega
completa de la bateria. No intenteu mai sobrecarregar la
bateria (encara que es recomana que la primera carrega
de la bateria sigui de 8 hores de durada).

+ La pantalla d’estat de la bateria s’encén per indicar que el
carregador esta carregant la bateria.

+ Nota: No utilitzeu I'aparell mentre estigui connectat al
carregador.

INSTRUCCIONS D’US
ABANS DE FER SERVIR L'APARELL
+ Assegureu-vos que heu retirat 'embalatge del producte.

+ Llegiu atentament la secci6 “Consells de seguretat i
advertiments” abans d'utilitzar 'aparell per primera
vegada.

+ Abans de fer servir aquest producte per primera vegada,
és important realitzar una carrega completa de les piles.

* Prepareu I'aparell segons la funcié que voleu fer servir:

Us

+ Traieu el diposit d’aigua neta prement I'obridor, i ompliu-
lo d’aigua a menys de 60 graus, sense sabd. Torneu a
collocar-lo. (FIG.4)

+ Assegureu-vos que el rodet és al seu lloc.

+ Per iniciar el pal de fregar, poseu un peu sobre la base
amb raspall per mantenir fixa i, a continuacio, inclineu

el manec cap amunt fins que deixi d’estar en posicio
vertical.

* Enceneu I'aparell, usant el boté ences/apagat.

+ Seleccioneu la velocitat desitjada usant el boté de mode
(mode intel-ligent, mode fort o mode aspiracio en sec) i
comenceu a aspirar/escombrar.

+ Empleneu el diposit d’aigua neta si apareix I'alerta de baix
nivell d'aigua a la pantalla.

+ Aboqueu I'aigua bruta del diposit d'aigua bruta si apareix
I'alerta d'aigua bruta plena a la pantalla. Traieu el dipdsit
d’aigua bruta prement I'obridor. (FIG.5)

+ Comproveu l'estat de la bateria mirant I'estat de la bateria
ala pantalla. Si us quedeu sense bateria, connecteu
I'aparell a la base de carrega.

QUAN ACABEU DE FER SERVIR L'APARELL

+ Apagueu el dispositiu prement el botd d’encesa. Seguira
funcionant durant 5 segons i, tot sequit, s'apagara.

+ Col-loqueu I'aparell a la base de carrega i neteja, que ha
d’estar connectada a la xarxa eléctrica.

+ Traieu la bateria de I'aparell si no feu servir I'aparell
durant un periode prolongat, prement al mateix temps els
dos botons situats a la part inferior de la bateria.

AUTONETEJA

+ La funcié d’autoneteja i autoassecat es poden iniciar quan
el pal de fregar es troba carregant a la base. Per iniciar-
lo, feu el segiient:

* Premeu el bot¢ d’autoneteja. El vostre indicador de la
pantalla comengara a parpellejar. El procés d’auoneteja
consta de tres cicles i triga 3 minuts.

+ El polvoritzador d’aigua s'aturara passats aquests 3
minuts i 'indicador d’autoneteja deixara de parpellejar.

+ L'indicador d’autoassecat comengara a parpellejar i el
rodet es moura durant 20 minuts per facilitar I'assecatge.

* Per realitzar el procés de neteja i assecat automatic del
rodet, premeu el boté d’autoneteja una vegada (el nivell
de bateria ha de ser superior al 40%). Per fer 'autoneteja
sense assecat, manteniu premut el boté durant 2 segons
(el nivell de bateria ha de ser superior al 30 %).

NETEJA

+ Desconnecteu la base de carrega i netegeu-la amb un
drap humit i usant el raspall de neteja.

+ Traieu el rodet prement primer els botons de la tapa.
Netegeu el drap amb aigua, assequeu-lo i torneu a
col-locar-lo. (FIG.6)

+ No fer servir dissolvents, ni productes amb pH acid o
basic com lleixiu, ni productes abrasius, per a la neteja
de l'aparell.

+ No submergiu mai I'aparell en aigua o un altre liquid, ni el
poseu sota l'aixeta.



+ Traieu el diposit d'aiglies brutes i feu servir el raspall de
neteja per netejar la bruticia del tub. (FIG.7)

+ Traieu el marc del filtre de la part superior del diposit
d'aigiies brutes. Obriu la tapa del filtre, porteu el filtre i
netegeu-lo amb aigua. Un cop sec, torneu a col-locar el
filtre. (FIG.8)

COM TORNAR A COL-LOCAR LA BATERIA

+ ATENCIO: L'aparell ha d'estar desconnectat de la xarxa
eléctrica quan col-loqueu o traieu la bateria.

« ATENCIO: Utilitzeu només el tipus de bateria amb la
referéncia especifica per al vostre model.

* Fer servir una bateria diferent pot causar perill d’explosio
o incendi.

* Traieu la bateria prement els botons d’obertura de la
bateria.

+ Inseriu la nova bateria respectant la polaritat, i feu lliscar
fins a sentir un clic.

* Per extreure la bateria, un cop finalitzada la vida util de
I'aparell, procediu de la manera seglent

+ Traieu la bateria prement els botons d'obertura de la
bateria.

+ A continuacid, llenceu-la en recipients especials. No
desmunteu ni tireu al foc.

SERVEI

+ Tota utilitzaci6 inadequada, o en desacord amb les
instruccions dus, pot comportar perill, anul-lant la garantia
i la responsabilitat del fabricant.

ANOMALIES | REPARACIO

+ En cas d’'avaria porteu I'aparell a un Servei d'Assistencia
Tecnica autoritzat. No intenteu desmuntar-lo o reparar-lo
ja que pot existir perill.

PER A LES VERSIONS EU DEL PRODUCTE 1/0 EN EL
CAS QUE AL SEU PAIiS APLIQUI:
ECOLOGIA | RECICLABILITAT DEL PRODUCTE

+ Els materials que constitueixen I'envas d’aquest aparell
estan integrats en un sistema de recollida, classificacio
i reciclatge. Si voleu desfer-vos-en, podeu utilitzar
els contenidors publics apropiats per a cada tipus de
material.

+ El producte esta exempt de concentracions de
substancies que es puguin considerar perjudicials per al
medi ambient.

Aqguest simbol significa que, si voleu
desfer-vos del producte, una vegada
transcorreguda la vida del mateix, heu de
dipositar-lo pels mitjans adequats a mans
B ' gestor de residus autoritzat per a la

recollida selectiva de Residus d’Aparells Electrics i
Electronics (RAEE).

Aquest simbol significa que el producte pot

disposar de piles o bateries al seu interior;

les quals han de ser retirades préviament

abans de desfer-se del producte. Recordeu

que les piles/bateries s’han de dipositar en
contenidors especials autoritzats. | que mai no s’han de
llengar al foc.

+ Informacid relativa al Reglament (UE) 2023/826 sobre
requisits de disseny ecologic per al consum d’energia en
mode apagat i en espera.

Aquest aparell té un consum denergia de 0,60 W en
mode despera.

Informacio relativa a les substancies extremadament
preocupants (SVHC) segons el Reglament 1907/2006/
CE (REACH).

Aquest producte conté plom, Nimero CAS: 7439-92-1;
Acid perfluorobutanosulfonic (PFBS) i les seves sals.

Aquest aparell compleix amb la Directiva 2014/35/

EU de Baixa Tensio, amb la Directiva 2014/30/EU

de Compatibilitat Electromagnética, amb la Directiva
2011/65/EU sobre restriccions a la utilitzacio de
determinades substancies perilloses en aparells eléctrics
i electronics i amb la Directiva 2009/1 energia

La informacié segiient detalla les caracteristiques
relacionades amb el disseny ecologic (Reglament (UE)
2019/1782):

Nom i adreca del Electrodomésticos Taurus, S.L.

fabricant: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identificador de CZH013270045EUWH

model:

Tensi6 d’entrada 100-240 V

Freqléncia de CA 50/60 Hz

d'entrada

Tensio de sortida 27,0V DC

Intensitat de sortida 0,45A

Potencia de sortida 12,15 W

Eficiencia mitianaen | 86,31%

actiu

Eficiéncia a baixa 81,57%

carrega (10%)

Consum eléctric en 0,079W

buit

* Per determinar el compliment amb els requisits de
disseny ecologic i per al calcul dels parametres




d'etiquetatge energétic, la normativa Europea EN 50563

és presa com a referencia.

Solucié de problemes

Possibles causes de mal funcionament

Mesures correctives

Avaria del raspall de rodet

Bloqueig del raspall de rodet

Netegeu el raspall de rodet.

Raspall de rodet desgastat

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir el
raspall de rodet.

Corretja de transmissié desgastada

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir
la corretja.

Eix lateral del raspall de rodet despres

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir el
raspall de rodet.

L'aspiradora no funciona
correctament

Instal-lacio incorrecta del raspall de
rodet, la coberta del raspall de rodet o
el diposit d'aiglies brutes

Torneu a instal‘lar els components.

Obstruccio a I'entrada oa les
canonades

Netegeu el filtre o les canonades.

El diposit d'aigua residual és ple

Buideu el diposit d'aigiies brutes inclinant-
lo.

El suport del filtre situat sobre el sensor
d'aiguies residuals és brut

Netegeu el suport del filtre.

El filtre de coté esta brut o no esta
instal-lat correctament

Netegeu el filtre de cot6 o torneu a
instal-lar-lo.

El raspall de rodet esta enredat amb
cabells o residus.

Netegeu el raspall de rodet.

La nansa no esta instal-lada
correctament

Torneu a instal‘lar els components.

Bateria baixa

Recarregueu 'aparell

Funcionament anormal de la
maquina amb soroll excessiu

El diposit d'aigua neta és buit

Ompliu el diposit d'aigua.

El diposit d'aigiies brutes és ple

Buideu el diposit d'aigties brutes inclinant-
lo.

L'entrada esta bloquejada

Netegeu el filtre.

El raspall de rodet no esta instal-lat
correctament.

Torneu a instal-lar el raspall de rodet.

El motor principal esta exposat al'aigua

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir el
motor principal.

La maquina no dispensa aigua

El diposit d'aigua neta és buit.

Ompliu el diposit d'aigua neta.

El diposit d'aigua neta no esta instal*lat
correctament.

Torneu a instal*lar el component
correctament.

La bomba d'aigua esta danyada.

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir la
bomba d'aigua.

La canonada d’aigua esta doblegada.

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir la
canonada d'aigua.




El raspall de corr6 s'atura
automaticament durant I's.

S'ha activat el dispositiu de proteccid
del raspall.

Comproveu si hi ha alguna obstruccio:
assegureu-vos que el raspall de rodet
gira amb suavitat després d'eliminar
I'obstruccio.

Poténcia de succié reduida

No s'ha instal-lat el filtre de neteja

Assegureu-vos que la instal-lacio sigui
correcta abans d'utilitzar-la.

El filtre és obstruit.

Netegeu el filtre de neteja i el diposit
d'aigua bruta.

Elfiltre o les canonades estan
obstruides.

Elimineu les obstruccions del filtre i les
canonades.

La sortida d'aire té fuites d’aigua.

El filtre de coté no s'ha assecat després
de la neteja.

Deixeu que el filtre s'assequi
completament.

La maquina ha patit un impacte o s'ha
submergit en aigua.

Utilitzeu la maquina de forma constant i
suau.

Fuita a la part inferior del raspall
de rodet

No s'ha instal-lat el diposit d'aiglies
brutes ni el suport del filtre

Instal-leu el diposit d'aiglies brutes o suport
del filtre.

La bomba d'aigua esta danyada.

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir la
bomba d'aigua.

La pantalla no s'il-lumina durant
la carrega

L'endoll no esta ben connectat.

Comproveu que I'endoll estigui ben inserit.

Mal contacte entre el producte i la base
de carrega.

Assegureu-vos que la collocacié a la base
de carrega sigui correcta.

Fuita d'aigua del diposit d'aigua
neta

El diposit d'aigua neta esta malmés.

Poseu-vos en contacte amb un centre de
servei postvenda autoritzat per substituir el
diposit d'aigua neta.

La pantalla no s'il-lumina o no
mostra res

La pantalla esta malmesa.

Poseu-vos en contacte amb un centre
de servei postvenda autoritzat per a la
reparacio.

No es pot iniciar l'autoneteja

La maquina no esta col-locada
correctament a la base de carrega.

Assegureu-vos que la maquina estigui
col-locada correctament a la base de
carrega i connectada al corrent.

L'autoneteja no funciona durant
el funcionament.

Es possible que el raspall de rodet
estigui obstruit per residus de grans
dimensions.

Inspeccioneu i netegeu la coberta del
raspall de rodet.

Mal contacte entre el producte i la base
de carrega.

Assegureu-vos que el producte activi la
funci¢ d'autoneteja només quan estigui en
mode de carrega.

El nivell de bateria del producte és
inferior al 30%, cosa que impedeix que
s'inicii I'autoneteja.

Inicieu I'autoneteja quan la maquina estigui
carregada a un nivell superior al 30%.

El diposit d'aiglies residuals és ple o
no instal*lat, o el diposit d’aigua neta
s buit.

Instal-leu o buideu el diposit d'aiglies
residuals, o ompliu el diposit d'aigua neta.




E Deutsch  (Ubersetzung aus den urspriinglichen anweisungen)

BODENREINIGER MIT STAUBSAUGERFUNKTION
HFE150B

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Produkt der Marke
TAURUS entschieden haben.

Dank seiner Technologie, seines Designs und seiner
Funktionsweise sowie der Tatsache, dass es die strengsten
Qualitatsstandards tbertrifft, kann eine vollkommene
Zufriedenheit bei der Nutzung und eine lange Lebensdauer
des Produkts gewéhrleistet werden.

SICHERHEITSHINWEISE UND
WARNHINWEISE

Lesen Sie die
ﬂ::“ Bedienungsanleitung.

* Lesen Sie diese Anweisungen
sorgfaltig durch, bevor Sie das Geréat
einschalten, und bewahren Sie sie
zum spateren Nachschlagen auf. Die
Nichtbeachtung dieser Anweisungen
kann zu Unfallen flhren.

* Dieses Gerat kann von Kindern
ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mangelnder
Erfahrung und Kenntnis verwendet
werden, wenn sie beaufsichtigt
werden oder eine Einweisung in die
sichere Verwendung des Gerats
erhalten haben und die damit
verbundenen Gefahren verstehen.
Kinder drfen nicht mit dem Geréat
spielen. Die Reinigung und Wartung
durch den Benutzer darf nicht ohne
Aufsicht von Kindern durchgefiihrt
werden.

Dieses Gerat verflgt tber
D{ K ein abnehmbares Netzteil.
(CZH013270045EUWH).

« WARNUNG: Verwenden Sie zum
Aufladen des Akkus ausschlielich
das mit diesem Gerat mitgelieferte
abnehmbare Netzteil.

« WARNUNG: Bei Handzubehor mit
rotierenden Teilen besteht die Gefahr
des Einklemmens.

« Stellen Sie sicher, dass das Gerat
ausgeschaltet und der Stecker aus der
Steckdose gezogen ist, bevor Sie das
Gerat reinigen oder warten.

* Dieses Gerat ist nur flr den privaten
Gebrauch bestimmt, nicht fir den
gewerblichen oder industriellen
Gebrauch.

* Es besteht Gefahr, wenn das Gerat
uber das Netzkabel fahrt.
Vor der Reinigung oder Wartung des
Gerats muss der Stecker aus der
Steckdose gezogen werden.

* Die Gebrauchsanweisung fir Geréate
mit einem FlUssigkeitsspendersystem
muss Angaben zur Menge und Art
der zu verwendenden Flussigkeit
enthalten.

Nur fiir den Gebrauch in
Innenraumen.

A, Motorisierter Reinigungskopf
9933, fir die Wasserabsaugung.

[TITTTTTRTTINT)

+ Dieses Gerét enthélt Batterien, die vom Benutzer
ausgetauscht werden kdnnen.

+ Der Batterietyp fiir das Modell HFE150B (Homeland
Waterpro II) ist FFW-F11 (6INR19/66).



+ erwenden Sie keine anderen Batterietypen, da dies zu
Explosions- oder Brandgefahr fihren kann.

+ Anweisungen zum Entfernen und Einsetzen der
Batterien sowie zum Laden der Batterie finden Sie in der
Bedienungsanleitung.

+ WARNUNG: Das Gerat muss beim Einlegen/Entnehmen
der Batterien vom Stromnetz getrennt werden.

+ Die Anschlussklemmen diirfen nicht kurzgeschlossen
werden.

* Vermeiden Sie eine Uberladung der Batterie, da dies zu
Uberhitzung und damit zu Explosions- oder Brandgefahr
fihren kann.

+ Vermeiden Sie eine vollstandige Entladung der Batterie.
Entfernen Sie die Batterie aus dem Gerat, wenn Sie es
fir langere Zeit nicht benutzen. Wenn die Batterie bei
Nichtgebrauch zu lange im Gerat verbleibt, besteht die
Gefahr des Auslaufens. Vermeiden Sie in diesem Fall
den Kontakt mit der Flissigkeit, da dies zu Veratzungen
fuhren kann. Bei versehentlichem Kontakt spiilen Sie die
Stelle mit Wasser ab. Bei Kontakt mit den Augen suchen
Sie zusétzlich einen Arzt auf.

+ Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, seinem Kundendienst oder einer ahnlich
qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefahren zu
vermeiden.

+ Vergewissern Sie sich, dass die auf dem Typenschild
des Ladegerats angegebene Spannung mit der
Netzspannung Ubereinstimmt, bevor Sie das Ladegerat
anschlieRen.

+ Der Stecker des Ladegerats muss korrekt in die
Netzsteckdose passen. Verandern Sie den Stecker nicht.
Verwenden Sie keine Steckeradapter.

+ Ziehen Sie nicht am Netzkabel. Verwenden Sie
das Netzkabel niemals zum Anheben, Tragen oder
Herausziehen des Geréts aus der Steckdose.

+ Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerat.

+ Uberpriifen Sie den Zustand des Netzkabels. Wenn
es beschadigt ist, erhoht sich die Gefahr eines
Stromschlags.

+ Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Netzkabel oder
der Stecker beschadigt sind.

+ Bertihren Sie keine beweglichen Teile des Gerats,
wahrend es in Betrieb ist.

VERWENDUNG UND PFLEGE

« Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn das Zubehor nicht
ordnungsgemal angebracht ist.

+ erwenden Sie das Gerét nicht, wenn das daran
befestigte Zubehér defekt ist. Ersetzen Sie es umgehend.

+ Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn die Start-/Stopp-
Vorrichtung nicht funktioniert.

+ erwenden Sie keine Reinigungsmittel, die Schaum
bilden.

+ Verwenden Sie das Gerat nicht, ohne den
Schmutzwasser- und den Frischwassertank korrekt
eingesetzt zu haben.

+ Behandeln Sie keine Bereiche, die Metallgegenstande
wie Nagel und/oder Schrauben enthalten.

+ Saugen Sie niemals glihende oder scharfe Gegenstande
(Zigarettenkippen, Asche, Négel...) auf.

« Verwenden Sie das Gerat nicht bei Haustieren oder
anderen Tieren.

+ Halten Sie das Gerat in gutem Zustand. Uberpriifen Sie,
ob die beweglichen Teile nicht falsch ausgerichtet oder
blockiert sind, ob keine Teile gebrochen sind oder andere
Umstande vorliegen, die die ordnungsgemale Funktion
des Gerats beeintrachtigen konnten.

BESCHREIBUNG

Ein-/Aus-Taste

Modus-Taste
Selbstreinigungstaste
LED-Anzeige
Batterieentriegelungskndpfe
Batterie

Schmutzwassertank

Offner fiir Schmutzwassertank
Frischwassertank
Reinwassertankéffner

Ladestation und Reinigungsstation
Walzenbirste
Aufbewahrungshalterung fiir Zubehér

M1. Aufbewahrung fiir Walzenbirste und
Reinigungsbiirste

M2. Filteraufbewahrung

= X« T I o mmogoo w >

N Reinigungsburste
Wischerblatt
P Filterhalter



LED-BILDSCHIRM

Selbstreinigungsanzeige
Smart-Modus-Anzeige

Anzeige fiir starken Modus

Warnung bei Biirstenstau
Staubsensor-Anzeige

Warnung bei niedrigem Wasserstand
Batteriestatusanzeige

Alarm bei vollem Abwasserbehalter
Anzeige fiir Trockensaugmodus

10  Anzeige fiir Trocknen

Sollte Ihr Gerat nicht iber das oben beschriebene
Zubehdr verflgen, kdnnen Sie dieses auch separat beim
Kundendienst erwerben.

© 0 N O O & W N —

INSTALLATION

+ Entfernen Sie bitte s&mtliches Verpackungsmaterial aus
dem Inneren des Gerats.

+ Fiihren Sie das Griffende in die Offnung des Hauptgeréts
in der in der Abbildung gezeigten Richtung ein. Fihren
Sie es bis zum Anschlag ein, bis Sie ein Klicken
horen, und stellen Sie gleichzeitig sicher, dass die
Verriegelung mit der Griffmarkierung ibereinstimmt, um
sicherzustellen, dass der Griff fest sitzt und nicht wackelt,
was eine erfolgreiche Installation anzeigt (Abb. 1).

* Zum Ausbau filhren Sie ein professionelles Werkzeug
oder einen anderen harten Gegenstand in die Offnung
an der Riickseite des Geréts ein. Driicken Sie die
Verriegelung nach unten, wahrend Sie den Griff nach
oben ziehen (Abb. 2).

+ Um die Lade- und Reinigungsstation zu verwenden,
setzen Sie zunachst die Zubehérhalterung ein und
schlielen Sie sie dann an eine Haushaltssteckdose an.
(Abb. 3)

AUFLADEN DES AKKUS

+ Achtung: Ein neuer Akku ist nicht vollstandig geladen
und muss daher vor der ersten Verwendung des Gerats
aufgeladen werden.

+ Laden Sie den Akku bei einer Umgebungstemperatur
zwischen 4 und 40 °C.

* Fir eine vollstandige Ladung des Akkus sind etwa 6
Stunden erforderlich. Versuchen Sie niemals, den Akku
zu Uberladen (es wird jedoch empfohlen, den Akku beim
ersten Mal 8 Stunden lang zu laden).

+ Die Batteriestatusanzeige leuchtet auf, um anzuzeigen,
dass das Ladegerét die Batterie ladt.

* Hinweis: Verwenden Sie das Gerét nicht, wahrend es an
das Ladegeréat angeschlossen ist.

GEBRAUCHSANWEISUNG
VOR DER VERWENDUNG

+ Stellen Sie sicher, dass die Produktverpackung entfernt
wurde.

+ Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch sorgfaltig den
Abschnitt ,Sicherheitshinweise und Warnungen*.

* Bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, ist
es wichtig, die Akkus vollstandig aufzuladen.

+ Bereiten Sie das Geréat entsprechend der gewiinschten
Funktion vor:

VERWENDUNG

* Entnehmen Sie den Frischwassertank durch Driicken des
Offners und fiillen Sie ihn mit Wasser unter 60 Grad ohne
Seife. Setzen Sie ihn wieder ein. (ABB. 4)

+ Stellen Sie sicher, dass die Walze richtig sitzt.

+ Um den Mopp zu starten, stellen Sie einen Fuf auf die
Birstenbasis, um ihn festzuhalten, und neigen Sie dann
den Stiel zu sich hin, bis er nicht mehr senkrecht steht.

+ Schalten Sie das Geréat mit dem Ein-/Aus-Schalter ein.

+ Wahlen Sie die gewiinschte Geschwindigkeit mit
der Modus-Taste (Smart-Modus, Power-Modus oder
Trockenmodus) und beginnen Sie mit dem Saugen/
Kehren.

+ Flillen Sie den Frischwassertank auf, wenn auf dem
Display die Warnung ,Wasserstand niedrig* erscheint.

+ Leeren Sie das Schmutzwasser aus dem
Schmutzwassertank, wenn auf dem Display die Meldung
~Schmutzwassertank voll“ erscheint. Entnehmen
Sie den Schmutzwassertank, indem Sie auf den
Entriegelungsknopf driicken. (ABB. 5)

+ Uberpriifen Sie den Akkustatus, indem Sie den
Akkustatus auf dem Display ablesen. Wenn der Akku leer
ist, schlieRen Sie das Geréat an die Ladestation an.

WENN SIE DAS GERAT NICHT MEHR BENUTZEN

+ Schalten Sie das Gerat durch Driicken des Ein-/Aus-
Schalters aus. Es lauft noch 5 Sekunden lang weiter und
schaltet sich dann aus.

+ Stellen Sie das Gerat auf die Lade- und
Reinigungsstation, die an das Stromnetz angeschlossen
sein muss.

+ Entnehmen Sie den Akku aus dem Gerat, wenn Sie das
Gerét (iber einen langeren Zeitraum nicht benutzen,
indem Sie gleichzeitig die beiden Tasten an der Unterseite
des Akkus driicken.

SELBSTREINIGUNG

+ Die Selbstreinigungs- und Selbsttrocknungsfunktion
kann gestartet werden, wahrend der Wischmopp an der



Ladestation aufgeladen wird. Gehen Sie dazu wie folgt
vor:

+ Driicken Sie die Selbstreinigungs-Taste. Die
Anzeige auf dem Display beginnt zu blinken. Der
Selbstreinigungsvorgang besteht aus drei Zyklen und
dauert 3 Minuten.

+ Nach Ablauf dieser 3 Minuten stoppt die
Wassersprihvorrichtung und die Anzeige fir die
Selbstreinigung hért auf zu blinken.

+ Die Selbsttrocknungsanzeige beginnt zu blinken und die
Walze bewegt sich 20 Minuten lang, um das Trocknen zu
erleichtern.

+ Um den Reinigungs- und Selbsttrocknungsvorgang
der Walze durchzufiihren, driicken Sie einmal die
Selbstreinigungstaste (der Akkustand muss iber 40
% liegen). Um die Selbstreinigung ohne Trocknung
durchzufiihren, halten Sie die Taste 2 Sekunden lang
gedriickt (der Akkustand muss tber 30 % liegen).

REINIGUNG

+ Trennen Sie die Ladestation vom Stromnetz und
reinigen Sie sie mit einem feuchten Tuch und der
Reinigungsbiirste.

+ Nehmen Sie die Rolle heraus, indem Sie zuerst die
Kndpfe auf der Abdeckung driicken. Reinigen Sie das
Tuch mit Wasser, trocknen Sie es und setzen Sie es
wieder ein. (ABB. 6)

+ Verwenden Sie zur Reinigung des Gerats keine
L6sungsmittel oder Produkte mit einem sauren oder
basischen pH-Wert wie Bleichmittel oder Scheuermittel.

* Tauchen Sie das Geréat niemals in Wasser oder andere
Flissigkeiten und halten Sie es von flieRendem Wasser
fern.

+ Entfernen Sie den Abwassertank und reinigen Sie das
Rohr mit der Reinigungsbrste von Verschmutzungen.
(ABB. 7)

* Entfernen Sie den Filterrahmen von der Oberseite des
Abwassertanks. Offnen Sie den Filterdeckel, entfernen
Sie den Filter und reinigen Sie ihn mit Wasser. Setzen Sie
den Filter nach dem Trocknen wieder ein. (ABB. 8)

SO ERSETZEN SIE DIE BATTERIE

+ VORSICHT: Das Gerat muss vom Stromnetz getrennt
werden, wenn die herausnehmbare Batterie eingesetzt
oder entfernt wird.

+ VORSICHT: Verwenden Sie nur den fiir lhr Modell
vorgesehenen Batterietyp.

+ Die Verwendung einer anderen Batterie kann zu einer
Explosion oder Brandgefahr fiihren.

+ Entfernen Sie die Batterie, indem Sie die
Batterieentriegelungskndpfe driicken.

* Legen Sie die neue Batterie unter Beachtung der Polaritat
ein und schieben Sie sie hinein, bis Sie ein Klicken héren.

+ Um die Batterie nach Ablauf der Lebensdauer des Gerats
zu entfernen, gehen Sie wie folgt vor

* Entfernen Sie die Batterie, indem Sie die
Batterieentriegelungskndpfe driicken.

+ Entsorgen Sie sie anschlieRend in speziellen Behaltern.
Zerlegen Sie sie nicht und entsorgen Sie sie nicht im
Feuer.

SERVICE

+ Bei unsachgeméaRer Verwendung oder Nichtbeachtung
der Gebrauchsanweisung erlischt die Garantie und die
Haftung des Herstellers.

STORUNGEN UND REPARATUR

Bringen Sie das Gerat bei Problemen zu einem
autorisierten Kundendienst. Versuchen Sie nicht, es ohne
Hilfe zu zerlegen oder zu reparieren, da dies gefahrlich
sein kann.

FUR EU-PRODUKTVERSIONEN UND/ODER FALLS IN
IHREM LAND ERFORDERLICH:
OKOLOGIE UND RECYCELBARKEIT DES PRODUKTS

+ Die Materialien, aus denen die Verpackung dieses Gerats
besteht, sind in einem Sammel-, Klassifizierungs- und
Recyclingsystem enthalten. Wenn Sie sie entsorgen
mdchten, verwenden Sie bitte die fiir die jeweilige
Materialart vorgesehenen &ffentlichen Behalter.

+ Das Produkt enthalt keine Konzentrationen von Stoffen,
die als umweltschadlich angesehen werden kdnnten.
Entsorgungsunternehmen fiir die getrennte
I Sammlung von Elektro- und

Elektronikaltgeraten (WEEE) abgeben miissen.

Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt

eine oder mehrere Batterien enthalten

kann; diese missen vom Benutzer vor der

Entsorgung des Produkts entfernt werden.

Bitte beachten Sie, dass Batterien in dafiir
zugelassenen Behaltern entsorgt werden missen. Werfen
Sie sie nicht ins Feuer.

Dieses Symbol bedeutet, dass Sie das
Produkt nach Ablauf seiner Lebensdauer
bei einem autorisierten

+ Informationen zur Verordnung (EU) 2023/826 (iber die
Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung des
Energieverbrauchs im Aus- und Standby-Modus.
Dieses Gerat hat einen Stromverbrauch von 0,60 W im
Standby-Modus.



+ Informationen zu besonders besorgniserregenden Stoffen
(SVHC) gemaR der Verordnung 1907/2006/EG (REACH).
Dieses Produkt enthalt Blei, CAS-Nummer: 7439-92-1;
Perfluorbutansulfonséure (PFBS) und deren Salze.

* Dieses Gerét entspricht der Richtlinie 2014/35/EU
Uber Niederspannung, der Richtlinie 2014/30/EU (iber
elektromagnetische Vertraglichkeit, der Richtlinie 2011/65/
EU Uber die Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten und
der Richtlinie 2009/125/EG (iber die Anforderungen an die
umweltgerechte Gestaltung energieverbrauchsrelevanter
Produkte.

Die folgenden Informationen beschreiben die Merkmale
im Zusammenhang mit dem Okodesign (Verordnung (EU)
2019/1782):

Name und Anschrift Electrodomésticos Taurus, S.L.
des Herstellers: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellbezeichnung: CZH013270045EUWH
Eingangsspannung 100-240 V

Eingangsfrequenz 50/60 Hz

Ausgangsspannung 27,0V DC

Ausgangsstrom 0,45A

Ausgangsleistung 12,15W

Durchschnittlicher 86,31
Wirkungsgrad

Wirkungsgrad bei 81,57
geringer Last (10 %)

Leistungsaufnahme 0,079
im Leerlauf

Zur Feststellung der Einhaltung der Okodesign-
Anforderungen und zur Berechnung der
Energieverbrauchskennzeichnungsparameter wird die
europaische Norm EN 50563 als Referenz herangezogen.



Fehlerbehebung

Mégliche Ursachen fiir Stérungen

Gegenmalinahmen

Fehlfunktion der Walzenblirste

Blockierung der Walzenbiirste

Bitte reinigen Sie die Walzenbirste.

Abgenutzte Walzenbirste

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um die Walzenbirste
auszutauschen.

Verschlissener Antriebsriemen

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um den Riemen
auszutauschen.

Lose Seitenachse der Walzenbiirste

Bitte wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um die Walzenbirste
auszutauschen.

Staubsauger funktioniert nicht
ordnungsgeman

Falsche Installation der Walzenblrste,
der Walzenbrstenabdeckung oder
des Abwassertanks

Installieren Sie die Komponenten erneut.

Verstopfung im Einlass oder in den
Rohren

Reinigen Sie die Diise oder die Rohre.

Der Abwassertank ist voll

Leeren Sie den Abwassertank, indem Sie ihn
kippen.

Der Filteranschluss (iber dem
Abwassersensor ist verschmutzt

Bitte reinigen Sie den Filteranschluss.

Der Baumwaollfilter ist verschmutzt
oder nicht korrekt installiert

Bitte reinigen Sie den Baumwollfilter oder
setzen Sie ihn erneut ein.

Die Walzenbiirste ist mit Haaren oder
Schmutz verheddert.

Bitte reinigen Sie die Walzenbirste.

Der Griff ist nicht ordnungsgemaf
installiert

Installieren Sie die Komponenten erneut.

Batterie schwach

Laden Sie das Gerét auf.

Ungewdhnlicher Betrieb
des Gerats mit iberméaRiger
Gerauschentwicklung

Der Frischwassertank ist leer

Fiillen Sie den Wassertank wieder auf.

Der Abwassertank ist voll

Leeren Sie den Abwassertank, indem Sie ihn
kippen.

Der Einlass ist verstopft

Bitte reinigen Sie die Diise.

Die Walzenbiirste ist nicht korrekt
installiert

Installieren Sie die Walzenbirste erneut.

Hauptmotor ist Wasser ausgesetzt

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um den Hauptmotor
auszutauschen.

Das Gerét gibt kein Wasser ab

Der Frischwassertank ist leer.

Flllen Sie den Frischwassertank wieder auf.

Der Frischwassertank ist nicht
ordnungsgemal installiert.

Installieren Sie das Bauteil ordnungsgemaR.

Die Wasserpumpe ist beschadigt.

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um die Wasserpumpe
auszutauschen.

Die Wasserleitung ist verbogen.

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um die Wasserleitung
auszutauschen.

Die Walzenbiirste stoppt
wahrend des Gebrauchs
automatisch.

Die Birstenschutzvorrichtung wurde
aktiviert.

Auf Verstopfung priifen: Stellen Sie sicher,
dass sich die Walzenbiirste nach Beseitigung
der Verstopfung reibungslos dreht.




Verminderte Saugleistung

Kein Reinigungsfilter installiert

Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass
der Filter ordnungsgeman installiert ist.

Der Filter ist verstopft.

Reinigen Sie den Reinigungsfilter und den
Schmutzwassertank.

Duse oder Rohre sind verstopft.

Entfernen Sie die Verstopfungen aus der
Duse und den Rohren.

Aus dem Luftauslass tritt Wasser
aus.

Der Filter ist nach der Reinigung nicht
getrocknet.

Lassen Sie den Reinigungsfilter griindlich
trocknen.

Das Gerat wurde einem Aufprall
ausgesetzt oder in Wasser getaucht.

Betreiben Sie das Gerat gleichmaRig und
ruhig.

Undichtigkeit an der Unterseite
der Walzenbtrste

Der Abwassertank oder Filterhalter ist
nicht installiert.

Installieren Sie den Abwassertank oder den
Reinigungsfilterhalter.

Die Wasserpumpe ist beschadigt.

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um die Wasserpumpe
auszutauschen.

Der Bildschirm leuchtet wahrend
des Ladevorgangs nicht auf

Der Netzstecker ist nicht richtig
angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob der Netzstecker richtig
eingesteckt ist.

Schlechter Kontakt zwischen dem
Produkt und der Ladestation.

Stellen Sie sicher, dass das Gerat korrekt auf
der Ladestation platziert ist.

Wasser tritt aus dem
Frischwassertank aus

Der Frischwassertank ist beschadigt.

Wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um den Frischwassertank
auszutauschen.

Der Bildschirm leuchtet nicht
oder zeigt keine Anzeige an

Der Bildschirm ist beschédigt.

Bitte wenden Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst, um ihn reparieren zu lassen.

Die Selbstreinigung kann nicht
gestartet werden

Das Gerat ist nicht richtig auf der
Ladestation platziert.

Stellen Sie sicher, dass das Gerét korrekt
auf der Ladestation platziert und an die
Stromversorgung angeschlossen ist.

Die Selbstreinigung funktioniert
wahrend des Betriebs nicht.

Die Walzenbiirste ist méglicherweise
durch groRe Verschmutzungen
blockiert.

Uberpriifen und reinigen Sie die Abdeckung
der Walzenbiirste.

Schlechter Kontakt zwischen dem
Produkt und der Ladestation.

Stellen Sie sicher, dass das Produkt die
Selbstreinigungsfunktion nur im Lademodus
aktiviert.

Der Akkustand des Produkts
liegt unter 30 %, wodurch die
Selbstreinigung nicht gestartet
werden kann.

Starten Sie die Selbstreinigung, wenn das
Gerét zu mehr als 30 % aufgeladen ist.

Der Abwassertank ist voll oder nicht
eingesetzt, oder der Frischwassertank
ist leer.

Setzen Sie den Abwassertank ein oder leeren
Sie ihn, oder fiillen Sie den Frischwassertank
auf.




Nederlans  (Vertaald van de originele instructies)

VLOERREINIGINGSSTOFZUIGER
HFE150B

Geachte klant,

Hartelijk dank voor uw keuze voor een product van het
merk TAURUS.

Dankzij de technologie, het ontwerp en de werking van dit
product, dat voldoet aan de strengste kwaliteitsnormen,
bent u verzekerd van een volledig bevredigend gebruik en
een lange levensduur.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN EN
WAARSCHUWINGEN

Lees de
[[:” gebruikershandleiding.

* Lees deze instructies zorgvuldig door
voordat u het apparaat inschakelt en
bewaar ze voor toekomstig gebruik.
Het niet opvolgen en naleven van
deze instructies kan leiden tot een
ongeval.

* Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder en
personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten of
een gebrek aan ervaring en kennis,
mits zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het
veilige gebruik van het apparaat en
de gevaren ervan begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de
gebruiker mogen niet zonder toezicht
door kinderen worden uitgevoerd.

Dit apparaat heeft een
DL K afneembare
voedingseenheid.
(CZH013270045EUWH).

+ WAARSCHUWING: Gebruik voor het
opladen van de batterij uitsluitend de
afneembare voedingseenheid die bij
dit apparaat is geleverd.

« WAARSCHUWING: Er bestaat
gevaar voor beknelling door de
handaccessoire met draaiende
onderdelen.

* Zorg ervoor dat het apparaat is
uitgeschakeld en dat de stekker uit het
stopcontact is verwijderd voordat u het
apparaat reinigt of onderhoudt.

* Dit apparaat is uitsluitend bedoeld
voor huishoudelijk gebruik, niet voor
professioneel of industrieel gebruik.

* Er kan gevaar ontstaan als het
apparaat over het netsnoer rijdt.
De stekker moet uit het stopcontact
worden gehaald voordat u het
apparaat reinigt of onderhoudt.

* In de instructies voor apparaten met
een vioeistofafgiftesysteem moet de
hoeveelheid en het type vioeistof
worden vermeld dat moet worden
gebruikt.

Alleen voor gebruik
binnenshuis.

Gemotoriseerde
reinigingskop voor reiniging
met waterzuiging.
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+ Dit apparaat bevat batterijen die door de gebruiker
moeten worden vervangen.

* Het type batterij is FFW-F11 (6INR19/66) voor het model
HFE150B (Homeland Waterpro I).

+ Gebruik geen ander type batterij, aangezien dit explosie-
of brandgevaar kan opleveren.



+ Raadpleeg de handleiding voor instructies over het
verwijderen en plaatsen van de batterijen en voor het
opladen van de batterij.

+ WAARSCHUWING: Het apparaat moet worden
losgekoppeld van het elektriciteitsnet bij het plaatsen/
verwijderen van de batterijen.

+ De voedingsaansluitingen mogen niet worden
kortgesloten.

+ Voorkom overladen van de batterij, aangezien dit
oververhitting kan veroorzaken en een risico op explosie
of brand met zich meebrengt.

+ VVoorkom dat de batterij volledig leegraakt. Verwijder de
batterij uit het apparaat als u het gedurende langere tijd
niet gaat gebruiken. Als de batterij te lang in het apparaat
blijft zitten wanneer het niet wordt gebruikt, bestaat er
risico op lekkage. Vermijd in dat geval elk contact met
de vloeistof, aangezien dit chemische brandwonden kan
veroorzaken. Als er toch contact ontstaat, spoel dan met
water. Als de vloeistof in de ogen terechtkomt, zoek dan
bovendien medische hulp.

+ Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, zijn serviceagent of
gelijkwaardig gekwalificeerde personen om gevaar te
voorkomen.

+ Controleer of de spanning die op het typeplaatje van de
oplader staat vermeld, overeenkomt met de netspanning
voordat u de oplader aansluit.

* De stekker van de oplader moet correct in het
stopcontact passen. Wijzig de stekker niet. Gebruik geen
stekkeradapters.

« Trek niet aan het netsnoer. Gebruik het netsnoer nooit
om het apparaat op te tillen, te verplaatsen of uit het
stopcontact te halen.

+ Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.

+ Controleer de staat van het netsnoer. Als het beschadigd
is, verhoogt dit het risico op een elekirische schok.

+ Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de stekker
beschadigd is.

+ Raak geen bewegende onderdelen van het apparaat aan
terwijl het in werking is.

GEBRUIK EN ONDERHOUD

+ Gebruik het apparaat niet als de accessoires niet correct
zijn bevestigd.

+ Gebruik het apparaat niet als de bevestigde accessoires
defect zijn. Vervang deze onmiddellijk.

+ Gebruik het apparaat niet als de start-/stopknop niet
werkt.

+ Gebruik geen wasmiddel dat schuim vormt.

+ Gebruik het apparaat niet zonder de vuilwater- en
schoonwatertanks correct te plaatsen.

+ Werk niet op plaatsen waar zich metalen voorwerpen
zoals spijkers en/of schroeven bevinden.

+ Zuig nooit gloeiende of scherpe voorwerpen op
(sigarettenpeuken, as, spijkers...).

+ Gebruik het apparaat niet op huisdieren of andere dieren.

+ Houd het apparaat in goede staat. Controleer of de
bewegende onderdelen niet verkeerd zijn uitgelijnd of
vastzitten, of er geen onderdelen zijn gebroken of andere
omstandigheden zijn die de goede werking van het
apparaat kunnen beinvioeden.

BESCHRIJVING

Aan/uit-knop

Modusknop

Zelfreinigingsknop

LED-scherm

Knoppen voor het verwijderen van de batterij
Batterij

Vuilwatertank

Opener vuilwaterreservoir

Schoonwatertank

Opener voor schoonwatertank

Oplaad- en reinigingsstation

Rolborstel

Accessoire-opbergbeugel

M1. Opbergruimte voor rolborstel en reinigingsborstel
M2. Filteropslag

= X« T I o mmoo w >

N Reinigingsborstel
O Wisserblad

P Filterhouder
LED-SCHERM

Zelfreinigingsindicator

Indicator voor slimme modus
Indicator voor krachtige modus
Waarschuwing voor borstelblokkade
Stof sensor indicator

Waarschuwing voor laag waterpeil
Indicator voor batterijstatus
Waarschuwing voor vol afvalwater
Indicator droogzuigmodus

Indicator voor drogen
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Indien het model van uw apparaat niet over de hierboven
beschreven accessoires beschikt, kunnen deze ook
afzonderlijk worden aangeschaft bij de technische dienst.

INSTALLATIE

+ Verwijder al het verpakkingsmateriaal uit het apparaat.

+ Steek het uiteinde van de handgreep in de poort van het
hoofdapparaat in de richting die in de afbeelding wordt
aangegeven. Duw deze naar beneden totdat u een klik
hoort en zorg er tegelijkertijd voor dat de vergrendeling
uitgelijnd is met de indicatorlijn van de handgreep, zodat
de handgreep stevig vastzit zonder speling, wat aangeeft
dat de installatie succesvol is verlopen (FIG.1).

+ Om te demonteren, steekt u een professioneel
gereedschap of ander hard voorwerp in het gat aan de
achterkant van het apparaat. Druk de vergrendeling naar
beneden terwijl u de handgreep omhoog trekt (afb. 2).

+ Om de oplaad- en reinigingsbasis te gebruiken, plaatst u

eerst de opbergbeugel voor accessoires en sluit u deze
vervolgens aan op een stopcontact. (AFB. 3)

DE BATTERIJ OPLADEN

* Let op: een nieuwe batterij is niet volledig opgeladen en
moet daarom worden opgeladen voordat het apparaat
voor het eerst wordt gebruikt.

+ Laad de batterij op bij een omgevingstemperatuur tussen
4.en 40 °C.

+ Het duurt ongeveer 6 uur om de batterij volledig op
te laden. Probeer de batterij nooit te lang op te laden
(hoewel het wordt aanbevolen om de batterij de eerste
keer 8 uur lang op te laden).

* Het batterijstatusdisplay gaat branden om aan te geven
dat de lader de batterij oplaadt.

+ Opmerking: Gebruik het apparaat niet terwijl het is
aangesloten op de oplader.

GEBRUIKSAANWIJZING
VOOR GEBRUIK

+ Zorg ervoor dat de verpakking van het product is
verwijderd.

* Lees voor het eerste gebruik aandachtig het hoofdstuk
‘Veiligheidsadviezen en waarschuwingen'.

+ Voordat u dit product voor het eerst gebruikt, is het
belangrijk om de batterijen volledig op te laden.

+ Bereid het apparaat voor op de functie die u wilt
gebruiken:

GEBRUIK

* Haal het reservoir voor schoon water eruit door op de
ontgrendeling te drukken en vul het met water van minder
dan 60 graden, zonder zeep. Plaats het weer terug. (AFB.
4)

+ Zorg ervoor dat de rol op zijn plaats zit.

+ Om de dweil te starten, zet u een voet op de basis met de
borstel om deze vast te houden en kantelt u vervolgens
de steel naar u toe totdat deze niet meer verticaal staat.

+ Schakel het apparaat in met de aan/uit-knop.

+ Selecteer de gewenste snelheid met de modusknop
(slimme modus, krachtige modus of droogzuigmodus) en
begin met stofzuigen/vegen.

+ Vul het schoonwaterreservoir bij als de waarschuwing
voor een laag waterpeil op het scherm verschijnt.

+ Giet het vuile water uit het vuilwaterreservoir als de
melding ‘vuilwaterreservoir vol’ op het scherm verschijnt.
Verwijder het vuilwaterreservoir door op de ontgrendeling
te drukken. (AFB. 5)

+ Controleer de batterijstatus door de batterijstatus op
het scherm te bekijken. Als de batterij leeg is, sluit u het
apparaat aan op het oplaadstation.

WANNEER U KLAAR BENT MET HET GEBRUIK VAN
HET APPARAAT

+ Schakel het apparaat uit door op de aan/uit-knop te
drukken. Het apparaat blijft nog 5 seconden werken en
schakelt daarna uit.

* Plaats het apparaat op het oplaad- en reinigingsstation,
dat op het elektriciteitsnet moet zijn aangesloten.

* Verwijder de batterij uit het apparaat als u het apparaat
gedurende langere tijd niet gaat gebruiken, door
tegelijkertijd op de twee knoppen aan de onderkant van
de batterij te drukken.

AUTOMATISCHE REINIGING

+ De zelfreinigings- en zelfdroogfunctie kunnen worden
gestart wanneer de dweil in het laadstation wordt
opgeladen. Ga als volgt te werk om deze te starten:

* Druk op de knop voor automatische reiniging. De indicator
op het scherm begint te knipperen. Het automatische
reinigingsproces bestaat uit drie cycli en duurt 3 minuten.

+ Na deze 3 minuten stopt de watersproeier en stopt het
knipperen van de zelfreinigingsindicator.

* Het indicatorlampje voor zelfdrogen begint te knipperen
en de rol beweegt gedurende 20 minuten om het drogen
te bevorderen.

+ Om het reinigings- en zelfdroogproces van de rol uit te
voeren, drukt u één keer op de zelfreinigingsknop (het
batterijniveau moet hoger zijn dan 40%). Om zelfreiniging
zonder drogen uit te voeren, houdt u de knop 2 seconden
ingedrukt (het batterijniveau moet hoger zijn dan 30%).



REINIGING

+ Koppel het oplaadstation los en reinig het met een
vochtige doek en de reinigingsborstel.

+ Verwijder de rol door eerst op de knoppen op het deksel
te drukken. Reinig de doek met water, droog deze af en
plaats deze terug. (AFB. 6)

+ Gebruik geen oplosmiddelen of producten met een
zure of basische pH, zoals bleekmiddel of schurende
producten, voor het reinigen van het apparaat.

+ Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere
vloeistof en plaats het niet onder stromend water.

+ Verwijder de afvalwatertank en gebruik de
reinigingsborstel om vuil uit de leiding te verwijderen.
(AFB.7)

+ Verwijder het filterframe van de bovenkant van de
afvalwatertank. Open het filterdeksel, verwijder het filter

en reinig het met water. Plaats het filter terug zodra het
droog is. (AFB. 8)

HOE DE BATTERIJ VERVANGEN

+ LET OP: Het apparaat moet worden losgekoppeld van
het elektriciteitsnet wanneer u de verwijderbare batterij
plaatst/verwijdert.

* WAARSCHUWING: Gebruik alleen het type batterij met
de specifieke referentie voor uw model.

+ Het gebruik van een andere batterij kan explosie- of
brandgevaar opleveren.

+ Verwijder de batterij door op de
batterijontgrendelingsknoppen te drukken.

+ Plaats de nieuwe batterij met inachtneming van de
polariteit en schuif deze naar binnen tot u een klik hoort.

+ Om de batterij te verwijderen wanneer het apparaat aan
het einde van zijn levensduur is, gaat u als volgt te werk

+ Verwijder de batterij door op de
batterijontgrendelingsknoppen te drukken.

+ Gooi de batterij vervolgens weg in speciale containers.
Demonteer de batterij niet en gooi deze niet in het vuur.

SERVICE

+ Bij verkeerd gebruik of het niet opvolgen van de
gebruiksaanwijzing vervalt de garantie en is de fabrikant
niet aansprakelijk.

STORINGEN EN REPARATIE

Breng het apparaat naar een erkende technische
ondersteuningsdienst als er problemen optreden. Probeer
het apparaat niet zonder hulp te demonteren of te
repareren, aangezien dit gevaarlijk kan zijn.

VOOR EU-PRODUCTVERSIES EN/OF INDIEN DIT IN UW
LAND WORDT VEREIST:

ECOLOGIE EN RECYCLEBAARHEID VAN HET
PRODUCT

+ De materialen waaruit de verpakking van dit apparaat
bestaat, maken deel uit van een inzamelings-,
classificatie- en recyclingsysteem. Indien u ze wilt
weggooien, gebruik dan de daarvoor bestemde openbare
containers voor elk type materiaal.

+ Het product bevat geen concentraties van stoffen die als
schadelijk voor het milieu kunnen worden beschouwd.

Dit symbool betekent dat u, indien u het

product aan het einde van zijn levensduur

wilt weggooien, het naar een erkend
]

afvalverwerkingsbedrijf voor de gescheiden
inzameling van afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur (AEEA) moet brengen.

Dit symbool geeft aan dat het product een

of meer batterijen kan bevatten; de

gebruiker moet deze verwijderen voordat

het product wordt weggegooid. Vergeet niet

dat batterijen in daarvoor bestemde
containers moeten worden weggegooid. Gooi ze niet in het
vuur.

« Informatie met betrekking tot Verordening (EU) 2023/826
betreffende eisen inzake ecologisch ontwerp voor
energieverbruik in de uit-stand en de stand-by-stand.

Dit apparaat heeft een stroomverbruik van 0,60 W in de
stand-bymodus.

* Informatie over zeer zorgwekkende stoffen (SVHC)
volgens Verordening 1907/2006/EG (REACH).
Dit product bevat lood, CAS-nummer: 7439-92-1;
perfluorbutaanzuur (PFBS) en zouten daarvan.

+ Dit apparaat voldoet aan Richtlijn 2014/35/EU
inzake laagspanning, Richtlijn 2014/30/EU inzake
elektromagnetische compatibiliteit, Richtlijn 2011/65/
EU inzake de beperking van het gebruik van bepaalde
gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische
apparatuur en Richtlijn 2009/125/EG inzake de eisen
inzake ecologisch ontwerp voor energiegerelateerde
producten.

+ De volgende informatie geeft een overzicht van de
kenmerken met betrekking tot ecologisch ontwerp
(Verordening (EU) 2019/1782):



Naam en adres van

Electrodomésticos Taurus, S.L.

de fabrikant: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modelidentificatie: CZH013270045EUWH

Ingangsspanning 100-240 V

Ingangsfrequentie 50/60 Hz

wisselstroom

Uitgangsspanning 27,0VDC

Uitgangsstroom 0,45A

Uitgangsvermogen 12,15W

Gemiddeld actief 86,31

rendement

Rendement bij lage 81,57

belasting (10 %)

Stroomverbruik 0,079 W

zonder belasting

+ Om te bepalen of aan de eisen voor ecologisch ontwerp
wordt voldaan en om de parameters voor energie-
etikettering te berekenen, wordt de Europese norm EN
50563 als referentie gebruikt.




Probleemoplossing

Mogelijke oorzaken van storingen

Oplossingen

Storing van de rolborstel

Blokkering van de rolborstel

Reinig de rolborstel.

Versleten rolborstel

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de rolborstel te
vervangen.

Versleten aandrijfriem

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de riem te vervangen.

Losgeraakte zijas van de rolborstel

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de rolborstel te
vervangen.

Stofzuiger functioneert niet naar
behoren

Onjuiste installatie van de rolborstel,
de rolborstelafdekking of de
afvalwatertank

Installeer de onderdelen opnieuw.

Verstopping in de inlaat of leidingen

Reinig het mondstuk of de leidingen.

Afvalwatertank is vol

Leeg de afvalwatertank door deze te
kantelen.

De filterpoort boven de
afvalwatersensor is vervuild

Reinig de filterpoort.

Het katoenfilter is vuil of niet correct
geinstalleerd

Reinig het katoenfilter of plaats het opnieuw.

De rolborstel is verstrikt geraakt in
haren of vuil

Reinig de rolborstel.

Handgreep is niet correct
geinstalleerd

Installeer de onderdelen opnieuw.

De batterij is bijna leeg

Laad het apparaat op.

Abnormale werking van het
apparaat met overmatig geluid

De schoonwatertank is leeg

Vul de watertank opnieuw.

Afvalwatertank is vol

Leeg de afvalwatertank door deze te
kantelen.

De inlaat is geblokkeerd

Reinig de sproeikop.

De rolborstel is niet correct
geinstalleerd

Installeer de rolborstel opnieuw.

De hoofdmotor is blootgesteld aan
water

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de hoofdmotor te
vervangen.

De machine geeft geen water af

De schoonwatertank is leeg.

Vul de schoonwatertank opnieuw.

De schoonwatertank is niet correct
geinstalleerd.

Installeer het onderdeel opnieuw op de juiste
manier.

De waterpomp is beschadigd.

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de waterpomp te
vervangen.

De waterleiding is verbogen.

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de waterleiding te
vervangen.

De rolborstel stopt automatisch
tijdens het gebruik.

De borstelbeveiliging is geactiveerd.

Controleer op obstructies: Controleer of de
rolborstel soepel draait nadat u de obstructie
hebt verwijderd.




Verminderde zuigkracht

Geen reinigingsfilter geinstalleerd

Zorg ervoor dat het filter correct is
geinstalleerd voordat u het apparaat gebruikt.

Het filter is verstopt.

Reinig het reinigingsfilter en de vuilwatertank.

Mondstuk of leidingen zijn verstopt.

Verwijder obstructies uit de sproeikop en
leidingen.

Er lekt water uit de luchtuitlaat.

Het filter is na reiniging niet gedroogd.

Laat het reinigingsfilter volledig drogen.

De machine heeft een stoot gekregen
of is ondergedompeld in water.

Gebruik de machine op een stabiele en
soepele manier.

Lekken aan de onderkant van de
rolborstel

Geen installatie van afvalwatertank of
filterhouder.

Installeer de afvalwatertank of het
reinigingsfilterhouder.

De waterpomp is beschadigd.

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de waterpomp te
vervangen.

Het scherm licht niet op tijdens
het opladen

De stekker is niet goed aangesloten.

Controleer of de stekker goed is aangesloten.

Slecht contact tussen het product en
het oplaadstation.

Zorg ervoor dat het product correct op het
oplaadstation is geplaatst.

Er lekt water uit het
schoonwaterreservoir

De schoonwatertank is beschadigd.

Neem contact op met een erkend
servicecentrum om de schoonwatertank te
vervangen.

Het scherm licht niet op of geeft
geen beeld weer

Het scherm is beschadigd.

Neem contact op met een erkend
servicecentrum voor reparatie.

Zelfreiniging kan niet worden
gestart

De machine is niet correct op het
oplaadstation geplaatst.

Zorg ervoor dat het apparaat correct op
het oplaadstation is geplaatst en op het
stroomnet is aangesloten.

Zelfreiniging werkt niet tijdens
het gebruik

De rolborstel wordt mogelijk
geblokkeerd door groot vuil.

Controleer en reinig de afdekking van de
rolborstel.

Slecht contact tussen het product en
het oplaadstation.

Zorg ervoor dat het product de
zelfreinigingsfunctie alleen activeert wanneer
het in de oplaadmodus staat.

Het batterijniveau van het product is
lager dan 30%, waardoor zelfreiniging
niet kan worden gestart.

Start de zelfreinigingsfunctie wanneer het
product is opgeladen tot meer dan 30%.

De afvalwatertank is vol of niet
geinstalleerd, of de schoonwatertank
is leeg.

Plaats of leeg de afvalwatertank, of vul de
schoonwatertank.




m Roména  (Translat din instructiunile originale)

ASPIRATOR PENTRU CURATAREA PODELELOR
HFE150B

Stimate client,

Va multumim cd ati ales sa achizitionati un produs marca
TAURUS.

Datoritd tehnologiei, designului si functionarii sale, precum
si faptului ca depaseste cele mai stricte standarde de
calitate, va asiguram o utilizare pe deplin satisfacatoare si
0 durata lunga de viata a produsului.

RECOMANDARI DE SIGURANTA S
AVERTISMENTE

ﬂ::“ Cititi manualul de utilizare.

« Cititi cu atentie aceste instructiuni
inainte de a porni aparatul si pastrati-
le pentru consultare ulterioara.
Nerespectarea si neindeplinirea
acestor instructiuni poate duce la
accidente.

* Acest aparat poate fi utilizat de
copii cu varsta de peste 8 ani si
de persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau cu
lipsa de experienta si cunostinte, daca
au fost supravegheati sau instruii
cu privire la utilizarea aparatului
in conditii de siguranta si inteleg
pericolele implicate. Copiii nu trebuie
s& se joace cu aparatul. Curatarea
si intretinerea de catre utilizator
nu trebuie efectuate de copii fara
supraveghere.

Acest aparat are o unitate de
DL K alimentare detasabila.
(CZH013270045EUWH).

* AVERTISMENT: Pentru reincarcarea
bateriei, utilizati numai unitatea

de alimentare detasabila furnizata
impreuna cu acest aparat.

* AVERTISMENT: Exista riscul de
prindere a mainii in accesoriul portabil
cu piese rotative.

* Asigurati-va ca aparatul este oprit
si ca stecherul este scos din priza
inainte de a curata sau intretine
aparatul.

* Acest aparat este destinat exclusiv
uzului casnic, nu uzului profesional
sau industrial.

* Exista pericol daca aparatul trece
peste cablul de alimentare.

Inainte de curatarea sau intretinerea
aparatului, scoateti stecherul din priza.

* Instructiunile pentru aparatele cu
sistem de distribuire a lichidelor
trebuie sa specifice cantitatea si tipul
de lichid care trebuie utilizat.

ﬁ Numai pentru uz interior.

Cap de curatare motorizat
~soe° pentru curatarea prin
L agpirarea apei.

+ Acest aparat contine baterii care trebuie inlocuite de
utilizator.

« Tipul bateriei este FFW-F11 (6INR19/66) pentru modelul
HFE150B (Homeland Waterpro I).

+ Nu utilizati niciun alt tip de baterie, deoarece utilizarea
unei baterii diferite poate provoca risc de explozie sau
incendiu.

+ Consultati instructiunile privind modul de scoatere si
introducere a bateriilor si de incarcare a bateriei in
manualul de instructiuni.

+ AVERTISMENT: Aparatul trebuie deconectat de la
reteaua electrica atunci cand introduceti/scoateti bateriile.

+ Terminalele de alimentare nu trebuie scurtcircuitate.



+ Evitati supraincarcarea bateriei, deoarece aceasta
poate provoca supraincalzirea si poate prezenta risc de
explozie sau incendiu.

+ Evitati descarcarea completa a bateriei. Scoateti bateria
din aparat daca nu 1l veti utiliza pentru o perioada de
timp. Daca bateria este lasata in dispozitiv pentru o
perioada prea lunga de timp cand nu este utilizata, exista
riscul de scurgere. Daca se intdmpla acest lucru, evitati
orice contact cu lichidul, deoarece poate provoca arsuri
chimice. Dacé contactul are loc accidental, clatiti cu apa.
Daca lichidul intra in contact cu ochii, solicitati asistenta
medicala.

+ Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de producétor, de agentul sau de service sau de
persoane cu calificare similara, pentru a evita pericolul.

* Asigurati-va ca tensiunea indicata pe eticheta de
nominalizare a incarcatorului corespunde tensiunii de
refea inainte de a conecta incércatorul.

+ Stecherul incarcatorului trebuie sa se potriveasca corect
in priza de alimentare. Nu modificati stecherul. Nu utilizati
adaptoare pentru stecher.

* Nu trageti de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a ridica, transporta sau
deconecta aparatul.

* Nu infasurati cablul de alimentare in jurul aparatului.

+ Verificati starea cablului de alimentare. Daca este
deteriorat, riscul de electrocutare creste.

* Nu utilizati aparatul daca cablul de alimentare sau mufa
sunt deteriorate.

+ Nu atingeti niciuna dintre partile mobile ale aparatului in
timpul functionarii.

UTILIZARE SI INTRETINERE

* Nu utilizati dispozitivul daca accesoriile sale nu sunt fixate
corespunzator.

* Nu utilizati aparatul daca accesoriile atasate la acesta
sunt defecte. Inlocuiti-le imediat.

* Nu utilizati aparatul daca dispozitivul de pornire/oprire nu
functioneaza.

* Nu utilizati detergent care genereaza spuma.

+ Nu utilizati aparatul fara a aseza corect rezervoarele de
apa murdara si curatd.

* Nu actionati asupra zonelor care contin obiecte metalice,
cum ar fi cuie si/sau suruburi.

* Nu aspirati niciodaté obiecte incandescente sau ascutite
(mucuri de tigara, cenusa, cuie...).

* Nu utilizati dispozitivul pe animale de companie sau
animale.

+ Pastrati dispozitivul in stare buna. Verificati daca partile
mobile nu sunt dezaxate sau blocate, daca nu exista

piese rupte sau alte conditii care ar putea afecta buna
functionare a aparatului.

DESCRIERE

Butonul ON/Off

Butonul Mod

Buton de autocuratare

Ecran LED

Butoane de eliberare a bateriei
Baterie

Rezervor pentru apa murdara
Deschizator rezervor apa murdara
Rezervor pentru apa curata
Deschizator rezervor apa curata

Baza de incarcare si curatare

Perie cu role

Suport pentru depozitarea accesoriilor
M1.Depozitare perie cu role si perie de curatare
M2. Depozitare filtru

= X« T I o mmoow>

N Perie de curatare
O Lama stergator

P Suport pentru filtru
ECRAN LED

Indicator de autocuratare
Indicator mod inteligent
Indicator mod puternic

Alerta de blocare a periei
Indicator senzor de praf
Alerta nivel scazut al apei
Indicator stare baterie

Alerta de apa uzata plina
Indicator mod aspirare uscata
10 Indicator de uscare

Daca modelul aparatului dvs. nu are accesoriile descrise
mai sus, acestea pot fi achizitionate separat de la Serviciul
de asistenta tehnica.

©W o N OO OB~ W N -

INSTALARE

+ Asigurati-va ca ati indepartat toate materialele de
ambalare din interiorul aparatului.

+ Introduceti capatul manerului in portul unitatii principale in
directia indicata in diagrama. Introduceti- pana la capat
péna cand auziti un clic si, in acelasi timp, asigurati-va



ca zavorul se aliniaza cu linia indicatoare a manerului,
asigurandu-va ca manerul este fixat bine, fara sa fie
slabit, indicand instalarea cu succes (FIG.1).

+ Pentru a demonta, introduceti o unealta profesionald
sau un alt obiect dur in orificiul din partea din spate
a aparatului. Apasati zavorul in jos in timp ce trageti
manerul in sus. (FIG.2)

+ Pentru a utiliza baza de incarcare si curatare, introduceti
mai intéi suportul de depozitare a accesoriilor, apoi
conectati-| la o priza de uz casnic. (FIG.3)

INCARCAREA BATERIEI

+ Atentie: O baterie noua nu este complet incarcata si, prin
urmare, trebuie incarcata inainte de a utiliza aparatul
pentru prima data.

. Tncérca;i bateria la 0 temperatura atmosferica cuprinsa
intre 4 si 40 °C.

+ Pentru incarcarea completa a bateriei sunt necesare
aproximativ 6 ore. Nu incercati niciodata sa supraincarcati
bateria (desi se recomanda ca prima incarcare a bateriei
sa dureze 8 ore).

+ Indicatorul de stare al bateriei se va aprinde pentru a
indica faptul ¢ incarcatorul incarca bateria.

+ Nota: Nu utilizati aparatul in timp ce este conectat la
incarcator.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
INAINTE DE UTILIZARE

* Asigurati-va ca ambalajul produsului a fost indepartat.

+ Cititi cu atentie sectiunea ,Recomandari si avertismente

de siguranta” inainte de prima utilizare

+ Inainte de a utiliza acest produs pentru prima dats, este
important s incarcati complet bateriile.

+ Pregatiti aparatul in functie de functia pe care doriti sa o
utilizati:

UTILIZARE

+ Scoateti rezervorul de apa curatd apasand butonul de
deschidere si umpleti-l cu apd la o temperatura mai mica
de 60 de grade, fara sapun. Repuneti-l la loc. (FIG.4)

+ Asigurati-va ca rola este la locul ei.

+ Pentru a porni mopul, asezati un picior pe baza cu perie
pentru a-I mentine fix, apoi inclinati manerul spre dvs.
pana cand acesta nu mai este in pozitie verticald.

+ Porniti aparatul folosind butonul de pornire/oprire.

+ Selectati viteza dorita folosind butonul de mod (mod
inteligent, mod puternic sau mod de aspirare uscata) si
incepeti sa aspirati/maturati.

+ Umpleti rezervorul cu apa curata daca pe ecran apare
avertismentul privind nivelul scazut al apei.

* Goliti apa murdara din rezervorul de apa murdara daca
pe ecran apare avertismentul de rezervor de apa murdara
plin. Scoateti rezervorul de apa murdara apasand butonul
de deschidere. (FIG.5)

* Verificati starea bateriei consultand indicatorul de stare a
bateriei de pe ecran. Daca bateria se descarcd, conectati
aparatul la statia de incarcare.

CAND ATI TERMINAT DE UTILIZAT APARATUL

+ Opriti dispozitivul apasand butonul de pornire/oprire.
Acesta va continua sa functioneze timp de 5 secunde,
apoi se va opri.

* Asezati aparatul pe statia de incarcare si curatare, care
trebuie sa fie conectata la reteaua electrica.

* Scoateti bateria din aparat dacé nu il veti utiliza pentru
o perioada indelungata, apasand simultan cele doua
butoane situate in partea inferioara a bateriei.

AUTOCURATARE

+ Functia de autocuratare si autosuscare poate fi pornita
atunci cand mopul se afld la incarcare pe statia de baza.
Pentru a o porni, procedati astfel:

* Apéasati butonul de autocuratare. Indicatorul de pe ecran
va incepe sa clipeasca. Procesul de autocuratare consta
in trei cicluri si dureaza 3 minute.

* Pulverizatorul de apa se va opri dupa aceste 3 minute, iar
indicatorul de autocuratare va inceta sa clipeasca.

* Indicatorul de autosusecare va incepe sa clipeasca, iar
rola se va misca timp de 20 de minute pentru a facilita
uscarea.

* Pentru a efectua procesul de curatare si uscare automata
a rolei, apasati o data butonul de autocuratare (nivelul
bateriei trebuie sa fie peste 40%). Pentru a efectua
autocuratarea fara uscare, tineti apasat butonul timp de 2
secunde (nivelul bateriei trebuie sa fie peste 30%).

CURATARE

+ Deconectati baza de incarcare si curatati-o cu o carpa
umeda si folosind peria de curatare.

+ Scoateti rola apasand mai intéi butoanele de pe capac.
Curatati carpa cu apa, uscati-o si puneti-o la loc. (FIG.6)

* Nu utilizati solventi sau produse cu pH acid sau bazic,
cum ar fi indlbitorul, sau produse abrazive pentru
curatarea aparatului.

* Nu scufundati niciodata aparatul in apa sau in orice alt
lichid si nu 1l asezati sub jet de apa.

* Scoateti rezervorul de apa uzata si utilizati peria de
curatare pentru a curata murdaria din teava. (FIG.7)

+ Scoateti cadrul filtrului din partea superioara a
rezervorului de apa uzata. Deschideti capacul filtrului,



scoateti filtrul si curatati-l cu apa. Dupa ce s-a uscat,
inlocuiti filtrul. (FIG.8)

CUM SE INLOCUIESTE BATERIA

+ ATENTIE: Aparatul trebuie deconectat de la reteaua
electrica atunci cand introduceti/scoateti bateria
detasabila.

+ ATENTIE: Utilizati numai tipul de baterie cu referinta
specifica pentru modelul dvs.

« Utilizarea unei baterii diferite poate provoca o explozie
sau un incendiu.

+ Scoateti bateria apasand butoanele de eliberare a
bateriei.

* Introduceti bateria noua respectand polaritatea si glisati-o
pana auziti un clic.

+ Pentru a scoate bateria, odaté ce durata de viata a
aparatului a expirat, procedati dup cum urmeaza

+ Scoateti bateria apasénd butoanele de eliberare a bateriei

* Apoi, aruncati-o in containere speciale. Nu dezasamblati
si nu aruncati bateria in foc.

SERVICIU

+ Orice utilizare necorespunzatoare sau nerespectarea
instructiunilor de utilizare anuleaza garantia si
raspunderea producatorului.

ANOMALII SI REPARATII

Daca apar probleme, duceti aparatul la un serviciu de
asistenta tehnicé autorizat. Nu incercati sa il dezasamblati
sau sa il reparati fara asistenta, deoarece acest lucru poate
fi periculos.

PENTRU VERSIUNILE DE PRODUSE DIN UE SI/

SAU IN CAZUL IN CARE ESTE SOLICITAT IN TARA

DUMNEAVOASTRA:

ECOLOGIA $I RECICLABILITATEA PRODUSULUI

+ Materialele din care este alcatuit ambalajul acestui aparat
sunt incluse ntr-un sistem de colectare, clasificare si
reciclare. Daca doriti sa le aruncati, utilizati containerele
publice corespunzatoare pentru fiecare tip de material.

+ Produsul nu contine concentratii de substante care ar
putea fi considerate daunatoare pentru mediu.

m " aggn} autorizat.pentru colgctarea
selectiva a deseurilor de echipamente

electrice si electronice (DEEE).

Acest simbol inseamna ¢4, in cazul in care
doriti s& aruncati produsul la sférsitul
duratei sale de viata, trebuie s& 1l duceti la

Acest simbol inseamna ca produsul poate

include una sau mai multe baterii;

utilizatorul trebuie sa le scoata inainte de a

arunca produsul. Retineti ca bateriile

trebuie aruncate in containere autorizate in
mod corespunzator. Nu le aruncati in foc.

+ Informatii referitoare la Regulamentul (UE) 2023/826
privind cerintele de proiectare ecologica pentru consumul
de energie in modul oprit si in modul de asteptare.

Acest aparat are un consum de energie de 0,60 W in

modul de asteptare.

Informatii privind substantele care prezinta un risc

foarte ridicat (SVHC) in conformitate cu Regulamentul

1907/2006/CE (REACH).

Acest produs contine plumb, numar CAS: 7439-92-1; acid
perfluorobutan sulfonic (PFBS) si sérurile sale.

Acest aparat este conform cu Directiva 2014/35/UE

privind joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE privind
compatibilitatea electromagnetica, Directiva 2011/65/
UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase Tn echipamentele electrice si electronice si
Directiva 2009/125/CE privind cerintele de proiectare
ecologica pentru produsele cu impact energetic.

Urmatoarele informatii detaliaza caracteristicile legate de

proiectarea ecologica (Regulamentul (UE) 2019/1782):

Numele si adresa

Electrodomésticos Taurus, S.L.

fara sarcina

producatorului: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

|dentificatorul CZH013270045EUWH

modelului:

Tensiune de intrare 100-240 V

Frecventa de intrare 50/60 Hz

CA

Tensiune de iesire 2710Vec.c.

Curent de iesire 045A

Putere de iesire 12,15 W

Eficienta medie activa | 86,31

Eficienta la sarcina 81,57

redusa (10 %)

Consum de energie 0,079 W

Pentru a stabili conformitatea cu cerintele de proiectare

ecologica si pentru calcularea parametrilor de etichetare
energetica, se utilizeaza ca referinta standardul european

EN 50563.




Depanare

Cauze posibile ale defectiunilor

Contramasuri

Defectiune a periei cu role

Blocarea periei cu role

Curatati peria cu role.

Perie cu role uzata

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui peria cu role.

Curea de transmisie uzata

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui cureaua.

Axa laterala a periei cu role desprinsa

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui peria cu rola.

Aspiratorul nu functioneaza
corect

Instalarea incorecta a periei cu role,
a capacului periei cu role sau a
rezervorului de apa uzata

Reinstalati componentele.

Obstructie in admisie sau conducte

Curatati duza sau conductele.

Rezervorul de apa uzata este plin

Goliti rezervorul de apa uzata inclinandu-I.

Orificiul filtrului de deasupra
senzorului de canalizare este murdar

Curatati portul filtrului.

Filtrul de bumbac este murdar sau nu
este instalat corect

Curatati filtrul de bumbac sau reinstalati-I.

Peria cu role este incurcata cu par
sau resturi

Curatati peria cu role.

Manerul nu este instalat corect

Reinstalati componentele.

Baterie descarcata

Reincércati aparatul.

Functionare anormala a
aparatului cu zgomot excesiv

Rezervorul de apa curata este gol

Umpleti rezervorul de apa.

Rezervorul de apa uzata este plin

Goliti rezervorul de apa uzata inclinandu-.

Admisia este blocata

Curatati duza.

Peria cu role nu este instalata corect

Reinstalati peria cu role.

Motorul principal este expus la apa

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui motorul principal.

Aparatul nu distribuie apa

Rezervorul de apa curata este gol.

Umpleti rezervorul de apa curatd.

Rezervorul de apa curata nu este
instalat corect.

Reinstalati componenta in mod
corespunzator.

Pompa de apa este defecta.

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui pompa de apa.

Teava de apa este indoita.

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui conducta de apa.

Peria cu role se opreste automat
n timpul utilizarii

Dispozitivul de protectie a periei este
activat.

Verificati daca exista obstacole: Asigurati-va
ca peria cu role se roteste fara probleme
dupa indepartarea obstacolului.

Putere de aspirare redusa

Filtrul de curatare nu este instalat

Asigurati-va ca filtrul este instalat corect
inainte de utilizare.

Filtrul este infundat.

Curatati filtrul de curatare si rezervorul de apa
murdara.

Duza sau conductele sunt
obstructionate.

Indepértati obstructiile din duza si conducte.

lesirea de aer prezinta scurgeri
de apa

Filtrul nu s-a uscat dupa curatare.

Lasati filtrul de curatare sa se usuce complet.

Masina a suferit un impact sau a fost
scufundata in apa.

Utilizati aparatul in mod constant si lin.




Scurgeri din partea inferioara a
periei cu role

Nu este instalat rezervorul de apa
uzata sau suportul filtrului.

Instalati rezervorul de apa uzata sau suportul
filtrului de curatare.

Pompa de apa este deteriorata.

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui pompa de apa.

Ecranul nu se aprinde in timpul
incarcarii

Priza de alimentare nu este conectata
corect.

Verificati dacd mufa de alimentare este
introdusa corect.

Contact slab intre produs si baza de
incarcare.

Asigurati-va ca produsul este asezat corect
pe baza de incarcare.

Scurgeri de apa din rezervorul
de apa curata

Rezervorul de apa curata este
deteriorat.

Contactati un centru de service autorizat
pentru a inlocui rezervorul de apa curata.

Ecranul nu se aprinde sau nu
afiseaza nimic

Ecranul este deteriorat.

Contactati un centru de service autorizat
pentru reparatii.

Autocuratarea nu poate fi initiata

Aparatul nu este asezat corect pe
statia de incarcare.

Asigurati-va c& aparatul este asezat corect
pe statia de incarcare si conectat la sursa de
alimentare.

Autocuratarea nu functioneaza
in timpul functionarii

Peria cu role poate fi blocata de
resturi mari.

Verificati si curatati capacul periei cu role.

Contact slab intre produs si baza de
incércare.

Asigurati-va ca produsul activeaza functia de
autocuratare numai cand se afla in modul de
incarcare.

Nivelul bateriei produsului este
sub 30%, impiedicand initierea
autocuratarii.

Initiati autocuratarea cand aparatul este
incércat la un nivel peste 30%.

Rezervorul de apa uzata este plin sau
nu este instalat, sau rezervorul de
apa curata este gol.

Instalati sau goliti rezervorul de apa uzatéa
sau umpleti rezervorul de apa curata.




Polski  (Przettumaczone z oryginalnej instrukcji)

ODKURZACZ DO PODLOG
HFE150B

Szanowny Kliencie,
Dzigkujemy za zakup produktu marki TAURUS.

Dzieki zastosowanej technologii, konstrukcji i dziataniu
oraz spetnieniu najsurowszych norm jakosciowych,
urzadzenie zapewnia petng satysfakcje z uzytkowania i
dtugg zywotnos¢.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA |
OSTRZEZENIA

Prosimy o0 zapoznanie si¢ z
H::“ instrukcjg obstugi.

* Przed wigczeniem urzadzenia
nalezy uwaznie przeczyta¢
niniejsza instrukcje i zachowac jg
do wykorzystania w przysztosci.
Nieprzestrzeganie niniejszej instrukcji
moze prowadzi¢ do wypadku.

* Urzadzenie moze by¢ uzywane przez
dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o
ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub umystowej lub
osoby nieposiadajace do$wiadczenia
i wiedzy, pod warunkiem ze sg one
nadzorowane lub otrzymaty instrukcje
dotyczace bezpiecznego uzytkowania
urzadzenia i rozumiejg zwigzane z
tym zagrozenia. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i
konserwacja urzadzenia nie powinny
by¢ wykonywane przez dzieci bez
nadzoru.

Urzadzenie posiada
DL odigczany zasilacz.
(CZH013270045EUWH).

« OSTRZEZENIE: Do tadowania
akumulatora nalezy uzywac wytacznie

odtgczanego zasilacza dostarczonego
wraz z urzadzeniem.

« OSTRZEZENIE: Istnigje ryzyko
uwiezienia dtoni w recznym
akcesorium z obracajacymi sie
czesciami.

* Przed czyszczeniem lub konserwacjq
urzadzenia nalezy upewnic sie, ze jest
ono wytaczone, a wtyczka wyjeta z
gniazdka.

* Urzadzenie jest przeznaczone
wytgcznie do uzytku domowego, a nie
profesjonalnego lub przemystowego.

« Jesli urzadzenie przejedzie po
przewodzie zasilajagcym, moze to
spowodowac zagrozenie.

Przed czyszczeniem lub konserwacjq
urzadzenia nalezy wyjac¢ wtyczke z
gniazdka.

* Instrukcje dotyczace urzadzen z
systemem dozowania ptyndw powinny
okreslac ilos¢ i rodzaj uzywanego
ptynu.

Urzadzenie przeznaczone
jest wytgcznie do uzytku w
pomieszczeniach.

Zmotoryzowana gtowica
czyszczaca do czyszczenia
metodq ssania wody.

0000

+ Urzadzenie zawiera baterie, ktore uzytkownik moze

samodzielnie wymienic.

* Typ baterii to FFW-F11 (6INR19/66) dla modelu HFE150B

(Homeland Waterpro II).

+ Nie uzywaj Panstwo zadnego innego typu baterii,

poniewaz moze to spowodowac ryzyko wybuchu lub
pozaru.

* Instrukcje dotyczace wyjmowania i wktadania baterii oraz

tadowania baterii znajdujq sig w instrukcji obstugi.



+ OSTRZEZENIE: Podczas wktadania/wyjmowania baterii
urzadzenie musi by¢ odtaczone od zasilania sieciowego.

+ Nie wolno zwierza¢ zaciskéw zasilajacych.

+ Nalezy unika¢ przetadowania baterii, poniewaz moze to
spowodowac jej przegrzanie i stwarzac ryzyko wybuchu
lub pozaru.

+ Nalezy unikac catkowitego roztadowania baterii.
Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez diuzszy
czas, nalezy wyjac z niego baterie. Pozostawienie
baterii w urzadzeniu przez zbyt dugi czas, gdy nie
jest ono uzywane, stwarza ryzyko wycieku. W takim
przypadku nalezy unika¢ kontaktu z ptynem, poniewaz
moze on spowodowac oparzenia chemiczne. W razie
przypadkowego kontaktu nalezy przeptukac miejsce
kontaktu woda, a jesli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zwrdcic sie 0 pomoc medyczna.

+ Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy
go wymieni¢ u producenta, serwisu lub podobnie
wykwalifikowanej osoby, aby unikna¢ zagrozenia.

* Przed podiaczeniem fadowarki nalezy upewnic sie, ze
napiecie wskazane na etykiecie tadowarki jest zgodne z
napieciem sieciowym.

+ Wtyczka tadowarki musi by¢ prawidtowo podtaczona do
gniazdka sieciowego. Nie nalezy modyfikowac wtyczki.
Nie nalezy uzywa¢ adapterow wtyczek.

+ Nie nalezy ciagna¢ za przewdd zasilajacy. Nigdy nie
nalezy uzywac przewodu zasilajacego do podnoszenia,
przenoszenia lub odtaczania urzadzenia.

+ Nie nalezy owija¢ przewodu zasilajacego wokot
urzadzenia.

+ Sprawdz stan przewodu zasilajacego. Jesli jest
uszkodzony, zwieksza to ryzyko porazenia pragdem
elektrycznym.

* Nie nalezy uzywa¢ urzadzenia, jesli przewod zasilajacy
lub wtyczka sq uszkodzone.

+ Nie nalezy dotyka¢ zadnych ruchomych czesci
urzadzenia podczas jego pracy.

UZYTKOWANIE | KONSERWACJA
+ Nie uzywaj urzadzenia, jesli jego akcesoria nie sg
prawidtowo zamocowane.

+ Nie uzywaj urzadzenia, jesli dotaczone do niego
akcesoria sg uszkodzone. Natychmiast je wymien.

+ Nie uzywaj urzadzenia, jesli jego przycisk start/stop nie
dziata.

+ Nie uzywaj detergentdw, ktore wytwarzaja piane.

* Nie uzywaj urzadzenia bez prawidtowego umieszczenia
zbiornikdw na brudng i czystg wode.

+ Nie nalezy dziata¢ na obszarach, na ktérych znajduja sie
metalowe przedmioty, takie jak gwozdzie illub $ruby.

+ Nigdy nie nalezy odkurza¢ zarzacych sie lub ostrych
przedmiotéw (niedopatkéw papieroséw, popiotu,
gwozdzi...).

+ Nie uzywaj urzadzenia do czyszczenia zwierzat
domowych lub innych zwierzat.

+ Utrzymuj urzadzenie w dobrym stanie. Sprawdz,
czy ruchome czeci nie sg zle wyregulowane lub
zablokowane, czy nie ma zadnych uszkodzonych
cze$ci lub innych czynnikéw, ktére mogtyby wptynaé na
prawidtowe dziatanie urzadzenia.

OPIS

Przycisk wigczania/wylaczania
Przycisk trybu

Przycisk samoczyszczenia

Ekran LED

Przyciski zwalniajace baterig
Bateria

Zbiornik na brudng wode

Otwieracz zbiornika na brudng wode
Zbiornik na czysta wode

Otwieracz zbiornika czystej wody
Podstawa do fadowania i czyszczenia
Szczotka rolkowa

= X T I o mMmoo w >

Uchwyt do przechowywania akcesoriow

M1. Przechowywanie szczotki rolkowej i szczotki
Czyszczacej

M2. Schowek na filtr
N Szczotka czyszczaca
O Wycieraczka
P Uchwyt filtra
EKRAN LED

Wskaznik samoczyszczenia

Wskaznik trybu inteligentnego
Wskaznik trybu intensywnego
Sygnalizacja zablokowania szczotki
Wskaznik czujnika kurzu

Ostrzezenie o niskim poziomie wody
Wskaznik stanu baterii

Sygnalizacja petnego zbiornika na $cieki
Wskaznik trybu ssania na sucho
Wskaznik suszenia
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Jesli model Panstwa urzadzenia nie posiada opisanych
powyzej akcesoriow, mozna je rowniez naby¢ oddzielnie w
serwisie pomocy techniczne;j.

INSTALACJA

* Prosze usuna¢ wszystkie materiaty opakowaniowe z
wnetrza urzadzenia.

+ W16z koniec uchwytu do portu urzadzenia gtéwnego w
kierunku pokazanym na rysunku. Wsun go do konca, az
ustysza Panstwo klikniecie, i jednocze$nie upewnijcie sie,
ze zatrzask jest wyréwnany z linig wskaznika uchwytu,
zapewniajac, ze uchwyt jest dobrze zamocowany i nie ma
luzéw, co oznacza pomy$iny montaz (rys. 1).

+ Aby zdemontowa¢ uchwyt, nalezy wiozy¢ profesjonalne
narzedzie lub inny twardy przedmiot do otworu z tytu
urzadzenia. Nacisna¢ zatrzask, jednocze$nie pociagajac
uchwyt do géry. (RYS. 2)

* Aby uzy¢ podstawki do tadowania i czyszczenia, najpierw
wi6z uchwyt do przechowywania akcesoriéw, a nastepnie
podiacz go do gniazdka domowego. (RYS. 3)

LADOWANIE AKUMULATORA

+ Uwaga: Nowy akumulator nie jest w petni natadowany i
dlatego przed pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy go
natadowac.

+ Akumulator nalezy fadowa¢ w temperaturze otoczenia od
4 do 40°C.

+ Petne natadowanie akumulatora trwa okoto 6 godzin.
Nigdy nie nalezy prébowa¢ przetadowywa¢ akumulatora
(chociaz zaleca sig, aby pierwsze tadowanie akumulatora
trwato 8 godzin).

+ Wyswietlacz stanu akumulatora wigczy sig, sygnalizujac,
ze tadowarka taduje akumulator.

+» Uwaga: Nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy jest ono
podtaczone do tadowarki.

INSTRUKCJA OBSLUGI
PRZED UZYCIEM
+ Upewnijcie sie, ze opakowanie produktu zostato usuniete.

* Przed pierwszym uzyciem nalezy uwaznie przeczyta¢
sekcje ,Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa i
ostrzezenia”.

* Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy catkowicie
natadowa¢ akumulatory.

* Przygotuj urzadzenie zgodnie z funkcja, z ktérej chcg
Panstwo skorzystac:

UZYCIA

+ Wyjmij zbiornik na czystg wode, naciskajac przycisk
otwierajacy, i napetnij go woda o temperaturze ponizej
60 stopni, bez dodatku mydta. Umie$¢ go z powrotem na
miejscu. (RYS. 4)

+ Upewnij sie, ze watek jest na swoim miejscu.

+ Aby uruchomi¢ mop, postaw stope na podstawie ze
szczotka, aby go unieruchomi¢, a nastepnie przechyl
uchwyt do siebie, az przestanie by¢ w pozycji pionowej.

+ Wigcz urzadzenie za pomoca przycisku wigczania/
wytaczania.

* Wybierz zadang predkos$¢ za pomoca przycisku trybu
(tryb inteligentny, tryb mocny lub tryb odkurzania na
sucho) i rozpocznij odkurzanie/zamiatanie.

+ Napetnij zbiornik czystg woda, jesli na wyswietlaczu
pojawi si¢ ostrzezenie o niskim poziomie wody.

+ Wylej brudng wode ze zbiornika na brudng wode, jesli
na wyswietlaczu pojawi sie komunikat o zapetnieniu
zbiornika. Wyjmij zbiornik na brudng wode, naciskajac
przycisk otwierajacy. (RYS. 5)

+ Sprawdz stan baterii, patrzac na jej poziom na
wys$wietlaczu. Jesli bateria sie wyczerpie, podiacz
urzadzenie do stacji fadujacej.

PO ZAKONCZENIU UZYTKOWANIA URZADZENIA

+ Wylacz urzadzenie, naciskajac przycisk zasilania. Bedzie
ono dziata¢ jeszcze przez 5 sekund, a nastepnie wylaczy
sie.

+ Umie$¢ urzadzenie na stacji tadujace;j i czyszczacej, ktora
musi by¢ podtaczona do sieci elektryczne;.

+ Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez diuzszy czas,
nalezy wyja¢ z niego akumulator, naciskajac jednocze$nie
dwa przyciski znajdujace sig¢ w dolnej czes$ci akumulatora.

AUTOMATYCZNE CZYSZCZENIE

+ Funkcje automatycznego czyszczenia i suszenia mozna
uruchomié¢, gdy mop taduje sie w stacji. Aby jg uruchomic,
wykonaj nastepujace czynnosci:

+ Naciénij przycisk automatycznego czyszczenia. Wskaznik
na wyswietlaczu zacznie miga¢. Proces automatycznego
czyszczenia sktada sie z trzech cykli i trwa 3 minuty.

* Po uptywie tych 3 minut rozpylacz wody zatrzyma sig, a
wskaznik automatycznego czyszczenia przestanie migac.

+ Wskaznik samoczynnego suszenia zacznie migac, a
watek begdzie sie poruszat przez 20 minut, aby utatwi¢
suszenie.

+ Aby uruchomi¢ proces czyszczenia i samoczynnego
suszenia watka, nacisnij raz przycisk samoczyszczenia
(poziom natadowania baterii musi wynosi¢ powyzej
40%). Aby uruchomi¢ samoczyszczenie bez suszenia,



nacisnij i przytrzymaj przycisk przez 2 sekundy (poziom
natadowania baterii musi wynosi¢ powyzej 30%).

CZYSZCZENIE

+ Odtaczcie podstawke tadujaca i wyczysccie ja wilgotng
szmatka oraz za pomocg szczotki czyszczacej.

+ Wyjmij rolke, naciskajac najpierw przyciski na pokrywie.
Wyczys¢ Sciereczke woda, wysusz ja i wioz z powrotem.
(RYS. 6)

+ Do czyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywac
rozpuszczalnikoéw ani produktow o kwasnym lub
zasadowym pH, takich jak wybielacze lub produkty
Scierne.

* Nigdy nie zanurzaj urzadzenia w wodzie lub innym plynie
ani nie umieszczaj go pod biezacg woda.

+ Wyjmij zbiornik na $cieki i uzyj szczotki czyszczacej, aby
usuna¢ brud z rury. (RYS. 7)

+ Wyjmij ramke filtra z gornej czesci zbiornika na $cieki.
Otwérz pokrywe filtra, wyjmij filtr i wyczy$¢ go woda, Po
wyschnieciu wiéz filtr z powrotem na miejsce. (RYS. 8)

JAK WYMIENIC BATERIE

+ UWAGA: Podczas wktadania/wyjmowania wymiennej
baterii urzadzenie musi by¢ odtaczone od zasilania
sieciowego.

+ UWAGA: Nalezy uzywa¢ wytacznie baterii o numerze
referencyjnym odpowiednim dla danego modelu.

+ Uzycie innego akumulatora moze spowodowac wybuch
lub pozar.

+ Wyjmij baterig, naciskajac przyciski zwalniajace baterie.

+ WhoZ nowa baterie, zachowujgc odpowiednig polaryzacije,
i wsun ja, az ustysza Panstwo klikniecie.

+ Aby wyja¢ baterig po zakonczeniu eksploatacji
urzadzenia, nalezy postepowa¢ w nastepujacy sposéb

+ Wyjmij baterig, naciskajac przyciski zwalniajace baterie

+ Nastepnie wyrzu¢ jg do specjalnych pojemnikéw. Nie
rozbieraj baterii ani nie wyrzucaj jej do ognia.

SERWIS

+ Wszelkie niewtasciwe uzytkowanie lub nieprzestrzeganie
instrukcji obstugi powoduje uniewaznienie gwarancji i
odpowiedzialnosci producenta.

NIEDZIELNOSCI | NAPRAWY

W przypadku wystapienia problemoéw nalezy zanie$¢
urzadzenie do autoryzowanego serwisu technicznego. Nie
nalezy prébowa¢ samodzielnie demontowac ani naprawia¢
urzadzenia, poniewaz moze to by¢ niebezpieczne.

DLA WERSJI PRODUKTU PRZEZNACZONYCH NA
RYNEK UE lILUB W PRZYPADKU, GDY JEST TO
WYMAGANE W PANSTWA KRAJU:

EKOLOGIA | MOZLIWOSC RECYKLINGU PRODUKTU

+ Materialy, z ktérych wykonano opakowanie tego
urzadzenia, sa objete systemem zbiorki, klasyfikacji i
recyklingu. Jesli chcg Panstwo je utylizowa¢, nalezy
skorzysta¢ z odpowiednich pojemnikéw publicznych dla
kazdego rodzaju materiatu.

* Produkt nie zawiera stezen substancji, ktére mozna uzna¢

za szkodliwe dla Srodowiska.
nalezy go przekazac do autoryzowanego

I punktu zbiorki odpadéw elektrycznych i

elektronicznych (WEEE).

Ten symbol oznacza, ze produkt moze
zawierac baterig lub baterie; uzytkownik
musi je wyjaé przed utylizacjg produktu.
Nalezy pamietac, ze baterie nalezy
utylizowa¢ w odpowiednio autoryzowanych
pojemnikach. Nie nalezy ich wyrzuca¢ do ognia.

Ten symbol oznacza, ze w przypadku
koniecznosci utylizacji produktu po
zakoniczeniu jego okresu uzytkowania

* Informacje dotyczace rozporzadzenia (UE) 2023/826 w
sprawie wymogow dotyczacych ekoprojektu w odniesieniu
do zuzycia energii w trybie wytaczenia i trybie gotowosci.
To urzadzenie ma pobér mocy 0,60 W w trybie czuwania.

* Informacje dotyczace substancji wzbudzajacych
szczegolnie duze obawy (SVHC) zgodnie z
rozporzadzeniem 1907/2006/WE (REACH).

Produkt zawiera otéw, numer CAS: 7439-92-1; kwas
perfluorobutanosulfonowy (PFBS) i jego sole.

* Niniejsze urzadzenie jest zgodne z dyrektywa 2014/35/
UE w sprawie niskiego napiecia, dyrektywa 2014/30/UE w
sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej, dyrektywg
2011/65/UE w sprawie ograniczen stosowania niektorych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i
elektronicznym oraz dyrektywa 2009/125/WE w sprawie
wymogow dotyczacych ekoprojektu dla produktow
zwigzanych z energia.

* Ponizsze informacje zawierajg szczegétowe

dane dotyczace cech zwigzanych z ekoprojektem
(rozporzadzenie (UE) 2019/1782):



Nazwa i adres

Electrodomésticos Taurus, S.L.

producenta: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identyfikator modelu: | CZH013270045EUWH

Napiecie wejsciowe 100-240 V

Czestotliwosc 50/60 Hz

wejsciowa pradu

przemiennego

Napiecie wyjsciowe 27,0V DC

Prad wyjsciowy 0,45A

Moc wyjsciowa 12,15W

Srednia sprawnos¢ 86,31

aktywna

Sprawnos¢ przy 81,57

niskim obciagzeniu

(10 %)

Pobér mocy bez 0,079 W

obcigzenia

+ W celu ustalenia zgodnosci z wymogami dotyczacymi
ekoprojektu oraz obliczenia parametrow etykiet
energetycznych stosuje sig norme europejska EN 50563

jako punkt odniesienia.




Rozwigzywanie problemow

Mozliwe przyczyny nieprawidtowego
dziatania

Srodki zaradcze

Awaria szczotki rolkowej

Zablokowanie szczotki rolkowej

Prosze wyczysci¢ szczotke rolkowa.

Zuzycie szczotki rolkowej

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany szczotki
rolkowej.

Zuzyty pasek napedowy

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany paska.

Odtaczona 0$ boczna szczotki
walcowej

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany szczotki
rolkowej.

Odkurzacz nie dziata prawidtowo

Nieprawidtowy montaz szczotki
rolkowej, ostony szczotki rolkowej lub
zbiornika na Scieki

Prosze ponownie zainstalowac te elementy.

Zator w przewodzie ssacym lub
rurach

Prosze wyczysci¢ dysze lub rury.

Zbiornik na $cieki jest petny

Opréznij zbiornik na Scieki, przechylajac go.

Port filtra nad czujnikiem $ciekow jest
zabrudzony

Prosze wyczysci¢ port filtra.

Filtr bawetniany jest zabrudzony lub
nieprawidtowo zainstalowany

Prosze wyczysci¢ filtr bawetniany lub
ponownie go zainstalowac.

Szczotka rolkowa jest zaplatana we
whosy lub zanieczyszczenia

Prosze wyczysci¢ szczotke rolkowa.

Uchwyt nie jest prawidtowo
zamontowany

Prosze ponownie zamontowac elementy.

Niski poziom natadowania baterii

Prosze natadowac urzadzenie.

Nieprawidtowe dziatanie
urzadzenia i nadmierny hatas

Zbiornik czystej wody jest pusty

Napetnij zbiornik wody.

Zbiornik na $cieki jest petny

Opréznij zbiornik na $cieki, przechylajac go.

Wilot jest zablokowany

Prosze wyczysci¢ dysze.

Szczotka rolkowa nie jest prawidtowo
zamontowana

Prosze ponownie zamontowa¢ szczotke
walcowa.

Silnik gtéwny jest narazony na
dziatanie wody

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany silnika
gtéwnego.

Urzadzenie nie podaje wody

Zbiornik czystej wody jest pusty.

Nalezy napetni¢ zbiornik czystej wody.

Zbiornik czystej wody nie jest
prawidtowo zainstalowany.

Prosze ponownie zamontowac ten element.

Pompa wodna jest uszkodzona.

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany pompy wodne;j.

Rura wodna jest wygieta.

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany rury wodnej.

Szczotka rolkowa zatrzymuje
sie automatycznie podczas
uzytkowania

Uruchomito sie zabezpieczenie
szczotki.

Sprawdz, czy nie ma przeszkod: upewnij sie,
ze szczotka rolkowa obraca sie ptynnie po
usunigciu przeszkody.

Zmniejszona moc ssania

Brak zainstalowanego filtra
CzyszCzacego

Przed uzyciem upewnij sie, ze filtr zostat
prawidtowo zainstalowany.

Filtr jest zatkany.

Prosze wyczysci¢ filtr czyszczacy i zbiornik
na brudng wode.

Dysza lub rury sg zatkane.

Usun zatory z dyszy i rur.




Z wylotu powietrza wycieka
woda

Filtr nie wyschnat po czyszczeniu.

Pozwélcie, aby filtr czyszczacy catkowicie
wyschnat.

Urzadzenie ulegto uderzeniu lub
zanurzeniu w wodzie.

Urzadzenie nalezy obstugiwa¢ w sposob
stabilny i ptynny.

Wyciek z dolnej cze$ci szczotki
walcowej

Brak zainstalowanego zbiornika na
$cieki lub uchwytu filtra.

Zainstalowac¢ zbiornik na $cieki lub uchwyt
filtra czyszczacego.

Uszkodzona pompa wodna.

Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu wymiany pompy wodne;.

Ekran nie $wieci si¢ podczas
tadowania

Wtyczka zasilania nie jest prawidtowo
podtaczona.

Sprawdz, czy wtyczka zasilania jest
prawidtowo podtgczona.

Staby kontakt miedzy produktem a

Upewnij sig, ze urzadzenie jest prawidtowo

podstawka tadujaca. umieszczone na podstawie tadujace;.
Wyciek wody ze zbiornika Zbiornik czystej wody jest Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum
czystej wody uszkodzony. serwisowym w celu wymiany zbiornika
czystej wody.
Ekran nie $wieci si¢ lub nie Ekran jest uszkodzony. Skontaktuj sie z autoryzowanym centrum

wys$wietla obrazu

serwisowym w celu naprawy.

Nie mozna uruchomi¢ funkcji
samoczyszczenia

Urzadzenie nie jest prawidtowo
umieszczone na stacji fadujace;.

Upewnij sig, ze urzadzenie jest prawidtowo
umieszczone na stacji fadujacej i podtgczone
do zasilania.

Funkcja samoczyszczenia nie
dziata podczas pracy

Szczotka rolkowa moze by¢
zablokowana przez duze
zanieczyszczenia.

Prosze sprawdzic i wyczyscic ostone szczotki
walcowej.

Staby kontakt migdzy produktem a
stacjg tadujaca.

Upewnij sig, ze produkt aktywuje funkcije
samoczyszczenia tylko w trybie tadowania.

Poziom natadowania akumulatora
produktu wynosi ponizej 30%, co
uniemozliwia uruchomienie funkcji
samoczyszczenia.

Uruchom funkcje samoczyszczenia, gdy
poziom natadowania urzadzenia przekroczy
30%.

Zbiornik na $cieki jest petny lub nie
jest zainstalowany albo zbiornik na
czysta wode jest pusty.

Zainstaluj lub opréznij zbiornik na $cieki albo
napetnij zbiornik na czysta wode.




m Ewbnrapck  (MpeBoz Ha M3BbPLLEHNTE MHCTPYKLMN)

NMPAXOCMYKAYKA 3A MOYUCTBAHE HA NOAOBE
HFE150B

YBaxaemu KnneHTH,

Brarogapum By, ye n3bpaxTe fa 3akynute nNpoaykT Ha
mapkata TAURUS.

BnarogapeHue Ha cBOsiTa TEXHOMOTS, AN3altH W pa60Ta,
KaKTO U Ha (*)aKTa, Ye HaXBbPIIS HAN-CTPOrUTe CTaH4apTyH
3a ka4ecTBo, MoxeTe fia bbaeTe CUTYPHW B HAMbJTHO
3agosonutenHara yn0Tpe63 W ObNArnda X1MBOT Ha NpoayKTa.

NMPEMNOPBKW 3A BE3ONMACHOCT U
NMPEQYNPEXOEHUA

ﬂ:]] [MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO
C 3a ekcnnoaraums.

* [poyeTeTe BHAMATENTHO TE3N
WHCTPYKLMW, NPEAM 4a BKMOYUTE
ypeaa, 1 rv cbxpaHsiBaiTe 3a
Obaella cnpaeka. HecnassaHeTo
1 HeCcbOnJaBaHETO Ha TE3N
WHCTPYKLMM MOXE Aa [oBeae [0
WHLMOEHT.

* To3un ypeq MOXe fa ce u3nossea
OT Jeua Ha Bb3pacT Hag 8 roguHu
W OT NNLLA C HaManeHn uanyecky,
CETMBHMW UK YMCTBEHM CNOCOGHOCTM
WNW C IUNCa Ha ONKUT W 3HaHMS,
ako ca Buny MHCTPYKTUPaHKU Unn
HabnoaaBaHy 0THOCHO 6e30MacHOTO
n3non3BaHe Ha ypeaa v pasdupar
CBbp3aHNTe C TOBA ONACHOCTMU.
[euaTta He TpsiGBa Aa cu urpasT ¢
ypena. MouncteaHeTo v nogapbxkaTa
OT CTpaHa Ha noTpebuTens He Tpsibea
[a ce 13BbpLLUBAT OT Aeua 6e3
Haa3op.

Tosu ypen uma noaBuxeH
DL K 3axpaHBall 6ok
(CZH013270045EUWH).

« MPEOYNPEXOEHWE: 3a
npesapexaaHe Ha batepusTa
13NOn3BanTe camo OTAENMMUS
3axpaHBaly, 6ok, NpeaoCTaBeH C
ypena.

« NPEQYNPEXOEHWE: CbluecTyBa
PUCK OT 3aKeLLBaHe Ha PbYHMS
akcecoap C BbpTALLM Ce YacTu.

* YBepeTe ce, Ye YPEAbT € U3KI0YeH
W LLENCEbT € U3BAMEH OT KOHTaKTa,
npeay Aa NoYUCcTUTE UNK noaabpxare
ypena.
* To3u ypen e npeaHa3HayeH camo
3a [IOMALLHO NoM3BaHe, a He 3a
Npocdhec1oHanHa unu MHaycTpuarnHa
ynotpeba.

* Moxe [a Bb3HWKHE OMacHOCT, ako
YPEABT Nperasu 3axpaHBaLys kabern.
lMpeam nouncTBaHe Unu NoAApPLXKA
Ha ypega, wencenbT Tpsbea fa bbae
“3BafeH OT KOHTaKTa.

* VIHCTpyKUMKTE 32 ypeam ¢ cuctema
3a [1031paHe Ha TeYHOCTY TpsibBa
[ia NocoYBaT KONMMYECTBOTO U BUAA
Ha TEYHOCTTa, KOATO TpAGBA [1a ce
n3nonaea.
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Camo 3a ynotpeba Ha
3aKpuTO.

MoTopuaupaHa nouucrealla
rnasa 3a No4YMCcTBaHe Ypes
BCMYKBaHe Ha Boa.

+ To3u ypen cbabpka batepuu, kouto Tpsibea fa 6baat
CMeHeHM oT noTpebutens.

* TurbT Ha batepusita e FFW-F11 (6INR19/66) 3a mogen
HFE150B (Homeland Waterpro I).

* He n3nonasaitte gpyr Tun 6atepum, Thi KaTo TOBa MOXE
[Aa [oBefe 10 PUCK OT €KCNNo3ns UM noxap.



* BUXTe MHCTPYKLMUTE 3a U3BaXaaHe v NocTaBsHe
Ha GaTepunTe 1 3a 3apexaaHe Ha batepusita B
PBKOBOZCTBOTO C MHCTPYKLINM.

« MPEOYNPEXOEHWME: YpeabT Tpsibea fa 6bae
W3KMIOYEH OT enekTpudeckaTa Mpexa npy noctassHe/
uBaxpaHe Ha batepumte.

Knemurte 3a 3axpaHBaHe He TpsibBa fa 6bAaT kbco
CbEe/VHEHM.

V136srsaiite npesapexaaHeTo Ha batepusita, Tbit
kaTo TOBa MOXe Aa A0BELE [0 NperpsiBaHe 1 puck ot
€KCro3nst Unn noxap.

/36srsaiiTe MbIHOTO paspexaaHe Ha batepusTa.
/3sapeTe 6atepusTa OT ypena, ako HAMa Aa ro
13nonaeate 3a 13BECTHO Bpeme. Ako baTepusTa ocTaHe
B ype/a npekaneHo [bAro, Korato He ce Manonaea,
CbLUECTBYBA PUCK OT 13THYaHE. Ako TOBa Ce Cryuu,
130ArBaiTe KOHTaKT C TEYHOCTTA, ThiA KaTo TS MOXe Aa
MPUYMHIA XUMUYECKN M3rapsHus. [pn cnyyaeH KoHTakT
n3nnakHeTe C BOAA, @ ako TEYHOCTTa NonagHe B ouuTe,
noTbpceTe AOMbIHUTENHO MEANLIMHCKA NMOMOLL.

AKo 3axpaHBaLymsT kaben e noBpeaeH, Ton Tpsibea

na 6bie 3aMeHeH 0T NPOU3BOAUTENS, CEPBU3HUS
npeLcTaBUTen Ui NogobHo KBanuduLmMpaHo nuue, 3a
[1a ce n3berHe onacHoCT.

Mpeav fa BKIKOYNTE 3aPSAHOTO YCTPOINCTBO, CE yBEPETE,
ue HanpexXeHNeTo, MOCOYEHO Ha eTUKETa C TeXHUYeCKUTe
XapaKTepUCTUK Ha 3apsAHOTO YCTPOICTBO, CbOTBETCTBA
Ha HanpeXeHWeTo B enekTpuyeckata Mpexa.

LLunkaTta Ha 3apsigHOTO YCTPOICTBO TpsibBa Aa ce Bkapa

NPaBUITHO B KOHTaKTa. He npomeHsiTe wwunkata. He
13non3BaiTe aganTepu 3a LUK,

He obpnaiite 3axpaHBalLus kaben. Hukora He

13nonasaiTe 3axpaHBaLuus kaben, 3a fa Baurare,

npeHacsTe Unv 13kMKYBaTe ypeaa.

* He HaBuBaifTe 3axpaHBaLuys kaben okoro ypefa.

+ [poBepeTe ChCTOSHMETO Ha 3axpaHBalLys kaben. Ako e
noBpezeH, ToBa yBen14aBa pucka oT TOKOB YAap.

* He n3nonasaitte ypesia, ako 3axpaHBalyusT kaben unum

LencenmbT ca NOBPEeAEHH.

* He fjokocBaifTe ABIKeELYMTE Ce YacTu Ha ypesa, AokaTo
TO paboTu.

YNOTPEBA U TPUXN

* He n3snonassaiire ypena, ako akcecoapuTe My He ca
NPaBUINHO 3aKpeneHu.

* He n3nonasgaiite ypesa, ako NpukayeHnTe KbM HEro
akcecoapy ca gedektHn. CMeHeTe rv HesabaBHO.

+ He nsnonssaiite ypesa, ako yCTpoCTBOTO 3a
cTapTvpaHe/cninpaHe He paBoTu.

* He n3nonasgaiite npenapar, koiTo 0bpasysa nsHa.

+ He nanonsgaiite ypesa, 6e3 aa noctasute NpaBuiHO
pesepBoapuTe 3a MpbCHa 1 Y1CTa BOAA.

* He pelicTBaiiTe BbpXy 0611acTt, KoUTO CbabpXaT
MeTanHu NpeAMETH KaTo MUPOHM /UMK BUHTOBE.

* Hukora He mouncTBaiiTe ¢ MpaxocMykaykaTa HaxexeHu
11 OCTPU NpeameTy (chacose, nenen, NUPoHM...).

* He n3nonasgaiite ypeaa BbpXy AOMaLLHY NIOBUMLM 1nn
KVUBOTHM.

« Mopabpxaiite ypeaa B 4o6po cbetosiHue. MposepsiBaiite
[anu ABWKELLMTE Ce YaCTy He Ca U3KPUBEHW 1N
3acefHany, janu Hama CYyneHu YacTi unu apyru
YCIoBYS, KOUTO Brxa MOTM [1a MOBAMSISIT HA MPaBUIHOTO
(hyHKLMOHMpaHe Ha ypeada.

OMUCAHUE

A ByToH 3a BKNtouBaHe/M3kn0YBaHe

ByToH 3a pexum

ByToH 3a camonouncTaHe

LED ekpaH

ByToHu 3a ocBoboxaaBaHe Ha Batepusita
barepus

PesepBoap 3a MpbCcHa Boja

OtBapsiHe Ha pesepBoapa 3a MpbCHa BoAa
Pe3sepBoap 3a uncta Boga

OtBapsHe Ha pesepBoapa 3a 4ncTa Boja
basa 3a 3apexaaHe v nouncTeaHe
Pornkosa yeTka

Croiika 3a CbXpaHeHWe Ha akcecoapi

M1. CbxpaHeHue Ha pornkoBa YeTka v YeTka 3a
no4mncTBaHe

M2. CbxpaHeHue Ha unTbp
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N YeTka 3a nouncreaHe
Yucrauka
P [bpxay 3a ountsp



LED EKPAH

WHpwkaTop 3a camonoyncTeaHe
WHpmkaTop 3a MHTENUIEeHTEH pexim
WHAvkaTop 3a CUneH pexim

CwrHan 3a 3anyLuBaHe Ha JeTkaTa
WHpmkaTop 3a ceH3op 3a npax

CurHan 3a H1CKO HMBO Ha BofiaTa
WHavkaTop 3a CbCTOSHMETO Ha BaTtepusTa
CurHan 3a mbfHa 0TNagbyHa Bofa
WHpmkaTop 3a pexum Ha Cyxo BCMykBaHe
10 VHawmkaTop 3a cylueHe
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Ako MOZIeNTbT Ha BalLNs ypef He pasmonara ¢ onucaHuTe
Mo-Tope akcecoapw, Te MoraT a Gbar 3akyneHn OTAeNHO
oT cryx6aTa 3a TEXHMYecKa NoMoLL,.

WHCTANUPAHE

. yBGpETe Ce, Ye CTe npemaxHanu BCU4KM OnakoBbYHN
Matepuanu oT BbTPELLHOCTTa Ha ypeaa.

* [ocTaBeTe Kpasa Ha ApbXKaTa B 0TBOPa Ha OCHOBHOTO
yCTpOVICTBO B MNOCOKaTa, NnokasaHa Ha Auarpamara.
MocTaBeTe ¢ ,qoxpaﬁ, [0KaTo YyeTe LipaksaHe, 1
B CbLLOTO BpEME Ce yBepeTe, Ye 3aKn4BaHeTo e
M3paBHEHO C MHOWKaTopHAaTa NIMHWUA Ha ApbXKaTa, KaTto
Ce yBepuTe, Ye JpbXKaTa € 34paBo 3akpeneHa 6e3 aa
ce paaxna6Ba, KOETO NnoKa3ea ycCnelHa nHctanauunsa
(OUT.1).

+ 3a pa pasrnobuTe, BkapaiiTe npocecroHaneH
WHCTPYMEHT UN [ipyr TBbPA NpeameT B 0TBOpa B
3aAHaTa YacT Ha MallMHaTa. HaTucHeTe 3akmnio4BaHeTo,
[0KaTo Abprnate Apbxkara Harope. (PUI. 2)

+ 3a ga n3nonssate 6asata 3a 3apexaaHe v NOYMCTBaHe,
MbPBO NnocTaBeTe ckobaTta 3a CbXxpaHeHue Ha akcecoapu,
cref KOeTo i CBbpXeTe KbM oMaLLEeH KoHTakT. (PUT. 3)

3APEXOAHE HA BATEPUATA

* BHumanme: Hosata 6atepus He e HanbnHO 3apefeHa
1 3aToBa TpsiGea Aa Obae 3apeneHa, Npeau ypeawT Aa
6bAe n3non3eaH 3a MbpBM MbT.

+ 3apexpaitte 6atepusiTa npu aTMocepHa Temnepatypa
vexay 4 n 40°C.

+ 3a MbIHOTO 3apexaaHe Ha batepusta ca Heobxogumun
npubnuauTenHo 6 yaca. Hukora He ce onuTBaiTe Aa
npesapexparte barepusTa (BbNpekn Ye ce Npenopbysa
MbPBOTO 3apexaaHe Ha batepusta aa Obvge ¢
NPOABIKUTENHOCT 8 Yaca).

* VIHAVKATOPBT 3a CbCTOSHIUETO Ha GaTepusiTa Lue CBETHE,
3a J1a nokaxe, 4Ye 3apsaHoTO YCTPOICTBO 3apexaa
Hatepusta.

+ 3abenexka: He usnonssaiite ypeaa, Aokato € CBbp3aH
ChC 3apSAHOTO YCTPOCTBO.

MHCTPYKL MK 3A YIIOTPEBA
MPEQW YNOTPEBA
* YBepeTe ce, Ye OnakoBKaTa Ha NMpoayKTa e npeMaxHara.

+ Mons, npoyeTeTe BHUMAaTENHO pa3aena ,CbBeTu 3a
Ge30nacHoCT 1 NpeaynpexaeHus” npean mbpeara
ynotpeba

* [peav ga n3nonssare T03u NPOAYKT 3a MbpPBU MbT, €
BaXHO [a 3apeauTe 6aTepvw|Te HanbHo.

+ [ogroTeeTe ypeaa cnopef yHKUMSTA, KOSTO UckaTe Aa
u3nonseare:

YNOTPEBA

* W3BageTe pesepBoapa 3a yu1cTa BOAa, KaTo HaTUCHETE
0TBapsALLMA MEXaHU3bM, M I0 HanbHeTe C BOAA C
TemnepaTypa nog 60 rpapyca, 6e3 canyH. MoctaseTe ro
0bpatHo Ha mMscToTo My. (PUT. 4)

* YBepeTe ce, Ye porkata € Ha MACTOTO CU.

+3apma nycHeTe mMon, NocTaBeTe eanHNA Kpak Bbpxy
OCHOBaTa C YeTkaTa, 3a [ia 4 3adbpxute cTabunHa, u
Cnef TOBa HaknoHeTe ApbXKata KbM cebe cu, fokato T
npectaHe Aa e B BEPTUKAIHO NONOXEHKE.

* Bkniovete ypena ¢ nomoLyTta Ha 6yTOHa 3a BKItoYBaHe/
M3KIY4BaHe.

* N3BepeTe xenaHata ckopocT ¢ nomoLLyTa Ha 6yToHa 3a
PEXUM (MIHTENUTEHTEH PEXUM, CUMEH PEXUM MW PEXUM
3a CyX0 NMOYMCTBAHE) W 3anoyHeTe Aa nouncTsate.

* HambnHeTe pe3epBoapa ¢ YicTa Boaa, ako Ha ekpaHa ce
nosiBu NpeAynpexaeHIe 3a HICKO HIBO Ha BofaTa.

* W3neitte MpbcHaTa Bofia OT pe3epBoapa 3a MpbCHa
BOfa, aKo Ha ekpaHa ce NosiBu NpeaynpexaeHue
3a MbreH pesepeoap 3a MpbCcHa Boga. V13saaete
pesepBoapa 3a MpbCHa BOAA, KaTo HaTUCHETE
0TBapsLLMS MexaHu3bM. (DU, 5)

* MpoBepeTe CbCTOAHMETO Ha GaTepusiTa, kato
rorme/iHeTe MHAMKATOpa 3a ChCTOSHUETO Ha GaTepusaTa
Ha expaHa. Ako GaTepusiTa ce M3TOLLY, CBbPXETE Ypeaa
KbM 3apsiIHATa CTAHLNS.

KOFATO NMPUKNIOYUTE C U3MON3BAHETO HA
YPELA
* M3kntoyeTe yCTPONCTBOTO, KaTo HaTUCHeTe ByToHa 3a

BKMloYBaHe/M3kmioyBaHe. To LLie NPOALIKY Aa paboTu
olLle 5 CeKyHau, Crief KOETO LU Ce UKoY,

* MocTaseTe ychOI?ICTBOTO B 3apAfHaTa 1 noYncTealla

CTaHUua, KoATo Tpﬂ6Ba [a e CBbp3aHa KbM
eneKkTpuyeckaTa Mpexa.



* M3BapeTe GaTepusiTa OT ypeaa, ako Hama aa ro
u3nonaearte 3a NPOABLIKUTENEH NEpUoL, OT Bpeme, KaTo
HaTWCHETE eHOBPEMEHHO fiBaTa GYTOHa, PasnoNoKeHy
B [JONIHaTa YacT Ha baTepusita.

ABTOMATWUYHO NOYUCTBAHE

. ¢yHKLI,MF|Ta 3a aBTOMaTM4HO NOYUCTBaHE U CyLLEHE MOXeE
[Oa ce cTapTupa, Korato MoNMbT Ce 3apexnda B CTaHUusTa.
3apas crapTupare, HanpaseTe CneaHoTO:

* HaTucHeTe GyTOHa 32 aBTOMATUYHO MOYNCTBAHE.
VIHaVKaTOpBT Ha ekpaHa Luye 3anoyHe Aa mura. MpouechT
Ha aBTOMaTU4YHO NOYMCTBAHE Ce CbCTOW OT TPU LKbIa 1
OTHEMa 3 MUHyTW.

. CI'IpeHT 3a Bofa LLe crnpe creg Tesun 3 MUHYTUA 1
WHANKATOP®T 3@ CaMONOYMCTBaHe Lie cnpe Aa mura.

* iHavKaTOpBT 32 cCamomacyLuaBaHe e 3anoyHe Aa Mura
11 BansikbT LLE Ce IBVKM B NPOABLITKEHUE Ha 20 MUHYTU,
3a 1 YrIeCHM W3cyLLaBaHeTo.

+ 3a a cTapTMpaTe npoLeca Ha nouncTBaHe u
camou3acyLlaBaHe Ha Bansika, HaTicHeTe byToHa 3a
CaMOMNoYMCTBaHe BEIHBX (HUBOTO Ha batepusita TpsibBa
na e Hag 40%). 3a ga cTapTvpaTte CaMonoynCcTBaHe
Ge3 u3cylwaBaHe, HaTUCHeTe U 3aApbXTe ByTOHa 3a 2
cekyHan (HWBOTO Ha b6aTepusita Tpsbea fa e Hag 30%).

NMOYUCTBAHE

* M3kntoveTe 3apsigHaTa 6a3a 1 5 nouncTeTe C BnaxHa
Kbpna 1 NOMOLLTa Ha YeTkaTta 3a No4nCcTBaHe.

* /A3BageTe porkata, kato MbpBO HaTUCHETe ByToHUTE
Ha kanaka. [MouucTeTe KbpnaTta ¢ BOAA, M3CYLIETE 1 1 A
nocraseTe obpatHo. (PUI". 6)

* He nanonasaiite pa3TBopuUTeny Unn NPOAYKTY C
KUCEMMHHO Urn ankanHo pH, kato GenuHa, unm
abpasviBHM NPOAYKTM 3a NOUNCTBAHE Ha ypesa.

* Hukora He noTansiTe ypeaa BbB BoAa Unu Apyra
TEYHOCT U He ro NoCTaBsAiTe Mo Tevalla Bofa.

* /3BageTe pesepBoapa 3a 0TNagHu BOAM U u3nonasaiTe
yeTkaTa 3a NOYNCTBAHE, 3a a NOYMCTUTE MPbCOTUSITA OT
Tpbbata. (PUr. 7)

* A3BaneTe pamkata Ha hunTbpa OT ropHaTa YacT Ha
pesepeoapa 3a oTrnagHu Bogy. OTBOpeTe Kanaka Ha
unTbpa, 13BageTe UITbpa 1 ro NOYNCTETE C BOAA.
Cnep kaTo U3CbXHe, MocTaseTe unTbpa 06paTHo.
(O 8)

KAK A 3SAMEHWUTE BATEPUATA

« BHUMAHWE: YpenbT TpsibBa aa 6bae u3kmodeH ot
eNeKTpIUYeckaTa Mpexa npu nocTaBsHe/n3BaxaaHe Ha
CMeHsiemarta batepusi.

+ BHUMAHWE: U3nonagaiite camo 6atepuy ot Tuna,
MOCOYEH 3a BalUKst MOLE.

* M3anon3BsaHeTo Ha pasnu4Ha 63Tep|/|ﬂ MOXe [a faosefe
[0 eKCnnosuns 1im onacHOCT OT Noxap.

* M3BapeTe batepusta, kaTo HaTucHeTe GyTOHMTE 3a
ocBoboxpaaBaHe Ha 6atepusiTa.

* MocraseTe HoBaTa baTepusl, kaTo cnassate
MONSIPHOCTTA, U A NITb3HETE, AOKATO YyeTe LpaKBaHe.

+ 3a fa usBagute batepusTa, cne U3TMYAHE Ha CpoKa Ha
FOAHOCT Ha ypeaa, NoCTbhneTe KakTo cneasa

* M3BapeTe batepusita, kaTo HaTMcHeTe GyTOHUTE 3a
ocBoboxaaBaHe Ha baTepusita

+ Criefl TOBa 51 U3XBLPrIETE B CrieLManti KoHTeiHepn. He s
pasrnobsBaiiTe U He S USXBBPIAINTE B ObH.

CEPBU3

* Besiko HenpasumnHo u3nonasaxe Unu Hecnassaxe
Ha MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba Boay 10 aHynupaHe
Ha rapaHLusiTa 1 OTMsIHA Ha OTTOBOPHOCTTA Ha
MPON3BOAMUTENS.

AHOMAIU U PEMOHT

[pv BB3HMKBaHE Ha npobnemu 3aHeceTe ypeaa B
0TOpU3NpaH CepBU3eH LieHTbP. He ce onuTeaitTe Aa ro
pa3rnobsBate unu peMoHTMpaTe 6e3 MOMOLL, Thii kaTo
TOBa MOXe [1a Obie onacHo.

3A BEPCUWTE HA MPOAYKTA 3A EC UMNN B
CNYYAW, YE TOBA CE U3UCKBA BbB BALLATA
CTPAHA:

EKONOruAa v PELMKNUPYEMOCT HA NPOOYKTA

* Matepuanute, oT KouTO € u3paboTeHa onakoskara
Ha TO3V YPef, Ca BKITIOYEHI B cucTeMa 3a ChGupate,
KracucuLmpaHe 1 peLuknupatxe. Ako xenaeTe aa rm
N3XBBPIUTE, U3NON3BANTE NOAXOAALMTE OBILECTBEHN
KOHTE/HepW 3a BCEkY BUA MaTepuarn.

* MpofyKTBT He CbbpxKa KOHLEHTPALWUM Ha BELLECTBA,
KOMTO MoraT Aia Ce CYUTaT 3a BpefHM 3a OKONHaTa cpefa.

Tosu cMBON 03HAYaBa, e ako xenaete
A2 U3XBbPNINTE NPOAYKTa Cnep U3Tu4axe
Ha ekcnnoaTaLMoHH1S My CPoK, Tpsbea Aa
ro 3aHeceTe B OTOPU3MPaH LiEHTLP 3a
CEeNeKTUBHO CbbMpaHe Ha oTnaabLK oT
€neKTPUYECKO 1 enekTpoHHo obopyasaHe (OEEO).

To3 cMMBON 03HaYaBa, Ye NPOAYKTLT

MOXe Ja Cbbpxa Gatepus unv Gatepuu;

noTpeGutenar Tpsibea Aa rm u3saau, npeam

[a u3xebpnu npogykTa. He 3abpassiite, ye

GaTepuuTe TpsAGBa Aa Ce U3XBLPNST B
HAZNEXHO OTOPU3MPaHI KOHTEIHepW. He 11 u3xebprisiiTe
B OrbH.

* MiHchopmaums, cebpaara ¢ Pernament (EC)
2023/826 0THOCHO M3MCKBaHKUSATA 3a eKOAM3aiH 3a



€HEepronoTpebneHne B PEXM Ha U3KITKOYBAHE U PEXIM

Ha rOTOBHOCT.

Toan ypen vma koHcymaLms Ha eHeprist 0,60 W B pexum

Ha rOTOBHOCT.

* MHdopmaLms 0THOCHO BelLecTBaTa, NopaxaaLLy
ocobeHo ronsimMa sarpuxeHocT (SVHC) cbrnacHo
Pernament 1907/2006/EO (REACH).

Toaw npomyKT cbabpxka onoso, CAS Homep: 7439-92-
1; nepcpnyopobyTtancyndoHosa kucenuta (PFBS) n

HenHUTe conu.

* To3u ypeg otroBaps Ha upekTuea 2014/35/EC
3a HUCKO HanpexeHue, Qupektea 2014/30/EC 3a
enekTpomarHuTHa cbBMectumocT, Aupektusa 2011/65/
EC 3a orpanuyenusTa 3a ynotpebata Ha onpefenexu
OMacHM BELLECTBA B ENEKTPUYECKM 1 ENEKTPOHHM
ypeav 1 [iupektusa 2009/125/EO 3a nsncksaHusTa 3a
eKofM3aitH Ha EHEProcBbP3aHN MPOAYKTY.

+ CnepHata HgopmaLms nogpobHo onncea
XapaKTepuCTUKATE, CBbP3aHu C ekoauaaliHa (PernameHT

(EC) 2019/1782):

Vime v agpec Ha

Electrodomésticos Taurus, S.L.

€Heprus npy npaseH
X04

npou3BoauTEnNs: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

VoeHTudukatop Ha CZH013270045EUWH

mofena:

BxoaHo Hanpexenne | 100-240 V

BxopgHa yectota 50/60 Hz

Ha NPOMEHNINBOTO

HanpexeHue

M3xogHo Hanpexerune | 27,0V DC

MaxoneH Tok 0,45A

13xogHa MoLHocT 12,15W

CpepnHa akTvHa 86,31

eeKTUBHOCT

EdekTtnsHocT npu 81,57

HUCKO HAaTOBapBaHe

(10 %)

KoHcymauus Ha 0,079

+ 3a ycTaHOBsIBaHe Ha CbOTBETCTBME C M3UCKBAHUSTA
3a eKoAN3aitH 11 3a n3uncnsiBaHe Ha napameTpute 3a
€HEPrUiHO eTUKETUPaHE CE W3MOM3Ba EBPONENCKUST
cranpapt EN 50563 kato pedepeHums.




OTCTpaHﬂBaHe Ha
HEN3NPaBHOCTH

BbamoxHm NPpUYnHK 3a
HeunsnpaBHOCTH

Mepkw

HeMSI’IpaBHOCT Ha ponkosarta
yeTka

3ar|y|.uBaHe Ha ponkoBara 4YeTka

Mounctete pOnKoBaTa YeTka.

M3HoceHa ponkoBa YeTka

CBbpXeTe Ce C 0TOpUNpPaH CepBU3eH
LIeHTbP 3a NOAMSHA Ha PONkoBaTa YeTKa.

VI3HoceH 3aaBUxKBaLL pEMbK

CBbpXeTe Ce C 0TOpU3NpaH Cepai3eH
LieHTBP 3a NOAMSIHA Ha pemMbKa.

OtpaeneHa cTpaHuyHa oc Ha
ponkoBaTa YeTka

CBbpXeTe Ce C 0TOPUNpPaH CepBU3EH
LIeHTbP 3a NOAMSHA Ha PONkoBaTa YeTKa.

MpaxocmykaykaTa He paGoTu
npaBuiHo

HenpaBunHa UHcTanauys Ha
poskoBaTa YeTka, kanaka Ha
porkoBaTa YeTka Unu pe3epeoapa 3a
oTnagHu1 Boau

VHcTanupaiiTe 0THOBO KOMMOHEHTUTE.

3anyLBaHe Ha BCMyKaTenHusi 0TBOp
Unn TpbouTe

lMounctete Aro3ata unm TpboUTE.

PesepBoapbT 3a 0TNagHu BOAK €
nbneH

V3npasHeTe pesepBoapa 3a OTNagHu BOAM,
Karto ro HaknoHure.

OTBOPBT Ha (hunTbpa Haj CeHsopa
3a 0TNaAHW BOAY € 3aMbpCeH

MouncteTe 0TBOpa Ha hunTbpA.

[amyyHVST UNTBHP € 3aMbPCEH UK
He e NpaBUIHO MHCTanMpaH

lMouncTeTte NamyyHus UATBHP UK O
VHCTanupaiTe OTHOBO.

PonkoBaTa YeTka e 3anneTena ¢ koca
UNW 0TNagbLm

MouncTeTe ponkosaTa YeTka.

[lpbxkaTa He e NpaBuHO
MHCTanMpaxa

lMocTaBeTe OTHOBO KOMMOHEHTUTE.

Hucko HMBO Ha baTepusiTa

MpesapeneTte MalwmHaTa.

HeHopmanHa pabota Ha
MaluMHaTa C NpekoMepeH Lym

PesepBoapbT 3a uncTa Boda e
npaseH

HanbnHeTe pesepBoapa 3a Boga.

PesepBoapbT 3a 0TNagHW BOAK €
nbneH

/3npasHeTe pesepBoapa 3a OTNagHN BOAM,
KaTo ro HakrnoHuTe.

BxogbT e 3anyLueH

MoumncteTe Ato3ata.

Ponkoata yeTka He e npasunHo
MOHTUpaHa

locTaBeTe OTHOBO ponkoBaTa 4YeTka.

[nasHuaT MOTOp € M3N0XeH Ha Boda

CBbpXeTE Ce C 0TOpUNpPaH CepBU3EH
LIeHTbP 32 NOAMSIHA Ha raBHMs! MOTOP.

MalumHaTa He nopaea Boaa

Pe3epsoapbT 3a uncTa Boga e
npaseH.

HambnHete pesepBoapa 3a 4ucTta Boda.

PesepBoapbT 3a uMcTa Boga He e
MPaBMUITHO MHCTANMPaH.

lMocTaBeTe OTHOBO KOMMOHEHTA npasunHo.

BopaHa nomnara e nospefeHa.

CBbpXETE Ce C 0TOpU3NpaH CepBu3eH
LieHTBP 3a NOAMSHA HA BOHATA MoMna.

BoponposogHata Tpbba e
13KpVBEHa.

CBbpXeTe Ce C 0TOPUNPaH CepBU3EH
LIEHTbP 32 NoAMSsHa Ha BOfONPOBOAA.

Ponkosata yeTka cnupa
aBTOMATYHO MO BpeME Ha
ynotpe6a

AKTMBMpaHO € YCTPOICTBOTO 3a
3allTa Ha YeTkaTa.

MpoBepeTe 3a NpensTcTeus: YBepeTe ce,
e porikoBaTa YeTka ce BbpTy IMako Cref
OTCTpaHsiBaHe Ha NpensaTCcTBUETO.




HamaneHra cuna Ha BCMYyKBaHe

Jlvnca Ha MoHTMpaH huUnTbP 3a
noumcTBaHe

YBepeTe Ce, Ye MHCTarnauusTa e npaBunHa
npeau ynotpeba.

OUNTHPBT € 3anyLLeH.

MouncTeTe UNTLPa 3a NOYMCTBAHE U
pesepBoapa 3a MpbCHa BOfa.

[io3ata unu TpubuTE Ca 3anyLueHu.

MpemaxHeTe 3anyLBaHUsITa OT [03aTa U
TpBbUTE.

OT 13xoaa Ha Bb3gyxa U3thya
Bofa

q)VIJ'Ipr'bT He e U3CbxHan cnej
no4yncTBaHe.

OcraBeTe unTbpa 3a nouMcTBaHe ga
M3CbXHE HaMbIIHO.

MalumHaTa e npeTbprsna yaap unm e
6una noToneHa BbB BoAa.

PaboTeTe ¢ MaLlmMHaTa cTabunHo 1 NnaBHo.

Teuy oT gonHaTa YacT Ha
ponkoBaTta YeTka

Hsima uHcTanupaH pesepsoap
3a 0TNaAHW BOAW N fbpxkad 3a
unTbp.

/HcTanupaliTe pesepBoapa 3a 0TnagH1 Boau
U fbpxaya Ha punTbpa 3a NouncTBaHe.

BopgHarta nomna e nospeseHa.

CBbpXeTe Ce C 0TOPUNPaH CepBU3EH
LIEHTbP 3a NoAMSsHa Ha BopHaTa noMna.

EkpaHbT He cBETBA N0 BpeMme Ha
3apexnaHe

3axpaHBaLLusT kaben He e NpaBuHO
CBbP3aH.

MpoBepeTe Aany 3axpaHBalLusT kaben e
MPaBIUITHO BKMIOYEH.

TNoww KoHTaKT Mex 1y npoaykTa u
3apsiaHaTa CTaHuys.

YBeperTe e, Ye NPoAyKTLT € MocTaBeH
MpaBUIHO Ha 3apsiaHaTa CTaHLys.

N3TiyaHe Ha Bopa ot
pe3epBoapa 3a 4icTa Boaa

Pe3sepBoapbT 3a u1cTa Boga e
MOBPEAEH.

CBbpXeTe Ce C 0TOpU3NpaH Cepau3eH
LIeHTbP 3a NOAMsHa Ha pe3epeoapa 3a unucra
BOAA.

EkpaHbT He cBETBa 1NN He
NnoKa3sa HULLO

EkpaHbT € noBpeseH.

CBbpXeTe Ce C 0TOpU3NpaH Cepau3eH
LIEHTBP 33 PEMOHT.

CamonoYncTBaHETO He MOXe fa
6bae cTapTpaHo

YCTPOICTBOTO He € NOCTaBEHO
NpaBuUIHO Ha [JOK CTaHLMsTa 3a
3apexaaHe.

YBepeTe ce, Ye ypeabT e nocTaBeH
NpaBUIHO Ha 3apsiaHaTa CTaHUus v e
CBbP3aH KbM 3aXpaHBaHETO.

CamonouncTeaHeTo He pabotu
1o Bpeme Ha pabota

Bb3moxHo € ponkoBaTa YeTka Aa e
3anyLieHa oT ronemu otnagbUu.

MpoBepeTe 1 NOUMCTETE Kanaka Ha
ponkoBaTa YeTka.

Toww KOHTaKT Mexay NpoayKTa 1
3apsaHaTa cTaHumsl.

YBepeTe ce, Ye NPOAYKTLT akTuBMpa
(hyHKUMSTa 32 CAMOMOYMCTBAHE Camo KoraTo
€ B PEXIM Ha 3apexaaHe.

HuBoTo Ha GatepusTa Ha NpoaykTa
e noa 30%, KoeTo He No3BorsiBa
CTapTMPaHETO Ha CamMONOYUCTBAHETO.

3apeiicTBaliTe CaMONOYMCTBAHETO, KOraTo
MalLvHaTa e 3apeAeHa Ao HuBo Hap 30%.

Pe3epBoapbT 3a 0TNazHN BOAK €
MBJIEH UMK HE € MOHTMPaH, Ui
pe3epBoapbT 3a YMCTa BOAA €
npaseH.

lMocTaBeTe unu U3npasHeTe pesepBoapa 3a
0TnagHn BOAu, Unn HanbIHETE pe3epBoapa
3a 4ncta Boaa.




EAAHNIKA  (Metdgpaan amo Tig TpwToTUTIEG 00NYiEg)

ZKOYMA TIA KAGAPIZMO AAMEAQN
HFE150B

Ayarnté e,

Zag euxapiaToUpe Trou eMAEEaTE va ayopdoeTe éva TTPoioV
NG papkag TAURUS.

Xapn atnv Texvohoyia, o oxediaaud kai Tn AeIToupyia Tou,
KaBwg kal aTo yeyovog 61 uTrepPaivel Ta auaTnpdTepa
TTPOTUTIA TTOIOTNTAG, PTTOPEITE Va €i0TE Giyoupol yia TV
AN IKaVOTTOINGN ATT6 T XPACT) TOU KAl Tr) HEYEAN
B10pKela (WG TOU TPOIGVTOG.

ZYMBOYAEZ AZOAAEIAZ KAI
NPOEIAOMNOIHZEIZ

AlaBdoTe 1o eyxelpidio
H:” Xprong.

* AlaBAOTE TIPOTEKTIKA QUTEG TIG
00nYieg TTPIV EVEPYOTIOINTETE
T OUCKEUN Kal QUAGETE TIG yIa
HEANOVTIKY) avagopd. H un mipnon
KQI N un CUKMKOPQWON JE aUTEC
TIG 0dnyieg UTTopei va odnynoel o€
atixnua.

* AuTf N GUOKEUN PTTopEi va
xpnoiyotroinBei amd maidid nAikiag
8 €TV KAl Avw Kal Ao AToua e
HEIWPEVEC CWHATIKES, AIOONTNPIAKES
N d1avonTIKES IKAVOTNTEG N EANEIYN
EPTTEIPIAC KO YVWOEWY, EQOTOV EXOUV
NGBel emTiBAewn A 0dnyieg OXETIKA WE
TNV a0QAAr XPAON TN CUOKEUNS KAl
KOTOVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXEL.
Ta maidia dev PETEN va TTaifouv
ue T ouokeur]. O kaBapiouds kai
N GUVTAPNON ATt TOV XProTn OEv
TPETTEN VA YivovTal aTo TTaidid Xwpig
ETTiBAEYN.

Auti n ouokeun dIaBETEl
DL K amoomwuevn povada

Tp0p0dOTiag.
(CZH013270045EUWH).

* [IPOEIAONOIHZH: Ta v
€TavaeopTIon TNG YTTaTapiag,
XPNOIUOTIOIRCTE HOVO TNV
ATTOCTIWWEVN Povada Tpopodoaiag
TTOU TTOPEXETAI HE TN GUOKEUN.

* [IPOEIAOMNOIHZH: Ymapxe! kivduvog
Trayideuang oTo XEIPOKivnTO EEAPTNUA
HE TIEPIOTPEPOPEVA PEPN.

* BeBaiwBeite 611 N ouokeur ival
aTrevepyoTTOINUEVN Kal OTI TO QIG EXEI
agaipeBei amod v pila TpIv Ao
TOV KaBapIoud A T GUVTAPNON TNG
OUOKEUNG.

* AuTh n oUOKeEUR TTPOOpICETa
aTmokAEIOTIKA yia OIKIOKH Xprion Kal
Ox1 yia eTrayyeApaTikA 1 BIoPNXaviki
xpfon.

* Mmopei va TpokUWel Kivduvog eav
N ouokeun Tepdoel Tavw amo 1o
kaAwd10 TpoYodOTiag.

[piv a6 Tov kaBapioud A T
OUVTAPNON TNG GUCKEUNG, TIPETTEI
Va atroouvoéaETe TO BUCUA ATTO TV
Tpia.

* O1 00nyi€g Y10 CUOKEUEG e
oUoTnUa d1IavOUnS UypoU TTPETTEN Va
POadIoPiCouV TNV TTOCOTNTA KAl
TOV TUTTO TOU UYPOU TTOU TTPETTEI VO
XpNnolpoTIOIEITAl.

Mdvo yia xpnon o€
E0WTEPIKOUG XWPOUG.



Mnxavokivntn KeQaAi
=550 kabapiouou yia kabapiouo
s e avappdenan vepou.

+ AUTA N CUCKEUN TIEPIEXEI UTTATaPiEG TTou TTpoopidovTal va
avTIKaTaoTaBolv atmd Tov XpAaTn.

+ O 10mog g pmarapiag eival FFW-F11 (6INR19/66) yia
70 povtéAo HFE150B (Homeland Waterpro I1).

* Mnv xpnaipotoiite GAo TUTTO pmarapiag, Kabwg n
XPAON dIAQPOPETIKAG UTTATAPIOG PTTOPE Va TTPOKAAEDEI
Kivduvo ékpnéng fi rupkayIdg.

« Agite TIG 0dnyieg yia TV agaipean kai Tnv TomobETnan

TWV UTTATAPIWY Kal yia Tn @OpTION TG PTTaTapiag oTo

€YXEIPIOIO 0BNYIWV.

MPOEIAOMOIHZH: H guokeun Tpémel va amoouvdebei

amd 1o SikTUO PEUNATOG KaTA TNV ToTTOBETNAN/apaipean

TWV UTTATOPIGV.

O1 akpodETeG TpOPOd0aiag Oev TTPETTEI Val

BpayukukAwvovTal.

+ AmoUyeTe TNV UTTEPQOPTION TNG HTTATAPIAg, KABWS
UTTOpET Vol TIPOKOAEDEI UTTEPBEPUAvAN Kal va
dnuUIoUpYNOE! Kivauvo €Kpnéng A TTUPKAYIAG.

+ AmogUyeTe TV TTARPN ATTOPOPETICN TNG HTTATAPICG.

AQaipEaTe TNV PTTarapia amé T cuokeur edv 6ev

TIPOKEITAI VO TN XPNOILOTIOINTETE YIa KATIOIO XPOVIKO

8160Tnpa. Edv n pmarapia Tapapeivel aTn GUOKeUn yia

TIOAU Kapod Xwpig va XpnalyoTIolEiTal, UTTapye! Kivouvog

S1appong. Eav auppei auto, amouyeTe OTToIadATTOTE

ETTAQN HE TO UyPd, KABWG PTTOPEi va TIPOKAAETEN XNMIKA

eykaupara. Eav oupBei Tuxaia emaer, §emAUVETE e

vepd. Edv 10 uypo £pBel O€ emagn Pe Ta pama, {nToTe

emmAEov 1aTpIKN BoriBela.

Edv 10 Kahwdio Tpo@odoaiag eival KATEOTPAPLEVO,

TIPETTEI VO QVTIKATAGTAOET OTTO TOV KATAOKEUADTH, TOV

AvTITTPOOWTTO TOU 1 £Cio0U EEEIBIKEUEVO TIPOTWTTIKG,

TIPOKEIUEVOU VO aTToQeuyBei Kivduvog.

BeBaiwBeite 611 n 600N TTOU AVaYPAPETaI OTNV ETIKETA
TOU QOPTIOTA QVTIGTOIXEl OTNV TAoN Tou SIKTUOU TTpIV
OUVOETETE TO YOPTICTH).

To BUopa Tou QoPTIOTA TPETEI va TAIPIAlEI CWOTA OTV
Tpica. Mnv Tpotrooieite T0 BUCHA. Mnv xpnaiuoToieite
TTPOTApPUOYEiG BUTHATOG.

Mnv tpapdre To kaAwdio Tpopodoaiag. Mnv
XPNOIHOTIOIEITE TTOTE TO KAAWBIO Tpopodoaiag yia

VQ ONKWOETE, VO PUETAPEPETE A VO ATTOTUVOEDETE TN
OUOKEUN.

Mnv TuAiyete 10 KaAwdI0 TPOYOSOTIAG YUPW TG T
GUOKEUN.

EAéy&re v katdoTaon Tou KaAwdiou Tpopodoaiag.
Edv eivar kareaTpappévo, auavetai o Kivduvog
nAektpomAngiag.

* Mnv xpnaiyoTroieite Tn GUOKEUN GV TO KAAWDIO
Tpo®odoaiag A 1o BUCUA gival KaTeoTpappEvA.

* Mnv ayyideTe Ta KIvOUPEVa Pépn TNG CUOKEURG EVWD
AeImoupyei.

XPHZH KAI OPONTIAA
* Mnv xpnaoipoToieite T GUOKEUN €AV Ta EGAPTAWATA TNG
dev eival owaoTd ouvdedepéva.

* Mnv xpnaiyotoleite T ouokeur €Qv Ta e¢aptipaTa
TIoU €ival ouvOEdEEVA O€ QUTAVY €ival EAATTWHATIKG.
IMpoxwproTe apéowg aTNV QVTIKATAGTAGT) TOUG.

* Mnv XpnO1UOTIOIEITE TN GUOKEUN EAV N GUOKEUN
ekkivnong/diakotg dev AsiToupyei.

* Mnv xpnaoigotoleite amopputavTikd Tou GnpIoupyei
aQpo.

* Mnv XpnGoIUOTIOIEITE T CUOKEUN XWPIG Va EXETE
ToTI0BETOEI CWOTA Ta Soxeia Bpwpikou kai kaBapol
vepoU.

* Mnv evepyeite a€ TTEPIOKEG TTOU TIEPIEXOUV METANAIKG
avTikeipeva, OTTwg kap@Id Kai/f Bideg.

* Mnv amoppo@dre ToTé avTIKEipeva TTou kaiyovTal f ival
aixuned (amotaiyapa, OTAXTES, KapQId...).

* Mnv xpnao1yoTToIgiTe TN OUOKEUN Ot KaTOIKidIa 1 {Wwa.

+ AlaTnprioTe TN ouOKeur) o€ kaAr KatdaTaan. EAEyEre 6T
T0 KIVOUREVa Pépn Bev eival oTpapwpéva i koAnpéva,
0TI dev UTIAPYOUV OTTACUEVA PEPN 1) AAAEG TUVBRKES TTOU
Ba umopoUoav va emnpedoouy T owaTh AeIToupyia g
OUCKEURG.

NEPIrPAGH

Koupri ON/Off

Koupri Aeitoupyiag

Koupti autokaBapiopou

066vn LED

Kouptmid ameAeuBépwang pmatapiag
Mrmarapia

Aegapevn Bpwpikou vepou

Avoiytipl SeCapEVAS BPWHIKOU vEPOU
Aegapevn kaBapou vepol

Avolypa degapevic kabapou vepol
Baon @dptiong kal kaBapiguou
BoUptoa pe poddkia

Baon amobrkeuong eaptnuaTtwy

M1. AmoBrkeuan kuAivapikrg BoUpTaag kai BoupTaag
KabapiopoU

M2. AmroBrikeuan @iATpou
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N Bouptoa kabapiguou

0 Aemida uahokaBapioTipa
P Bdon giAtpou

OOONH LED

‘Evoeign autokabapiopol

‘Evdeign £umrvng Aermoupyiag

‘Evdeign 1oxupng Aeimoupyiag
Eidotoinan epmAokng Bouptoag
‘Evoeign aiobnmpa okévng

Eidomoinan xaunAig otdBung vepou
‘Evdeign kardataong prrarapiag
Eidomoinan mAipoug ammoBAfTou vepou
‘Evoeign Asimoupyiag Enpng avappoenang
10 ‘Evdeign ateyviuatog

Edv 10 povtého TG ouakeung oag dev dIaBETel Tal
TIapaTavw EapTALATA, UTTOPEITE VO TA AYOPACETE
Eexwpioté amo TV Ympeaia Texvikng YToaTipigng.

© 0 N o OB W NN -

ErKATAZTAZH

* BeBaiwbeite Ot £xeTe apaipéael GAa Ta UNIKG
OUCKEUOOTag atmd T0 ECWTEPIKG TNG CUTKEUAG.

+ Eigdyete 10 akpo Tng AaBng atn 60pa g Kuplag

povadag Tpog TV katelBuvan Tou Seixvel To S1dypaupa.

Eigayete v AaBr péxpr va akouaete Eva KAIK kal,
Tautdxpova, BefaiwBeite 611 To pévdako eubuypappidetal
e T ypappr évdeigng g Aapng, diac@alifovtag 6T

n Aan eivar aTaBepd ouvdedepévn Xwpig xahapdtnTa,
utrodnAwvovTag Ty emTuyn eykaraoTaon (EIK. 1).

+ [0 va ammoguUvVapHOAOYACETE, EI0AYETE £Val
emayyeAuaTikG pyaleio ) GAAo okAnpd avTikeiuevo oTnv
OTTf OTO THoW PEPOG TNG GUCKEUNG. MiEaTE To pavdaio
TIPOG Ta KATW evw Tpapare Tn AaBn mpog Ta mavw. (EIK.
2)

« Mo va xpnoigomoIaete T BAcn @épTIong Kal
kaBapiopoy, eicdyete TpWTa To Bpayiova amoBrkeuong
aeooudp Kal, aTrn GUVEXEID, CUVOEDTE TOV O€ HIO OIKIOKA
mipia. (EIK. 3)

®OPTIZH THZ MMATAPIAZ

* [pogoxn: Mia kaivoUpyia pmrarapia dev eival TARpwG
POPTICHEVN KOl TIPETTEN ETTOPEVWG v QOPTITTE! TIPIV ATTO
NV TIPWTN XPAON TNG CUCKEUNG.

+ GoprioTe TV pmarapia g€ Bepuokpaaia mePIBAAOVTOG
eTagu 4 kai 40°C.

* AmrairolvTal Trepitrou 6 WpEG yia TNV TTARPN QOPTION TG
pmratapiag. Mnv eTTIXEIPATETE TTOTE VA UTTEPPOPTIOETE
TNV pTrarapia (av Kai GuvigTaral n mpwrn @épTion TG
pmarapiag va Slapkéael 8 WpE).

* H évdeign kardoTaong g pmarapiag Ba avawel yia va
uTrodeicgl 0TI 0 PopTIOTAG POPTICEI TNV PTTaTApIaL.

* Znueiwaon: Mnv xpnoIWOTIOIETE TN GUOKEUN EVW €ival
ouvOEdEUEVN OTO QOPTIOTH.

OAHFIEXZ XPHZHX

MPIN ANO TH XPHZH

* BeBaiwBeite 611 n GuoKeuacia ToU TTPOIGVTOG ExEI
agaipedei.

+ AiaBaaTe TPOTEKTIKA TV EVOTNTA «ZUBOUAEG Kal
TTPOEIBOTIOINTEIG ATPAAEIQGH TTPIV ATI® TNV TTPWTN XPARON

* [pIv XpNOIHOTIOIRGETE AUTO TO TIPOIGY yIal TTPWTN Popd,
eivar onuavTiké va eopTioeTe TARPWG TIG PTTATAPIES.

+ [poETOINATTE TN CUOKEUR TUPPWVA LE TN AEIToupyia TTou
B€AeTE Va XPNOIWOTIOINCETE:

XPHZH

* AgaipéaTe 1o doxeio kaBapou vepou TECovTag
TO UNXQVIOHO QVOIyHATOG KAl YEWIOTE TO pE vEPO
Beppokpaaiag katw Twv 60 Badpwv, xwpig aamolvi.
EmavaromoBetrote 10. (EIK. 4)

* BeBaiwBeite 611 0 kUAIVOPOG BpiokeTal aTn Béon Tou.

« [0 va B¢aete ae AeiToupyia TN opouyyapioTpa,
ToTI0BeTAOTE TO Eva TOdI TAvw aTn Baon e T Bouptoa
yia va Tn aTaBepoTIoIRaETE Kal, OTN GUVEXEID, VEIPETE
N Aafn TTPOG T0 PEPOG TG PEXPI Va OTAPATATE! va
Bpioketal o€ katakopuen BEaN.

* EvepyoTioIaTe T GUOKEUN XPNOIUOTIOIWVTAG TO KOUUTTH
EVEPYOTTOINaNG/aTIEVEPYOTTOINONG.

« EmAéETe Ty miBupnT Tax(TnTa Xpnao1HoTIoNWMVTag
T0 KOUWTTI AgiToupyiag (£5utvn AeiToupyia, 10xupA
AeiToupyia fy Aeimoupyia aTeyvAg okoUTag) Kai EekIviaTe
T0 OKOUTTIOPA/OKOUTTIONA.

+ ['epioTe 10 Goxeio kabapou vepoU av eppaviaTei n
¢vOeIgn xaunAng oTdBbung vepou atnv 084vn.

+ Ade1G0TE TO BPWHIKO VEPS OTTO TO BOXEIO BPWKIKOU VEPOU
€4V epoaviaTei n évOeIgn «BpwpIKo vepd yeudto» otV
086vn. ApaipéaTe 10 doxeio BPWHIKOU VEPOU TTATWVTAG
T0 KoupTri avoiypatog. (EIK. 5)

* EAéyére v KaT@aTaon Tng ptrarapiag koiragoviag v
¢vdeIgn karaTaong g pmarapiag otnv 08évn. Edv
€¢avtAnBei n ymrarapia, ouvdéoTe T cuokeur oTn Baon
@oPTIONG.

OTAN TEAEIQZETE TH XPHZH THZ ZYZKEYHZ

+ ATTevepYOTTOINOTE TN GUCKEUR TTATWVTAG TO KOUTTH
Aeitoupyiag. Oa auveyioe! va Aemoupyei yia 5
deutepOAeTTTa KOl T GUVEXEla Ba amevepyoTroinBei.



+ TommoBetaTe TN guokeur 0N BATN PAPTIONG Kall
kaBapiopou, n otoia TPETTEN Va eival CUVOEdEUEVN OTO
NAEKTPIKOG BiKTUO.

* AQaIpéaTe TV UTTatapia amoé T CUCKEUN av dev
TIPOKEITAI VA Tr) XPNOILUOTIOIACETE Yia PeyGAo Xpovikd
d100TNHa, TTATWVTAG TAUTOX POV Ta BU0 KOUUTTIA TTOU
BpiokovTal aTo KATW PEPOG TG PTTATAPIAG.

AYTOKAGAPIZMOZ

+ H Aerroupyia autépatou kaBapiopou kai autéuarg
¢hpavang popei va evepyoTroinBei étav n
opouyyapioTpa Bpioketal aTn Baon eopTiong. Ma va v
EVEPYOTIOINTETE, KAVTE Ta EGAG:

MataTe 1o koupTr auTépaTou kaBapiapol. H évdeign
otV 086vn Ba apyioer va avaBoafrivel. H diadikaaia
autéparou kaBapiopou amoteAeiTal amd Tpeig KUKAoUg
ka1 S1apkei 3 AetrTa.

O wekaaTpag vepol Ba aTapaTOE! PETA OO AUTA
10 3 AeTITd Kau N €vOeIgn autdpatou kabapiauou Ba
oTaparioel va avaBooBnvel.

H évdeign autépatg ateyvwparog Ba apyioer va
avaBoaprvel kai o kUAivdpog Ba kiveital yia 20 Aetrtd yia
val dIEUKOAUVEI TO OTEYVWAL.

l'a va ekteAéaete T diadikaaia kaBapiopou kai
autogfpavang Tou KUAivdpou, TrathaTe Yia gopd To
koupTr autokaBapiapou (n oTéBun Tng ummarapiog
Tpémel va eival Tavw amd 40%). MNa va ekteAéaeTe
auTokabapiopo Xwpig {pavan, TATAATE Kal KPATAOTE
TIATNUEVO TO KOUPTTT yia 2 SeuTtepdAeTTa (N 0TéBUN TNG
pmarapiag mpémel va eival avw amé 30%).

KAGAPIZMOZ

+ AmoouvdéaTe Tn Baon eopTIoNg Kal kaBapiaTe Ty e éva
uypd TTavi Kal Xpno1poTrolwvTag 1o epyaheio fouptoag
kabapiopou.

* AQQIPEDTE TOV KUAIVOPO TTATWVTAG TIPWTA TO KOUPTTIA
070 kGAuppa. KaBapiaTe To Travi pe vepd, aTeyvwaTe T0
Kkai TormoBetAaTe T0 §avd atn B¢an Tou. (EIK. 6)

* Mnv xpnaoiporoieite S1aAUTEG A TTPOiGVTA pE OIvo iy
Baaiké pH, 6mwg xAwpivn, A AsiavTikd mpoidva yia Tov
kaBapIopo TNG GUOKEUNG.

+ Moté unv BuBicete T cuakeun ae vepd i GAAo uypd Kai
unv TV TOTTOBETEITE KATW TG TPEXOUMEVO VEPOD.

* ApaipéaTe Tn degapevr AUPATwy Kai XpnaIhoToIaTe T
BoUptoa kKabapiopoU yia va kaBapioeTe Tn BPwHIA atmd
10 owAAva. (EIK. 7)

* ApaipéaTe 1o TTAQiGI0 ToU PiATPOU T TO TIAVW PEPOG
ToU doxeiou AupdTwy. AvoigTe T0 KATTAaKI TOU QIATPOU,
agaipéaTe 10 QiATPO Kal kabBapioTe 1o pe vepd. AQol
OTeYVWOEl, ToroBetaTe gavd To @iAtpo. (EIK. 8)

NQZ NA ANTIKATAZTHZETE THN MMATAPIA

+ [IPOZOXH: H ouokeur| Tpémel va amoouvdebei amd
70 BikTUO PEUNATOG KATA TNV TOTTOBETON/aPaipETn TNG
aQpaIPOUKEVNG PTTATAPIAG.

+ [IPOZOXH: Xpnaiyotrolgite povo Tov T0TT0 UTratapiag Ye
TNV OUYKEKPIEVN aVaQOPA YIa TO HOVTEAO GO,

* H xprion dI0QopETIKAG PTTatapiag PTTopei va TIPOKAAEDE!
€kpngn N kivduvo TrupKayIdg.

* ApaipéaTe TV pTratapia TATWVTAG TA KOUWTTIA
ameheuBEpwang Tng Prarapiag.

+ TomoBeTAGTE TN VEQ PTTATAPIC TNPWVTAG TV TIOAIKATNTA
Kall OTTPWETE TNV PEXPI VO AKOUTETE Eva KAIK.

+ [0 va agaipéaete v ummatapia, tav TeAsiwoel n
didipkela {wAg TNG CUCKEURG, TPOXWPAATE WG EEAG

* AQQIpéDTE TNV UTTATAPIO TIATWVTAG TA KOUNTTIA
ameheuBEpwang Tng Ymarapiog

* 211 GUVEXEID, ATTOPPIWTE TNV OF €181KOUG KAdoug. Mnv
TNV OTTOCUVAPHOAOYEITE KaI NV TNV ATTOPPITITETE OTN
QWTIA.

LEPBIZ

+ OmoiadroTe kakn xprian A Un Tenon Twv odnyiwv
XPAONG aKupwvel TV eyyinan Kai Ty euBuvn Tou
KaTaOKEUODTH.

ANQMAAIEZ KAI ENIZKEYH

Te TepITTWan TPOBANHATWY, ETAPEPETE T GUOKEUNR

g€ €€0UTI000TNPEVO KEVTPO TEXVIKAG UTTOOTAPIENG. Mnv
ETTIXEIPAOETE VA TNV OTTOCUVAPUOAOYHATETE A va TNV
ETMIOKEUAOETe Xwpig BoriBela, Kabwg autéd pmopei va eival
€MIKivOUVvO.

IA TIZ EKAOZEIE MPOIONTQN THE EE KAIH ETHN
NEPINTQZH MOY ANAITEITAI ZTH XQPA ZAZ:
OIKOAOTIKH ZYMNEPI®OPA KAI
ANAKYKAQZIMOTHTA TOY MPOIONTOZ

* Ta UNikG amé Ta oTToia amoTeAeiTal N CUOKEUATia
QUTAG TG CUTKEUAG TTEpIAaPBAavovTal o€ éva oUaTNHA
ouMoyng, Tagiveunang kar avakikAwaong. Edv emBupeite
VQ TO ATTOPPIYETE, XPNTILOTIOINOTE TOUG KATAAANAOUG
dnudaioug kadoug yia k&Be TUTTO UAIKOU.

+ To Tpoidv dev TTEPIEXEI CUYKEVTPWOEIS OUCIWY TTou Ba
pmopouaav va BewpnBoly emBAaBEiG yia To TepIBANoV.

j i T0 TAPABWOETE O€ E0UTI000TNHEVO POpPEQ
B (o 1y emiAekTIKA GUMOYH amTTOPARTWY

NAEKTPIKOU Kall NAEKTPOVIKOU €E0TTAIGOU (AHHE).

Auté T0 gUPBoAO anuaivel 6T, EGv
€MBOULEITE VO aTTOPPIYETE TO TTPOIOV PETA
™ AQgn TG didipkelag {wng Tou, TTPETTEN val



Autd 10 0UPBOAO aNaivel 6TI TO TTPOIOV

UTTOPET VO TIEPIEKE! pia 1} TTEPIOOOTEPES

pmrarapieg. O xpaTNG TTPETTEN Val TIG

aQaipéael TIPIV OO TV aToPpIYn TOU

mpoiévtog. Na BupdaTe 6T o1 pmatapieg
TIPETTEN VO ATTOPPITITOVTAN O€ EIBIKA £§0UTI0dOTNEVOUG
k&doug. Mnv Tig aTmoppiTrTeTe 0T PWTIA.

* [MAnpogopieg axeTIKG pe Tov kavoviapo (EE) 2023/826
yia TIG ATTAITACEIG OIKOAOYIKOU aXediacpol 6oov
agopd v katavaAwarn evéPyElag g€ KaTaoTaan
QTIEVEPYOTTOINONG KAl AVAPOVAG.

Auth n ouokeun éxel karavaAwan 1ox0og 0,60 W ae
KaTGOTOON AVOUOVAS.

* [IANPOQOpPIES OXETIKA HE OUTTEG TTOU TTPOKAAOUV TTOAU
pey&An avnauyia (SVHC) oUpgwva pe Tov kavoviopd
1907/2006/EK (REACH).

To poidv autd mrepiéxel pOAUPDO, apiBudg CAS: 7439-
92-1, umeppBopoPBoutavikd GouAgoviké oty (PFBS) kai
T GAaTd TOU.

* H ouokeur} autr ouppop@wvetal pe v odnyia 2014/35/

EE yia ™ xaunAq téon, Ty odnyia 2014/30/EE yia v
nAekTpopayvnTikr oupBarémra, v odnyia 2011/65/EE
yIa TOV TTEPIOPICHO TG XPARONG OPITUEVWV ETTIKIVOUVWY
OUCIWV O€ NAEKTPIKO Kall NAEKTPOVIKG EGOTTAIGHO Kal
v 0dnyia 2009/125/EK yia Tig aTaiThaEIg 0IKoAoyIKOU
OxeBI00POU YIa TTPOIGVTA TTOU OXETICOVTAI JE TV
evépyela.

+ O1 akdAouBeg TTANPOPOPIES TIEPIYPAPOUV AETITOUEPWIG
TO XOPOKTNPICTIKG TTOU OXETICOVTal HE TOV 0IKOAOYIKO
oxediaopo (Kavoviopog (EE) 2019/1782):

‘Ovopa kai 61lBuvon | Electrodomésticos Taurus, S.L.

TOU KATOOKEUAOTH: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

AvayvwpIaTiKO CZH013270045EUWH

povTéAOU:

Téon e10660u 100-240 V

TuxvoTnTa £106d0U 50/60 Hz

AC

Taon €¢odou 27,0V DC

Pelpa £¢odou 0,45A

loyug €¢6dou 12,15W

Méan evepyn 86,31

amodoon

Amédoon o€ xaunAo | 81,57

@oprtio (10 %)

KaravaAwaon ioxtog | 0,079W

Xwpig goprio

« [0 TNV MOTOTIOINGN TNG TUPHOPOWONG KE TI ATTAITATEIS

0IKOAOYIKOU OXedIAOHOU Kal yia TOV UTTOAOYIOHO Twv
TIOPOKETPWY EVEPYEIAKNAG GUAVANG, XPNCIUOTIOIEITAI WG
avagopd 1o eupwraikd mpoTuto EN 50563.



Avtipetwmion mpoBAnudTwy

MBavég atieg duaAeitoupyiwv

AvTipeTwmion

AuoAermoupyia TG KUAIVOPIKAG
Bouptoag

Amogpagtn g KUAIVOpIKAG fouptoag

KaBapiaTe T BoUpToa pe podaki.

®Bapuévn KUAIVOPIKA BolpToa

ETmikoiviwvAaTe pe éva e§ouaiodoTnuévo
KEVTPO ECUTINPETNONG META TNV TTWANON YA
Va QVTIKATOOTATETE Tr) BoUPTaa HE POAD.

®Bappévog 1pavtag eTadoong
Kivnong

ETmikovwvAaoTe pe éva e§ouaiodoTnuévo
KEVTPO ECUTINPETNONG META TNV TTWANGN YA
VQ QVTIKATOOTAGETE TOV IMAVTAL

Attoguvdedepévog TTAEUPIKOS Agovag
NG KUAIVOPIKAG BoupToag

ETmikoIvwvAaTe pe éva £§ouaiodoTnuévo
KEVTPO ECUTINPETNONG META TNV TTWANON YA
Va QVTIKATAOTACETE TN BoUpTaa pE KUAIVOPO.

H nAexTpikn okoUTa dev
AeiToupyei owaTd

Akat@AAnAn eykaraoTtaon g
KUAIVBpIKAG BolpToag, Tou
KaAUppaTog TG KUAIVOPIKAG
Bouptoag A g deGapevig Aupdrwy

EmravaromoBetioTe Ta e€aptipaTa.

Epmédio atnv gicodo A oToug
OWARVEG

KaBapioTe 10 akpo@Ualo r) Toug GWARVES.

H degapevn Aupdmwy givar yepdm

AdeidioTe T Sefapeviy Aupdtwy yépvovtag
ny.

H BUpa Tou @iktpou TTavw aTéd Tov
alobnmpa AupaTwy gival BpwHIKN

KabBapioTe 1 8Upa ToU @iAtpou.

To BapPakepd @iATpo €ival BpwiIKo
1} Bev Exel ToTOBETNBEl OCWOTA

KaBapiaTe 10 Bappakepd @iAtpo A
TOTTOBETAOTE TO §AVA.

H kuAivdpik BoupToa Exer pmAexTei
pe HaANIG A uTToAgippaTa

KaBapiaTe 1 BoUpTtaa pe poAd.

H Aan Gev éxel TommoBeTnBei owaTd

EmavaromobetoTe Ta e¢apTAuaTa.

XapnAr ymrarapia

®oprioTe TN CUCKEUN.

AcuviiBioT Aeimoupyia Tng
OUOKEUNG PE UTEPBOAIKO
66puBo

To doxeio kaBapou vepou eivar adeio

=ZavayepioTe 10 HoXEio VEPOU.

To doyeio AupaTwy gival yepaTo

AdeidioTe T Oefapevi Aupdrwy yépvovtdg
nv.

H eicodog eivar paypévn

KabapioTe 10 akpopuaio.

H kuhivdpiki Bouptoa dev eival
OowoTa ToToBETNPEVN

EmavaromoBetoTe ™ Bolptoa pe poddkia.

O kUpiog kivnThpag xel exTebEl OE
vepd

ETmiKoIvwvAoTE pe €va £¢ouaiodoTnuévo
KévTpO €EUTIPETONG PETA TNV TTWANGN YIa
Va aVTIKATOOTAGETE TOV KUPIO KIVATAPA.

H pnxavr 6ev d1avépel vepd

To 6oyeio kaBapou vepoU eivar Gdelo.

=avayepioTe 10 doyeio kabapol vepou.

To Goxeio kaBapou vepol dev eival
OwoTA TOTTOBETNPEVO.

EmavaromoBemoTe 10 £§dpTnUa oWaoTA.

H avtAia vepou eivar xahaapévn.

ETmikoIvwvAaoTE e éva £§ouaiodoTnuévo
KEVTPO ECUTINPETNONG META TNV TTWANGN YA
Va QVTIKATOOTAGETE TV avTAia vepou.

O owhrvag vepoU gival Auyiopévog.

ETmikoIvwvAaoTE pe éva £§ouaiodoTnuévo
KEVTPO ECUTINPETNONG META TNV TTWANON YA
Va QVTIKATAOTACETE TOV WARvVa vepou.

H kuhivdpiki Bolptoa otapatd
autdpara Karé m xpon

H ouokeun TpoaTaaiag g
BoUptoag Exer evepyotroinbei.

ENéyére yia Tuxov eumodia: BeBaiwbeite 6T
N KUAIVOpIKR BoUpTOO TIEPIOTPEPETAI OPAAG
UETA TNV ATTOPAKEUVGT TOU EUTTOdIOU.




Meiwpévn 100G avappodenang

Aev £xer eykaraaTabei @iATpo
kabapiopol

BeBaiwBeite 611 £xel eykaraoTabei owoTd
TIPIV OO TN XPAON.

To @iAtpo eival paypévo.

KabapioTe 10 @iATpo kaBapiopou kail 1o
doxeio Bpwpikou vepou.

To akpo®UaI0 1) 01 TwAAVES €ival
QPaypEVOL.

AQaipéaTe Ta eUTTOdIa aTI6 TO AKPOPUTIO KAl
TOUG CWANVEG.

H £¢0dog aépa £xel diappon
vepoU

To @iATpo Bev Exel OTEYVWOE! PETA
TO0V KaBapIoud.

A@noTe T0 QIATPO KaBAPIoHOU VA OTEYVWOEI
KaAd.

To unxavnua utéaTn kpouan f
BubioTnke 0TO VEPD.

XpNGIUOTIOIRATE TN Unxavr aTabepd kai
OpaAd.

Alappon amé 1o KATw PEPOG TNG
KUAIvOpIKNAG BoupTaag

Aev éxel eykataoTaBei degapev
Aupdrwv i Brkn @iAtpou.

EykaraotioTe T de€apevi Auparwy A ™
Baan Tou iATpou kabapiopoU.

H avrAia vepoU éxel utroaTei BAGRN.

ETmikoIvwvAoTE pe éva £§ouaiodoTnuévo
KEVTPO ECUTINPETNONG META TNV TTWANGN YA
Va QVTIKATOOTAGETE TV avTAia vepou.

H 086vn dev avdBer katd
@opTION

To Buopa Tpogodoaiag dev eival
OWOTA TUVOEDENEVO.

ENéyére av 1o BUoua Tpopodoaiag gival
OWOTA OUVOEDEEVO.

Kok emagn peragd Tou mpoioviog
kai TG Baaong eopTIoNG.

BeBaiwBeite 611 T0 P06V €ival cwoTd
ToTmoBeTnpévo oTn Baan PopTIoNG.

Alappon vepou amd 1o doxeio
kaBapou vepou

To Goxeio kaBapoU vepou eival
KOTEOTPAMWEVO.

EmikolvwviAoTe e éva e§ouaiodotnpévo
KEVTPO eCuTIPETNONG PETA TNV TTWANGN YOl
va avTikaTtaoTaeTe Tn de§apevn kabapou
vepoU.

H 086vn dev avaper fi dev
eupavicel eikova

H 086vn éxer uoaTei {nuia.

EmmikoivwvAoTe pe éva £¢ouaiodoTnuévo
Kévtpo eEutpéTOaNG PETd TNV TTWANGN yia
ETTIOKEUN).

Aev givar duvarr n ekkivnan g
autokabapiopoU

H ouokeun dev ival cwata
ToTmoBeTNWéVN OTN BACT POPTIONG.

BeBaiwBeite 611 N guokeun ival cwaTd
ToTmoBeTNUEVN OTN BACT POPTIONG Kall
ouVOEdEPEVN OTO PEUNAL.

O autokaBapiopdg dev
AeiToupyei kara T Aeiroupyia

H kuAivdpikn Bouptoa evdéxeTal va
éxel pacel amd peyaAa uTroAeippara.

EAéyEre kal kaBapioTe To kGAuppa TG
KUAIVOpIKAG BoUpTOa.

Kakn emagn peraty Tou mpoiovTog
kai TG Baaong PopTIoNG.

BeBaiwdeite 611 10 TTPOIOV EVEPYOTIOIET T
Aeimoupyia autokaBapigpol pévo étav
Bpioketal o€ Aemoupyia PoETIONG.

To emimedo TnG Pmarapiag Tou
Poi6VTOG €ival Katw amé 30%,
epmodifovTag v évapén Tou
auTtokabapiopou.

EkkivAoTe Tov autokaBapiopo otav n
OUOKEUN £XEI YOPTIOTET O€ ETTITEDD Gvw TOU
30%.

To Goxeio Aupdmwy eivar yeparo f
Oev Exel ToTroBeTnBel, 1 To doyeio
kaBapou vepou ivar adelo.

TomoBetoTe f adelaaTe Tn SeCapevn
Aupdrwy fy yepioTe T degapevr kabapol
vepoU.




m Pycckuit - (MepeBoa opuruHanbHOM MHCTPYKLN)

NbINECOC Ans nonos
HFE150B

YBaxaeMblil KNUEHT,
Brarogapum Bac 3a Bbibop npoaykuuu mapku TAURUS.

Briaronaps CBoei TeXHONOrM, KOHCTPYKLUM U NPUHLMMY
[ENCTBUS, @ TakKe TOMY, YTO OH MPEBOCXOAMT Camble
CTPOrve CTaHAAPTHI KaYeCTBa, MOXHO rapaHTUpOBaTh ero
MOMHOEe YAOBMETBOPEHWE U ANMTENbHBIA CPOK CyXBbl.

PEKOMEHOALMK NO
BE3OMACHOCTU U
NPEOYNPEXOEHUA

[] BH1MaTenbHO 03HaKOMbTECH

Il C PYKOBOZACTBOM MO
aKcnnyaTaLmm.

* BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECH C
AaHHBIMU MHCTPYKUMAMI Nepeq
BKIMKOYEHEM Npubopa v CoxpaHuTe
X NS JanbHENLEero 1cnonb3oBaHus.
HecobntoaeHne 1 HeBbINOSHEHME
AaHHbIX MHCTPYKLWA MOXET NPUBECTY
K HECYaCTHOMY CIyuato.

+ [laHHOEe yCTPONCTBO MOXET
NCMONb30BaTLHCA JETHMM B BO3pacTe
0T 8 neT 1 cTapLue, a Takke uyamu
C OrpaH1YeHHbIMU (PU3NYECKUMM,
CEHCOPHBLIMM 1IN YMCTBEHHBIMU
CMOCOBHOCTAMM UK HEAOCTATOYHBIM
OMbITOM M 3HAHWUSIMU, ECIIN OHY
HaxogaTCs Nog NPUCMOTPOM WA
MPOLLIN MHCTPYKTaX no 6e3onacHomy
UCMOSb30BaHMIO YCTPONCTBA M
MOHMMAIOT CBSA3aHHbIE C 3TUM
onacHocTW. [leT He JOIKHbI Urpathb C
YCTPOMCTBOM. YMCTKa M TEXHUYECKOE
obcnyxuBaHue ycTpoicTea He
LOMKHbI NPON3BOAUTLCA AeTbMU 6e3
NPUCMOTpPA B3POCTbIX.

[laHHoe yCTPONCTBO MMeeT
DL cbeMHbI OnoK NuTaHus.
(CZH013270045EUWH).

« MPEAYNPEXIOEHWE: [inga 3apsiaku
akkymynsitopa ucnonb3ynTe
TOMNbKO CbEMHbIN 610K NUTaHKS,
NoCTaBNsSEMbIN C AaHHbIM NPUBOPOM.

« MPEQYNPEXAEHWE: Cywectayet
PUCK 3aCTPEBaHNS pyK B HacaaKe C
BpaLLAOLWMMUCS YaCTAMM.

* [lepeq YACTKOM UMK TEXHUYECKUM
obcnyxwveaHuem npubopa ybeamtecs,
YTO OH BbIKITIOYEH, @ BUNKA BbIHYTA 13
PO3ETKM.

+ [laHHOE yCTPONCTBO
npeaHasHaYeHO UCKIHYNTENBHO
A5 ObITOBOrO MCMONb30BaHMS, @
He ANnst NPOdeCCUOHAmNBHOM UMnn
NPOMbILLNEHHOTO MPUMEHEHUSI.

* CyLLecTBYeT OMacHoCTb, eCrn
Npubop HaedeT Ha LWHYP NUTaHKS.
[Nepen YUCTKOW NN TEXHUYECKIM
obcnyxwueaHuem npubopa
Heo6X0aNMO BbIHYTb BUIKY 13
PO3ETKM.

* B vHCTpYKUMAX K npubopam ¢
CUCTEMOW [O3MPOBAHMS XULKOCTM
LOMKHO BbITb YKa3aHO KONMYecTBo U
TN UCMOMb3yEMOW XUAKOCTH.

TonbKko Anst ncnonb3oBaHus
B NOMeELLEHNN.

MoTopun3oBaHHas ynctaLLas
Hacafka Ans Y1CTku ¢
MOMOLLIbHO BCACbIBAHUS
BOAbI.



+ [laHHOe YCTPOMCTBO COAepXUT BaTapeu, KoTopble
[OMKHbI ObITb 3aMEHEHbI NONb30BaTENEM.

* Tun 6atapen FFW-F11 (6INR19/66) ans mogenu
HFE150B (Homeland Waterpro |I).

* He ncnonbayitte 6atapeu Apyroro Tvna, Tak kak 3T0
MOXET NPUBECTY K B3PbIBY UMK BOrOPaHUIO.

* IHCTpYKLWK NO M3BNeYeHuto 1 ycTaHoBke 6ataped,
a TaKke no 3apsiake bartapeit CM. B UHCTPYKLUK MO
aKcnnyaTauum.

« MPEAYNPEXAEHWUE: Mpu ycTaHoBKe/n3BneYeHnn
BaTapeit yCTPOICTBO HEOBXOAMMO OTKIKUUTB OT CETH.

*He [O0nyckaeTca KOPOTKOe 3aMblkaHne KnemMm nuTaHuA.

* U3Geraiie nepesapsaku batapeu, Tak kak 3T0 MOXeET
NPMBECTM K MEPErpeBy W co3aaTh pUCK B3pbIBa Wi
BO3ropaHus.

M3beraiiTe nonHoit paspsigku 6atapew. Vsenekute
GaTapeto 13 yCTPOCTBA, ECNM Bbl He cobupaeTech
1CNOnb30BaTh €ro B TEYEHWE HEKOTOPOTO BpeMeH. Ecnin
6aTtapes ocTaeTcs B YCTPOMCTBE CMLLKOM AOMTO, Koraa
OHO He MCMONb3YeTCs, CyLLEeCTBYET pUCK yTeuku. B aTom
crnyyae nsberaiiTe KOHTaKTa € XMOKOCTbHO, Tak Kak 3To
MOeT MPUBECTM K XUMUYECKUM oxoraMm. Mpu cnyyainHom
KOHTaKTe NPOMOITE BOAOW, @ NPy NonagaHny XuaKkocTm
B rnasa A0MONHUTENBHO 0BpaTUTECh 3@ MELNLIMHCKOM
MOMOLLbIO.

Ecnu WHyp nuTtaHus NoBpexXaeH, ero Heo6XoAnMo
3aMEHUTb NPON3BOANTENEM, Er0 CEPBUCHBIM areHTOM
WM @HANOTUYHBIM KBaNM(ULMPOBaHHBIM CNieLUanyucToM,
4T06bI M36EXaTb ONACHOCTU.

[Nepen noakmnioyeHneM 3apsgHoro yCTporcTaa
ybeanTech, 4To HanpskeHne, ykasaHHOe Ha aTUKETKe
3apsiHOrO YCTPONCTBA, COOTBETCTBYET HAaMPSKEHUHO B
cetu.

Burnka 3apsigHOro yCTponcTBa LOMmKHa NpaBuibHO
BXOAMTb B po3eTky. He uamensiite Bunky. He
nenonb3ynTe NepexoaHNKM.

He TaHuTe 3a WHYp nuTanus. Hukoraa He ucnonb3ayite
LUHYP NUTaHWS ANS NOAbEeMa, NepeHOCKN Unn
OTKITIOYEHMS YCTPOICTBA OT CETU.

He obmaTbiBaliTe WHYpP NUTaHWs BOKPYT YCTPOIACTBA.

[poBepbTe cocTosHME LUHypa nUTaHna. Ecnmn oH
NOBPEX[EH, 3TO YBENUYMBAET PUCK NOPaXKEHNA
9J1EKTPUYECKM TOKOM.

* He ncnonbayiite yCTPOINCTBO, €CAM LUHYP NUTAHUS UNK
BIIKa NOBPEXAEHI.

* He npukacaiitech K ABWXYLLMMCS YacTsiM npubopa Bo
Bpems ero paboTbl.

NUCMOJIb3OBAHUE 1 YXOA

+ He vcronbayiite yCTPOWCTBO, CAM €10 akceccyapb! He
NpUKpEnneHbl HaanexaLum o6pasom.

* He vcnonbayitte npubop, ecnu npukpenneHHble K Hemy
akceccyapbl MMetoT JedekTbl. HesameanutensHo
npom3BeamTe UX 3aMeHy.

+ He vcnonbayitte npuop, ecnu ero ycTpoicTeo 3anycka/
OCTaHOBKM He paboTaer.

* He ucnonbayiite MotoLLme cpeacTea, oGpasytoLuye neHy.

* He ucnonbayiite ycTpoiicTBo 6€3 npaBumbHON YCTaHOBKM
pe3epByapoB AN rPA3HON 1 Y1CTON BOLbI.

*He O6pa6aTbIBal7ITe Y4acCTKK, Ha KOTOPbIX HAXOAATCA
MeTannuyeckne npeameTbl, Takne Kak reo3gn nnn
BUHTbI.

* Hu B koem Cny4ae He MnblNiecocbTe packaneHHble unn
OCTpble NpeaMeThbI (OKypKVI, nenen, reo3gn n T. ﬂ,.).

* He ucnonbayiite yCTPOCTBO Ha AOMALLHMX XMBOTHbIX
NN APYTUX KUBOTHBIX.

+ CoxpaHsiiiTe yCTPOICTBO B XOPOLUEM COCTOSHIM.
Y6eanTech, YTo JBIXKYLLMECS YaCcTU HE CMeLLEHbI
1 He 3acTpsnK, YTO HeT CroMaHHbIX feTanei unm
OpPYTAX HEUCTIPABHOCTE, KOTOPbIE MOTYT NOBMNSTH Ha
npaBunbHyto paboTy yCTporcTBa.

OMUCAHUE

KHorka BKMKOYeHs/BbIKMOYEHUS!

Kronka pexuma

KHonka camoouncTkm

CBeToaNOAHbIN 9KpaH

KHonku anst n3eneyeHus barapeu

barapes

Bak ans rpssHoi Boab!

KHomka OTKpbITUS pe3epByapa Ans rps3Hoit Bodbl
Bak ans yucToit Boap!

KHonka oTKpbITWSI pe3epByapa Ans Y1CToil BOgb!
3apsaHas u ouncTuTenbHas 6asa

PonvkoBas wweTka

KpoHLUTeltH Ans xpaHeHus akceccyapos

M1. XpaHeHne ponnkoBOiA LETKM 1 LIeTKN Ans
04MCTKM

M2. XpaHeHue hunbTpa

I O Mmoo w >

= X <

N Yucrawas wetka
O  Ckpebok
P [epxatens cunbtpa



CBETOAMOOHbIN 3KPAH

WHavkaTop camooumncTkn

VHAUKaTOp MHTENNEKTYanbHOrO peXxvMa
WHpmKaTop MHTEHCUBHOTO pexvma
CurHan o 3aMATAv LLETKM

WHavkaTop AaTumka nbinu

CWrHan HU3KOro YpoBHS BOAbI
WHpmkaTop CoCTOsHIS akkyMynsiTopa

CMI’HaJ’IMSaLWIFI 0 3anosiHeHun pesepsyapa Ana
CTOYHbIX BOA

9 MHaukaTop pexuma Cyxoro BcachiBaHus
10 VHaumkaTtop Ccywwku

Ecnu mogensb Balwero npubopa He 0CHaLLeHa OnMCcaHHbIMM
BbILLIE aKceccyapamm, Ux MOXHO NpuobpecTn OTAeMbHO B
Cnyx6e TEXHUYECKON NOALEPXKKM.

0 N o OB W NN -

YCTAHOBKA

* YbeauTech, YTo Bbl yAanunM BeCb yNakoBouHbIi
MaTepuar U3HyTpu npubopa.

+ BcTaBbTe KoHeL, pyyki B MOPT OCHOBHOrO 6r1oka B
HanpaBneHny, ykasaHHOM Ha cxeme. BctasbTe ero Ao
ynopa, noka He yCribILuMTe LenyoK, N OAHOBPEMEHHO
ybeanTeck, YTo 3allienka coBnagaeT ¢ NMH1eN
VHANKaTOpa Py4ki, YOEAMBLUMCE, YTO Pyyka HAaAEXHO
3akpenneHa 6e3 niodTa, YTo yKasbIBaeT Ha YCMeLUHyto
ycraHoBky (PUC. 1).

+ [ins fieMoHTaxa BCTaBbTe NPOGheCCOHanbHbIi
VHCTPYMEHT UNN Apyroi TBEpAbIN NPeaMET B 0TBEPCTUE
Ha 3aHel naHenu ycTponcTea. HaxmuTe Ha 3aluenky,
O[IHOBPEMEHHO MOTSHYB Py4Ky BBEPX (pUC. 2).

+ [insi uicnonb30BaHus 3apsiHON 1 YncTsLen 6asbl
CHayarna BCTaBbTe KPOHLUTEIH ANst XpaHEHMS
aKceccyapoB, a 3aTeM NOAKMouNTe ero K ObIToBOM
posetke (puc. 3).

3APALKA AKKYMYNATOPA

* BHUMaHe: HOBbIil akKyMyNSITOp He MOMHOCTbHO 3apshKeH,
M03TOMY ero HeoBXOAUMO 3apsiaUTL NEPes NepBbIM
ucronb3oBaHem npubopa.

+ 3apskaiTe akkyMynsTop npy TemnepaTtype okpyxatoLLei
cpegpl o1 4 1o 40 °C.

+ [Ins nonHoi 3apsakv akkymynstopa Tpebyetcs
npumepHo 6 YacoB. He fonyckaiite nepesapsiaku
akkymynsiTopa (xoTs pekomeHrzyeTcs, YTobbl nepeas
3apsigka akkyMynstopa Anunach 8 yacos).

* HaukaTop COCTOSHNS akKyMynsiTopa 3aroputcs,
yKa3blBasi, 4TO 3apSHOE YCTPOICTBO 3apsiKaeT
aKkKyMynsTop.

* [pumeyanwe: He vcnonbayiite yCTPOICTBO, KOTAa OHO
MOAKIIOYEHO K 3apsiiHOMY YCTPOWCTBY.

MHCTPYKLMWU MO IKCMNITYATALUN
MEPEQ UCNONb30BAHUEM
* YbeauTech, YTO ynakoBka npogykTa yaaneHa.

* Neper, nepBbIM UCMONb30BaHUEM BHAMATENBHO
03HaKOMbTECH C pa3fienoM «PekoMeHaaLn ro
6e30nacHoCTY U NpeaynpeXaeHus».

* Meper; NepBbIM UCMOMb30BAHUEM 3TOTO NPOLYKTa BaXHO
MONHOCTBI0 3aPSAUTL aKKyMYIISITOpbI.

* [oAroToBLTE YCTPOWUCTBO B COOTBETCTBIM C (PyHKLMEN,
KOTOpYHO Bbl XOTUTE UCMONb30BATL:

UCMNONb30BAHUE

* Vi3BnekuTe pesepByap AN YUCTON BOAbI, HAXaB Ha
KHOMKY OTKPbITWSI, W HAMOMHWTE €ro BOAOH TEMMepaTypoi
He BbiLe 60 rpagycos 6e3 Mbina. YcTaHoBUTE ero Ha
mecTo. (PUC. 4)

* YbenuTech, 4TO Banvk HaXoAMTCS Ha MecTe.

* Yto0b! 3anycTuTb u.|Ba6py, NoCTaBbTe HOry Ha OCHOBaHWe
C U.LeTKOVI, 4TobbI 3a¢)MchposaTb €€, a 3aTeM HakInoHuTe
PYy4Ky K cebe, noka oHa He nepectaHeT HaxoAuTbCA B
BEPTUKANbHOM NMOMOXEHUN.

* Bkniouute yCTpOl7ICTBO C NMOMOLLbH KHOMKK BKITtO4EHMS/
BbIKIHOYEeHNA.

* BbibepuTe xenaemyto CKopoCTb C MOMOLLBIO KHOMKM
pexuma (MHTenneKTyanbHbI PexuM, pexum
VHTEHCWMBHOI YOOPKM UMK pexim cyxolt yoopku) 1
HauHuTe ybupatb.

* HanonHuTe pesepsyap 4nCTOI BOAOW, ECIIV Ha 3KpaHe
MOSIBUTCS NPeAynpexaeHne 0 HU3KOM YPOBHE BOAbI.

+ CneiiTe rpssHyto BoAy 13 pe3epByapa Ans rpsisHom
BOAbI, €CIN Ha 3KpaHe NOSBUTCA NpeaynpexaeHie o
nepenornHeHun pesepeyapa. /3snekute peepsyap ans
rpsi3HON BOAbI, HaxaB Ha KHOMKy OTKpbITUS. (PUC. 5)

+ [poBepbTe cocTosiHWe GaTapen, NOCMOTPEB Ha
WHAKaTop 3apsina 6atapen Ha akpaHe. Ecnn 6atapes
pa3psAnnack, NOAKIIUNTE YCTPOCTBO K 3apsiaHO
CTaHLK.

M0 OKOHYAHWW UCMONb30BAHUSA YCTPOUCTBA

* BbIKNtoumMTe YCTPONCTBO, HaXaB KHOMKy nuTaHns. OHo
Bynet pabotatb eLé 5 cekyHa, a 3aTeM BbIKIKOYNTCS.

* [TomecTnTe YCTPOIICTBO Ha 3aPSAHYI0 W OYUCTUATENBHYIO
MofCTaBKy, KoTopast JOMKHa ObITb MOAKMI0YeHa K
3MeKTpoceTH.

* /13BnekuTe akkymynsTop 13 yCTpONCTBa, eCrvi He
cobupaeTech MCMONb30BaTh €r0 B TEYEHWE ANUTENBHOMO



BPEMEHM, OHOBPEMEHHO HaxaB AABE KHOMKM,
PacronoXeHHbIE B HIKHEN YaCTV akkyMynsaTopa.

ABTOMATUYECKAA OYUCTKA

+ OYHKLMIM aBTOMATUYECKOM OUUCTKI W CYLLKM MOXHO
3anycTuTb, Koraa Weabpa HaxoAuTCs Ha 3apsiaKe B
noacTaske. [ins 3anycka BbINOMHUTE Crieayiolme
LeNCTBUS:

* HaxkmuTe KHOMKy aBToOuNCTKM. MHAMKaTOp Ha akpaHe
HauHeT MuraTb. IpoLIecC aBTOOUNCTKI COCTOUT U3 TPpeX
LIKIMOB 1 3aHUMAeT 3 MUHYTBI.

+ PacnbinuTens BoAbl OCTAHOBUTCS MO UCTEYEHUM
aTnX 3 MWHYT, N UHOMKATOP aBTOMATMYECKON OYUCTKM
nepecTaHeT Muratb.

* /IHOMKaTOp CaMOCYLLKM HAYHET MUraTb, 1 Banuk Gynet
BpaLLaThCs B TeYeHne 20 MUHYT s 0BrieryeHns cyLwuki.

+ YT00bI 3aMyCTUTb MPOLIECC O4NUCTKN 1 CaMOCYLLIKW Banuka,
HaXMuTe KHOMKY CaMOOUMCTKM OAMH pas3 (ypoBeHb
3apsiia akkymynsatopa AomkeH bbiTb Boilue 40%).

Yto6bl 3anyCTUTL CAMOOUMCTKY BE3 CyLIKW, HaXMUTE
11 yOepXu1BaiiTe KHOMKY B TEYEHME 2 CeKyHA (YPOBEHb
3apsifa akkymynstopa LomkeH 6biTb Bbilwe 30%).

OYUCTKA

+ OTcoeauHmuTe 3apagHyo 683)’ 11 OYNCTUTE €€ BNaXHOM
TKaHb0 1 LLLeTKOVI AN YUCTKKM.

* /3BnekuTe ponuk, cHayana Haxas KHOMKW Ha KpbILLKE.
OumcTuTe TkaHb BOLON, BbICYLLMTE €€ W YCTAHOBUTE Ha
mecrto (PUC. 6).

* He ucnonbayitte pacTBOpUTENH, NPOAYKTbI C KUCIOTHbIM
WM LeNoYHbIM pH, Takve kak oTGenuBaterns, uim
abpasvBHble CPEACTBa ANt O4UCTKN YCTPOICTBA.

* Hu B KOeM cnyyae He norpyxaiiTe yCTpOCTBO B BOAY
nnv Nyl APYryI0 XWAKOCTb 1 He MoMeLLaiTe ero nog
CTPYt0 BOAbI.

+ CHUMNTE pe3epByap [N CTOYHbIX BOZ, 1 C MOMOLLbIO
YuCTSLLEN LWEeTKM ouncTuTe Tpyby oT rpsisu. (PUC. 7)

+ CHAMKTE pamKy (unbTpa C BEpXHel YacTu pesepayapa
Ans CTOYHbIX Bof,. OTKpOITE KpbILLKY hnnbTpa,
13BnekuTe unbTp 1 ouncTuTe ero Bogon. Mocne
BbICbIXaHWsl ycTaHoBuUTe hunbTp Ha mecTo. (PUC. 8)

KAK 3AMEHWUTb BATAPEIO

* BHUMAHWE: IMpy BCTaBKe/M3BNEYEHNM CHEMHOM
Gatapen nprubop AOMKEH BbITb OTKIIOYEH OT CETH.

+ BHUMAHWE: Ucnonbayitte Tonbko batapeu Tuna,
yKa3aHHOro Ans Ballei Mogenu.

* Vicnonb3oBanue Apyroit batapen MOXET NPUBECTM K
B3pbIBY MK BO3rOPaHMIO.

* M3Bnekunte 6atapeto, Haxas Ha KHOMKM ukcaLmm
Hatapen.

+ BcTaBbTe HoByto BaTapeto, cobrioaas nonsipHoCTb, U
BCTaBbTE €€ [0 LLenyka.

* YTo6bl 13BNeYb HaTapeto No ucTeyeHun cpoka cnyxobl
YCTPOIACTBA, BbINONHUTE CReAytoLLme AeicTBIS

* i3Bnekute Gatapeto, Haxas KHOMKM cukcalmun 6atapeu.

+ 3aTem yTUnmManpyiTe ee B CNeLmanbHbIX KOHTERHepax.
He pasbupaiite 1 He yTUNM3NpyiATE B OTHe.

OBCNYXXUBAHUE

+ Nioboe HeHaanexallee UCMONb30BAHME UM
HecolntoAeH1e MHCTPYKLMIA MO SKCMyaTaLui NpUBOANT
K aHHYNMPOBAHMIO rapaHTUM 11 OTBETCTBEHHOCTY
npoussoauTens.

HAPYLLEHWUA U PEMOHT

B cnyyae BosHukHOBEHUS npobrnem obpaTuTecs B
aBTOPW30BaHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP. He nbiTalTech
pa3bupartb Unu peMoHTMPOBaTb YCTPOICTBO
CaMOCTOSITENbHO, Tak Kak 3TO MOXET BbITb ONACHO.

[N BEPCUWA MPOLYKTA ANSA EC WWNU B CIYYAE,
ECINW 3TO TPEBYETCS B BALUEW CTPAHE:
9KONOrM4HOCTb N BO3MOXHOCTb
NEPEPABOTKWN NPOAYKTA

* MaTepuansl, 13 KOTOPbIX COCTOMT ynakoBKa AaHHOro
YCTPOWCTBA, Noanexar cbopy, knaccudmkaLm n
nepepaboTke. Ecnu Bbl xenaeTe ux yTunnnposartb,
1CMONb3yiTe COOTBETCTBYIOLME 06LLECTBEHHbIE
KOHTelHepbI AN Kaxaoro Tina matepuana.

* [TPOAYKT He COAEPXUT BELLECTB B KOHLIEHTpaLMsIX,
KOTOpble MOryT BbITb NPU3HaHbI BPeAHbIMM AN5
OKpyXatoLLen cpeqpl.

OTOT CUMBON 03HAYAET, YTO ECTM Bbl
XEnaeTe YTUNM3NpoBaTb NPOAYKT Mo
OKOHYaHIUM €ro Cpoka Cryx0bl, OTHECUTE
€r0 B YMOMHOMOYEHHYH OpraHM3aLiyio no
] 6
CcenekT1BHOMY cOOpy OTXOA0B
3NEKTPUYECKOTO 1 ANeKTPOHHOro o6opyaoBsaHus (0330).

OTOT CUMBON 03HAYAET, YTO NMPOAYKT

MOXET COZiepaTb OfHY UM HECKOMbKO

6aTapeit; nonb3oBaTeNb AOMKEH U3BNEYD

VX Mepez yTunu3aumei npoaykra.

[oMHWTe, YTO GaTapen LOMmKHbI
YTUNN3NPOBATLCS B CeLManbHO NpeaHa3HaYeHHbIX A
3TOr0 KOHTENHEepax. He yTunnampyiTe ux B ore.

* MHdhopmamsi, oTHocaLwascs k Pernamerty
(EC) 2023/826 0 TpeboBaHusx akoau3aiHa k
3HepronoTpebreHuto B BbIKIHOYEHHOM W pexmMe
OXMAaHMS.
370 ycTpoitctBo notpebnsiet 0,60 BT aHepruv B pexume
OXMAaHMS.



* MHdopmaLms o BellecTBax, Bbi3biBatoLLmx ocoboe
6ecnokoiictso (SVHC), B cooTeTCTBUM C PernameHTom
1907/2006/EC (REACH).

[aHHbIN NpoayKT CoaepxuT cBuHel, Homep CAS: 7439-

92-1; nepdTopbyTaHcynbgoHoByto kucnoty (PFBS) n

ee conu.

+ [laHHoe ycTpolicTBO cooTBeTcTBYET AupekTuee 2014/35/
EU o Huskom HanpskeHnu, Oupektuse 2014/30/EU
00 3MeKTpPOMarHUTHOIN COBMECTUMOCTH, [lnpekTiBe
2011/65/EU 06 orpaHnyeHnm MCcronb3oBaHus
onpeneneHHbIX ONacHbIX BELLECTB B SMEKTPUYECKOM
anekTpoHHOM obopyaoBaHun v [upekTuee 2009/125/
EC o tpeboBanusx akoam3aitHa k SHeprocBs3aHHbIM

npoaykTam.

Hwxe npusesnexa nogpobHasi uHdopmaLms 06

0COBEHHOCTSIX, CBSA3AHHBIX C 3KOAN3aNHOM (PernameHT

(EC) 2019/1782):

HassaHue 1 agpec

Electrodomésticos Taurus, S.L.

nepemMeHHoro Toka

NpOU3BOANTENS: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

MpeHTndpmkatop CZH013270045EUWH

mogenu:

BxogHoe HanpsixeHue | 100-240 B

YacroTa BxogHoOro 50/60 'y

BbixogHoe 27,0 B nocTosiHHOrO TOka
HanpskeHue

BbixogHoi Tok 0,45A
BbixogHas mowHocTs | 12,15 BT
CpepnHuit 86,31
koachnLMeHT

nonesHoro AencTeus
OhekTMBHOCTD 81,57
NpU HU3KOW Harpy3ke

(10 %)

Motpebnsiemas 0,079 Bt
MOLLHOCTb 6€3

Harpy3ku

* [INs noATBEPXAEHNS COOTBETCTBUS TpeGOBaHMAM
9KOAM3alHa 1 pacyeTa napameTpOB SHEPreTU4ecKon
MapKVUpOBKY B ka4ecTBe 3TarnoHa UCcrnonb3ayeTcs
eBponeiickuin ctaHgapT EN 50563.




YcTpaHeHve HencnpaBHoCTeN

BoamoxHble MPUYNHBI
HencnpaBHOCTeN

Mepsbl

HewncnpasHoCTb ponukoson
LeTKm

3acopeHie PonMKoBON LETKU

OunCTUTE PONMKOBYIO LLETKY.

V3HoLeHHas ponvkoBast LeTka

O6patnTech B aBTOPU30BAHHbI LIEHTP
nocnenpofaxHoro 06cnyx1BaHns ans
3aMeHbl PONNKOBOW LLETKM.

VI3HOLLEHHbIV NPUBOAHON PEMEHb

O6patuTech B aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHBIN
LIEHTP ANS 3aMeHbl PEMHS.

OtcoeanHuBLLasCcS 6okoBast OCb
POMMKOBOW LLETKN

O6patnTech B aBTOPKU30BaHHbIA CEPBUCHBIN
LIEHTP N5 3aMEHbI PONMKOBOI LETKM.

HenpasunbHas paboTa
Mbinecoca

HenpasunbHas ycTaHoBka ponnkoBoi
LLETKM, KPbILLKI POMMKOBOW LLETKM
1 peaepByapa ANt CTOYHbIX BOZ,

MepeycTaHoBIUTE KOMMOHEHTI.

3acop B BryCKHOM OTBEPCTUN UNK
Tpybax

lMpouncTtute conno unu Tpyobl.

Bak ans cTouHbIX BOA 3aN0NHEH

OHOPO)KHVITe pesepsyap Ana CTOYHbIX BOA,
HaKI10HMB €ro.

[MopT dunbTpa Hag faTumkom
CTOYHbIX BOJ, 3arpsidHeH

Moxanyicra, ouncTute unbTp.

XrOnKOBbIN PUNLTP 3arpsA3HEH UK
YCTaHOBMNEH HEMPABUIbHO

lMoxany#cTa, 04MCTITE XMOMKOBbINA (UNLTP
NN YCTAHOBMTE €ro 3aHOBO.

B ponvkoBoli LeTke 3anytanuch
BOJIOCHI MMV MyCOp

Moxanyiicta, 04nCTATE PONMKOBYHO LLETKY.

quka YCTaHOBNEHa HenpaBWiibHO

I'on(anyﬁcm, nepeycTaHoBUTE KOMMOHEHTbI.

Huakuit 3apsig 6atapem

3apsauTe yCTPOrCTBO.

HeHopmanbHas pabota
YCTPOWCTBA C YPE3MEPHBIM
LUIyMOM

YucTblit pesepsyap Anst BOAbI MyCT

MoxanyicTa, HanonHUTe pesepayap Anst
BOAbI.

Bak ansi cTOuHbIX BOZ 3aNONHEH

OnopoxHUTe pe3epByap Ans CTOYHON BOAbI,
HaKmMoHYB ero.

3abnokvpoBaH BnyCKHON krnanaH

lMpouunctute conro.

Ponukosas LeTKa yCTaHoBMneHa
HenpasuInbHO

YcTaHoBIUTE PONMKOBYHO LLETKY 3aHOBO.

[naBHbIN ABUraTeNb NogBepraeTcs
BO3MENCTBIIO BOAbI

O6patnTech B aBTOPU30BAHHbI LIEHTP
nocnenpofa)Horo 06enyxusaxns ans
3aMeHbl raBHOTO ABUraTens.

MatumHa He nogaeT Bogy

bak ans uucToit Bogbl NyCT.

MoxanyiicTa, HaNoNHUTe pe3epByap Ans
YUCTON BOABI.

bak Ans u1cToil Bogb! yCTaHOBMEH
HenpaBWbHO.

lMoxanyicTa, yCTaHOBUTE KOMMOHEHT
NpaBUIbHO.

BogsHoit Hacoc noBpexaeH.

OBpaTuTech B aBTOPU30BAHHBIN LIEHTP
nocrnenpoaaxHoro obecryxusaxns ans
3aMeHbl BOASHONO Hacoca.

BopsHolt Tpy6onpoBog M3orHyT.

OBpaTuTech B aBTOPU3OBAHHBIN LIEHTP
Mocnenpoaa)Horo oBbCryxusaHns ans
3aMeHbl BOAONPOBOAHOM TPY6bI.

Ponukosas wweTka
aBTOMaTU4eCKn
0CTaHaB/IMBAETCA BO BpemaA
MCnonb30BaHUA

CpaboTano ycTpoiicTBO 3aLuThbl
LETKM.

MpoBepbTe Hanuume NPenaTCTBI:
ybeauTecs, 4To ponukoBas LeTka
BpaLLaeTCs NNaBHO Nocne ycTpaHeHns
NpensTCTBUIA.




CHixeHmne MOLLHOCTK
BCacblBaHUA

OTCyTCTBYE YCTAHOBMEHHOTO
OYLLaIoLLEro PUNbTPa

Mepen ucnonb3oBaHem yoeauTech B
NpaBUNbHON YCTAHOBKE.

3acopeHue dunbTpa.

OuunctuTe hunbTp 1 pe3epsyap Ans rpsi3HoN
BOb.

Conno nnu Tpy6bl 3a6uUThI.

YcTpaHuTe 3acopbl U3 conna v Tpy6.

M3 BO3yXOBbIMYCKHOrO
OTBEPCTUA BblTEKAET BOAA.

q)I/IJ'Ipr He BbICOX Nocne O4nCTKU.

[laitte hunbTpy ANS OYUCTKY MOSTHOCTBIO
BbICOXHYTb.

MatumHa nogBeprrach yoapy unu
MOrPYXEHMIO B BOAY.

OKennyaTupyiTe MaLlnHy NNaBHO W POBHO.

YTeuka 13 HKHeN YacTu
POMMKOBOW LLETKN

He ycTaHoBneH pesepyap ans
CTOYHbIX BOZ UNKM AepxaTenb
unbTpa.

YcTaHoBUTE pe3epByap ANst CTOYHbIX BOA
UV AepxaTernb oumLLakLLero (umbTpa.

Bo3MoxHO, NOBpeXaeH BOASHON
Hacoc.

OBpaTuTech B aBTOPU30BAHHBIN LIEHTP
Mocnenpoaa)Horo 06CryxusaHns ans
3aMeHbl BOASHONO Hacoca.

JKpaH He 3aropaeTcst BO Bpems
3apsiaku

Bunka nutanus nogkmtoveHa
HEenpasuIibHO.

lMpoBepbTe, NpaBUIbHO N BCTaBMEHa BUNKa
nUTaHnA.

[noxoi KOHTaKT Mexay yYCTPOCTBOM
11 3apsigHoit 6a3oit.

YbeauTech, YTO YCTPOMCTBO NPaBUIbHO
YCTaHOBMEHO Ha 3apsaHyto Daay.

YTeuka BoAbl M3 pesepByapa
[INs YUCTON BOAbI

Bak 4ns uicTon Bogbl NOBPEXAEH.

O6paTtnTech B aBTOPU3OBAHHBIN LIEHTP
nocrnenpoAaxHoro obcnyxvsaHns Ans
3aMeHbl pe3epByapa Ans YCTON BOAbI.

OKpaH He BKII0YaETCs Nk He
oTobpaxaeT nsobpaxenne

OKpaH NoBPeX/eH.

O6paTtnTech B aBTOPU3OBAHHBIN LIEHTP
nocrnenpoAaxHoro obcnyxvsaHns Ans
PEMOHTa.

HeBo3MOXHO 3anycTuTb
€amMooumCTKy

YCTPOWCTBO He YCTaHOBNEHO
NpaBuIbHO Ha 3apsBHYI0 [OK-
CTaHuuIo.

Y6eauTech, YTo YCTPOMCTBO NPaBIUbHO
YCTaHOBNEHO Ha 3apsiHyI0 [IOK-CTaHLMIO 1
MOAKIIOYEHO K MCTOYHMKY MUTaHWS.

CamooumcTka He paboTaeT BO
Bpems paboTbl

B03MOXHO, ponukoBas LieTka
3abnoknpoBaHa KpynHbIMM
yacTiLamu mycopa.

MpoBEpLTE 1 OUNUCTUTE KPBILLKY POMMKOBON
LWeTKN.

[1r1oxoi KOHTaKT Mexay yYCTPOMCTBOM
11 3apsigHoit 6asoi.

YBeauTech, 4To YCTPOMCTBO aKTUBUPYET
(hYHKLMIO CAMOOUMCTKY TOMBKO B PEXIME
3apSAKA.

YpoBeHb 3apsiaa akkymynsitopa
yctpoicTea Himke 30 %, uto
NpensiTCTBYET 3anycky CaMoOUMUCTKY.

3anycTute camoounCTky, koraa 3apsia
yctpoicTaa npesbicuT 30 %.

Peaepayap 451 CTO4HbIX BOA
MEepenosHeH N He YCTaHOBEH,
nnGo pesepsyap AN YKCTON BOAbI
nycr.

YCTaHOBHTE UMK OMOPOXHUTE Pe3epByap Ans
CTOYHbIX BOZ, NGO HaNoMHUTe pe3epsyap
NS YNCTO BOABI.




m Dansk (Overseettelse af originale instruktioner)

GULVRENSEST@VSUGER
HFE150B

Keere kunde

Mange tak, fordi du har valgt at kebe et produkt fra
TAURUS.

Takket veere dens teknologi, design og funktion samt det
faktum, at den overgar de strengeste kvalitetsstandarder,
kan du veere sikker pa fuld tilfredshed og lang levetid.

SIKKERHEDSADVARSEL OG
ADVARSEL

”::“ Lees brugervejledningen.

* Laes disse instruktioner omhyggeligt,
inden du teender for apparatet,
0g opbevar dem til senere brug.
Manglende overholdelse af disse
instruktioner kan fare til ulykker.

* Dette apparat kan bruges af barn
fra 8 ar og opefter og personer med
nedsatte fysiske, sensoriske eller
mentale evner eller manglende
erfaring og viden, hvis de er blevet
instrueret i og overvaget med hensyn
til sikker brug af apparatet og forstar
de risici, der er forbundet hermed.
Bern ma ikke lege med apparatet.
Renggring og vedligeholdelse ma ikke
udfgres af barn uden opsyn.

Dette apparat har en

aftagelig

strgmforsyningsenhed.
(CZH013270045EUWH).

+ ADVARSEL: Brug kun den aftagelige
stramforsyningsenhed, der falger med
dette apparat, til at oplade batteriet.

+ ADVARSEL: Der er risiko for
fastklemning pa det handholdte
tilbehgr med roterende dele.

« Sarg for, at apparatet er slukket, og
at stikket er taget ud af stikkontakten,
inden du renger eller vedligeholder
apparatet.

* Dette apparat er kun beregnet til
husholdningsbrug, ikke til professionel
eller industriel brug.

« Der kan opsta fare, hvis apparatet
karer over stramkablet.
Stikket skal fiernes fra stikkontakten,
for apparatet rengeres eller
vedligeholdes.

* | brugsanvisningen til apparater med
vaeskedispenseringssystem skal det
angives, hvilken mangde og type
vaeske der skal anvendes.

ﬁ Kun til indendars brug.

Motoriseret renggringshoved
sooe il rengering med
- yandsugning.
+ Dette apparat indeholder batterier, der skal udskiftes af

brugeren.

« Batteritypen er FFW-F11 (6INR19/66) til model HFE150B
(Homeland Waterpro II).

* Brug ikke andre batterityper, da dette kan medfare risiko
for eksplosion eller brand.

+ Se instruktionerne i brugsanvisningen for at fa
oplysninger om, hvordan du fierner og iseetter batterierne
og oplader batteriet.

+ ADVARSEL: Apparatet skal frakobles stramforsyningen,

nar batterierne indsaettes/fiernes.

+ Stremforsyningsterminalerne ma ikke kortsluttes.
+ Undga at overoplade batteriet, da det kan medfere

overophedning og risiko for eksplosion eller brand.



+ Undga fuldsteendig afladning af batteriet. Fiern batteriet
fra apparatet, hvis du ikke skal bruge det i et stykke tid.
Hvis batteriet efterlades i apparatet i for lang tid, nar det
ikke bruges, er der risiko for leekage. Hvis det sker, skal
du undga kontakt med vaesken, da det kan forarsage
kemiske forbraendinger. Hvis der ved et uheld sker
kontakt, skal du skylle med vand. Hvis vaesken kommer i
kontakt med gjnene, skal du desuden sage lsegehjeelp.

+ Hvis stremkablet er beskadiget, skal det udskiftes
af producenten, dens serviceagent eller lignende
kvalificerede personer for at undga fare.

+ Serg for, at den spaending, der er angivet pa opladerens
meerkat, svarer til netspaendingen, inden du tilslutter
opladeren.

+ Opladeren skal passe korrekt i stikkontakten. Undlad at
@ndre stikket. Brug ikke stikadaptere.

» Treek ikke i stramkablet. Brug aldrig stremkablet til at
lgfte, beere eller frakoble apparatet.

+ Sno ikke stramkablet omkring apparatet.

+ Kontroller stramkablets tilstand. Hvis det er beskadiget,
gges risikoen for elektrisk stad.

* Brug ikke apparatet, hvis stramkablet eller stikket er
beskadiget.

* Rer ikke ved apparatets bevaegelige dele, mens det er
i drift.

BRUG OG PLEJE

* Brug ikke apparatet, hvis tilbehgret ikke er korrekt
monteret.

* Brug ikke apparatet, hvis det tilbehgr, der er monteret pa
det, er defekt. Udskift det straks.

+ Brug ikke apparatet, hvis start-/stop-anordningen ikke
fungerer.

* Brug ikke renggringsmidler, der danner skum.

+ Brug ikke apparatet uden at placere tanke til snavset og
rent vand korrekt.

+ Undga at bruge apparatet pa omrader, der indeholder
metalgenstande sasom sgm og/eller skruer.

+ Stgvsug aldrig gledende eller skarpe genstande
(cigaretskodder, aske, sgm osv.).

* Brug ikke apparatet pa keeledyr eller dyr.

* Hold apparatet i god stand. Kontroller, at de bevaegelige
dele ikke er skeeve eller sidder fast, at der ikke er

gdelagte dele eller andre forhold, der kan pavirke
apparatets korrekte funktion.

BESKRIVELSE

Teend/sluk-knap

Mode-knap

Selvrensende knap
LED-skeerm
Batteriudlgserknapper

Batteri

Tank til snavset vand

Abner til tank til snavset vand
Rent vandbeholder

Abner til rentvandstank
Opladnings- og renggringsbase
Rullebgrste
Tilbehgrsopbevaringsbeslag
M1. Opbevaring af rullebgrste og rengaringsberste
M2. Opbevaring af filter

= X< T IO mMmMmoo w >

N Rengeringsbarste
O  Viskerblad

P Filterholder
LED-SKARM

Selvrensningsindikator

Smart Mode-indikator

Indikator for kraftig tilstand
Advarsel om bgrstefastklemning
Stevsensorindikator

Advarsel om lavt vandniveau
Batteristatusindikator

Advarsel om fuldt spildevand
Indikator for tgr sugemodus

10 Terringsindikator

Hvis din model ikke har det ovenfor beskrevne tilbehar, kan
det kabes separat hos den tekniske support.

© 0 N O O B W N -



INSTALLATION

+ Serg for at fierne alt emballagemateriale fra apparatet.

+ Indszet handtagets ende i hovedapparatets port i den
retning, der er vist pa diagrammet. Indsaet det helt ned,
indtil du herer et klik, og serg samtidig for, at lasen flugter
med handtagets indikatorlinje, sa handtaget sidder fast
uden at veere lgst, hvilket indikerer, at installationen er
vellykket (FIG.1).

+ For at afmontere skal du indseette et professionelt
veerktgj eller et andet hardt objekt i hullet pa bagsiden af
maskinen. Tryk lasen ned, mens du treekker handtaget
opad. (FIG. 2)

+ For at bruge opladnings- og rengaringsbasen skal du
forst indseette tilbehgrsopbevaringsbeslaget og derefter
tilslutte det il en stikkontakt. (FIG. 3)

OPLADNING AF BATTERIET

+ Advarsel: Et nyt batteri er ikke fuldt opladet og skal derfor
oplades, for apparatet bruges for farste gang.

+ Oplad batteriet ved en omgivelsestemperatur pa mellem
4 0940 °C.
+ Det tager ca. 6 timer at oplade batteriet fuldt. Forsag

aldrig at overoplade batteriet (selvom det anbefales, at
den farste opladning af batteriet varer 8 timer).

+ Batteristatusdisplayet teendes for at angive, at opladeren
oplader batteriet.

+ Bemaerk: Brug ikke apparatet, mens det er tilsluttet
opladeren.

BRUGSANVISNING
FOR BRUG
+ Serg for, at produktets emballage er fiernet.

+ Lees afsnittet "Sikkerhedsrad og advarsler" omhyggeligt
inden farste brug

+ For du bruger dette produkt for ferste gang, er det vigtigt
at oplade batterierne fuldt.

« Forbered apparatet i henhold til den funktion, du @nsker
at bruge:

BRUG

+ Tag beholderen til rent vand ud ved at trykke pa abneren,
og fyld den med vand, der er under 60 grader, uden
seebe. Seet den pa plads igen. (FIG.4)

+ Serg for, at rullen sidder pa plads.

+ For at starte moppen skal du placere en fod pa basen
med barsten for at holde den fast og derefter vippe
handtaget mod dig, indtil det ikke leengere er i lodret
position.

+ Teend for apparatet ved hjeelp af teend/sluk-knappen.

+ Veelg den gnskede hastighed ved hjeelp af
modusknappen (smart-tilstand, kraftig-tilstand eller
terstevsugning) og begynd at stavsuge/feje.

* Fyld beholderen med rent vand, hvis der vises en
advarsel om lavt vandniveau pa skaermen.

+ Tom det snavsede vand fra beholderen, hvis der vises en
advarsel om, at beholderen er fuld, pa skeermen. Fjern
beholderen ved at trykke pa abningsknappen. (FIG.5)

« Kontroller batteristatus ved at se pa batteristatus pa
skeermen. Hvis batteriet er Igbet ter, skal du seette
apparatet pa opladningsstationen.

NAR DU ER F/ERDIG MED AT BRUGE APPARATET

+ Sluk enheden ved at trykke pa teend/sluk-knappen. Den
vil fortseette med at kare i 5 sekunder, hvorefter den
slukkes.

+ Saet apparatet i opladnings- og rengeringsstationen, som
skal veere tilsluttet lysnettet.

* Fjern batteriet fra apparatet, hvis du ikke skal bruge det i
leengere tid, ved at trykke pa de to knapper pa undersiden
af batteriet samtidigt.

SELVRENG@RING

« Selvrensnings- og selvtarringsfunktionen kan startes, nar
moppen oplades i basen. Ger falgende for at starte den:

« Tryk pa knappen til selvrensning. Indikatoren pa skeermen
begynder at blinke. Selvrensningsprocessen bestar af tre
cyklusser og tager 3 minutter.

+ Viandsprayen stopper efter disse 3 minutter, og
indikatoren for selvrensning holder op med at blinke.

* Indikatoren for selvtgrring begynder at blinke, og rullen
bevaeger sig i 20 minutter for at lette tarringen.

+ For at udfere rengerings- og selvtarringsprocessen af
rullen skal du trykke pa selvrensningsknappen én gang
(batteriniveauet skal veere over 40 %). For at udfere
selvrensning uden terring skal du holde knappen nede i 2
sekunder (batteriniveauet skal veere over 30 %).

RENG@RING

+ Frakobl opladningsbasen og renggr den med en fugtig
klud og rengeringsbarsten.

+ Tag rullen ud ved farst at trykke pa knapperne pa
deekslet. Renger kluden med vand, ter den og seet den pa
plads igen. (FIG. 6)

* Brug ikke oplagsningsmidler eller produkter med en sur
eller basisk pH-veerdi, sdsom blegemiddel eller slibende
produkter, il rengering af apparatet.

+ Seenk aldrig apparatet ned i vand eller andre vaesker, og
hold det ikke under rindende vand.



+ Fjern spildevandstanken, og brug renggringsbarsten til at
fierne snavs fra raret. (FIG. 7)

+ Fjern filterrammen fra toppen af spildevandstanken. Abn
filterlaget, fiern filteret og renger det med vand. Nar det er
tert, skal du seette filteret pa plads igen. (FIG. 8)

SADAN UDSKIFTES BATTERIET

+ FORSIGTIG: Apparatet skal veere frakoblet
stremforsyningen, nar det aftagelige batteri seettes i eller
tages ud.

+ FORSIGTIG: Brug kun den type batteri, der er angivet il
din model.

* Brug af et andet batteri kan medfare eksplosions- eller
brandfare.

« Fjern batteriet ved at trykke pa batteriets
frigerelsesknapper.

* Indszet det nye batteri med korrekt polaritet, og skub det
ind, indtil du herer et klik.

+ For at fierne batteriet, nar apparatets levetid er udlgbet,
skal du gere folgende

+ Fjern batteriet ved at trykke pa batteriets
frigerelsesknapper

+ Bortskaf det derefter i seerlige beholdere. Demonter det
ikke, og bortskaf det ikke i ild.

SERVICE

+ Misbrug eller manglende overholdelse af
brugsanvisningen medferer, at garantien og producentens
ansvar bortfalder.

ANOMALIER OG REPARATION

Bring apparatet til en autoriseret teknisk supporttjeneste,
hvis der opstar problemer. Forsag ikke at adskille eller
reparere det uden hjeelp, da dette kan veere farligt.

FOR EU-PRODUKTVERSIONER OG/ELLER I TILFALDE

AF, AT DET KRAVES | DIT LAND:

PRODUKTETS @KOLOGI OG GENANVENDELIGHED

+ Materialerne, som emballagen til dette apparat bestar
af, er omfattet af et indsamlings-, klassificerings- og
genanvendelsessystem. Hvis du gnsker at bortskaffe
dem, skal du bruge de relevante offentlige containere til
hver type materiale.

+ Produktet indeholder ikke koncentrationer af stoffer, der
kan betragtes som skadelige for miljget.

X

Dette symbol betyder, at hvis du gnsker at
bortskaffe produktet, nar dets levetid er
udlgbet, skal du aflevere det til en

autoriseret affaldsagent til selektiv indsamling af elektrisk
og elektronisk udstyr (WEEE).

Dette symbol betyder, at produktet kan

indeholde et eller flere batterier, som

brugeren skal fierne, inden produktet

bortskaffes. Husk, at batterier skal

bortskaffes i behgrigt godkendte
containere. De ma ikke bortskaffes i ild.

* Oplysninger vedrgrende forordning (EU) 2023/826 om
krav til miljgvenligt design med hensyn til energiforbrug i
slukket tilstand og standbytilstand.

Dette apparat har et stramforbrug pa 0,60 W i
standbytilstand.

Oplysninger om stoffer, der giver anledning til seerlig
bekymring (SVHC) i henhold til forordning 1907/2006/EF
(REACH).

Dette produkt indeholder bly, CAS-nummer: 7439-92-1;
perfluorbutansulfonsyre (PFBS) og salte heraf.

Dette apparat overholder direktiv 2014/35/EU om
lavspeending, direktiv 2014/30/EU om elektromagnetisk
kompatibilitet, direktiv 2011/65/EU om begraensning

af anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og
elektronisk udstyr og direktiv 2009/125/EF om krav til
miljevenligt design af energirelaterede produkter.

Falgende oplysninger beskriver funktionerne i forbindelse
med miljgvenligt design (forordning (EU) 2019/1782):

Producentens navn og | Electrodomésticos Taurus, S.L.

adresse: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modelidentifikator: CZH013270045EUWH

Indgangsspaending 100-240 V

Indgangsfrekvens 50/60 Hz

Udgangsspaending 27,0VDC

Udgangsstrem 0,45A

Udgangseffekt 12,15 W

Gennemsnitlig aktiv 86,31

effektivitet

Effektivitet ved lav 81,57

belastning (10 %)

Stremforbrug uden 0,079

belastning

For at fastsla overensstemmelse med kravene

til miljgvenligt design og for beregning af
energimaerkningsparametre anvendes den europzeiske
standard EN 50563 som reference.




Fejlfinding

Mulige arsager til funktionsfejl

Modforanstaltninger

Fejl pa rullebarste

Rullebarste blokeret

Renger rullebgrsten.

Slidt rulleberste

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
udskiftet rullebgrsten.

Slidt drivrem

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
remmen udskiftet.

Los rullebgrsesideaksel

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
udskiftet rullebgrsten.

Stgvsugeren fungerer ikke
korrekt

Forkert installation af rullebgrste,
rullebgrsteafdaekning eller
spildevandstank

Geninstaller komponenterne.

Hindring i indsugningen eller rgrene

Renger dysen eller rorene.

Spildevandstanken er fuld

Tom spildevandstanken ved at vippe den.

Filterporten over
spildevandssensoren er snavset

Renger filterporten.

Bomuldsfilteret er snavset eller ikke
korrekt monteret

Renger bomuldsfilteret, eller monter det igen.

Rullebgrsten er viklet ind i har eller
shavs

Renger rullebgrsten.

Handtaget er ikke korrekt monteret

Geninstaller komponenterne.

Lavt batteriniveau Oplad maskinen.

Unormal maskindrift med Rent vandbeholder er tom Fyld vandbeholderen op.

overdreven stgj Spildevandstanken er fuld Tom spildevandstanken ved at vippe den.
Indtaget er blokeret Renger dysen.

Rullebgrsten er ikke monteret korrekt

Geninstaller rullebgrsten.

Hovedmotoren er udsat for vand

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
udskiftet hovedmotoren.

Maskinen udskiller ikke vand

Rent vandtanken er tom.

Fyld rent vandbeholderen op.

Rentvandstanken er ikke monteret
korrekt.

Geninstaller komponenten korrekt.

Vandpumpen er beskadiget.

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
udskiftet vandpumpen.

Vandraret er bgjet.

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
udskiftet vandraret.

Rullebarsten stopper automatisk
under brug

Barstebeskyttelsesanordningen er
aktiveret.

Kontroller for hindringer: Sgrg for, at
rullebgrsten roterer jeevnt, efter at hindringen
er fieret.

Reduceret sugekraft

Renggringsfilteret er ikke installeret

Sarg for korrekt installation far brug.

Filteret er tilstoppet.

Renger renggringsfilteret og tanken il
snavset vand.

Dysen eller rarene er tilstoppede.

Fjern forhindringer fra dysen og rerene.

Luftudlgbet leekker vand

Filtret er ikke tarret efter rengering.

Lad renggringsfilteret torre grundigt.

Maskinen har veeret udsat for sted
eller nedsaenkning i vand.

Betjen maskinen jeevnt og roligt.

Leekage fra bunden af
rullebgrsten

Der er ikke monteret spildevandstank
eller filterholder.

Installer spildevandstanken eller
filterholderen.

Vandpumpen er beskadiget.

Kontakt et autoriseret eftersalgsservicecenter
for at fa udskiftet vandpumpen.




Skaermen lyser ikke op under
opladning

Stikket er ikke tilsluttet korrekt.

Kontroller, om stikket er korrekt tilsluttet.

Darlig kontakt mellem produktet og
opladningsbasen.

Serg for, at produktet er placeret korrekt pa
opladningsbasen.

Der laekker vand fra tanken til
rent vand

Rentvandstanken er beskadiget.

Kontakt et autoriseret eftersalgsservicecenter
for at fa udskiftet tanken til rent vand.

Skaermen lyser ikke eller viser
intet

Skeermen er beskadiget.

Kontakt et autoriseret servicecenter for at fa
den repareret.

Selvrensning kan ikke startes

Maskinen er ikke placeret korrekt pa
opladningsstationen.

Serg for, at maskinen er placeret korrekt pa
opladningsstationen og tilsluttet stram.

Selvrensning fungerer ikke
under drift

Rullebgrsten kan veere blokeret af
store rester.

Kontroller og renger rullebgrsternes deeksel.

Dérlig kontakt mellem produktet og
opladningsbasen.

Sarg for, at produktet kun aktiverer
selvrensningsfunktionen, nar det er i
opladningstilstand.

Produktets batteriniveau er under
30%, hvilket forhindrer selvrensning
i at starte.

Start selvrensningen, nar maskinen er
opladet til over 30 %.

Spildevandstanken er fuld eller ikke
monteret, eller rentvandstanken er
tom.

Seet spildevandstanken pa plads, tem den,
eller fyld rentvandstanken.




m Norsk  (Oversatt fra originale instruksjoner)

GULVRENGJZRINGSSTAVSUGER
HFE150B

Kjeere kunde
Takk for at du valgte & kjgpe et produkt fra TAURUS.
Takket veere teknologi, design og drift, samt det faktum at

det overgar de strengeste kvalitetsstandarder, kan du veere

sikker pa full tilfredshet og lang levetid.

SIKKERHETSRAD OG ADVARSELER

[[:“ Les bruksanvisningen.

* Les disse instruksjonene ngye far
du slar pa apparatet, og oppbevar
dem for fremtidig bruk. Manglende
overholdelse av disse instruksjonene
kan fare til ulykker.

* Dette apparatet kan brukes av barn
fra 8 ar og oppover og personer
med reduserte fysiske, sensoriske
eller mentale evner eller mangel pa
erfaring og kunnskap, hvis de har fatt
veiledning eller instruksjon om sikker
bruk av apparatet og forstar farene
som er forbundet med det. Barn skal
ikke leke med apparatet. Rengjaring
og vedlikehold skal ikke utfgres av
barn uten tilsyn.

Dette apparatet har en

avtakbar

strgmforsyningsenhet.
(CZH013270045EUWH).

« ADVARSEL: Bruk kun den avtakbare
stramforsyningsenheten som falger

med dette apparatet til 4 lade batteriet.

+ ADVARSEL: Det er fare for a bli

fanget i det handholdte tilbehgret med

roterende deler.

« Serg for at apparatet er slatt av og at
stapselet er trukket ut av stikkontakten
far du rengjer eller vedlikeholder
apparatet.

* Dette apparatet er kun beregnet for
husholdningsbruk, ikke profesjonell
eller industriell bruk.

* Det kan oppsta fare hvis apparatet
kjarer over strgmledningen.
Stikkontakten ma trekkes ut av
stikkontakten far rengjering eller
vedlikehold av apparatet.

* Instruksjonene for apparater med
vaeskedispenseringssystem skal
spesifisere mengden og typen vaeske
som skal brukes.

ﬁ Kun for innendgrs bruk.

Motorisert rengjgringshode
sope” [Of rengjering med
uuun - yannsuging.

« Dette apparatet inneholder batterier som er ment a skiftes
ut av brukeren.

+ Batteritypen er FFW-F11 (6INR19/66) for modellen
HFE150B (Homeland Waterpro I).

+ lkke bruk noen annen type batteri, da bruk av et annet
batteri kan medfere fare for eksplosjon eller brann.

+ Se instruksjonene for hvordan du tar ut og setter inn
batteriene og for lading av batteriet i bruksanvisningen.

+ ADVARSEL: Apparatet ma kobles fra stremnettet nar
batteriene settes inn/tas ut.

+ Strgmterminalene ma ikke kortsluttes.

+ Unnga a overlade batteriet, da dette kan fore til
overoppheting og risiko for eksplosjon eller brann.

+ Unnga fullstendig utlading av batteriet. Fiern batteriet fra
apparatet hvis du ikke skal bruke det pa en stund. Hvis
batteriet blir liggende i apparatet for lenge nar det ikke er i
bruk, er det fare for lekkasje. Hvis det skjer, ma du unnga
kontakt med vaesken, da den kan forarsake kjemiske
forbrenninger. Hvis du ved et uhell kommer i kontakt med



vaesken, ma du skylle med vann. Hvis vaesken kommer i
kontakt med gynene, ma du i tilegg oppseke lege.

* Hvis stremledningen er skadet, ma den byttes ut av
produsenten, serviceagent eller tilsvarende kvalifiserte
personer for & unnga fare.

« Forsikre deg om at spenningen som er angitt pa
laderenes merkelapp, samsvarer med nettspenningen far
du kobler til laderen.

+ Laderenes stapsel ma passe riktig inn i stikkontakten.
Ikke endre stgpselet. Ikke bruk stapseladaptere.

* Ikke trekk i strgmledningen. Bruk aldri strgmledningen il
a lofte, beere eller koble fra apparatet.

+ lkke vikle strgmledningen rundt apparatet.

+ Kontroller stramledningens tilstand. Hvis den er skadet,
oker risikoen for elektrisk stat.

+ [kke bruk apparatet hvis stremledningen eller stopselet
er skadet.

+ lkke bergr noen av apparatets bevegelige deler mens det
er i drift.

BRUK OG VEDLIKEHOLD

+ Ikke bruk apparatet hvis tilbeharet ikke er riktig festet.

+ lkke bruk apparatet hvis tilbehgret som er festet til det er
defekt. Bytt det ut umiddelbart.

+ Ikke bruk apparatet hvis start-/stopp-enheten ikke
fungerer.

* Ikke bruk vaskemiddel som danner skum.

+ Ikke bruk apparatet uten & plassere tankene for skittent
og rent vann riktig.

+ Ikke bruk apparatet pa omrader som inneholder
metallgjenstander som spiker og/eller skruer.

+ Stgvsug aldri gledende eller skarpe gjenstander
(sigarettstumper, aske, spiker osv.).

+ Ikke bruk apparatet pa kjeeledyr eller dyr.

+ Hold apparatet i god stand. Kontroller at de bevegelige
delene ikke er feiljustert eller fastkjert, at det ikke er
gdelagte deler eller andre forhold som kan pavirke
apparatets funksjon.

BESKRIVELSE

Pa/av-knapp

Modusknapp

Selvrensende knapp
LED-skjerm
Batteriutiaserknapper

Batteri

Skittentank

Apner for skittentank
Renvannstank

Apner for rentvannstank
Lade- og rengjaringsbase
Rullebgrste
Tilbehgrsoppbevaringsbrakett
M1. Oppbevaring av rullebgrste og rengjeringsberste
M2. Oppbevaring av filter
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N Rengjeringsbarste
O Vindusviskerblad
P Filterholder
LED-SKJERM

Selvrengjeringsindikator
Smart modusindikator
Indikator for sterk modus
Varsel om barstefastkjaring
Stevsensorindikator

Varsel om lavt vannniva
Batteristatusindikator

Varsel om fullt avigpsvann
Indikator for tgrr sugemodus
10 Terkeindikator

Hvis modellen til apparatet ditt ikke har tilbehgret
beskrevet ovenfor, kan det ogsa kjgpes separat fra teknisk
assistanse.
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INSTALLASJON

+ Sgrg for a fierne alt emballasjemateriale fra innsiden av
apparatet.

+ Sett handtaket inn i hovedenhetens port i retningen vist
pa diagrammet. Skyv det helt inn til du herer et klikk, og
serg samtidig for at Iasen er pa linje med handtakets
indikatorlinje, slik at handtaket sitter godt fast uten &
veere lgst, noe som indikerer at installasjonen er vellykket
(FIG.1).



« For a demontere, sett et profesjonelt verktay eller annet
hardt objekt inn i hullet pa baksiden av maskinen. Trykk
ned lasen mens du trekker handtaket oppover. (FIG.2)

« For & bruke lade- og rengjgringsstasjonen, sett ferst inn
tilbeharsoppbevaringsbraketten, og koble den deretter til
en stikkontakt. (FIG.3)

LADING AV BATTERIET

« Forsiktig: Et nytt batteri er ikke fulladet og ma derfor lades
for apparatet brukes for forste gang.

+ Lad batteriet ved en omgivelsestemperatur mellom 4 og
40 °C.

+ Det tar omtrent 6 timer & lade batteriet fullstendig. Forsgk
aldri & overlade batteriet (selv om det anbefales at den
forste ladingen av batteriet varer i 8 timer).

+ Batteristatusdisplayet vil lyse for & indikere at laderen
lader batteriet.

+ Merk: Ikke bruk apparatet mens det er koblet il laderen.

BRUKSANVISNING
FOR BRUK
+ Serg for at produktets emballasje er fiernet.

* Les ngye gjennom avsnittet «Sikkerhetsrad og advarsler»
for forste gangs bruk

* Far du bruker dette produktet for farste gang, er det viktig
a lade batteriene helt opp.

+ Forbered apparatet i henhold til funksjonen du gnsker &
bruke:

BRUK

+ Ta ut beholderen for rent vann ved a trykke pa
apningsknappen, og fyll den med vann som er under 60
grader, uten sape. Sett den pa plass igjen. (FIG.4)

+ Serg for at rullen sitter pa plass.

« For & starte moppen, sett en fot pa basen med bgrsten for
a holde den fast, og vipp deretter handtaket mot deg selv
il det ikke lenger er i vertikal stilling.

+ Sla pa apparatet ved a bruke av/pa-knappen.

* Velg ansket hastighet ved hjelp av modusknappen
(smartmodus, kraftig modus eller tarrstevsugingsmodus)
0g begynn 4 stavsuge/feie.

« Fyll pa rent vann i beholderen hvis varselet om lavt
vannniva vises pa skjermen.

* Tom skittvannet fra skittvannstanken hvis varselet om full
skittvannstank vises pa skjermen. Ta ut skittvannstanken
ved a trykke pa apningsknappen. (FIG.5)

« Kontroller batteristatusen ved & se pa batteristatusen pa
skjermen. Hvis batteriet gar tomt, kobler du apparatet til
ladestasjonen.

NAR DU ER FERDIG MED A BRUKE APPARATET

+ Sla av enheten ved a trykke pa stremknappen. Den vil
fortsette & veere i drift i 5 sekunder, for den slas av.

* Plasser apparatet pa lade- og rengjeringsstasjonen, som
ma veere koblet til stremnettet.

« Ta ut batteriet fra apparatet hvis du ikke skal bruke det
pa en stund, ved a trykke samtidig pa de to knappene pa
undersiden av batteriet.

AUTOMATISK RENGJ@RING

« Funksjonen for selvrensing og selvterking kan startes nar
moppen lades pa basen. Gjer felgende for a starte den:

* Trykk pa knappen for selvrensing. Indikatoren pa
skjermen begynner & blinke. Selvrensingsprosessen
bestar av tre sykluser og tar 3 minutter.

+ Vannsprayten vil stoppe etter disse 3 minuttene, og
indikatoren for selvrensing vil slutte & blinke.

« Indikatoren for selvterking begynner & blinke, og rullen
beveger seg i 20 minutter for a lette tarkingen.

« For a utfere rengjering og selvterking av rullen, trykk én
gang pa selvrensingsknappen (batterinivaet ma veere
over 40 %). For a utfere selvrensing uten terking, trykk og
hold knappen inne i 2 sekunder (batterinivaet ma veere
over 30 %).

RENGJ@RING

+ Koble fra ladestasjonen og rengjer den med en fuktig klut
og rengjaringsbarsten.

+ Ta ut rullen ved farst a trykke pa knappene pa dekselet.
Rengjer kluten med vann, terk den og sett den pa plass
igien. (FIG. 6)

* lkke bruk lgsemidler eller produkter med sur eller
basisk pH, som blekemiddel eller slipende produkter, il
rengjering av apparatet.

* Apparatet ma aldri dyppes i vann eller andre veesker eller
plasseres under rennende vann.

+ Fjern avlgpstanken og bruk rengjeringsbersten til a fiere
smuss fra rgret. (FIG.7)

* Fjer filterrammen fra toppen av avlgpstanken. Apne
filterlokket, fiern filteret og rengjer det med vann. Nar det
er tort, sett filteret pa plass igjen. (FIG. 8)

HVORDAN SKIFTE BATTERIET

+ FORSIKTIG: Apparatet ma kobles fra stramnettet nar du
setter inn/tar ut det flyttbare batteriet.

+ FORSIKTIG: Bruk kun batteritypen med den spesifikke
referansen for din modell.

* Bruk av et annet batteri kan forarsake eksplosjon eller
brannfare.

« Fjern batteriet ved a trykke pa batteriutlgserknappene.



+ Sett inn det nye batteriet med riktig polaritet, og skyv det
inn til du hgrer et klikk.

« For a fierne batteriet nar apparatets levetid er utlgpt, gjer
du felgende

« Fjern batteriet ved a trykke pa batterilaseknappene

+ Kast det deretter i spesielle beholdere. lkke demonter
eller kast det i ild.

SERVICE

+ Misbruk eller manglende overholdelse av
bruksanvisningen medfarer at garantien og produsentens
ansvar blir ugyldig.

FEIL OG REPARASJON

Ta apparatet til en autorisert teknisk supporttjeneste
hvis det oppstar problemer. Ikke prgv & demontere eller
reparere uten hjelp, da dette kan veere farlig.

FOR EU-PRODUKTVERSJONER OG/ELLER I TILFELLE
DET ER PAKREVD | DITT LAND:
@KOLOGI OG GJENVINNING AV PRODUKTET

+ Materialene som emballasjen til dette apparatet bestar
av, er inkludert i et innsamlings-, klassifiserings- og
resirkuleringssystem. Hvis du @nsker & kaste dem, ma du
bruke de offentlige beholderne som er beregnet for hver
type materiale.

+ Produktet inneholder ikke konsentrasjoner av stoffer som
kan anses som skadelige for miljoet.
Dette symbolet betyr at hvis du gnsker a
kaste produktet nar dets levetid er over, ma
du levere det til en autorisert avfallsagent
for selektiv innsamling av elektrisk og
B o ktronisk utstyr (WEEE).

Dette symbolet betyr at produktet kan
inneholde ett eller flere batterier; brukeren
ma fierne dem fer produktet kastes. Husk
at batterier ma kastes i godkjente
beholdere. Kast dem ikke i ild.

+ Informasjon om forordning (EU) 2023/826 om krav til
miljgvennlig design for energiforbruk i av-modus og
standby-modus.

Dette apparatet har et stramforbruk pa 0,60 W i standby-
modus.

+ Informasjon om stoffer som gir grunn til seerlig bekymring
(SVHC) i henhold til forordning 1907/2006/EF (REACH).
Dette produktet inneholder bly, CAS-nummer: 7439-92-1;
perfluorbutansulfonsyre (PFBS) og salter av denne.

+ Dette apparatet er i samsvar med direktiv 2014/35/EU om
lavspenning, direktiv 2014/30/EU om elektromagnetisk
kompatibilitet, direktiv 2011/65/EU om begrensninger i

bruken av visse farlige stoffer i elekirisk og elektronisk
utstyr og direktiv 2009/125/EF om krav til miljgvennlig
design av energirelaterte produkter.

* Fglgende informasjon beskriver funksjonene knyttet til
miljgvennlig design (forordning (EU) 2019/1782):

Produsentens navn og
adresse:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellidentifikator: CZH013270045EUWH
Inngangsspenning 100-240 V
Inngangsfrekvens 50/60 Hz
Utgangsspenning 27,0V DC
Utgangsstrem 0,45A
Utgangseffekt 12,15 W
Gjennomshnittlig aktiv | 86,31
effektivitet

Effektivitet ved lav 81,57
belastning (10 %)

Stremforbruk uten 0,079
belastning

« For & fastsla samsvar med kravene til miljigvennlig design
og for beregning av energimerkingsparametere, brukes
den europeiske standarden EN 50563 som referanse.




Feilsgking

Mulige arsaker til funksjonsfeil

Tiltak

Feil pa rulleberste

Rullebgrsten er blokkert

Rengjer rullebgrsten.

Slitt rulleborste

Kontakt et autorisert kundeservicesenter for a
fa rullebgrsten byttet ut.

Slitt drivrem

Kontakt et autorisert servicesenter for a fa
skiftet remmen.

Las sideaksel pa rullebarsten

Kontakt et autorisert kundeservicested for a
fa rullebarsten skiftet ut.

Stgvsugeren fungerer ikke som
den skal

Feil montering av rullebgrste,
rullebgrsteovertrekk eller avigpstank

Installer komponentene pa nytt.

Hindring i inntaket eller rgrene

Rengjor dysen eller rgrene.

Avlgpstanken er full

Tem avigpstanken ved a vippe den.

Filterporten over avlgpssensoren er
skitten

Rengjer filterporten.

Bomullsfilteret er skittent eller ikke
riktig installert

Rengjer bomullsfilteret eller installer det pa
nytt.

Rullebgrsten er viklet inn i har eller
sSmuss

Rengjer rullebarsten.

Handtaket er ikke riktig installert

Installer komponentene pa nytt.

Lavt batteriniva

Lad maskinen.

Unormal maskindrift med
overdreven stgy

Rent vanntank er tom Fyll pa vanntanken.
Avlgpstanken er full Tem avigpstanken ved a vippe den.
Inntaket er blokkert Rengjer dysen.

Rullebgrsten er ikke riktig montert

Installer rullebgrsten pa nytt.

Hovedmotoren er utsatt for vann

Kontakt et autorisert kundeservicesenter for a
fa byttet ut hovedmotoren.

Maskinen pumper ikke ut vann

Rentvannstanken er tom.

Fyll pa rent vann i tanken.

Rentvannstanken er ikke riktig
installert.

Installer komponenten pa riktig mate.

Vannpumpen er skadet.

Kontakt et autorisert kundeservicesenter for a
fa skiftet ut vannpumpen.

Vannrgret er bayd.

Kontakt et autorisert kundesenter for & fa
skiftet ut vannrgret.

Rullebgrsten stopper automatisk
under bruk

Barstebeskyttelsen er aktivert.

Kontroller for hindringer: Kontroller at
rullebgrsten roterer jevnt etter at hindringen
er fiernet.

Redusert sugekraft

Rengjeringsfilteret er ikke installert

Sarg for riktig installasjon far bruk.

Filteret er tilstoppet.

Rengjer rengjeringsfilteret og skittentank.

Dysen eller rarene er tilstoppet.

Fjern hindringer fra dysen og rarene.

Luftutiepet lekker vann

Filteret er ikke tarket etter rengjaring.

La rengjeringsfilteret tarke grundig.

Maskinen har blitt utsatt for stat eller
nedsenking i vann.

Bruk maskinen jevnt og rolig.

Lekkasje fra bunnen av
rullebgrsten

Ingen installasjon av avlgpstank eller
filterholder.

Installer avigpstank eller filterholder.

Vannpumpen er skadet.

Kontakt et autorisert kundeservicesenter for a
fa skiftet ut vannpumpen.




Skjermen lyser ikke under lading

Strgmpluggen er ikke riktig tilkoblet.

Kontroller at strempluggen er riktig satt inn.

Darlig kontakt mellom produktet og
ladestasjonen.

Serg for at produktet er riktig plassert pa
ladestasjonen.

Vannlekkasje fra
rentvannstanken

Rentvannstanken er skadet.

Kontakt et autorisert kundeservicesenter for a
fa skiftet ut rentvannstanken.

Skjermen lyser ikke eller viser
ikke noe

Skjermen er skadet.

Kontakt et autorisert kundeservicested for
reparasjon.

Selvrengjering kan ikke startes

Maskinen er ikke plassert riktig pa
ladestasjonen.

Serg for at maskinen er plassert riktig pa
ladestasjonen og koblet til strgm.

Selvrengjering fungerer ikke
under drift

Rullebgrsten kan veere blokkert av
store rester.

Kontroller og rengjer dekselet til rullebgrsten.

Dérlig kontakt mellom produktet og
ladestasjonen.

Serg for at produktet bare aktiverer
selvrensingsfunksjonen nar det er i
lademodus.

Produktets batteriniva er under 30 %,
noe som forhindrer at selvrensingen
starter.

Start selvrensingen nar maskinen er ladet il
over 30 %.

Avlgpstanken er full eller ikke
installert, eller rentvannstanken er
tom.

Sett inn eller tem avlgpstanken, eller fyll
rentvannstanken.




Svenska  (Oversatt fran originalinstruktionerna)

GOLVDAMMSUGARE
HFE150B

Kéra kund
Tack for att du har valt att kdpa en produkt fran TAURUS.

Tack vare dess teknik, design och funktion samt det faktum
att den dvertraffar de strangaste kvalitetsstandarderna kan
du vara saker pa att produkten ar helt tillfredsstallande och
har lang livslangd.

SAKERHETSANVISNINGAR OCH
VARNINGAR

[[:“ Las bruksanvisningen.

* Las dessa instruktioner noggrant
innan du slar pa apparaten och spara
dem for framtida bruk. Om du inte
f6ljer och iakttar dessa instruktioner
kan det leda till olycksfall.

* Denna apparat kan anvandas
av barn fran 8 ar och uppat samt
av personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formaga eller
brist pa erfarenhet och kunskap, om
de har fatt tillsyn eller instruktioner om
hur apparaten ska anvandas pa ett
sakert satt och forstar de risker som
ar forknippade med anvandningen.
Barn far inte leka med apparaten.
Rengdring och underhall av apparaten
far inte utféras av barn utan tillsyn.

Denna apparat har en
DL avtagbar
stromforsorjningsenhet.
(CZH013270045EUWH).

* VARNING: Anvand endast den
avtagbara stromforsorjningsenheten
som medféljer denna apparat for att
ladda batteriet.

* VARNING: Det finns risk for
fastklamning i det handhallna
tillbehoret med roterande delar.

« Se till att apparaten ar avstangd
och att kontakten ar urkopplad fran
vagguttaget innan du rengor eller
underhaller apparaten.

* Denna apparat ar endast avsedd for
hushallsbruk, inte for professionellt
eller industriellt bruk.

* Det kan uppsta fara om apparaten kor
over stromsladden.
Kontakten maste dras ur vagguttaget
innan rengodring eller underhall av
apparaten.

* Instruktionerna for apparater med
vatsketillforsel ska ange mangden och
typen av vatska som ska anvandas.

ﬁ Endast for inomhusbruk.

Motoriserat rengéringshuvud
o955 for rengdring med
s yattensugning.

+ Denna apparat innehaller batterier som ar avsedda att
bytas ut av anvandaren.

+ Batteritypen &r FFW-F11 (6INR19/66) for modellen
HFE150B (Homeland Waterpro I).

+ Anvand inte nagon annan typ av batteri, eftersom det kan
medfdra risk for explosion eller brand.

+ Se instruktionerna for hur du tar ut och sétter i batterierna
och for laddning av batteriet i bruksanvisningen.

+ VARNING: Apparaten maste kopplas bort fran elnatet nar
batterierna sétts iltas ut.

+ Anslutningsklammorna far inte kortslutas.

+ Undvik att dverladda batteriet, eftersom det kan orsaka
dverhettning och risk for explosion eller brand.

+ Undvik att ladda ur batteriet helt. Ta bort batteriet fran
apparaten om du inte kommer att anvanda den pa ett tag.
Om batteriet lamnas kvar i apparaten fér lange nar den
inte anvands finns det risk for l[ackage. Om det hander,



undvik kontakt med vatskan eftersom det kan orsaka
kemiska brannskador. Om kontakt rakar uppsta, skolj
med vatten. Om vatskan kommer i kontakt med égonen,
sok dessutom I&karhjalp.

+ Om nétsladden ar skadad maste den bytas ut av
tillverkaren, dess serviceombud eller liknande
kvalificerade personer for att undvika fara.

+ Kontrollera att spanningen som anges pa laddarens
markskylt dverensstdmmer med nétspanningen innan du
ansluter laddaren.

+ Laddarens kontakt maste passa korrekt i eluttaget. Andra
inte kontakten. Anvand inte kontaktadaptrar.

+ Dra inte i stromsladden. Anvand aldrig strémsladden for
att lyfta, bara eller koppla ur apparaten.

+ Vik inte in natkabeln runt apparaten.

+ Kontrollera strdmsladdens skick. Om den &r skadad ékar
risken for elstotar.

+ Anvand inte apparaten om néatsladden eller kontakten ar
skadad.

+ Ror inte nagra av apparatens rérliga delar medan den ar
i drift.

ANVANDNING OCH SKOTSEL

+ Anvand inte apparaten om tillbehéren inte &r korrekt
monterade.

+ Anvand inte apparaten om tillbehéren som ar anslutna ill
den &r defekta. Byt ut dem omedelbart.

+ Anvénd inte apparaten om start-/stoppanordningen inte
fungerar.

+ Anvand inte rengéringsmedel som bildar skum.

+ Anvand inte apparaten utan att placera tankarna for
smutsigt och rent vatten korrekt.

+ Anvand inte apparaten pa ytor som innehaller
metallféremal sasom spikar och/eller skruvar.

+ Sug aldrig upp glodande eller vassa foremal
(cigarettfimpar, aska, spikar...).

+ Anvand inte apparaten pa husdjur eller djur.

+ Hall apparaten i gott skick. Kontrollera att de rorliga
delarna inte ar feljusterade eller fastnade, att det inte
finns nagra trasiga delar eller andra forhallanden som kan
paverka apparatens funktion.

BESKRIVNING

Pa/Av-knapp

Lagesknapp
Sjalvrengdringsknapp
LED-skarm
Batteriutidsningsknappar
Batteri

Smutsvattentank

Oppnare for smutsvattentank
Ren vattentank

Oppnare for renvattentank
Laddnings- och rengdringsstation
Rullborste
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Tillbehorsforvaringsfaste
M1. Férvaring for rullborste och rengdringsborste
M2.Forvaring av filter

N Rengédringsborste

O Torkarblad

P Filterhallare

LED-SKARM
Sjélvrengdringsindikator
Indikator for smart lage
Indikator for starkt lage
Varning for borststopp
Dammindikator

Varning for lag vattenniva
Indikator for batteristatus
Varning for fullt avioppsvatten
Indikator for torrsugningslage
10 Indikator for torkning

Om din apparat inte har de tillbehdr som beskrivs ovan kan
de kdpas separat fran teknisk support.
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INSTALLATION

+ Se till att ta bort allt forpackningsmaterial fran apparaten.

+ For in handtagets &nde i huvudenhetens port i den
riktning som visas i diagrammet. For in det till botten tills
du hor ett klick och se samtidigt till att sparren ar i linje
med handtagets indikatorlinje, sa att handtaget sitter
ordentligt fast utan glapp, vilket indikerar att installationen
arlyckad (FIG.1).

« For att demontera, for in ett professionellt verktyg eller
annat hart foremal i halet pa maskinens baksida. Tryck



ner sparren samtidigt som du drar handtaget uppat.
(FIG.2)

+ For att anvanda laddnings- och rengéringsbasen, satt
forst in tillbehdrsforvaringsfastet och anslut det sedan till
ett hushallsuttag. (FIG.3)

LADDA BATTERIET

+ Varning: Ett nytt batteri ar inte fulladdat och maste darfor
laddas innan apparaten anvands for forsta gangen.

+ Ladda batteriet vid en omgivningstemperatur mellan 4
och 40 °C.

+ Det tar cirka 6 timmar att ladda batteriet helt. Forsok
aldrig dverladda batteriet (dven om det rekommenderas
att den forsta laddningen av batteriet varar i 8 timmar).

« Batteristatusindikatorn ténds for att visa att laddaren
laddar batteriet.

+ Obs! Anvand inte apparaten medan den ar ansluten till
laddaren.

ANVANDNINGSANVISNING
FORE ANVANDNING
+ Se till att produktens férpackning har tagits bort.

+ Las noggrant igenom avsnittet "Sakerhetsrad och
varningar” innan du anvénder produkten for forsta
gangen.

+ Innan du anvénder produkten for forsta gangen &r det
viktigt att ladda batterierna fullt.

+ Férbered apparaten enligt den funktion du vill anvénda:

ANVAND

+ Ta ut behallaren for rent vatten genom att trycka pa
dppningsknappen och fyll den med vatten som &r under
60 grader, utan tval. Sétt tillbaka den. (FIG.4)

+ Se il att rullen sitter pa plats.

« For att starta moppen, placera en fot pa basen med
borsten for att halla den pa plats och luta sedan
handtaget mot dig tills det inte l&ngre &r i vertikalt lage.

+ Starta apparaten med pa/av-knappen.

+ VValj 6nskad hastighet med hjalp av lagesknappen
(smartlage, kraftigt 1age eller torrdammsugningslage) och
bérja dammsugalsopa.

« Fyll pa behéllaren med rent vatten om varningen for lag
vattenniva visas pa skarmen.

+ Tom smutsvattnet ur smutsvattenbehallaren om

varningen for full smutsvattenbehallare visas pa skarmen.

Ta ut smutsvattenbehallaren genom att trycka pa
dppningsknappen. (FIG.5)

+ Kontrollera batteristatusen genom att titta pa
batteristatusen pa skarmen. Om batteriet tar slut, anslut
enheten till laddningsstationen.

NAR DU AR KLAR MED APPARATEN

+ Sténg av enheten genom att trycka pa strombrytaren. Den
fortsatter att vara igang i 5 sekunder och stangs sedan av.

* Placera apparaten i laddnings- och rengéringsstationen,
som maste vara ansluten till elnatet.

+ Ta ut batteriet ur apparaten om du inte ska anvanda den
under en langre tid genom att trycka samtidigt pa de tva
knapparna pa batteriets undersida.

SJALVRENGORING

* Funktionen fér sjalvrengdring och sjalvtorkning kan
startas nar moppen laddas i basen. Gor fdljande for att
starta den:

* Tryck pa knappen for sjalvrengoring. Indikatorn pa
skarmen borjar blinka. Sjélvrengdringsprocessen bestar
av tre cykler och tar 3 minuter.

+ Vattensprutan sténgs av efter dessa 3 minuter och
indikatorn for sjalvrengdring slutar blinka.

+ Indikatorn for sjélvtorkning bdrjar blinka och rullen ror sig i
20 minuter for att underlatta torkningen.

« For att utfora rengdring och sjalvtorkning av rullen, tryck
en gang pa sjalvreningsknappen (batterinivan maste vara
over 40 %). For att utfora sjalvrening utan torkning, hall
knappen intryckt i 2 sekunder (batterinivan maste vara
over 30 %).

RENGORING

+ Koppla bort laddningsbasen och rengér den med en fuktig
trasa och rengdringsborsten.

+ Ta ut rullen genom att frst trycka pa knapparna pa locket.
Rengor trasan med vatten, torka den och sétt tillbaka den
igen. (FIG. 6)

+ Anvénd inte I6sningsmedel eller produkter med surt eller
basiskt pH, sasom blekmedel eller slipande produkter, for
att rengdra apparaten.

+ Sénk aldrig ner apparaten i vatten eller nagon annan
vatska och placera den inte under rinnande vatten.

« Ta bort avioppstanken och anvénd rengdringsborsten for
att rengdra roret fran smuts. (FIG.7)

+ Ta bort filterramen fran toppen av avloppstanken. Oppna
filterlocket, ta bort filtret och rengér det med vatten. Nar
det har torkat satter du tillbaka filtret. (FIG.8)

HUR MAN BYTER BATTERI

+ VARNING: Apparaten maste kopplas bort fran elnétet nar
det I6stagbara batteriet satts i eller tas ut.



+ VARNING: Anvand endast den batterityp som ar avsedd
for din modell.

+ Anvéandning av ett annat batteri kan orsaka explosion eller
brandfara.

+ Ta bort batteriet genom att trycka pa batteriets
frigéringsknappar.

« Satt i det nya batteriet med ratt polaritet och skjut in det
tills det hors et klick.

« For att ta bort batteriet nér apparatens livslangd &r slut,
gor sa har

+ Ta bort batteriet genom att trycka pa batteriets
frigdringsknappar

+ Kasta det sedan i sarskilda behallare. Demontera inte
batteriet och kasta det inte i eld.

SERVICE

+ Felaktig anvandning eller underlatenhet att folja
bruksanvisningen medfér att garantin och tillverkarens
ansvar upphor att galla.

FEL OCH REPARATION

Ta apparaten till en auktoriserad teknisk supporttjanst om
problem uppstar. Forsok inte demontera eller reparera utan
hjalp, eftersom detta kan vara farligt.

FOR EU-PRODUKTVERSIONER OCH/ELLER OM DET
KRAVS | DITT LAND:
PRODUKTENS EKOLOGI OCH ATERVINNING

+ Materialen som denna apparats forpackning bestar
av ingar i ett insamlings-, klassificerings- och
atervinningssystem. Om du vill kasta dem, anvénd
lampliga offentliga behallare for varje typ av material.

* Produkten innehaller inga koncentrationer av &mnen som
kan anses vara skadliga for miljon.
Denna symbol betyder att om du vill kasta
produkten nar dess livslangd ar slut, ska du
lamna den till en auktoriserad avfallsagent
for selektiv insamling av avfall fran elektrisk
B ) olektronisk utrustning (WEEE).

Denna symbol betyder att produkten kan

innehalla ett eller flera batterier;

anvandaren maste ta bort dem innan

produkten kasseras. Kom ihag att batterier

maste kasseras i behoriga behallare. Kasta
dem inte i eld.

+ Information om férordning (EU) 2023/826 om
ekodesignkrav for energiférbrukning i avstangt lage och
standby-lage.

Denna apparat har en strdmférbrukning pa 0,60 W i
standbylage.

+ Information om amnen som inger mycket stora
betankligheter (SVHC) enligt férordning 1907/2006/EG

(REACH).

Denna produkt innehaller bly, CAS-nummer: 7439-92-1;
perfluorbutansulfonsyra (PFBS) och dess salter.

+ Denna apparat uppfyller kraven i direktiv 2014/35/EU om
lagspanning, direktiv 2014/30/EU om elektromagnetisk
kompatibilitet, direktiv 2011/65/EU om begransning av
anvandningen av vissa farliga @amnen i elektriska och
elektroniska produkter och direktiv 2009/125/EG om krav
pa ekodesign for energirelaterade produkter.

+ Foljande information beskriver egenskaperna relaterade
till ekodesign (férordning (EU) 2019/1782):

Tillverkarens namn

Electrodomésticos Taurus, S.L.

belastning

och adress: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellidentifierare: CZH013270045EUWH

Ingangsspanning 100-240 V

Ingangsfrekvens 50/60 Hz

Utgangsspanning 27,0V DC

Utgangsstrom 0,45A

Utgangseffekt 12,15W

Genomsnittlig aktiv 86,31

verkningsgrad

Verkningsgrad vid lag | 81,57

belastning (10 %)

Strémférbrukning utan | 0,079

* For att faststalla Gverensstdmmelse med
kraven for ekodesign och fér berakning av
energimarkningsparametrar anvands den europeiska
standarden EN 50563 som referens.




Felsékning

Méjliga orsaker till fel

Atgarder

Fel pa rullborste

Rullborsten ar igensatt

Rengor rullborsten.

Slitna rullborstar

Kontakta en auktoriserad kundtjanst for att
byta ut rullborsten.

Slitna driviemmar

Kontakta ett auktoriserat servicecenter for att
byta ut remmen.

Lo6stsida pa rullborstens axel

Kontakta en auktoriserad kundtjanst for att
byta ut rullborsten.

Dammsugaren fungerar inte
korrekt

Felaktig installation av rullborste,
rullborstskydd eller avioppstank

Installera om komponenterna.

Hinder i insuget eller roren

Rengdr munstycket eller réren.

Avloppstanken ar full

Tém avloppstanken genom att luta den.

Filterporten ovanfér avloppssensorn
&r smutsig

Rengor filterporten.

Bomullsfiltret &r smutsigt eller felaktigt
installerat

Rengdr bomullsfiltret eller installera det pa
nytt.

Rullborsten ar intrasslad med har
eller skrép

Rengor rullborsten.

Handtaget ar inte korrekt installerat

Installera om komponenterna.

Lagt batteri

Ladda maskinen.

Onormal maskindrift med
oOverdrivet buller

Vattentanken &r tom

Fyll pa vattentanken.

Avloppstanken ar full

Tom avloppstanken genom att luta den.

Intaget &r blockerat

Rengdr munstycket.

Rullborsten &r inte korrekt installerad

Installera om rullborsten.

Huvudmotorn &r utsatt for vatten

Kontakta en auktoriserad kundtjanst for att
byta ut huvudmotorn.

Maskinen pumpar inte ut vatten

Rent vattentanken ar tom.

Fyll pa rent vatten i tanken.

Rentvattentanken &r inte korrekt
installerad.

Installera komponenten pa ratt satt.

Vattenpumpen ar skadad.

Kontakta en auktoriserad kundtjanst for att
byta ut vattenpumpen.

Vattenledningen &r bojd.

Kontakta ett auktoriserat servicecenter for att
byta ut vattenledningen.

Rullborsten stannar automatiskt

Borstskyddet har aktiverats.

Kontrollera om det finns nagot som blockerar:

under anvandning Se till att rullborsten roterar smidigt efter att
du har tagit bort det som blockerar.
Minskad sugkraft Inget rengdringsfilter installerat Kontrollera att installationen &r korrekt innan

anvandning.

Filtret &r igensatt.

Rengdr rengdringsfiltret och
smutsvattentanken.

Munstycket eller roren &r igensatta.

Ta bort hinder fran munstycket och roren.

Luftutioppet lacker vatten

Filtret har inte torkat efter rengring.

Lat rengoringsfiltret torka ordentligt.

Maskinen har utsatts for stotar eller
nedsankts i vatten.

Anvand maskinen pa ett stadigt och smidigt
sétt.

Lackage fran botten av
rullborsten

Ingen installation av avioppstank eller
filterhallare.

Installera avloppstanken eller
rengoringsfilterhallaren.

Vattenpumpen &r skadad.

Kontakta en auktoriserad kundtjénst for att
byta ut vattenpumpen.




Skarmen tands inte under
laddning

Strémkontakten &r inte korrekt
ansluten.

Kontrollera att strdmkontakten ar korrekt
ansluten.

Dalig kontakt mellan produkten och
laddningsbasen.

Se till att den &r korrekt placerad pa
laddningsbasen.

Vattenlackage fran tanken for
rent vatten

Rentvattentanken &r skadad.

Kontakta ett auktoriserat servicecenter for att
byta ut tanken for rent vatten.

Skérmen tands inte eller visar
ingen bild

Skérmen &r skadad.

Kontakta ett auktoriserat servicecenter for
reparation.

Sjalvrengéringen kan inte startas

Maskinen &r inte korrekt placerad pa
laddningsstationen.

Se till att maskinen ar korrekt placerad pa
laddningsdockan och ansluten ill strém.

Sjalvrengéringen fungerar inte
under drift

Rullborsten kan vara blockerad av
storre skrap.

Kontrollera och rengdr rullborstskyddet.

Dalig kontakt mellan produkten och
laddningsbasen.

Se till att produkten endast aktiverar
sjalvrengéringsfunktionen nér den &r i
laddningslage.

Produktens batteriniva ar under 30 %,
vilket férhindrar att sjalvrengdringen
startar.

Starta sjalvrengéringen nér maskinen &r
laddad till en niva éver 30 %.

Avloppsvattentanken ar full
eller inte installerad, eller sa ar
rentvattentanken tom.

Installera eller tdm avloppsvattentanken, eller
fyll pa rentvattentanken.




ﬂ Suomalainen  (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

LATTIANPUHDISTINIMURI
HFE150B

Hyva asiakas
Kiitos, etta valitsit TAURUS-tuotemerkin tuotteen.

Tuotteen teknologia, muotoilu ja toiminta seka se, etta
se ylittda tiukimmatkin laatustandardit, takaavat taysin
tyydyttavan kayton ja pitkan kayttdian.

TURVALLISUUSOHJEET JA
VAROITUKSET

[ P —

* Lue nama ohjeet huolellisesti ennen
laitteen kaynnistamista ja sailyta ne
my6hempaa tarvetta varten. Naiden
ohjeiden noudattamatta jattdminen voi
johtaa onnettomuuteen.

* Tata laitetta voivat kayttaa 8-vuotiaat
ja sitd vanhemmat lapset seké
henkildt, joiden fyysiset, aistilliset tai
henkiset kyvyt ovat heikentyneet tai
joilla ei ole kokemusta ja tietoa, jos
heille on annettu valvontaa tai ohjeita
laitteen turvallisesta kaytdsta ja he
ymmartavat siihen liittyvat vaarat.
Lapset eivat saa leikkia laitteella.
Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa
laitetta ilman valvontaa.

Tassa laitteessa on
irrotettava virtalahde.
(CZH013270045EUWH).

« VAROITUS: Kayta akun lataamiseen
vain taman laitteen mukana toimitettua
irrotettavaa virtalahdetta.

+ VAROITUS: Kadessa pidettavissa
lisélaitteissa, joissa on pyorivia osia,
on puristumisvaara.

DK

* Varmista, etta laite on kytketty
pois paalta ja pistoke on irrotettu
pistorasiasta ennen laitteen
puhdistamista tai huoltamista.

* Tama laite on tarkoitettu vain
kotitalouskayttoon, ei ammattikayttoon
tai teolliseen kayttoon.

* Laite voi aiheuttaa vaaran, jos se ajaa
virtajohdon yli.
Pistoke on irrotettava pistorasiasta
ennen laitteen puhdistamista tai
huoltamista.

* Nesteen annostelujarjestelmélla
varustettujen laitteiden kayttoohjeissa
on mainittava kaytettavan nesteen
maara ja tyyppi.

ﬁ Vain sisakayttoon.

Moottoroitu puhdistuspaa

2000  veden imupuhdistukseen.

+ Tamé laite siséltéa paristoja, jotka kayttéjan on tarkoitus
vaihtaa.

+ Paristotyyppi on FFW-F11 (6INR19/66) mallille HFE150B
(Homeland Waterpro II).

+ Al& kaytd muun tyyppisia paristoja, sill eri tyyppisten
paristojen kayttd voi aiheuttaa rajahdys- tai palovaaran.

+ Katso ohjeet paristojen poistamisesta ja asettamisesta
seka paristojen lataamisesta kayttohjeesta.

+ VAROITUS: Laite on irrotettava verkkovirrasta, kun
paristoja asetetaan tai poistetaan.

+ Virtaliittimia ei saa oikosulkea.

+ Valta akun ylikuormitusta, koska se voi aiheuttaa
ylikuumenemisen ja rajahdys- tai palovaaran.

+ VValta akun taydellisté tyhjentymista. Poista akku
laitteesta, jos et aio kayttaa sité jonkin aikaa. Jos
akku jatetaan laitteeseen liian pitkéksi aikaa, kun sita
ei kaytetd, on vuotoriski. Jos néin tapahtuu, valta
kosketusta nesteeseen, koska se voi aiheuttaa kemiallisia
palovammoja. Jos kosketusta tapahtuu vahingossa,
huuhtele vedella. Jos nestetta joutuu silmiin, hakeudu
lisaksi 14akarin hoitoon.



+ Jos virtajohto on vaurioitunut, se on vaihdettava
valmistajan, huoltoliikkeen tai vastaavan patevan henkilon
toimesta vaaran valttamiseksi.

+ Varmista, etta laturin tyyppikilvessa ilmoitettu jéannite
vastaa verkkovirran jannitett, ennen kuin kytket laturin
pistorasiaan.

* Laturin pistoke on sovitettava oikein pistorasiaan. Ala
muuta pistoketta. Ala kayta pistokkeen sovittimia.

+ Ala veda virtajohdosta. Ald koskaan kéyta virtajohtoa
laitteen nostamiseen, kantamiseen tai irrottamiseen
pistorasiasta.

+ A4 kiedo virtajohtoa laitteen ymparille.

+ Tarkista virtajohdon kunto. Jos se on vaurioitunut, se lisaa
sahkodiskun vaaraa.

+ Al4 kayté laitetta, jos virtajohto tai pistoke on vaurioitunut.
+ Al4 kosketa laitteen liikkuvia osia sen ollessa kaynnissa.

KAYTTO JA HUOLTO

+ Ala kayta laitetta, jos sen lisavarusteet eivat ole kunnolla
kiinnitettyina.

+ Ala kayta laitetta, jos sen lisavarusteet ovat viallisia.
Vaihda ne valittdmasti.

« Al4 kayta laitetta, jos sen kaynnistys-/pysaytyslaite ei
toimi.

+ Al4 kayta vaahtoavaa pesuainetta.

« Al4 kayta laitetta, jos likaisen ja puhtaan veden sailiét
eivat ole oikein paikoillaan.

+ A4 kasittele alueita, joissa on metalliesineita, kuten
nauloja ja/tai ruuveja.

+ Al4 koskaan imuroi hehkuvia tai teravia esineitd
(tupakantumppeja, tuhkaa, nauloja...).

« A4 kayta laitetta lemmikkieldimiin tai elaimiin.

+ Pida laite hyvassa kunnossa. Tarkista, etta likkuvat
osat eivét ole vinossa tai jumissa, etta laitteessa ei ole
rikkoutuneita osia tai muita vikoja, jotka voivat vaikuttaa
laitteen oikeaan toimintaan.

KUVAUS

Paalle/pois-painike

Tilan painike
Itsepuhdistuspainike
LED-néayttd

Paristojen vapautuspainikkeet
Akku

Likavesisailio

Likavesiséilion avaaja
Puhtaan veden séilio

Puhtaan vesisailion avaaja
Lataus- ja puhdistusasema
Rullaharja

Lisavarusteiden séilytysteline
M1.Rullaharjan ja puhdistusharjan sailytys
M2. Suodattimen séilytys

N Puhdistusharja

= X< T IO mMmMmoo w >

O  Pyyhinta
P Suodatinteline
LED-NAYTTO

1 Itsepuhdistusilmaisin

2 Alykas tilan ilmaisin

3 Tehokas tilan ilmaisin

4 Harjan tukosilmoitus

5  Pdlyanturin merkkivalo

6  Veden vahaisyyden halytys
7 Akun tilan ilmaisin

8  Jateveden tayttymisilmoitus
9 Kuivausimutilan merkkivalo
10  Kuivausilmaisin

Jos laitteesi mallissa ei ole edelld kuvattuja lisavarusteita,
ne voidaan ostaa erikseen teknisen tuen palvelusta.

ASENNUS

+ Poista kaikki pakkausmateriaalit laitteen sisélta.

+ Aseta kahvan paa paayksikon porttiin kuvassa esitetylla
tavalla. Tyénna sita pohjaan asti, kunnes kuulet
napsahduksen, ja varmista samalla, ettd salpa on linjassa
kahvan merkkiviivan kanssa, jolloin kahva on kiinnitetty
tukevasti ilman 1ysyytta ja asennus on onnistunut (KUVA
1).

+ Irrota kahva asettamalla ammattikayttoon tarkoitettu
tyokalu tai muu kova esine laitteen takana olevaan



reikéan. Paina salpaa alas ja veda kahvaa ylospain.
(KUVA 2)

+ Lataus- ja puhdistusjalustan kéyttamiseksi aseta ensin
lisévarusteiden sailytysteline paikalleen ja kytke se sitten
kotitalouspistorasiaan. (KUVA 3)

AKUN LATAAMINEN

+ Varoitus: Uusi akku ei ole taysin ladattu, joten se on
ladattava ennen laitteen ensimmaista kayttokertaa.

+ Lataa akku 4-40 °C:n lampétilassa.

« Akun lataaminen téyteen kestaa noin 6 tuntia. Ala
koskaan yrita ladata akkua likaa (vaikka akun
ensimmaisen latauksen suositellaan kestavan 8 tuntia).

+ Akun tilan nayttd syttyy osoittamaan, etta laturi lataa
akkua.

+ Huomautus: Ala kéyta laitetta, kun se on kytketty laturiin.

KAYTTOOHJEET
ENNEN KAYTTOA
+ Varmista, etta tuotteen pakkaus on poistettu.

* Lue huolellisesti kohta "Turvallisuusohjeet ja varoitukset”
ennen ensimmaista kayttokertaa

+ Ennen kuin kaytat tata tuotetta ensimmaisen kerran, on
tarkeaa ladata akut tayteen.
+ Valmistele laite haluamasi toiminnon mukaisesti:

KAYTTO

+ Poista puhtaan veden séilié painamalla avauspainiketta ja
tayta se alle 60-asteisella vedelld iiman saippuaa. Aseta
saili6 takaisin paikalleen. (KUVA 4)

+ Varmista, etta rulla on paikallaan.

+ Kaynnista moppi asettamalla jalka harjalla varustetulle
alustalle, jotta se pysyy paikallaan, ja kallistamalla
sitten kahvaa itsedsi kohti, kunnes se ei ole enda
pystysuorassa.

+ Kaynnista laite kayttdmalla virtapainiketta.
+ Valitse haluamasi nopeus tilapainikkeella (alytila,

voimakas tila tai kuivapuhdistustila) ja aloita imurointi/
lakaisu.

« Tayta puhtaan veden sailid, jos naytélle iimestyy varoitus
veden vahaisesta maarasta.

+ Kaada likavesisailion vesi pois, jos naytélle ilmestyy
likavesisailion tayttymisilmoitus. Poista likavesisailio
painamalla avauspainiketta. (KUVA 5)

+ Tarkista akun tila katsomalla akun tilaa naytolta. Jos akku
loppuu, liita laite latausalustaan.

KUN OLET LOPETTANUT LAITTEEN KAYTON

+ Sammuta laite painamalla virtapainiketta. Laite toimii viela
5 sekuntia, minka jélkeen se sammuu.

+ Aseta laite lataus- ja puhdistusjalustalle, jonka on oltava
kytkettyna verkkovirtaan.

* Poista akku laitteesta, jos et aio kayttaa laitetta pitkdan
aikaan, painamalla samanaikaisesti kahta akun alaosassa
olevaa painiketta.

AUTOMAATTINEN PUHDISTUS

+ Automaattinen puhdistus- ja kuivausominaisuus voidaan
kaynnistaa, kun moppi latautuu telakalla. Kaynnisté se
seuraavasti:

+ Paina automaattisen puhdistuksen painiketta. Naytén
merkkivalo alkaa vilkkua. Automaattinen puhdistus
koostuu kolmesta syklista ja kestaa 3 minuuttia.

+ Vesisuihku sammuu naiden 3 minuutin kuluttua
ja automaattisen puhdistuksen merkkivalo lakkaa
vilkkumasta.

* ltsekuivausmerkkivalo alkaa vilkkua ja rulla likkuu 20
minuutin ajan kuivumisen helpottamiseksi.

+ Suorita rullan puhdistus ja its kuivaus painamalla
itsepuhdistuspainiketta kerran (akun varauksen on oltava
yli 40 %). Suorita itsepuhdistus ilman kuivausta pitamalla
painiketta painettuna 2 sekuntia (akun varauksen on
oltava yli 30 %).

PUHDISTUS

+ Irrota latausalusta ja puhdista se kostealla liinalla ja
puhdistusharjalla.

+ Poista rulla painamalla ensin kannen painikkeita. Puhdista
kangas vedella, kuivaa se ja aseta se takaisin paikalleen.
(KUVA6)

+ Al4 kayté laitteen puhdistamiseen liuottimia tai happamia
tai emaksisia tuotteita, kuten valkaisuainetta, tai
hankaavia tuotteita.

+ A3 koskaan upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen
tai aseta sité juoksevan veden alle.

+ Poista jatevesisailio ja puhdista putki liasta
puhdistusharjalla. (KUVA 7)

+ Poista suodatinkehys jatevesisailion ylaosasta. Avaa
suodattimen kansi, poista suodatin ja puhdista se vedella.
Kun suodatin on kuivunut, aseta se takaisin paikalleen.
(KUVA8)

AKUN VAIHTO

+ VAROITUS: Laite on irrotettava verkkovirrasta, kun
irrotettava akku asetetaan paikalleen tai poistetaan.

+ VAROITUS: Kayta vain mallisi viitenumerolla merkittya
akkutyyppia.



+ Erilaisen pariston kaytto voi aiheuttaa rajahdys- tai
palovaaran.

* Poista akku painamalla akun vapautuspainikkeita.

+ Aseta uusi akku paikoilleen napaisuutta noudattaen ja
tydnna sité, kunnes kuulet napsahduksen.

+ Kun laitteen kayttoika on paattynyt, poista akku
seuraavasti

+ Poista akku painamalla akun vapautuspainikkeita

« Havité se sitten erityisissa sailidissa. Ald pura tai havita
tulessa.

HUOLTO

+ Vaarinkaytto tai kayttdohjeiden noudattamatta jattdminen
mitatdi takuun ja valmistajan vastuun.

POIKKEAVUUDET JA KORJAUS

Vie laite valtuutettuun huoltopalveluun, jos ongelmia
iimenee. Ald yrita purkaa tai korjata laitetta ilman apua, silla
se voi olla vaarallista.

EU-TUOTEVERSIOILLE JA/TAI JOS SITA VAADITAAN

MAASSASI: 3 3

TUOTTEEN EKOLOGIA JA KIERRATETTAVYYS

+ Taman laitteen pakkausmateriaalit kuuluvat kerays-,
|ajittelu- ja kierratysjarjestelmaan. Jos haluat havittda
ne, kayta kunkin materiaalityypin mukaisia julkisia
keraysastioita.

+ Tuote ei sisalla pitoisuuksia, jotka voitaisiin katsoa
ymparistolle haitallisiksi.

X

varten.

Tama symboli tarkoittaa, etté jos haluat
havittaa tuotteen sen kayttdian paatyttya,
vie se valtuutetulle
jatteenkasittelyyritykselle sahko- ja
elektroniikkalaiteromun (WEEE) lajittelua

Tama symboli tarkoittaa, etta tuote voi
sisaltad yhden tai useamman pariston;
kayttajan on poistettava ne ennen tuotteen
havittdmista. Muista, ett paristot on
_ hévitettava asianmukaisesti hyvéksyttyihin
sailidihin. Ala havita niita tulipalossa.

+ Tiedot asetuksesta (EU) 2023/826, joka koskee
virrankulutusta sammutettuna ja valmiustilassa olevien
|aitteiden ekologisen suunnittelun vaatimuksia.

Téman laitteen virrankulutus valmiustilassa on 0,60 W.

« Tiedot erityista huolta aiheuttavista aineista (SVHC)
asetuksen 1907/2006/EY (REACH) mukaisesti.

Téama tuote sisaltaa lyijya, CAS-numero: 7439-92-1;
perfluoributaanisulfonihappoa (PFBS) ja sen suoloja.

+ Tama laite on alijannitedirektiivin 2014/35/EU,
sahkdmagneettista yhteensopivuutta koskevan direktiivin
2014/30/EU, tiettyjen vaarallisten aineiden kaytén
rajoittamisesta sahko- ja elektroniikkalaitteissa annetun
direktiivin 2011/65/EU ja energiaan liittyvien tuotteiden
ekologista suunnittelua koskevista vaatimuksista annetun
direktiivin 2009/125/EY mukainen.

+ Seuraavat tiedot koskevat ekologisen suunnittelun
vaatimuksia (asetus (EU) 2019/1782):

Valmistajan nimi ja
osoite:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Mallitunniste: CZH013270045EUWH
Tulojannite 100-240 V
Tulojéannitteen taajuus | 50/60 Hz
Lahtéjannite 27,0vVDC
Lahtovirta 0,45A
Lahtéteho 12,15W
Keskimaarainen 86,31
aktiivinen hyétysuhde

Hyodtysuhde pienelld | 81,57
kuormituksella (10 %)

Teho ilman 0,079
kuormitusta

+ Ekodesign-vaatimusten noudattamisen varmistamiseksi
ja energiamerkintdparametrien laskemiseksi kaytetaan
viitteena eurooppalaista standardia EN 50563.




Vianmaaritys

Mahdolliset vian syyt

Korjaustoimenpiteet

Rullaharjan toimintahéirio

Rullaharjan tukos

Puhdista rullaharjan.

Rullaharjan kuluminen

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
rullaharjan vaihtamiseksi.

Kulunut kéyttdhihna

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
hihnan vaihtamiseksi.

Irronnut rullaharjan sivutakseli

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
rullaharjan vaihtamiseksi.

Imuri ei toimi oikein

Rullaharjan, rullaharjan kannen tai
jatevesisailion virheellinen asennus

Asenna osat uudelleen.

Tukos imuputkessa tai putkissa

Puhdista suutin tai putket.

Jatevesisailio on tdynna

Tyhjenna jatevesisailio kallistamalla sita.

Jatevesisensorin ylapuolella oleva
suodatinportti on likainen

Puhdista suodatinportti.

Puuvillasuodatin on likainen tai
asennettu vaarin

Puhdista puuvillasuodatin tai asenna se
uudelleen.

Rullaharja on takertunut hiuksiin tai
roskiin

Puhdista rullaharja.

Kahva ei ole asennettu oikein

Asenna osat uudelleen.

Akku on vahissa

Lataa laite.

Koneen epanormaali toiminta ja
liiallinen melu

Puhdas vesisailié on tyhja

Tayta vesisailio.

Jatevesisailio on tdynna

Tyhjenna jatevesisailio kallistamalla sita.

Imuputki on tukossa

Puhdista suutin.

Rullaharja ei ole asennettu oikein

Asenna rullaharja uudelleen.

Paamoottori on altistunut vedelle

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
paamoottorin vaihtamiseksi.

Kone ei anna vetta

Puhdas vesiséilio on tyhja.

Tayta puhdasvesisailio.

Puhdasvesisailio ei ole asennettu
oikein.

Asenna komponentti uudelleen oikein.

Vesipumppu on vaurioitunut.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
vesipumpun vaihtamiseksi.

Vesiputki on taipunut.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
vesiputken vaihtamiseksi.

Rullaharja pysahtyy
automaattisesti kaytdn aikana

Harjan suojalaite on aktivoitunut.

Tarkista tukos: Varmista, etta rullaharjan
pydriminen on sujuvaa tukoksen poistamisen
jalkeen.

Imuteho heikentynyt

Puhdistussuodatinta ei ole asennettu

Varmista, ettd suodatin on asennettu oikein
ennen kayttoa.

Suodatin on tukossa.

Puhdista puhdistus suodatin ja likavesiséilio.

Suutin tai putket ovat tukossa.

Poista tukokset suuttimesta ja putkista.

lImanpoistoaukosta vuotaa vetta

Suodatin ei ole kuivunut puhdistuksen
jalkeen.

Anna puhdistus suodattimen kuivua kunnolla.

Kone on saanut iskun tai joutunut
veteen.

Kayta konetta tasaisesti ja sujuvasti.

Vuoto rullaharjan pohjasta

Jatevesisailiota tai suodatintelinetta ei
ole asennettu.

Asenna jatevesisailio tai
puhdistussuodattimen pidike.

Vesipumppu on vaurioitunut.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
vesipumpun vaihtamiseksi.




Naytto ei syty latauksen aikana

Virtapistoke ei ole kunnolla kiinni.

Tarkista, etta virtapistoke on kunnolla kiinni.

Tuotteen ja latausalustan valinen
yhteys on huono.

Varmista, etta laite on asetettu oikein
latausalustaan.

Puhtaan vesiséilidsta vuotaa
vettd

Puhdasvesiséilié on vaurioitunut.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
puhtaan vesisailién vaihtamiseksi.

Naytto ei syty tai siina ei nay
mitdan

Naytté on vaurioitunut.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen
korjausta varten.

Itsepuhdistus ei kaynnisty

Laite ei ole oikein asetettu
latausalustalle.

Varmista, etté laite on asetettu oikein
lataustelineelle ja kytketty virtalahteeseen.

Itsepuhdistus ei toimi kayton
aikana

Rullaharjan toiminta saattaa olla
estynyt suurten roskien vuoksi.

Tarkista ja puhdista rullaharjan kansi.

Tuotteen ja latausalustan valinen
kosketus on huono.

Varmista, etta tuote aktivoi
itsepuhdistustoiminnon vain lataustilassa.

Tuotteen akun varaustaso on alle
30 %, miké estéa itsepuhdistuksen
kaynnistymisen.

Kaynnista itsepuhdistus, kun laitteen akku on
ladattu yli 30 %:n tasolle.

Jatevesisailié on taynna tai sita ei
ole asennettu, tai puhdasvesiséilid
on tyhja.

Asenna tai tyhjenna jatevesisailio tai tayta
puhdasvesisailio.




Turkin  (Crijinal talimatlardan gevrilmistir)

ZEMIN TEMIZLEYICI ELEKTRIKLI SUPURGE
HFE150B

Sayin musteri,
TAURUS markali tiriini tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.

Teknolojisi, tasarimi, calismasi ve en kati kalite
standartlarin agsmasi sayesinde, tam anlamiyla tatmin edici
bir kullanim ve uzun Uriin dmri garanti edilmektedir.

GUVENLIK TAVSIYELERI VE
UYARILAR

”::“ Kullanim kilavuzunu okuyun.

* Cihazi galistirmadan 6nce bu
talimatlari dikkatlice okuyun ve
ileride bagvurmak Uzere saklayin. Bu
talimatlara uymamak ve bunlara dikkat
etmemek kazalara neden olabilir.

* Bu cihaz, fiziksel, duyusal veya
zihinsel yetenekleri azalmig

veya deneyim ve bilgisi eksik

kisiler (cocuklar dahil) tarafindan,
guvenliklerinden sorumlu bir kisi
tarafindan cihazla ilgili gozetim veya
talimat verilmedikge kullaniimamalidir.

* Cocuklarin cihazla oynamadiklarindan
emin olmak igin gozetim altinda
tutulmalidirlar.

Bu cihazin gikarilabilir bir
DL besleme Unitesi vardir.
(CZH013270045EUWH).

* UYARI: Pili sarj etmek igin, yalnizca
bu cihazla birlikte verilen gikarilabilir
besleme unitesini kullanin.

* UYARI: Donen pargalari olan el tipi
aksesuarda sikigma riski vardir.

* Cihaz! temizlemeden veya
bakimini yapmadan once cihazin
kapali oldugundan ve fisin prizden
¢ikarildigindan emin olun.

* Bu cihaz sadece ev kullanimi igindir,
profesyonel veya endustriyel kullanim
icin degildir.

+ Cihazin glg kablosunun Gzerinden
gecmesi halinde tehlike olusabilir.
Cihazi temizlemeden veya bakimini
yapmadan once fisi prizden gikarin.

* Sivi dagitim sistemine sahip
cihazlarin kullanim talimatlarinda,
kullanilacak sivinin miktari ve tird
belirtiimelidir.

Sadece i¢ mekanlarda
kullanin.

Su emme temizligi icin

393, motorlu temizleme basligi.

[VITTITTRSTINT)

+ Bu cihaz, kullanici tarafindan degistirimesi gereken piller
igerir.

+ HFE150B (Homeland Waterpro Il) modeli igin pil tipi
FFW-F11 (6INR19/66) 'dr.

+ Baska tipte pil kullanmayin, farkli pil kullaniimasi patlama
veya yangin riskine neden olabilir.

+ Pillerin gikariimasi ve takiimasi ile pilin sarj edilmesi ile
ilgili talimatlar igin kullanim kilavuzuna bakin.

+ UYARI: Piller takilirken/gikarilirken cihazin elektrik
sebekesinden baglantisi kesiimelidir.

+ Besleme terminalleri kisa devre yapilmamalidir.

+ Pilin agiri sarj edilmesinden kaginin, ¢linki asiri isinmaya
ve patlama veya yangin riskine neden olabilir.

+ Pilin tamamen bosalmasini dnleyin. Cihazi bir
stire kullanmayacaksaniz pili cihazdan gikarin. Pil,
kullaniimadiginda cihazda ¢ok uzun sire birakilirsa sizinti
riski vardir. Boyle bir durumda, kimyasal yaniklara neden
olabileceginden siviyla temas etmekten kaginin. Kazara
temas olursa suyla yikayin. Sivi gézle temas ederse
ayrica tibbi yardim alin.

+ Besleme kablosu hasar gérmiisse, tehlikeyi dnlemek
igin Uretici, servis temsilcisi veya benzer niteliklere sahip
kisiler tarafindan degistirilmelidir.



+ Sarj cihazini prize takmadan 6nce, sarj cihazinin
etiketinde belirtilen voltajin sebeke voltajiyla ayni
oldugundan emin olun.

+ Sarj cihazinin fisi, elektrik prizine dogru sekilde

takilmalidir. Fisi degistirmeyin. Fis adaptérii kullanmayin.

+ Besleme kablosunu gekmeyin. Cihazi kaldirmak,
tasimak veya fisini gekmek icin asla besleme kablosunu
kullanmayin.

+ Besleme kablosunu cihazin etrafina sarmayin.

+ Besleme kablosunun durumunu kontrol edin. Hasarli
olmasi elektrik garpmasi riskini artiracaktir.

* Besleme kablosu veya fis hasar gérmisse cihazi
kullanmayin.

+ Cihaz galisirken hareketli pargalarina dokunmayin.

KULLANIM VE BAKIM

+ Aksesuarlar diizgiin takilmamigsa cihazi kullanmayin.

+ Aygita takili aksesuarlar arizaliysa, aygiti kullanmayin.
Aksesuarlari derhal degistirin.

+ Baslatma/durdurma cihazi galismiyorsa cihaz
kullanmayin.

+ Koplik olusturan deterjan kullanmayin.

+ Kirli ve temiz su tanklarini dogru sekilde yerlestirmeden
cihazi kullanmayin.

+ Givi ve/veya vida gibi metal nesneler bulunan alanlarda
calismayin.

+ Akkor veya keskin nesneleri (sigara izmaritleri, killer,
civiler...) asla stiplrmeyin.

+ Cihazi evcil hayvanlar veya hayvanlar iizerinde
kullanmayin.

+ Cihazi iyi durumda tutun. Hareketli pargalarin yanlis
hizalanmis veya sikismis olmadigini, kirik parca veya
cihazin diizglin galismasini etkileyebilecek baska bir
durum olmadigini kontrol edin.

ACIKLAMA

A Agmal/Kapama dugmesi
B Mod diigmesi

C  Kendi kendini temizleme diigmesi
D LED ekran

E Pil gikarma digmeleri

F Pl

G Kirli su tank

H  Kirli su tanki agici

| Temiz su tanki

J Temiz su tanki agici

K Sarj ve temizleme Ussi

L Rulofirca

M Aksesuar saklama braketi

M1.Rulo firga ve temizleme firgasi saklama
M2.Filtre saklama

N Temizleme firgasi
O Silecek Bigagi

P Filtre Tutucu

LED EKRAN

Kendi Kendini Temizleme Gostergesi
Akilll Mod Gostergesi

Giligli Mod Gostergesi

Firca Sikismasi Uyarisi

Toz Sensorl Gostergesi

Dusik Su Uyarisi

Pil Durumu Gostergesi

Dolu Atik Su Uyarisi

Kuru Emme Modu Gostergesi

10  Kurutma Gostergesi

Cihazinizin modelinde yukarida agiklanan aksesuarlar
bulunmuyorsa, bunlar Teknik Yardim Servisi'nden ayri
olarak da satin alinabilir.
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KURULUM

+ Cihazin iginden tim ambalaj malzemelerini
cikardiginizdan emin olun.

+ Kulp ucunu semada gdsterilen yénde ana (inite baglanti
noktasina yerlestirin. Bir klik sesi duyana kadar asagi
dogru itin ve ayni zamanda mandalin kulp gésterge
cizgisiyle hizalandigindan emin olun, kulpun gevseklik
olmadan sikica takildigindan emin olun, bu da kurulumun
bagarili oldugunu gosterir (SEK.1).



+ Sokmek igin, makinenin arkasindaki delige profesyonel
bir alet veya bagka bir sert nesne sokun. Tutamagdi yukar
dogru gekerken mandali asagi dogru bastirin. (SEK. 2)

+ Sarj ve temizleme tabanini kullanmak igin, 6nce aksesuar
saklama braketini takin, ardindan ev prizine baglayin.
(SEK.3)

PILI SARJ ETME

+ Dikkat: Yeni bir pil tam olarak sarjli degildir ve bu nedenle
cihaz ilk kez kullaniimadan énce sarj edilmelidir.

+ Pili 4 ila 40°C arasindaki bir ortam sicakliginda sarj edin.

+ Pilin tamamen sarj olmasi igin yaklasik 6 saat gerekir. Pili
asla asir sarj etmeye galismayin (ancak pilin ilk sarjinin 8
saat slirmesi onerilir).

+ Pil durum gdstergesi, sarj cihazinin pili sarj ettigini
belirtmek igin yanacaktr.

+ Not: Cihaz sarj cihazina bagliyken kullanmayin.

KULLANIM TALIMATLARI
KULLANMADAN ONCE
+ Uriiniin ambalajinin gikarildigindan emin olun.

+ ilk kullanimdan énce liitfen "Giivenlik tavsiyeleri ve
uyarilar" bélimind dikkatlice okuyun.

+ Bu Urlind ilk kez kullanmadan 6nce, pilleri tamamen sarj
etmeniz 6nemlidir.

+ Kullanmak istediginiz isleve gore cihazi hazirlayin:

KULLANIM

+ Agma digmesine basarak temiz su haznesini gikarin ve
sabun icermeyen, 60 dereceden diistik suyla doldurun.
Tekrar yerine yerlestirin. (SEK. 4)

+ Silindirin yerine oturdugundan emin olun.

* Paspasi calistirmak igin, bir ayaginizi firgali tabana
koyarak sabitleyin ve ardindan sapi dik konumdan gikana
kadar kendinize dogru egin.

+ Agmalkapama diigmesini kullanarak cihazi galistirin.

+ Mod digmesini kullanarak istediginiz hizi segin
(akillr mod, gu¢lii mod veya kuru stipiirme modu) ve
stiplirmeye/silmeye baslayn.

+ Ekranda dstik su seviyesi uyarisi gériinlirse temiz su
haznesini doldurun.

+ Ekranda kirli su dolu uyarisi gérintrse, kirli su
haznesindeki suyu bosaltin. Agma diigmesine basarak
kirli su haznesini gikarin. (SEK. 5)

+ Ekrandaki pil durumuna bakarak pil durumunu kontrol
edin. Pil biterse, cihazi sarj istasyonuna takin.

CIHAZI KULLANMAYI BITIRDIGINIZDE

* Gli¢ dugmesine basarak cihazi kapatin. Cihaz 5
saniye boyunca galismaya devam edecek, ardindan
kapanacaktir.

+ Cihazl, elektrik sebekesine bagli olmasi gereken sarj ve
temizleme tabanina yerlestirin.

+ Cihazi uzun siire kullanmayacaksaniz, pilin alt kisminda
bulunan iki digmeye ayni anda basarak pili cihazdan
cikarin.

OTOMATIK TEMiZLIK

+ Otomatik temizleme ve kurutma islevi, paspas sarj
Unitesinde sarj olurken baglatilabilir. Baslatmak igin
asagidakileri yapin:

+ Otomatik temizleme diigmesine basin. Ekranindaki
gosterge yanip sénmeye baglayacaktir. Otomatik
temizleme iglemi ¢ donguden olusur ve 3 dakika strer.

+ 3 dakika gegtikten sonra su pUskirtme durur ve otomatik
temizleme gostergesi yanip sénmeyi birakr.

+ Otomatik kurutma gdstergesi yanip sonmeye baslayacak
ve kurutmay! kolaylastirmak icin silindir 20 dakika
boyunca hareket edecektir.

+ Silindirin temizlik ve kendi kendine kurutma islemini
gerceklestirmek igin, kendi kendine temizleme digmesine
bir kez basin (pil seviyesi %40'in iizerinde olmalidir).
Kurutma yapmadan kendi kendine temizleme islemini
gergeklestirmek igin, dligmeyi 2 saniye basili tutun (pil
seviyesi %30'un tizerinde olmalidir).

TEMIZLIK

+ Sarj tabanini gikarin ve nemli bir bezle ve temizleme
firgasi aracini kullanarak temizleyin.

+ Once kapaktaki diigmelere basarak silindiri gikarin. Bezi
suyla temizleyin, kurulayin ve tekrar yerine takin. (SEK. 6)

+ Cihazi temizlemek icin ¢oziict, asit veya baz pH'li
Urtinler (6rnegin camasir suyu) veya asindirici triinler
kullanmayin.

+ Cihazi asla suya veya bagka bir siviya batirmayin veya
akan suyun altina koymayin.

* Atik su tankini gikarin ve temizleme firgasini kullanarak
borudaki kiri temizleyin. (SEK.7)

+ Atik su tankinin Ustiinden filtre gergevesini gikarin.
Filtre kapagini agin, filtreyi ¢ikarin ve suyla temizleyin.
Kuruduktan sonra filtreyi yerine takin. (SEK. 8)

PiLIN DEGISTIRILMESI
* DIKKAT: Cikarilabilir pili takarken/cikarirken cihazin
elektrik sebekesinden baglantisi kesiimelidir.

* DIKKAT: Yalnizca modeliniz igin belirtilen referans
numarasina sahip pil tlirini kullanin.



+ Farkli bir pil kullanilmas patlama veya yangin tehlikesine
neden olabilir.

+ Pil serbest birakma digmelerine basarak pili ikarin.

* Yeni pili kutuplarina dikkat ederek takin ve bir klik sesi
duyana kadar igeri itin.

+ Cihazin émrii doldugunda pili gikarmak igin asagidaki
adimlari izleyin

* Pil gikarma diigmelerine basarak pili gikarin.

+ Ardindan, ézel kaplara atin. Pargalarina ayirmayin veya
atese atmayin.

SERVIS

* Herhangi bir yanlis kullanim veya kullanim talimatlarina
uyulmamasi, garantiyi ve Ureticinin sorumlulugunu
gegersiz kilar.

ANORMALIKLER VE ONARIM

Sorun ortaya ¢ikarsa, cihazi yetkili bir teknik destek
servisine gotriin. Tehlikeli olabileceginden, yardim
almadan sékmeye veya onarmaya galismayin.

AB URUN VERSIYONLARI VEIVEYA ULKENiZDE TALEP

EDILMESi DURUMUNDA:

URUNUN EKOLOJISI VE GERI

DONUSTURULEBILIRLIGI

+ Bu cihazin ambalajini olusturan malzemeler, bir toplama,
siniflandirma ve geri dontisiim sistemine dahildir. Bunlari
atmak isterseniz, her malzeme tird igin uygun kamuya
acik konteynerleri kullanin.

+ Uriin, gevreye zararli olabilecek maddeleri
icermemektedir.

X

belirtir.

Bu sembol, Griiniin kullanim 6mrii sona
erdiginde atmak isterseniz, elektrikli ve
elektronik ekipman atiklarinin (WEEE)
secici toplama iglemi igin yetkili bir atik
bertaraf kurulusuna géttirmeniz gerektigini

Bu sembol, tiriintin bir veya daha fazla pil
icerebilecegini belirtir; kullanici, Grini
atmadan o6nce pilleri gikarmalidir. Pillerin,
uygun sekilde yetkilendirilmis konteynerlere
atilmasi gerektigini unutmayn. Pillerinizi atese atmayin.

+ Kapali ve bekleme modunda enerji tiiketimi igin ekolojik
tasarim gerekliliklerine iliskin (AB) 2023/826 sayili
Yénetmelik ile ilgili bilgiler.

Bu cihazin bekleme modunda gii¢ tiketimi 0,60 W'tr.

+ 1907/2006/EC (REACH) Yonetmeligine gére cok yliksek
riskli maddeler (SVHC) ile ilgili bilgiler.

Bu drlin Kurgun, CAS Numarasl: 7439-92-1;
Perflorobiitan stilfonik asit (PFBS) ve tuzlarini igerir.

+ Bu cihaz, DiisUk Gerilim Direktifi 2014/35/EU,
Elektromanyetik Uyumluluk Direktifi 2014/30/EU, Elektrikli
ve Elektronik Ekipmanlarda Bazi Tehlikeli Maddelerin
Kullanimina lligkin Kisitlamalar Direktifi 2011/65/EU
ve Enerjiyle Ilgili Urlinler igin Ekotasarim Gereklilikleri
Direktifi 2009/125/EC ile uyumludur.

+ Asagidaki bilgiler, ekotasarimla ilgili 6zellikleri (Y6netmelik
(AB) 2019/1782) ayrintili olarak agiklamaktadir:

Ureticinin adi ve Electrodomésticos Taurus, S.L.

adresi: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Model kimligi: CZH013270045EUWH

Girig voltaji 100-240 V

Girig AC frekansi 50/60 Hz

Gikis voltaji 27,0VDC

Gikis akimi 0,45A

Cikis gicti 12,15 W

Ortalama aktif 86,31

verimlilik

Distik yikte verimlilik | 81,57

(10 %)

Yiiksiiz gl tliketimi 0,079W

+ Eko-tasarim gerekliliklerine uygunlugu belirlemek ve
enerji etiketleme parametrelerini hesaplamak igin Avrupa
standardi EN 50563 referans olarak kullanilir.



Sorun giderme

Arizalarin olasi nedenleri

Cozim

Silindir firga arizasi

Rulo firga tikanmasi

Silindir firgayi temizleyin.

Asinmis silindir firca

Silindir fircay1 degistirmek igin yetkili bir satis
sonrasi servis merkezine bagvurun.

Asinmis tahrik kayis!

Kayisi degistirmek icin yetkili bir satis sonrasi
servis merkezine bagvurun.

Rulo firganin yan aksi ¢ikmis

Silindir fircay1 degistirmek igin yetkili bir satis
sonrasi servis merkezine bagvurun.

Elektrikli siptrge diizgiin
calismiyor

Silindir firganin, silindir firca
kapaginin veya atik su tankinin yanlis
takilmasi

Bilesenleri yeniden takin.

Emme veya borularda tikanma

Nozulu veya borulari temizleyin.

Atik su tanki dolu

Atik su tankini ederek bosaltin.

Kanalizasyon sensériiniin Gizerindeki
filtre girisi kirli

Filtre baglanti noktasini temizleyin.

Pamuk filtre kirli veya dogru
takilmamig

Pamuk filtreyi temizleyin veya yeniden takin.

Silindir firca sag veya kir ile dolanmig

Silindir fircayi temizleyin.

Sap dogru takilmamis

Bilesenleri yeniden takin.

Pil zayif

Makineyi sarj edin.

Asiri gUriiltl ile anormal makine
calismasi

Temiz su tanki bosg

Su tankini yeniden doldurun.

Atik su tanki dolu

Atik su tankini egerek bosaltin.

Giris tikanmis

Nozulu temizleyin.

Silindir firca dogru takilmamis

Silindir firgay1 yeniden takin.

Ana motor suya maruz kalmig

Ana motorun degistirilmesi igin yetkili bir satis
sonrasi servis merkezine bagvurun.

Makine su vermiyor

Temiz su tanki bos.

Temiz su tankini yeniden doldurun.

Temiz su tanki dogru sekilde
takilmamis.

Bileseni dogru sekilde yeniden takin.

Su pompasi hasarli.

Su pompasini degistirmek igin yetkili bir satis
sonrasi servis merkezine bagvurun.

Su borusu biikiiimas.

Su borusunu degistirmek icin yetkili bir satis
sonras! servis merkezine basvurun.

Rulo firga kullanim sirasinda
otomatik olarak duruyor

Firca koruma cihazi devreye girmistir.

Engel olup olmadigini kontrol edin: Engeli
giderdikten sonra silindir firganin diizgtn bir
sekilde dondtigiinden emin olun.

Emme giicli azalmis

Temizleme filtresi takilmamig

Kullanmadan énce dogru takildigindan emin
olun.

Filtre tikanmis.

Temizleme filtresini ve kirli su tankini
temizleyin.

Nozul veya borular tikanmis.

Nozul ve borulardaki tikanikliklari giderin.

Hava ¢ikisi su sizdiriyor

Filtre temizlendikten sonra
kurutulmamis.

Temizleme filtresinin iyice kurumasini
bekleyin.

Makine darbe almis veya suya
batirimis.

Makineyi sabit ve diizgiin bir sekilde calistirin.




Silindir firganin altindan sizinti

Atik su tanki veya filtre tutucusu
takilmamis.

Atik su tankini veya temizleme filtre
tutucusunu takin.

Su pompasi hasar gormis.

Su pompasini degistirmek igin yetkili bir satis
sonrasl servis merkezine basvurun.

Sarj sirasinda ekran yanmiyor

Gig fisi dogru sekilde takilmamis.

Giig fisinin dogru sekilde takili olup
olmadigini kontrol edin.

Uriin ile sarj iinitesi arasindaki temas
zayIf.

Sarj tabanina dogru sekilde yerlestirildiginden
emin olun.

Temiz su tankindan su sizintisi

Temiz su tanki hasarli.

Temiz su tankini degistirmek igin yetkili bir
satig sonrasl servis merkezine bagvurun.

Ekran yanmiyor veya gortintl
gostermiyor

Ekran hasar gormus.

Onarim igin yetkili bir satis sonrasi servis
merkezine bagvurun.

Kendi kendini temizleme iglemi
baslatilamiyor

Makine sarj yuvasina dogru sekilde
yerlestiriimemigtir.

Makinenin sarj yuvasina dogru sekilde
yerlestirildiginden ve giice bagli oldugundan
emin olun.

Galisma sirasinda kendi kendini
temizleme islevi alismiyor

Silindir firca biytk kir pargalari
nedeniyle tikanmis olabilir.

Silindir firca kapagini inceleyin ve temizleyin.

Uriin ile sarj iinitesi arasinda zayif
temas.

Uriiniin yalnizca sarj modundayken kendi
kendini temizleme islevini etkinlestirdiginden
emin olun.

Uriindin pil seviyesi %30'in altinda
oldugundan kendi kendini temizleme
islemi baslatilamiyor.

Makine %30'nin izerinde sarj oldugunda
kendi kendini temizlemeyi baslatin.

Atik su haznesi dolu veya takili degil
ya da temiz su haznesi bos.

Atik su tankini takin veya bosaltin ya da
temiz su tankini doldurun.




m Magyar (Az eredeti utasitasokbdl leforditva)

PADLO TISZTITO PORSZiVO
HFE150B

Tisztelt vasarlo!
Kdszonjuk, hogy a TAURUS markaju terméket valasztotta.

valamint a legszigorubb min8ségi el6irasokat is meghaladd
tulajdonsagainak kdszonhetben teljes mértékben kielégitd
hasznélatot és hosszu élettartamot biztosit.

BIZTONSAGI TANACSOK ES
FIGYELMEZTETESEK

Olvassa el a hasznélati
ﬂ::“ utasitast.

* Akészllek bekapcsolasa el6tt
figyelmesen olvassa el ezeket az
utasitasokat, és drizze meg 6ket a
jovébeni hasznalatra. Az utasitasok be
nem tartasa balesethez vezethet.

* Ezt a késziiléket 8 éves és annal
idésebb gyermekek, valamint
fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességeikben korlatozott, illetve
tapasztalat és ismeretek hianyaban
lévd személyek is hasznalhatjak,
ha felligyeletet vagy oktatast
kaptak a készulek biztonsagos
hasznalatardl, és megértették a vele
jar6 veszélyeket. A gyermekek nem
jatszhatnak a késziilékkel. A tisztitast
és a felhasznal6i karbantartast
gyermekek feliigyelet nélkil nem
végezhetik.

Akészllék levehetd
DL tapegységgel rendelkezik.
(CZH013270045EUWH).

* FIGYELMEZTETES: Az akkumulator
ujratoltéséhez kizarolag a készulékhez

mellékelt levehetd tapegységet
hasznélja.

* FIGYELMEZTETES: A forgd
alkatrészekkel rendelkezé kézi
tartozékoknal fennall a beszorulas
veszeélye.

* Akészilék tisztitasa vagy
karbantartasa el6tt gy6z6djon
meg arrdl, hogy a készulék ki van
kapcsolva, és a dugé ki van hizva a
konnektorbdl.

* Ez a készUlék kizardlag haztartasi
hasznélatra alkalmas, nem
professzionalis vagy ipari hasznalatra.

* Veszélyt jelenthet, ha a készllék atfut
a tapkabel felett.
Akészulék tisztitasa vagy
karbantartasa el6tt huzza ki a dugét a
konnektorbdl.

* A folyadékadagolo rendszerrel ellatott
készulékek hasznalati utasitdsaban
meg kell hatérozni a hasznalni kivant
folyadék mennyiségét és tipusat.

ﬂ Kizérdlag beltéri hasznalatra.

Motoros tisztitofej vizszivo

Jo90 tisztitdshoz.

+ Ez a késziilék olyan elemeket tartalmaz, amelyeket a
felhasznalonak kell cserélnie.

+ Az akkumulator tipusa FFW-F11 (6INR19/66) a HFE150B
(Homeland Waterpro 1) modell esetében.

+ Ne hasznaljon més tipusu elemet, mert az robbanas-
vagy tlizveszélyt okozhat.

+ Az akkumulatorok eltavolitasara, behelyezésére és
felt6ltésére vonatkozo utasitasokat lasd a hasznalati
utasitasban.

* FIGYELEM: Az akkumulatorok behelyezése/kivétele
soran a késziiléket le kell vélasztani a halozatrol.



+ Az aramellato csatlakozokat nem szabad rovidre zarni.

+ Kertilje az akkumulator tultoltését, mert az tulmelegedést
okozhat, és robbanas- vagy tlizveszélyt jelenthet.

+ Kerlje az akkumulator teljes lemerilését. Ha hosszabb
ideig nem hasznélja a késziléket, vegye ki bel6le az
akkumulatort. Ha az akkumulatort tdl hosszu ideig hagyja
a késziilékben, amikor nem hasznalja, akkor szivargas
veszélye all fenn. Ha ez megtérténik, keriilje a folyadékkal
valé érintkezést, mivel az kémiai égési sérliléseket
okozhat. Ha véletlenil érintkezésbe kerdl a folyadékkal,
Oblitse le vizzel, ha a folyadék a szemébe keril, akkor
orvoshoz kell fordulni.

* Ha a tapkéabel megsérillt, azt a gyarto, szervizképvisel6je
vagy hasonldan képzett személynek kell kicserélnie a
veszély elkerilése érdekében.

+ At0lt6 csatlakoztatasa el6tt ellenérizze, hogy a tolté
cimkéjén feltlintetett fesziltség megegyezik-e a halozati
fesziiltséggel.

+ A tolt6 csatlakozéjanak pontosan illeszkednie kell a
halozati aljzathoz. Ne modositsa a csatlakozot. Ne
hasznaljon csatlakozoadaptert.

+ Ne huizza a tapkabelt. Soha ne hasznalja a tapkabelt a
készlilék felemelésére, hordozasara vagy kihizasara.

* Ne tekerje a tapkabelt a készulék koré.

+ Ellendrizze a tapkabel allapotat. Ha sérilt, az noveli az
aramités veszélyét.

+ Ne hasznélja a késziiléket, ha a tapkabel vagy a
csatlakozo megsériilt.

+ Ne érintse meg a készlilék mozgo alkatrészeit, amig az
miikodik.

HASZNALAT ES APOLAS

+ Ne hasznélja a késziiléket, ha a tartozékok nincsenek
megfeleléen rogzitve.

+ Ne haszndlja a késziiléket, ha a hozza csatlakoztatott
tartozékok hibasak. Azonnal cserélje ki 6ket.

* Ne hasznélja a késziiléket, ha a start/stop gomb nem
miikodik.

* Ne hasznéljon habz6 mosészert.

* Ne haszndlja a késziiléket, ha a szennyezett és tiszta
viztartalyok nincsenek megfeleléen behelyezve.

* Ne kezelje olyan terlleteket, ahol fémtargyak, példaul
szOgek és/vagy csavarok talalhatok.

+ Soha ne szivjon fel izz6 vagy éles targyakat
(cigarettacsikkeket, hamut, szégeket...).

+ Ne hasznalja a késziiléket haziallatokon vagy allatokon.

+ Tartsa a készuléket j6 allapotban. Ellendrizze, hogy
a mozgd alkatrészek nincsenek-e elmozdulva vagy
beragadva, nincsenek-e torott alkatrészek vagy mas

olyan allapotok, amelyek befolyasolhatjak a késziilék
megfelelé mikodését.

LEIRAS

Be-/kikapcsolé gomb

Méd gomb

Ontisztito gomb
LED-képernyd
Akkumulator kioldé gombok
Akkumulator
Szennyviztartaly
Szennyviztartaly nyit6
Tiszta viztartaly

Tiszta viztartaly nyitd

Tolts- és tisztitoallomas
Hengerkefe

Tartozék tarol6 konzol
M1.Hengerkefe és tisztitokefe tarold
M2. Sziiré tarold

N Tisztito kefe

O Ablaktorlé lapat
P Szlirétartd
LED-KEPERNYO

= X« T I o mmoow>

Ontisztito jelz6

Intelligens izemmad jelz6
Erés lizemmad jelzd

Kefe elakadés riasztas
Porérzékelé jelzd
Alacsony vizszint riasztas
Akkumulator allapotjelzé
Teljes szennyviz riasztas
Széraz szivasi mod jelzé
10 Szaritas jelzd

Ha készlilékének modellje nem rendelkezik a fent leirt
kiegészitékkel, azok kilon is megvasarolhatok a miszaki
segitségnyuijtd szolgalattol.
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TELEPITES

+ Gydz6djon meg arrdl, hogy az dsszes csomagoldanyagot
eltavolitotta a készUilék belsejébél.

* Helyezze be a fogantyu végét a féegység nyilasaba az
abran lathatd iranyban. Tolja be teljesen, amig kattanast
nem hall, és egyidejlileg ellendrizze, hogy a retesz egy



vonalba van-e a foganty( jelzévonalaval, igy biztositva,
hogy a fogantyl szorosan rogziljon, és ne legyen laza,
ami a sikeres telepitést jelzi (1. abra).

+ A szétszereléshez helyezzen be egy professzionalis
szerszamot vagy mas kemény targyat a készilék
hatuljan talalhatd lyukba. Nyomja le a reteszt, mikdzben a
fogantyut felfelé huzza. (2. &bra)

* Atolt6- és tisztitoallvany hasznalatahoz eldszor helyezze
be a tartozékok tarolokonzoljat, majd csatlakoztassa azt
egy haztartasi aljzathoz. (3. abra)

AZ AKKUMULATOR TOLTESE

* Figyelem: Az Uj akkumulator nincs teljesen feltdltve, ezért
a késziilék elsé hasznalata el6tt feltdlteni kell.

+ Az akkumulatort 4 és 40 °C kdz6tti kornyezeti
hémérsékleten toltse fel.

+ Az akkumulator teljes feltéltéséhez korilbellil 6 6ra
szlikséges. Soha ne prébalja tllterhelni az akkumulatort
(bér az elsé feltoltésnél ajanlott 8 éras toltési id6).

+ Az akkumulator allapotjelzéje kigyullad, jelezve, hogy a
tolt6 az akkumulatort tolti.

+ Megjegyzés: Ne hasznalja a készliléket, amig az a
t6ltéhdz van csatlakoztatva.

HASZNALATI UTASITAS

HASZNALAT ELOTT

+ Gy6z6djon meg arrdl, hogy a termék csomagolasat
eltavolitotta.

+ Az els6 hasznalat elétt figyelmesen olvassa el a
,Biztonsagi tanacsok és figyelmeztetések” részt.

+ Atermék elsé hasznalata el6tt fontos, hogy az
akkumulatorokat teljesen feltoltse.

+ Készitse el6 a késziiléket a hasznalni kivant funkcionak
megfelelden:

HASZNALATA

+ Huzza ki a tiszta viztartalyt a nyitd6 gomb megnyomasaval,
és toltse meg 60 fok alatti, szappanmentes vizzel.
Helyezze vissza a helyére. (4. abra)

+ Gy6z6djon meg arrdl, hogy a henger a helyén van.

+ A felmosoé elinditdsahoz tegye az egyik labat a kefés
alapra, hogy stabilan alljon, majd hajtsa maga felé a
nyelet, amig az mar nem all fuggdlegesen.

+ Kapcsolja be a késziiléket a be-/kikapcsold gombbal.

+ Valassza ki a kivant sebességet a mod gomb
segitségével (intelligens mod, erés mod vagy szaraz
szivd mod), majd kezdje el a szivast/seprést.

« Toltse fel a tiszta viztartalyt, ha a kijelz6n megjelenik az
alacsony vizszint figyelmeztetés.

« Ontse ki a szennyezett vizet a szennyviztartalybol,
ha a kijelz6n megjelenik a ,szennyezett viz tele”
figyelmeztetés. Nyomja meg a nyité gombot, és vegye ki
a szennyviztartalyt. (5. bra)

* Ellenérizze az akkumulator allapotat a kijelzén. Ha az
akkumulator lemertil, csatlakoztassa a kész(iléket a
toltéallvanyhoz.

AKESZULEK HASZNALATA UTAN

+ Kapcsolja ki a készuléket a bekapcsolégomb
megnyomasaval. A készilék még 5 méasodpercig
mikadik, majd kikapcsol.

* Helyezze a késziiléket a tolt6- és tisztitoallvanyra,
amelynek csatlakoztatva kell lennie a halézati
aramellatashoz.

+ Ha hosszabb ideig nem hasznalja a késziiléket, vegye
ki az akkumulatort a kész(ilékbdl gy, hogy egyszerre
megnyomja az akkumulator aljan talalhat6 két gombot.

AUTOMATIKUS TISZTITAS

* Az dntisztitd és ontorl6 funkcio akkor indithatd el, amikor
a felmoso a toltdallvanyon toltédik. Az inditashoz tegye a
kovetkezdket:

+ Nyomja meg az automatikus tisztitas gombot. A kijelzén
1év6 jelz6fény villogni kezd. Az automatikus tisztitasi
folyamat harom ciklusbol all, és 3 percig tart.

+ Avizpermet 3 perc elteltével ledll, és az automatikus
tisztitas jelzéfénye nem villog tébbé.

+ Az dnszéritasi jelzéfény villogni kezd, és a henger 20
percig mozog, hogy megkénnyitse a szaritast.

* A henger tisztitdsahoz és 6nszaritasahoz nyomja
meg egyszer az on tisztitd gombot (az akkumulator
toltottségi szintjének 40% felett kell lennie). Az on tisztitas
elvégzésehez szaritas nélkil tartsa lenyomva a gombot 2
masodpercig (az akkumulator tolt6ttségi szintjének 30%
felett kell lennie).

TISZTITAS

+ VValassza le a toltdallvanyt, és tisztitsa meg nedves
ruhdval és a tisztitokefével.

+ El6szér nyomja meg a fedél gombjait, majd vegye ki a
gorgét. Tisztitsa meg a ruhét vizzel, szaritsa meg, majd
helyezze vissza a helyére. (6. abra)

+ Akésziilék tisztitasahoz ne hasznaljon olddszereket,
savas vagy lugos pH-ju termékeket, példaul fehéritét,
vagy sUrolészereket.

+ Soha ne meritse a készliléket vizbe vagy mas
folyadékba, és ne tegye folyd viz ala.

+ Vegye ki a szennyviztartalyt, és a tisztitokefével tisztitsa
meg a csovet a szennyez6désektdl. (7. abra)



+ Vegye ki a szirékeretet a szennyviztartaly tetejérol.
Nyissa ki a sz(ir6 fedelét, vegye ki a sz(ir6t, és tisztitsa

meg vizzel. Miutdn megszaradt, helyezze vissza a sziirét.

(8. abra)

AZ AKKUMULATOR CSEREJE

+ FIGYELEM: A késziléket le kell valasztani a halézatrol,
amikor a kivehetd akkumulatort behelyezik/kiveszik.

+ FIGYELEM: Csak a modellj¢hez megadott tipust
akkumulatort hasznalja.

+ Mas tipusu akkumulator hasznalata robbanas- vagy
tlzveszélyt okozhat.

+ Az akkumulatort az akkumulator kioldé6 gombok
megnyomasaval tavolitsa el.

* Helyezze be az Uj akkumulatort a polaritasnak
megfelelden, és cslsztassa be, amig kattanast nem hall.

+ A készlilék élettartamanak lejartaval az akkumulator
eltavolitasdhoz kdvesse az alabbi Iépéseket

+ Az akkumulatort a kioldégombok megnyoméasaval
tavolitsa el.

+ Ezutan dobja a specialis gy(jtéedénybe. Ne szerelje szét
és ne dobja a tlizbe.

SZERVIZ
+ A hasznalati utasitasok nem megfelelé betartasa vagy

a késziilék helytelen hasznalata esetén a garancia és a
gyarto feleléssége érvényét veszti.

RENDELLENESSEGEK ES JAVITAS

Probléma esetén vigye a készUléket egy hivatalos
szervizbe. Ne probalja meg szétszerelni vagy megjavitani
segitség nélkul, mert ez veszélyes lehet.

EU-S TERMEKVALTOZATOK ESETEN ESIVAGY HA AZ

ON ORSZAGABAN EZ KOTELEZO:

A TERMEK OKOLOGIAI JELLEMZOI ES

UJRAHASZNOSITHATOSAGA

+ Akésziilék csomagolasanak anyagai egy gydjtési,
osztalyozasi és Ujrahasznositasi rendszerbe tartoznak.
Ha azokat el kivanja dobni, hasznélja az egyes
anyagokhoz megfeleld kdzszolgaltatasi konténereket.

+ A termék nem tartalmaz olyan anyagokat, amelyek

koncentracidja karos lehet a kérnyezetre.
hulladékkezeléhdz, amely elektromos és

B ckironikus berendezések hulladékainak

(WEEE) szelektiv gydijtésével foglalkozik.

Ez a szimbdlum azt jelenti, hogy ha a
termék élettartama lejart, és azt el kivanja
dobni, vigye el egy engedélyezett

Ez a szimbdlum azt jelenti, hogy a termék

egy vagy tébb elemet tartalmazhat; a

felhasznalonak ezeket el kell tavolitania,

miel6tt a terméket artalmatlanitja. Ne

feledje, hogy az elemeket megfeleléen
engedélyezett konténerekben kell artalmatlanitani. Ne
dobja 6ket a tlizbe.

+ Az (EU) 2023/826 rendeletre vonatkozo informéaciok
az energiafogyasztasra vonatkozé okodizajn
kovetelményekrdl kikapcsolt és készenléti allapotban.
Akésziilék készenléti allapotban 0,60 W
energiafogyasztassal rendelkezik.

A 1907/2006/EK rendelet (REACH) szerinti, kiilonos

aggodalomra okot adé anyagokra (SVHC) vonatkozd
informaciok.

Ez a termék 6Imot tartalmaz, CAS-szam: 7439-92-1;

perfluorbutan-szulfonsavat (PFBS) és séit.

Ez a késziilék megfelel a 2014/35/EU alacsony
feszliltségli berendezésekrdl szo6l6 iranyelvnek, a
2014/30/EU elektromagneses 6sszeférhetdségrél
sz0l6 iranyelvnek, a 2011/65/EU egyes veszélyes
anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben
valé hasznalatanak korlatozasarol szol6 iranyelvnek
és a 2009/125/EK energialigyi termékekre vonatkozo
oOkodizajn kovetelményekrél sz616 iranyelvnek.

Az alabbi informéaciok az 6kodizajnnal kapcsolatos
jellemzéket részletezik (2019/1782/EU rendelet):

A gyartd neve és Electrodomésticos Taurus, S.L.

cime: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellazonositd: CZH013270045EUWH

Bemeneti fesziiltség 100-240 V

Bemeneti valtakozo 50/60 Hz

aramu frekvencia

Kimeneti feszliltség 27,0VDC

Kimeneti aram 0,45A

Kimeneti teljesitmény | 12,15 W

Atlagos aktiv 86,31

hatékonysag

Hatékonysag 81,57

alacsony terhelésnél

(10 %)

Terhelés nélkili 0,079 W

energiafogyasztas

Az 6kodizéjn kévetelményeknek valé megfelelés
megallapitasahoz és az energiafogyasztasi cimkézés
paramétereinek kiszdmitasahoz az EN 50563 eurépai
szabvanyt hasznaljak referenciaértéknek.




Hibaelharitas

A meghibasodasok lehetséges okai

Ellenintézkedések

A gorgés kefe meghibasodasa

A gorgds kefe eldugulasa

Tisztitsa meg a gorgds kefét.

Elhasznalodott gérgés kefe

Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz a
hengerkefe cseréjével kapcsolatban.

Elhasznalodott hajtoszi]

Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz az
ékszij cseréjéhez.

A gorgds kefe oldalso tengelye levalt

Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz a
kefegdrgd cseréjéhez.

A porszivo nem mikadik
megfelelden

A kefegorgd, a kefegdrgd burkolata
vagy a szennyviztartaly nem
megfeleld felszerelése

Telepitse Ujra az alkatrészeket.

Elzarédas a szivocsatornaban vagy a
csovekben

Tisztitsa meg a favokat vagy a cséveket.

A szennyviztartaly megtelt

A szennyviztartalyt billentéssel Uritse ki.

A szennyvizérzékeld feletti
sz(irényilds szennyezett

Tisztitsa meg a sz(rényilast.

A pamutsziiré piszkos vagy nincs
megfelelden beszerelve

Kérjtik, tisztitsa meg a pamutsz(irét, vagy
szerelje be Ujra.

A gorgds kefe hajjal vagy
szennyezédéssel van
dsszegabalyodva

Tisztitsa meg a gorgés kefét.

A fogantyd nincs megfeleléen
felszerelve

Szerelje be Ujra az alkatrészeket.

Az akkumulator lemerdilt

Toltse fel a késziiléket.

Akésziilék rendellenes
mikadése, tulzott zajjal

Aftiszta viztartaly Ures

Toltse fel a viztartalyt.

A szennyviztartaly tele van

Ontse ki a szennyviztartalyt megdontve azt.

Abeszivo nyilas eldugult

Tisztitsa meg a favokat.

A kefegdrgd nincs megfeleléen
felszerelve

Szerelje be Ujra a gorgds kefét.

A fémotor viznek van kitéve

Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz a
fémotor cseréjével kapcsolatban.

A gép nem adagol vizet

Aftiszta viztartaly Ures.

Toltse fel a tiszta viztartalyt.

Atiszta viztartaly nincs megfeleléen
felszerelve.

Helyezze vissza a komponenst megfelelden.

A vizszivattyi megsériilt.

Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz a
vizszivattyu cseréjével kapcsolatban.

Avizcs6 meghajlott.

Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz a
vizes6 cseréjéhez.

A gorgds kefe hasznalat kdzben
automatikusan leall

A kefe védelmi berendezése
aktivalodott.

Ellendrizze, hogy nincs-e elzarddas: Az
elzarodas eltavolitasa utan ellendrizze, hogy
a kefegdrgd siman forog-e.

Csokkent szivoteljesitmény

Nincs beépitve tisztitosz(ird

Hasznélat elétt ellendrizze a megfeleld
beszerelést.

A sziir§ eltomddott.

Tisztitsa meg a tisztitosz(r6t és a
szennyviztartalyt.

Afluvoka vagy a csovek eldugultak.

a csovekbdl.




Aleveg6kimenetbdl viz szivarog.

A sz(ir tisztitds utdn nem szaradt
meg.

Hagyja a tisztitdsz(ir6t alaposan
megszaradni.

A gép tést kapott vagy vizbe mertilt.

A gépet egyenletesen és siman mikddtesse.

Szivargas a kefegorgd aljarol

A szennyviztartaly vagy a sz(irétartd
nincs felszerelve.

Szerelje be a szennyviztartalyt vagy a
tisztitosz(rd tartot.

Avizszivattyd megserilt.

Forduljon egy hivatalos szervizkdzponthoz a
vizszivattyl cseréjével kapcsolatban.

Aképerny6 nem vilagit toltés
kézben

Ahalozati csatlakoz6 nincs
megfelelden csatlakoztatva.

Ellendrizze, hogy a halozati csatlakozd
megfelelden van-e bedugva.

Atermék és a toltéallomas kozott
rossz az érintkezés.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a terméket
helyesen helyezte a toltéallvanyra.

Viz szivarog a tiszta viztartalybdl

Aftiszta viztartaly megseériilt.

Forduljon egy hivatalos szervizkdzponthoz a
tiszta viztartaly cseréjéhez.

A képernyd nem vilagit vagy
nem jelenik meg a kijelzé

A képernyd megserillt.

Forduljon egy hivatalos szervizkdzponthoz a
javitashoz.

Az dntisztitds nem indithatd el

Akésziilék nincs megfelelden
elhelyezve a toltéallomason.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késztilék
megfelelden van elhelyezve a toltéallomason,
és csatlakoztatva van az aramellatashoz.

Az Ontisztitds nem mikodik
mikodés kdzben

A gorgbs kefe nagy
szennyezddésekkel eltdomddhetett.

Ellendrizze és tisztitsa meg a kefegdrgd
burkolatat.

Atermék és a toltéallomas kozott
rossz az érintkezés.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a termék csak
toltési mddban aktivalja az ontisztito funkciot.

Atermék akkumulatoranak
toltottségi szintje 30% alatt van,
ami megakadalyozza az 6ntisztitas
elinditasat.

Inditsa el az Ontisztitast, amikor a kész(ilék
toltottségi szintje meghaladja a 30%-ot.

A szennyviztartaly megtelt vagy nincs
behelyezve, vagy a tiszta viztartaly
Ures.

Helyezze be vagy Uritse ki a
szennyviztartalyt, vagy toltse fel a tiszta
viztartalyt.
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ESPANOL
GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

- Este producto goza del reconocimiento y proteccion de la
garantia legal de conformidad con la legislacion vigente.
Para hacer valer sus derechos o intereses debe acudir
a cualquiera de nuestros servicios de asistencia técnica
oficiales.

- Podra encontrar el mas cercano accediendo al siguiente
enlace web: http://taurus-home.com/

- También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el teléfono que
aparece al final de este manual.

- Puede descargar este manual de instrucciones y sus
actualizaciones en http://taurus-home.com

ENGLISH
WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE

- This product enjoys the recognition and protection of the
legal guarantee in accordance with current legislation. To
enforce your rights or interests you must go to any of our
official technical assistance services.

- You can find the closest one by accessing the following
web link: http://taurus-home.com/

- You can also request related information by contacting us.

- You can download this instruction manual and its updates
at http://taurus-home.com/

FRANGAIS

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

- Ce produit est reconnu et protégé par la garantie établie
conformément a la Iégislation en vigueur. Pour faire valoir
vos droits ou intéréts, vous devrez vous adresser a I'un de
nos services d’assistance technique agréés.

- Pour savoir lequel est le plus proche, vous pouvez accéder
au lien suivant : http://taurus-home.com/
- Vous pouvez aussi nous contacter pour toute information.

- Vous pouvez télécharger ce manuel d'instructions et ses
mises a jour sur http:/taurus-home.com/

PORTUGUES
GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

- Este produto goza do reconhecimento e protegao da
garantia legal em conformidade com a legislagdo em
vigor. Para fazer valer os seus direitos ou interesses,
deve recorrer sempre aos nossos servigos oficiais de
assisténcia técnica.

- Podera encontrar o mais préximo de si através do
seguinte website: http://taurus-home.com/

- Também pode solicitar informagdes relacionadas, pondo-
se em contacto connosco.

- Pode fazer o download deste manual de instrugdes e suas
atualizagbes em http://taurus-home.com/

ITALIANO
GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

- Questo prodotto possiede il riconoscimento e la protezione
della garanzia legale di conformita con la legislazione
vigente. Per far valere i suoi diritti o interessi, dovra
rivolgersi a uno qualsiasi dei nostri servizi ufficiali di
assistenza tecnica.

- Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente link: http:/
taurus-home.com/

- Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in contatto
€On Noi.

- Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i suoi
aggiornamenti da http://taurus-home.com/

CATALA
GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

- Aquest producte gaudeix del reconeixement i proteccié de
la garantia legal de conformitat amb la legislacio vigent.
Per fer valer els seus drets o interessos ha d’acudir a
qualsevol dels nostres serveis d’assisténcia tecnica
oficials.

- Podra trobar el més proper accedint al segtient enllag web:
http://taurus-home.com/
- També pot demanar informacié relacionada posant-se

en contacte amb nosaltres al teléfon que apareix al final
d'aquest manual.

- Podeu descarregar aquest manual d'instruccions i les
seves actualitzacions a http://taurus-home.com

DEUTSCH
GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE

- Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie gemass
der geltenden Gesetzgebung geschiitzt. Um Ihre Rechte
und Interessen geltend zu machen, missen Sie eines
unserer offiziellen Servicezentren aufsuchen.

- Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezentrum in Ihrer
Nahe: http://taurus-home.com/

- Sie kdnnen auch Informationen anfordern, indem Sie sich
mit uns in Verbindung setzen.

- Sie konnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/



NEDERLANDS
GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

- Dit product valt onder de legale garantievoorwaarden zoals
bepaald in de actuele wetgeving. Om een beroep te doen
op uw rechten of aanspraken kunt u contact opnemen met
onze officiéle technische service.

- U kunt de dichtstbijzijnde technische service vinden op de
website: http://taurus-home.com/

- Voor verdere informatie kunt u ook contact met ons
opnemen.

- U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://taurus-home.
com/

ROMANA
GARANTIE $| ASISTENTA TEHNICA

- Acest produs beneficiaza de recunoasterea si protectia
garantiei legale in conformitate cu legislatia in vigoare.
Pentru a va exercita drepturile sau interesele, trebuie sa va
adresati unuia dintre serviciile noastre oficiale de asistenta
tehnica.

- Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta tehnica
accesand urmatorul link web: http://taurus-home.com/

- De asemenea, puteti solicita informatii conexe,
contactand-ne (consultati ultima pagina a manualului).

- Puteti descarca acest manual de instructiuni si actualizarile
sale la http://taurus-home.com/

POLSKI
GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

- Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancja zgodnie z obowigzujacymi przepisami. W celu
wyegzekwowania swoich prawa lub interesow, nalezy udac
sie do dowolnego z naszych oficjalnych ustug pomocy
technicznej.

- Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajac z ponizszego
linku: http://taurus-home.com/

- Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac sig z
nami.

- Mozna tez pobrac¢ niniejsza instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

BBIITAPCKHY
TAPAHLIMS! 1 TEXHUYECKA NOMOLL

- HacTosymaT npoaykT uMa 3akoHHa rapaHLus, B
CbOTBETCTBYUE C IeNCTBALLOTO 3aKOHOAATeNcTBo. 3a fa
ynpaxHuTe npagaTta cv Ha noTpeGuTen cneasa fa ce
Haco4uTe KbM HSKOI OT HaLLUTE OTOPU3NPaHV CEPBM3N.

- Hait-6rmakus o Bac cepaus MoxeTe fja OTKpUeTe Ha CrienHus
nuHk: http:/ftaurus-home.com/

- CbLUo Taka, MoXeTe ia NoTbPCUTE MHAhOpMaLWS,
CBBbP3BaliKM CE C HaC (BIKTE Ha nocneaHaTa cTpaHuLa Ha
HapbYHWKa).

- HapbyHuKa € yka3aHus 1 HeroBuTe 0CbBPEMEHSABAHMS
MOXeTe Ja cBanuTe Ha cneanus hitp://taurus-home.com/

EAAHNIKA
EFTYHEH KAI TEXNIKH YNOZTHPIZH

- To Tapdv TTPOidv avayvwpiletal Kal TTPOTATEUETAI OTTO
0 VOIUN £yyUnaon GUPPdp@Wang TPog Ty Ioxiouaa
vopobeaia. Ma va d1ekdIKATETE Ta SIKAIWUATA f) GUPPEPOVTA
oag TpéTel va ameuBuvBeite ae ommolodAToTE Ao Tal
EMioNUa ypageia pag TexvIKAG UToaTAPIENG.

- Na va Ppeite 10 TTI0 KOVTIVO O€ E0AG, avatpétre oV
10T00¢Aida: http://taurus-home.com/

- Mmopeite emmiong va {nmoeTe TANPOPOPIES, ETTIKOIVWVIIVTOG
Hadi pag.

- Mmopeite va «kateBaaete» amd 10 diadikTuo 10 TapdvV
EYXEIPIBI0 0BNYIWV KAl TIG OXETIKEG EVNUEPWOEIG TOU OTO
http://taurus-home.com/

PYCCKUKN
FAPAHTUS! N TEXHUYECKAS! MIOMEPXKKA

- [laHHbIi NpofyKT NONb3yeTCst NPU3HaHNEM W 3aLLUTON
I0PUAMIECKON rapaHTUM B COOTBETCTBIM C AENCTBYHOLLNAM
3aKOHOZATENbCTBOM. [INsi OTCTaMBaHWsi CBOWX NPaB 1m
HTEPECOB BaM crieayeT 06paTuTbes B NtoGoil U3 HaLLMX
ocuLmanbHbIX CEPBUCHBIX LiEHTPOB.

- Bbl MOXeTe HaitTv GrkaiiLumin u3 Hux, nepeias no
cneaytoLlen cebinke: http:/taurus-home.com/.

- Bbl Takke MoXeTe 3anpocuTb COOTBETCTBYHOLLYIO
MHEOPMALWIO, CBA3ABLUMCH C HAMM MO TeneqoHy,
yKa3aHHOMY B KOHLie AaHHOTO PyKOBOACTBA.

- [laHHOE pyKOBOZACTBO MO 3KCMnyaTaLmy v ero 06HOBREHNS!
MOXHO 3arpy3uTb no agpecy http://taurus-home.com.

DANSK
GARANTI OG TEKNISK HJELP

- Dette produkt er anerkendt og beskyttet af lovmaessig
garanti i overensstemmelse med geeldende lovgivning.
Hvis du vil gare dine rettigheder eller interesser gzeldende,
skal du kontakte et af vores officielle servicecentre.

- Du kan finde den naermeste ved at ga ind pa felgende link:
http:/taurus-home.com/
- Du kan ogsa anmode om relevante oplysninger ved at

kontakte os pa telefonnummeret i slutningen af denne
vejledning.



- Du kan downloade denne brugsanvisning og dens
opdateringer pa http://taurus-home.com.

NORSK
GARANTI OG TEKNISK HJELP

- Dette produktet nyter godt av anerkjennelsen og
beskyttelsen av den juridiske garantien i samsvar med

gjeldende lovgivning. For & handheve dine rettigheter eller

interesser ma du ga til noen av vare offisielle tekniske
assistansetjenester.

- Du kan finne den naermeste ved & ga til felgende
nettlenke: http://taurus-home.com/

- Du kan ogsa be om relatert informasjon ved & kontakte
oss pa telefonnummeret som er oppfert pa slutten av
denne handboken.

- Du kan laste ned denne bruksanvisningen og dens
oppdateringer pa http://taurus-home.com

SVENSKA

GARANTI OCH TEKNISK SUPPORT

- Denna produkt erkanns och skyddas av en lagstadgad
garanti i enlighet med tilldmplig lag. Fér att havda dina
rattigheter eller intressen bor du kontakta ett av vara
officiella servicecenter.

- Du kan hitta den narmaste genom att ga in pa foljande
lank: http://taurus-home.com/

- Du kan ocksa begéra information om detta genom
att kontakta oss pa telefonnumret i slutet av den har
handboken.

- Du kan ladda ner denna bruksanvisning och dess
uppdateringar pa http://taurus-home.com.

SUOMALAINEN
TAKUU JA TEKNINEN APU

- Tama tuote nauttii voimassa olevan lainsd&dannon
mukaisen lakis&ateisen takuun tunnustusta ja suojaa.
Jos haluat puolustaa oikeuksiasi tai etujasi, ota yhteytta
johonkin virallisista palvelukeskuksistamme.

- Loydat 1ahimman sellaisen seuraavasta linkista: http:/
taurus-home.com/.

- Voit myds pyytaa lisétietoja ottamalla meihin yhteytta

taman kayttdoppaan lopussa olevasta puhelinnumerosta.

- Voit ladata tdman kayttoohjeen ja sen paivitykset
osoitteesta http://taurus-home.com.

TURKCGE
GARANTIi VE TEKNiK YARDIM

- Bu Uriin, yurirlukteki mevzuata uygun olarak yasal

garantinin taninmasi ve korunmasindan yararlanir.
Haklarinizi veya menfaatlerinizi savunmak igin resmi
teknik yardim hizmetlerimizden herhangi biriyle iletisime
gegmelisiniz.

- Asagidaki web baglantisina erigerek size en yakin olani

bulabilirsiniz; http://taurus-home.com/

- Ayrica bu kilavuzun sonunda yer alan telefon

numarasindan bize ulasarak ilgili bilgileri talep
edebilirsiniz.

- Bu kullanim kilavuzunu ve giincellemelerini http://taurus-

home.com adresinden indirebilirsiniz.

MAGYAR
GARANCIA ES MUSZAKI SEGITSEGNYUJTAS

- Ez a termék a hatalyos jogszabalyoknak megfeleléen

a torvényes garancia elismerését és védelmét élvezi.
Jogai vagy érdekei érvényesitéséhez a hivatalos miiszaki
segitségnyuijtas barmelyikéhez kell fordulnia.

- Alegkdzelebbi szerviziinket a kdvetkezd weblinkre

kattintva talalja meg: http://taurus-home.com/.

- Kapcsolattartas Utjan is kérhet kapcsolodo informéaciokat.
- Ezt a hasznélati Gtmutatét és annak frissitéseit letoltheti a

http://taurus-home.com/ weboldalrol.
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COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente Lopez 541153685223
(Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Congo 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
(Republic of)
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, Strovolos 35722711300
Czech Republic Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Equatorial Guinea | SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata 00240 333 082958
00240 333 082453
Equatorial Guinea | Calle de las Naciones Unidas, PO box 762, Malabo 240333082958
240333082453
Espaiia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 945 551 242
atencioncliente@taurus.es
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386 83 90 90
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 / 302682404
Gibraltar 11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar 00350 200 75397
00350 200 41023
Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 /9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - 201301, Delhi (+91) 120 4016200
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, Abidjan 01 (RCI) 225 2721223232
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Marruecos Big distribution society 4 Rue 13 Lot. Smara Oulfa, Casablanca (+212) 522 89 40 21
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 | 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael C.P. 06470 — (+52) 55 55468162
Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncion 21665100
Peru Av. Javier Prado Este N°560, Piso 24, Oficina 2401, (511) 421 6047
San Isidro, Lima
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, Lisboa +351 210966324
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora Road, Croydon, (+27) 011 392 5652
Kempton Park, 1619, Johannesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, Dnepropetrovsk 380563704161
380563704161
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00
Vietnam Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi 84437658111 / 84437658110
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